MOAVJIbHAAA PACTOYHAS
CUCTEMA ITS BORE

2

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

MOLYJIbHAA PACTOHYHAA CICTEMA ITS BORE

383



L
N
T
W
L]
]
O
O

34049 S11 VINFLONO BYHROLOVd BYHAUATOW

SCEN ISCAR




PYKOBOACTBO MO
ITSB0RE SKCINYATALINN

MOoAYJIbHAAA PACTOYHAA CUCTEMA ITS BORE

XBOCTOBUKM MaTpoHbl M onpaBkun

SKA/SKB SKA-FC Crp. 390 EMH Crp. 398

y,qJWIHVITeJWI N nepexoaHukun

EX Cp. 396

’’’’’’’’’

ffffffffffffffffff

RE Crp. 397

,,,,,,,,,,,,
,,,,,,,,,,,

CAMFIX RE AVI Crp. 397
CATM CHR Crp. 398

BT/BTB BT-FC Crp. 392-393 TP Crp. 400

LI
oC
@)
0
o
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
@)
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
@)
=

TCS/TCC Crp. 401

CM. OpesepHblit

MTT/MTD Crp. 395 ODP Karanor ISCAR cp.
582,610,624,650,668
I
<= L | T 4\(;
— < —t1+——- ! g ] ‘
L |
I
ST Crp. 394-395 AMT Crp. 402
DIN2079 Crp. 396 BLANK Crp. 402

Member IMC Group
L 4 11 ]




ITS50RE

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

MOAYJIbHASl PACTO4YHAA CUCTEMA ITS BORE

FoNoBKKM ANis 4epHOBOro pacTayvuBaHus Fonoeku ansa ynctoBoro pacradnsaHus (10 pm)

BHR MB 16, 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80

(218-200) Crp. 404
IHPR IHSRBW CRLNHT

BHE MB 14, 16, 20, 25, 32, 40

(214.5-66)
IHWF E IHFF (E) IHRF

C1p. 418
IHRF CH IHRF BW

1

>
LOCH

005
~1-[0.01
Non0.002,

]

a0 = illilid

BHE MB-H 32, 50
(22.5-22) Cp. 418

TCH AL 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800
(200-1200) Cp. 407

I 1=,
IHSR BW

TCHH EX 100/300
YonuHutenu

PICCO ACE BH

BHE MB 50, 63, 80

(22.5-30)

IHCR

SLEEVE — IHAXF
IHPR |IHBR )
L & 1 axe [ @d IHAXRE

BHE 63
050

- 0.010
Non. 0.002 @
©
®

(¢}

PICCO ACE BH IHAXF-AVI

—

YUCTOBOIo pacrta4yvBaHus

BHEH
FonoBku gnsi 4epHOBOIoO U E
‘ L

BHC MB 25, 32, 40, 50, 63, 80

LLJ
oc
@)
M
%)
=
<
=
L]
|_
O
<
O
T
T
O
I_
2
a
U
<
T
=
N
=)
O
=

(228-56)
(228-120) Crp. 411
IHSR C
J
| LY
| ufuufw eole)
5 obiEt Qg&&
o o I T
(240-90)
g0y
5333
i ]
&‘ &
I
(254-132)

IHWF E IHFF (E) IHRF IHRF CH IHRF BW

=0 il

E g

LOCI

|05
~i--|0.01
Non0.002,

v

(672-200)
@
) *—
g
o
=
B =
; L w E
T Hlzlka ¥
) ol ol Il T T
Crp. 418-422

ISCAR




PYKOBOACTBO MO
ITSB0RE SKCINYATALINN

MOAYJIbHAAA PACTO4YHAA CUCTEMA ITS BORE

LLI
lonoBkM AN YNCTOBOMO pacTaunmsBaHus (2 Pm) BHF MB 50, 63, 80 CIQ
BHF MB 16, 20, 25, 32, 40 (277-500) Crp. 429-431,432 LI
IHFF  IHRF  IHRF CH IHRF BW
(218-63) Crp. 425 <
' IHFF_ IHRFCH _ IHRF BW E'EE @ 2
[ - @ LLI
BHFH 5
T IHFF
BHF MB 50-BL N @ S
(02.5-22) Crp. 423-424,427 ‘ O
SLEEVE @ IHAXF L
" U BBH g
I ]
a; @9, IHAXF-E = J} T
1 IHAXF
_ o) —= J
g ; IHAXF... —_I; SLEEVE
M IHAXF O
£ o
ADBH !
J;f— PICCO ACE BH E
PICCO ACE BH
[l T
BHF MB 50-50X60 ADBHT‘@_ _D
(22.5-30) ‘ -
3 TCH AL 200, 300, 400, 500, 600, 700, 800 >
(2200-1200) Crp. 438 :[
Lol w IHFF50
25 (% @)
‘ T |T E
‘ 1 j ﬁ IHRF50
= 1 9%
. BHF/D L200
‘% ‘& | IHRF-BW
| B |ZIZIZ|Z
' picco ACE BH
<4
(028-54)
T BHD 32, 40, 50, 63, 80
) g Crp. 414-417
i ~—L— HFF@®
: e L IHRF CH
5 Ls IHRF IHRF BW
I L £ f Ty
ST ss [l
(054-108) T i |
\ IHWF E
— do
§ 1 g BBH
e Fl
g ! | |E[ B IHAXF IHFF
-‘ 5 |z
' HgE |%
Crp. 425,428

Member IMC Group




PYKOBOACTBO MO
ITSB0RE SKCINYATALINN

PykoBopacTBO No Bbi6opy pacTouHom ronosku ITS BORE

Q
Q
52| 1 16 20 25 32 40 50 63 80
o
BHR  |[BHR  |BHR  |BHR BHR  |BHR BHR  |BHR eononan
x MB16-16 | MB20-20 |MB25-25 MB32-32 | MB40-40 |MB50-50 @68-90 |MB63-63 |MB80-80 @120-200 6" g
018-22 |022-28 |028-38 |©35.5-50 |©50-68 |MB50-63 390120 |@90-120 obpadorka

C1p. 404 C1p. 404 |CTp. 404
BHC BHC BHC
MB50-50 ©60-75 |MB63-63 |MB80-80 @95-120

YepHoBas o6paboTka
0

Ctp. 404 |C1p. 404 |C1p. 404
BHC
MB25-25

TCH AL300
030702

IHSR 160-800

[y

L

oo

YepHoBas + uncToBas

C1p. 411 |CTp. 411 C1p. 411 |CTp. 411 Ctp. 411 |CT1p. 411 Ctp. 407
BHE BHE BHE BHE BHE BHE BHE BHE BHE
MB14-14 |MB16-16 |MB20-20 |MB25-25 |MB32-32 MB40-40 |MB50-50 @2.5-110{MB63-63 |MB80-80 TCH AL200 ©@200-602

26-125 |@6-200 TCH AL300 @300-702
TCH AL400 ©400-802
TCH AL500 @500-902
TCH AL600 ©600-
1002 TCH AL700
@700-1102 TCH
AL800 @800-1202

014.5-18 |018-24 |@22-30 |@28-40
- ~

050
2. anig
0 o

o

CTp. 418 |CTp. 418 |C1p. 418 |CTp. 418 |CTp. 418 Ctp. 418 |C1p. 418 Ctp. 418 |C1p. 418 YucroBas
o6pab6oTka
BHE BHE BHD50 L200
MB32- MB50-50...H ©200-1202
= 32..H 92.5-22
02.5-18

—— — 9
|

C1p. 418 Crp. 418 Crp. 437
BHF BHF BHF BHF BHF MB50-50 BHF BHF BHF

MB20-20 MB25-25 [MB32-32  |MB40-40 |22.5-108 BHF MB63-63 [MB80-80 |MB80-125
©22-29 |@28-38 |@35.5-50 MB50-80 @2.5- 02.5-125 |62.5-160 |@135-500
160 BHF MB50-63

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

D

Yucrosas

0

BHF L200 @200 -1202
Ctp. 425 |C1p. 425 |C1p. 425 |CT1p. 425 Ctp. 425 |C1p. 425 Ctp. 432 |CTp. 432 |C1p. 432 |CT1p. 437

BHF BHF
MB50-32... MB50-50...
BL ©2.5-12 BL ©@6-22 ?
X =
0 CTp. 423 . C1p i
BHD BHD BHD
MB32-32- MB50-50X60 MB63- MB80-80X104
83 J35-51 32.5-110 63X89 36-200 .
= 26-125 gg
do -
= Crp. 414 C1p. 414 |C1p. 414 C1p. 414 [C1p. 414 ) Crp. 438




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

CoepuHeHue MB

ITSBORE - 570 MofynbHas cuctema pacTo4HOro
VHCTRYMEHTA, MpUMEeHsieMan Takxe [Ans pesepoBaHms,
CBEPNEHNS 1 HAape3aHWst PesbObl. JTa XKeCTKas o
BbICOKOTOYHAS CHCTEMA MPOV3BOAUTCS HA OHOM 13 z
CambIxX TEXHOMOMMHECKN MEPEnoBbIX MPOVI3BOACTS B Z
Mype. CrcTema OTANHaeTCs MPOCTOTON U BrieYaT/sioLLEeN z LWecturp.| MomeHT | MakcumanbHblit
MBKOCTbIO, YTO [OeMaeT ee NMpUroaHon Kak asist 3 Koy 3aTsKKK Kpy TS
OTAENbHBIX CTAHKOB, Tak W ANA 06pabaThbIBaIOLLMX S D1 [om:| (M) (H-m) A\ MowmeHT (H-m)
LIEHTPOB U1 YHVBEPCAbHbIX MPOU3BOACTBEHHbIX CUCTEM. 141 10 25 228 40
OCHOBHOE MpUMeHeHNe - 06paboTKa C XKECTKMMU 16 | 10 2.5 2-2.5 40
[IOMYCKaMM 11 BbICOKUMM TPEBOBaHUAMM K Ka4eCTBy 20 | 13 3 4-4.5 70
06paboTKN MOBEPXHOCTU. LIMAMHAPUYECKO-KOHUHECKOE 25 | 16 3 6.5-75 120
coevHerve ITS 1 pagnanbHO nepemeLLatoLLmncs WindgT 3 | 20 4 7.8 200
06€eCMeUmnBatoT XKECTKOCTb CUCTEMBI U MAKCUMATTEHO
BOBMOXXHYO COOCHOCTb VHCTPRYMEHTA MPW pacTaumsaHmnm 40 | 25 5 16-18 400
1 hpesepoBaHi. Bce KOMMOHEHTbI CUCTEMbI UMEIOT 50 | 32 6 30-35 700
BO3MOXHOCTb BHyTpeHHero nogsoga COXX. 63 | 42 8 70-80 1600

80 | 42 8 70-80 1600

10| 76 | 14 200-220 6300

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

Member IMC Group




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

SKA-MB

y

[NaTpoH ana coeanHeHns MB 7 1

C KOHN4YECKNM XBOCTOBUKOM DCONWS BD

DIN69871, chopma AD/ '

ADB/ISO7388/1

@ronoxeHne PexyLLEen KPOMKM

w e mw T
SKA 30-MB32 30 32.00 30.00 10.5 M12 0.40 HW 4.0
SKA 30-MB50 30 50.00 60.00 41.0 M12 0.67 HW 6.0
SKA 40-MB40 40 40.00 45,00 26.0 - M16 0.94 HW 5.0
SKA 40-MB40X120 ADB 40 40.00 120.00 101.0 4450 M16 1.70 HW 5.0
SKA 40-MB50 40 50.00 48.00 29.0 M16 0.99 HW 6.0
SKA 40-MB50X120 ADB 40 50.00 120.00 101.0 M16 2.04 HW 6.0
SKA 40-MB63 40 63.00 80.00 61.0 M16 1.52 HW 8.0
SKA 45-MB50 45 50.00 48.00 29.0 M20 1.77 HW 6.0
SKA 50-MB110X150 50 110.00 150.00 131.0 M24 8.47 HW 10.0
SKA 50-MB50 50 50.00 48.00 29.0 = M24 2.82 HW 6.0
SKA 50-MB50X120 ADB 50 50.00 120.00 101.0 60.00 M24 4,03 HW 6.0
SKA 50-MB63 50 63.00 56.00 37.0 - M24 2.95 HW 8.0
SKA 50-MB63X150 ADB 50 63.00 150.00 131.0 70.00 M24 2.81 HW 8.0
SKA 50-MB80 50 80.00 62.00 43.0 - M24 3.51 HW 8.0
SKA 50-MB80X180 ADB 50 80.00 180.00 161.0 M24 7.90 HW 8.0
SKA 60-MB110X100 60 110.00 100.00 81.0 M30 10.50 HW10.0
SKA 60-MB110X200 60 110.00 200.00 181.0 - M30 18.00 HW10.0
SKA 60 MB63X60 60 63.00 60.00 41.0 71.00 M30 9.47 HW 8.0
SKA 60-MB80X65 60 80.00 65.00 46.0 M30 10.38 HW 8.0

* YbeanTecChb, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COBPaHHOM BYAE He MPeBbILLAET AOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUNMHAENb CTaHKa

e OteepcTus anst COXK B natpoHax ¢ cyddurkcom “A/B” 3akpbITbl BUHTamu, MO3TOMY OHW MOTYT Mcnonb3oBaTbest kak SKA nnm SKB (nogada COXK vepes chnaHeL).

ITS50RE
SKA-FC-MB

[NaTpoH ana coeanHeHns MB
C KOHUYECKUMIN XBOCTOBMKAMM
DIN 69871, dopma ADB

f
'

SS

v

DCONWS CRKS |-

Puc.2
SKA 40 FC MB50 ADB 40 50.00 48.00 29.0 M16 1. 090 HW 6.0
SKA 40 FC MB50X120 ADB 40 50.00 120.00 101.0 M16 2, 1.70 HW 6.0
SKA 40 FC MB63 ADB 40 63.00 80.00 - M16 1. 1.50 HW 8.0
SKA 50 FC MB50 ADB 50 50.00 48.00 - 29.0 M24 1. 270 HW 6.0
SKA 50 FC MB50X120 ADB 50 50.00 120.00 60.00 101.0 M24 2, 350 HW 6.0
SKA 50 FC MB63 ADB 50 63.00 56.00 - 37.0 M24 1. 2.80 HW 8.0
SKA 50 FC MB63X150 ADB 50 63.00 150.00 75.50 131.0 M24 2. 5.00 HW 8.0
SKA 50 FC MB80 ADB 50 80.00 62.00 - 430 M24 1. 340 HW 8.0
SKA 50 FC MB80X180 ADB 50 80.00 180.00 161.0 M24 2. 6.90 HW 8.0
ITS50nRE
SKB-MB S5 %_i
MaTpoH anst coeavHennst MB w }
CRKS r| DCONWS
C KOHNYECKMM XBOCTOBUNKOM H -
DING9871, chopwmia B (ofiada DS 1
COX yepes thnaHeL) J
@onoxeHne PexyLLEN KDOMKM
s wows  w m  ows B
SKB 40-MB50 40 50.00 29.0 48.00 M16 1.04 HW 6.0
SKB 40-MB63 40 63.00 61.0 80.00 M16 1.56 HW 8.0
SKB 50-MB50 50 50.00 29.0 48.00 M24 291 HW 6.0
SKB 50-MB63 50 63.00 37.0 56.00 M24 3.07 HW 8.0
SKB 50-MB80 50 80.00 43.0 62.00 M24 3.60 HW 8.0

® Y6eauTech, YTO BEC MHCTPYMEHTA B COOPaHHOM BUAE He MPEeBbILLAET LOMYCTVMYIO Harpy3Kky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

ISCAR




ITSB0RE

CATM-MB

[NaTpoH ana coeanHeHns MB
C KOHVYECKMM XBOCTOBUKOM
Caterpillar CATM chopma

AD ANSI ANSIB5.5 ¢
METPUHECKOW Pe3bb0oi

y

@onoxeHne pexyLLen KPOMKM

0603Ha4YeHne

[ 4

CATM 40 MB50
CATM 40 MB63

CATM 45 MB50
CATM 50 MB50
CATM 50 MB63
CATM 50 MB80

SS DCONWS LB LPR CRKS

40 50.00 47.0 66.00 M16 1.21 HW 6.0
40 63.00 ° 100.00 M16 1.91 HW 8.0
45 50.00 29.0 48.00 M20 1.83 HW 6.0
50 50.00 29.0 48.00 M24 3.06 HW 6.0
50 63.00 37.0 56.00 M24 3.08 HW 8.0
50 80.00 43.0 62.00 M24 3.38 HW 8.0

® Y6eauTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COOGPaHHOM BUAE He MPEeBbILLAET LOMYCTVMYIO Harpy3Kky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

ITS50RE o

HSK A-MB r

[NatpoH ana coeamHeHns MB 7

C KOHUYECKMMIM XBOCTOBUKAMM

DIN 69893 HSK A DcciNWS BD

@ronoxeHne pexyLLen KpOMKM

DCONMS DCONWS LB LPR BD @ § 4% /
HSK A40 MB32 40.00 32.00 28.0 48,00 0.32 COOLING TUBE HSK A40 Kntoy COOL TUBE HSK40* HW 4.0
HSK A50 MB50 50.00 50.00 - 66.00 0.69 COOLING TUBE HSK A50 Kntoy COOL TUBE HSK50* HW 6.0
HSK A63 MB40 63.00 40.00 34.0 60.00 - 0.92 COOLING TUBE HSK A63 Knioy COOL TUBE HSK63* HW 5.0
HSK A63 MB40X120 63.00 40.00 94.0 120.00 46.00 1.60 COOLING TUBE HSK A63 Kntoy COOL TUBE HSK63* HW 5.0
HSK A63 MB50 63.00 50.00 40.0 66.00 - 1.04 COOLING TUBE HSK A63 Kntoy COOL TUBE HSK63* HW 6.0
HSK A63 MB50X120 63.00 50.00 94.0 120.00 1.05 COOLING TUBE HSK A63 Kntoy COOL TUBE HSK63* HW 6.0
HSK A63 MB63 63.00 63.00 = 75.00 1.15 COOLING TUBE HSK A63 Kntoy COOL TUBE HSK63* HW 8.0
HSK A80 MB50 80.00 50.00 44,0 70.00 1.61 COOLING TUBE HSK A 80 Kntoy COOL TUBE HSK80* HW 6.0
HSK A80 MB63 80.00 63.00 54.0 80.00 1.50 COOLING TUBE HSK A 80 Knio4 COOL TUBE HSK80* HW 8.0
HSK A80 MB80 80.00 80.00 - 86.00 2.54 COOLING TUBE HSK A 80 Kntoy COOL TUBE HSK80* HW 8.0
HSK A100 MB50 100.00 50.00 43.0 72.00 - 2.58 COOLING TUBE HSK A100 Kntoy COOL TUBE HSK100* HW 6.0
HSK A100 MB50X120 100.00 50.00 91.0 120.00 60.00 1.06 COOLING TUBE HSK A100 Kniow COOL TUBE HSK100* HW 6.0
HSK A100 MB63 100.00 63.00 53.0 82.00 - 2.86 COOLING TUBE HSK A100 Kntoy COOL TUBE HSK100* HW 8.0
HSK A100 MB63X150 100.00 63.00 121.0 150.00 70.00 4.7 COOLING TUBE HSK A100 Kntoy COOL TUBE HSK100* HW 8.0
HSK A100 MB80 100.00 80.00 59.0 88.00 3.60 COOLING TUBE HSK A100 Kniow COOL TUBE HSK100* HW 8.0
HSK A100 MB80X180 100.00 80.00 151.0 180.00 6.50 COOLING TUBE HSK A100 Kntoy COOL TUBE HSK100* HW 8.0

* Tpy6ku COXK OOMKHbI MPUMEHSATLCA C OXNaxaeHeM Yepes wnnHaens HSK
® Y6eanTech, YTO BEC VHCTPYMEHTa B COGPaHHOM BUAE He NMPeBbILLaeT JOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LNMHAENb CTaHKa.

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

ITS50RE

HSK E-MB

[MaTpoH ans coeguHeHns
MB C KOHWUYEeCKUM
xBocToBMKOM DIN 69893 E

F

- DCONWS

l

(@onoxeHre pexyLLen KPOMKN

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

& /

DCONMS DCONWS LB LPR
HSK E40 MB32 40.00 32.00 220 42.00 0.30 HW 4.0
HSK E50 MB50 50.00 50.00 = 66.00 0.71 HW 6.0
HSK E63 MB50 63.00 50.00 40.0 66.00 1.87 HW 6.0

* Tpy6ku COXK AOMKHBI MPUMEHSATECA C OXNaxKAeHeM Yepes wnnHaens HSK
® Y6eanTech, YTO BEC MHCTPYMEHTA B COGPaHHOM BUAE He NMPeBbILLAeT JOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LWNWHAENb CTaHKa.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

HSK F-MB

[NaTpoH ans coeanHeHns
MB ¢ KOHWYeCKnm
xBocTtoBnkoM DIN 69893 F

[ |
R [
r I v
-

i

A ‘ -t DCoNws
m
:

|

y

@MonoxeHve pexyLLen KPOMKI

0603Ha4YeHne

DCONMS

DCONWS

LB

[

LPR

/

HSK F 63 MB50

63.00

50.00

39.0

65.00 1.00

HW 6.0

® Tpy6kn COXK [OMKHbI MPUMEHSATLCSA C OXNaXAeHNeM Yepes WwnHaens HSK
® Y6eanTech, YTO BEC VHCTPYMEHTA B COBPaHHOM BYAE HE NPEBbLILIAET JOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LWNWHAENb CTaHKa.

ITS50RE

C#-MB

CAMFiIX

MaTpoH ans coeavHeHns MB L=

A

DCONMS
¢ xBocToBrkamm CAMFIX

1 Puc.2

DCONWS DCONMS

|

il

DCONWS BD

b

LB
LPR
DCONMS DCONWS  LPR LB BD Puc. s] / § @
C4 MB32X42 40.00 32.00 42.00 22.0 1. 0.30 HW 4.0 COOLING TUBE C4* Koy COOL TUBE C4*
C4 MB40X45 40.00 40.00 45.00 = 1. 0.40 HW 5.0 COOLING TUBE C4*  Knioy COOL TUBE C4*
C5 MB50X55 50.00 50.00 55.00 - 1. 0.72 HW6.0 COOLING TUBE C5* Koy COOL TUBE C5*
C6 MB40X50 63.00 40.00 50.00 28.0 - 1. 0.90 HW5.0 COOLING TUBE C6*  Knioy COOL TUBE C6*
C6 MB40X120 63.00 40.00 120.00 98.0 44.00 2. 1.50 HW5.0 COOLING TUBE C6*  Knioy COOL TUBE C6*
C6 MB50X55 63.00 50.00 55.00 33.0 50.00 2. 0.80 HW6.0 COOLING TUBE C6*  Kniow COOL TUBE C6*
C6 MB50X67 63.00 50.00 67.00 45.0 ° 1. 1.10 HW 6.0 COOLING TUBE C6*  Knioy COOL TUBE C6*
C6 MB50X120 63.00 50.00 120.00 98.0 54.00 2. 1.90 HW 6.0 COOLING TUBE C6*  Knioy COOL TUBE C6*
C6 MB63X77 63.00 63.00 77.00 - - 1. 1.54 HW8.0 COOLING TUBE C6*  Knioy COOL TUBE C6*
C8 MB50X60 80.00 50.00 60.00 30.0 ° 1. 1.99 HW6.0 COOLING TUBE C8*  Knioy COOL TUBE C8*
C8 MB50X120 80.00 50.00 120.00 90.0 54.00 2. 2.80 HW 6.0 COOLING TUBE C8* Koy COOL TUBE C8*
C8 MB63X70 80.00 63.00 70.00 40.0 - 1. 2.16 HW8.0 COOLING TUBEC8"  Kniow COOL TUBE C8*
C8 MB63X150 80.00 63.00 150.00 120.0 67.00 2. 4.00 HW8.0 COOLING TUBE C8*  Knioy COOL TUBE C8*
C8 MB80X75 80.00 80.00 75.00 = = 1. 2.60 HW8.0 COOLING TUBE C8*  Knioy COOL TUBE C8*
C8 MB80X120 80.00 80.00 120.00 1. 4.30 HW8.0 COOLING TUBE C8"  Knioy COOL TUBE C8*

® Y6eauTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COGPaHHOM BUAE He MPEBbILLAET [OMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha WNUHAENb CTaHKa.
* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO

ITS50nRE

BT-MB ﬂﬁ
[MaTtpoH ans coeanHeHus MB

C KOHNYECKNMI XBOCTOBUKAMM 4

BT MAS-403, ¢opma AD/ADB DCONWS BD

by

Wl @MonoxeHve pexyLLen KPOMKI
(@]

o mmm  w wm m aw
BT30 MB32 30 32.00 10.6 32.00 - M12 0.38 HW 4.0
BT30 MB50 30 50.00 386 60.00 - M12 0.70 HW 6.0
BT40 MB40 40 40.00 18.0 45.00 - M16 0.99 HW 5.0
BT40 MB40X120 ADB 40 40.00 93.0 120.00 44.50 M16 1.78 HW 5.0
BT40 MB50 40 50.00 21.0 48.00 - M16 1.00 HW 6.0
BT40 MB50X120 ADB 40 50.00 93.0 120.00 M16 2.08 HW 6.0
BT40 MB63 40 63.00 39.0 66.00 M16 1.35 HW 8.0
BT45 MB50 45 50.00 29.0 62.00 M20 2.32 HW 6.0
BT50 MB50 50 50.00 28.0 66.00 - M24 3.78 HW 6.0
BT50 MB50X120 ADB 50 50.00 82.0 120.00 60.00 M24 4.64 HW 6.0
BT50 MB63 50 63.00 37.0 75.00 - M24 3.98 HW 8.0
BT50 MB63X150 ADB 50 63.00 112.0 150.00 70.00 M24 5.85 HW 8.0
BT50 MB80 50 80.00 37.0 75.00 M24 4.30
BT50 MB80X180 ADB 50 80.00 142.0 180.00 M24 8.19 HW 8.0
BT50 MB110X140 50 110.00 102.0 140.00 M24 6.80 HW 10.0
BT60 MB110X110 60 110.00 63.0 110.00 M30 11.50 HW 10.0
BT60 MB110X200 60 110.00 152.0 200.00 M30 18.10 HW 10.0

* YbeanTecChb, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COBPaHHOM BMAE He MPeBbILLAET AOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUNMHAENb CTaHKa.

ISCAR



ITS50RE

BT-FC-MB

[NaTpoH ana coeanHeHns MB 1 1

C KOHUYECKMMI XBOCTOBMKAMM DCONWS BD

BT MAS-403 1 TopuesbiM V {

KOHTakToM, hopma ADB

Puc.1 Puc.2

BT30 FC MB50 30 50.00 60.00 - 32.0 1. 0.70
BT40 FC MB50 40 50.00 48.00 - 21.0 1. 0.90 HW 6.0
BT40 FC MB50X120 ADB 40 50.00 120.00 - 93.0 2. 1.90 HW 5.0
BT40 FC MB63 40 63.00 66.00 - - 1. 1.20 HW 8.0
BT50 FC MB50 50 50.00 66.00 - 28.0 1. 3.30 HW 6.0
BT50 FC MB50X120 ADB 50 50.00 120.00 60.00 82.0 2. 4.20 HW 6.0
BT50 FC MB63 50 63.00 75.00 - 37.0 1. 3.70 HW 8.0
BT50 FC MB63X150 ADB 50 63.00 150.00 70.00 112.0 2. 5.80 HW 8.0
BT50 FC MB80 50 80.00 75.00 - 37.0 1. 4.00 HW 8.0
BT50 FC MB80X180 ADB 50 80.00 180.00 - 142.0 2. 7.50 HW 8.0

ITS50RE

BTB-MB r

[MaTtpoH ans coeanHenna MB
C KOHUYECKMMM XBOCTOBVKAMM
BT MAS-403, Tun B

(@onoxeHre pexyLLen KPOMK

s oows o o B

BTB40 MB50 40 50.00 21.0 48.00 M16 0.96 HW 6.0
BTB40 MB63 40 63.00 - 66.00 M16 1.34 HW 8.0
BTB50 MB50X66 50 50.00 28.0 66.00 M24 3.89 HW 6.0
BTB50 MB63X75 50 63.00 37.0 75.00 M24 4.00 HW 8.0
BTB50 MB80 50 80.00 37.0 75.00 M24 4.30 HW 8.0

® Y6eauTech, YTO BEC UHCTPYMEHTa B COBpaHHOM BUE He NMPEBLILLAET [OMYyCTUMYIO Harpy3Kky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE
ISO M-MB r
[MaTpoH ansa coeanHeHns 4
MB ¢ KOHUYeCKnMn DCONWS
xBocToBmkamu DIN 2080-A |
= LB |-

=-LPR->  @NonoxeHne pexyLiein KpOMKN

s oows s B

TouyeHneM 30-MB50 30 50.00 - 58.00 M12 0.78 HW 6.0
ToueHneM 40-MB50 40 50.00 36.0 48,00 M16 0.95 HW 6.0
ToueHneM 40-MB63 40 63.00 - 60.00 M16 1.34 HW 8.0
TouyeHneM 45-MB50 45 50.00 33.0 48,00 M20 1.81 HW 6.0
ToueHneM 50-MB50 50 50.00 33.0 48.00 M24 2.82 HW 6.0
ToyeHneM 50-MB63 50 63.00 41.0 56.00 M24 3.04 HW 8.0
TouyenneM 50-MB80 50 80.00 45.0 60.00 M24 3.60 HW 8.0

® Y6eauTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COOPaHHOM BUAE He MPEBbILLAET LOMYCTUMYIO Harpy3Kky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

ITS50RE
ISO-MB

[NaTpoH ansa coeanHeHns
MB ¢ KoHM4eCKMm
XBoCTOBMKamun ISO 297

‘ SS _ /ﬂﬁ
LBEE
f i .

2 e -
LPR—~ @onoxeHne pexyLLen KPOMKY

s oows s s B

r DCONWS

ToueHue 40-MB50 40 50.00 36.0 48.00 UNC 5/8"-11 1.03 HW 6.0
Touenue 40-MB63 40 63.00 - 60.00 UNC 5/8"-11 1.36 HW 8.0
ToueHue 50-MB50 50 50.00 33.0 48.00 UNC 1.0"-8 2.83 HW 6.0
ToueHnue 50-MB63 50 63.00 41.0 56.00 UNC 1.0"-8 2.94 HW 8.0
Touenue 50-MB80 50 80.00 45.0 60.00 UNC 1.0"-8 3.56 HW 8.0

® Y6eanTech, YTO BEC HCTPYMEHTA B COBPaHHOM BYAE He NPEeBbLILIAeT JONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha WNUHOENb CTaHKa.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE
ST-MB
[NaTpoH ana coeanHeHns MB

C NpsAMbIM/A UINNNHOPUHECKNMN
XBOCTOBMKamMMn

) [
DCONMS =
1 I

| DCONWS

@MonoxeHve pexyLLen KPOMKI

wows_ocows  ow ow  ow  me B

ST 16-MB16 16.00 16.00 100.00 66.0 1 1. 0.15 HW 2.5
ST 20-MB20 20.00 20.00 125.00 85.0 1 1. 0.27 HW 3.0
ST 25-MB32 25.00 32.00 100.00 35.0 0 2 0.41 HW 4.0
ST 32-MB50 32.00 50.00 140.00 60.0 0 2. 0.42 HW 6.0

® Y6eanTech, YTO BEC HCTPYMEHTa B COBPaHHOM Biie He MPeBbIaeT AONYyCTUMYIO Harpy3Ky Ha WNMHAENb CTaHKa.
() MakcumarbHbli BbineT
(2 0 - 6e3 noasopa oxnaxkaeHus, 1 - ¢ NOABOAOM OXXKAEHUS

Mpsmon umnuHuapuydeckun xsoctoBuk ST-MB n3s TBepgoro cnnasa ¢ coeguHeHmem MB

ST16-32 MB16-MB32 - gpuanasoH gnameTpos: 18-50 Mm

CoeauHeHve ¢ 3aHel CTOPOHbI HSK o [OpABANYECKNIA NATPOH HSK CoennHeHne ¢ 3afHelt CTOPOHbI
HSK
DIN BE\IK
CAMFIX @ @ CAMFIX
L 0O O T
Cunoson natpoH MAXIN
| LlaHrosbim natpoH ER
|
‘ [Mpsamon TBepAOCNIaBHbIN XBOCTOBMK
i
i ST 16-32
BHF MB 16-32
BHR-MB 16-32
YepHoBas pacTo4Has ronoBka
[mnanazoH guam. 18-50 . , CC-MB-ER
IHRF 16-32
IHFF 25-32

— T T

®)

|
\
|
BHF-MB

YucToBas pacToyHasi rofloBka
[nanasoH gnam. 18-50

LlaHroBbI matpoH ER

IHSR 18-50 1/
IHCR 28-50

IHPR 36-50 { m{ \

ISCAR




ITS50RE

ST-MB-E Lian ”lﬁ

je— |F(c6opka)
CucTema anst coeHeHus

A ! o
MB ¢ TBepaocnnasHbIMU (51000 N[V )N |
LUMNMHIPWYECKV MM XBOCTOBUKaMM Y : ‘)
OAL 1 DCONWS
Q

DCONMS DCONWS OAL LF L max ko] ’
ST 16-MB16X110E 16.00 16.00 110.00 144.00 100.0 0.28 HW 2.5
ST 16-MB16X140E 16.00 16.00 140.00 174.00 125.0 047 HW 2.5
ST 16-MB16X170E 16.00 16.00 170.00 204.00 160.0 0.42 HW 2.5
ST 20-MB20X135E 20.00 20.00 135.00 175.00 125.0 0.40 HW 3.0
ST 20-MB20X170E 20.00 20.00 170.00 210.00 160.0 0.69 HW 3.0
ST 20-MB20X210E 20.00 20.00 210.00 250.00 200.0 0.40 HW 3.0
ST 25-MB25X160E 25.00 25.00 160.00 210.00 160.0 0.40 HW 3.0
ST 25-MB25X205E 25.00 25.00 205.00 255.00 200.0 1.28 HW 3.0
ST 25-MB25X255E 25.00 25.00 255.00 305.00 250.0 1:55 HW 3.0
ST 32-MB32X195E 32.00 32.00 195.00 258.00 200.0 1.96 HW 4.0
ST 32-MB32X250E 32.00 32.00 250.00 313.00 250.0 2.50 HW 4.0
ST 32-MB32X315E 32.00 32.00 315.00 378.00 320.0 3.30 HW 4.0

* Y6eauTech, HTO BEC MHCTPYMEHTa B COGPaHHOM BUWE He MPeBbILLAeT LOMYyCTVMYIO Harpy3Ky Ha LWNMHAENb CTaHKa.

ITSoORi=

“p
MTT-MB ‘

Mopsze DIN 228/B 1806

[MaTpoH ana coeanHerna MB ’ T
C XBOCTOBMKaMUM C KOHYCOM a %”7797”7”7,777 DCONWS

PR —

@onoxeHne pexyLLEen KPOMKM

o %

MTT 5-MB63 MT5 63.00 65.00 2.16 HW 8.0

® Y6eanTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COOPaHHOM BYAE He NPEBbLILIAeT AOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LUNMHAENb CTaHKa.

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITSoOR=

MTD-MB

[NaTpoH ana coeanHeHns MB
C XBOCTOBMKAMM C KOHYCOM
Mopaze DIN 228/A 220

— DCONWS

|

@onoxeHne pexyLLen KpoMKu

) %

MTD B50 MT4 50.00 63.00 M16 0.93 HW 6.0
MTD 4-MB50 SIP MT4 50.00 63.00 M14 0.98 HW 6.0

® Y6eanTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COBPaHHOM BWAE HE NPEBbLILLAET AOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LWNMHAENb CTaHKa.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




ITS50RE THID LSOMS,_ , |F

DIN2079-MB

BTynka ona coegmHerns MB ¢ T T 1 T

NHTEPdENCOM Ana CoeanHeHNs BD_2 DCONMS (il pconws BD

wnnHoens DIN 2079 l T1— i

- LB

LF DCONWS  LSCMS LB BD BD_2 DCONMS DBC THID & /
DIN2079 MB50 40 35.00 50.00 10.00 210 90.00 110.00 88.89 66.70 M12 1.96 HW 6.0
DIN2079 MB63 40 47.00 63.00 10.00 31.0 90.00 110.00 88.89 66.70 M12 2.06 HW 8.0
DIN2079 MB63 50 45.00 63.00 12.00 31.0 135.00 150.00 128.57 101.60 M16 4.60 HW 8.0
DIN2079 MB80 50 50.00 80.00 12.00 36.0 1356.00 150.00 128.57 101.60 M16 5.00 HW 8.0

o CraHpapTHas coemHUTENbHAsA BTYSKa NErko MOHTUPYETCS Ha GOMBbLUMHCTBO LWNuHAeNen ctaHkos ¢ HIMY no DIN2079. Takne coefHUTENbHbIE BTYNKY NO3BONSIOT
1cnonb3oBaTb KOMMoHeHTh! ITS BORE ¢ coeguHenviem MB, npymeHss ntobble CTaHAapTHbIE MEPEXOAHVKY C HYETbIPbMSI BUHTaMW. YCTaHaBNIMBAETCS MPSIMO Ha LUNUHAENb
CcTaHKa.

ITS50RE

EX-MB

YANVMHUTENN NS MOAYNbHON
cuctembl MB

)

EX 14X25-MB14 14.00 25.00 14.00 0.04
EX 16X25-MB16 16.00 25.00 16.00 0.06
EX 20X32-MB20 20.00 32.00 20.00 0.09
EX 25X25-MB25 25.00 25.00 25.00 0.10
EX 25X40-MB25 25.00 40.00 25.00 0.16
EX 32X32-MB32 32.00 32.00 32.00 0.20
EX 32X50-MB32 32.00 50.00 32.00 0.31
EX 40X40-MB40 40.00 40.00 40.00 0.39
EX 40X63-MB40 40.00 63.00 40.00 0.61
EX 50X50-MB50 50.00 50.00 50.00 0.70
EX 50X80-MB50 50.00 80.00 50.00 1.20
EX 50X100-MB50 50.00 100.00 50.00 1.63
EX 63X63-MB63 63.00 63.00 63.00 1.49
EX 63X100-MB63 63.00 100.00 63.00 2.39
EX 63X125-MB63 63.00 125.00 63.00 2.99
EX 80X80-MB80 80.00 80.00 80.00 3.10
EX 80X125-MB80 80.00 125.00 80.00 490
EX 80X160-MB80 80.00 160.00 80.00 6.25
EX 110X140-MB110 110.00 140.00 110.00 10.45
EX 110X200-MB110 110.00 200.00 110.00 14.30

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

® YbeauTechb, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COBPaHHOM BMAE HE MPEBbILLIAET AONYCTUMYIO HArpy3Ky Ha LUNMHAENb CTaHKa.

ISCAR




ITS50nRE LL]
RE MB-MB %’i oC
[NepexogHukn ang
MoAynbHOM cuctembl MB . j O
1- DCONWS [l
@p)
|_
5 2] <
RE MB16-MB14X24 16.00 14,00 25.00 19.5 0.04
RE MB20-MB14X19 20.00 14.00 20.00 14.5 0.03 2
RE MB20-MB16X20 20.00 16.00 20.00 16.0 0.06 L|J
RE MB25-MB14X19 25.00 14.00 20.00 13.5 0.06 I_
RE MB25-MB16X20 25.00 16.00 20.00 15.0 0.08 O
RE MB25-MB20X25 25.00 20.00 25.00 20.0 0.09
RE MB32-MB14X25 32.00 14.00 25.00 17.5 0.08 S
RE MB32-MB16X24 32.00 16.00 24,00 18.0 0.13 O
RE MB32-MB20X25 32.00 20.00 25.00 20.0 0.14
RE MB32-MB25X28 32.00 25.00 28.00 23.0 0.16
RE MB40-MB14X25 40.00 14.00 25,00 16.5 0.23 E
RE MB40-MB16X24 40.00 16.00 24.00 17.0 0.22
RE MB40-MB20X26 40.00 20.00 26.00 20.0 0.23 I
RE MB40-MB25X28 40.00 25.00 28.00 22.0 0.26 j_
RE MB40-MB32X32 40.00 32.00 32.00 27.0 0.29
RE MB50-MB14X25 50.00 14.00 25.00 14.5 0.40 O
RE MB50-MB14X39 50.00 14.00 39.00 305 0.42 |—
RE MB50-MB16X24 50.00 16.00 24.00 15.0 0.39 O
RE MB50-MB16X40 50.00 16.00 40.00 31.0 0.41 <
RE MB50-MB16X74 50.00 16.00 74.00 65.0 0.47 D_
RE MB50-MB20X26 50.00 20.00 26.00 18.0 0.40
RE MB50-MB20X70 50.00 20.00 70.00 62.0 0.50 U:
RE MB50-MB20X93 50.00 20.00 93.00 85.0 0.56
RE MB50-MB25X117 50.00 25.00 117.00 110.0 0.68 <
RE MB50-MB25X28 50.00 25.00 28.00 21.0 0.42 I
RE MB50-MB25X87 50.00 25.00 87.00 80.0 0.64 _D
RE MB50-MB32X144 50.00 32.00 144.00 137.0 1.09
RE MB50-MB32X32 50.00 32.00 32.00 25.0 0.46 :
RE MB50-MB32X87 50.00 3200 87.00 800 071 >
RE MB50-MB40X176 50.00 40.00 176.00 170.0 1.87 :[
RE MB50-MB40X36 50.00 40.00 36.00 30.0 0.51
RE MB50-MB40X87 50.00 40.00 87.00 80.0 0.97 O
RE MB63-MB50X40 63.00 50.00 40.00 34.0 0.97 E
RE MB80-MB50X45 80.00 50.00 45.00 36.0 1.35
RE MB80-MB63X60 80.00 63.00 60.00 52.0 1.77
RE MB110-MB80X70 110.00 80.00 70.00 52.0 6.00
* Y6eanTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COBPaHHOM BYAE He MPEBbILLIAET JOMYyCTUMYIO HAarpy3Ky Ha LUMMHAENb CTaHKa.
ITS50nRE
RE MB-AVI i Aﬁ
[NepexogHnky ¢ BUGpOraLleHnem pconvs =1 _ 5 DCéNWS B*D
018 MogynbHoM cuctemel MB N [}
LPR
Q
RE MB50-MB16X74-AVI 50.00 16.00 74.00 17.50 65.0 0.51
RE MB50-MB20X93-AVI 50.00 20.00 93.00 21.50 85.0 0.65
RE MB50-MB25X117-AVI 50.00 25.00 117.00 27.00 110.0 0.92
RE MB50-MB32X144-AVI 50.00 32.00 144.00 35.00 138.0 1.47
RE MB50-MB40X176-AVI 50.00 40.00 176.00 47.00 170.0 2.66
RE MB63-MB50X220-AVI 63.00 50.00 220.00 60.00 214.0 5.00
RE MB80-MB63X280-AVI 80.00 63.00 280.00 77.00 272.0 10.40

® Y6eauTech, YTO BEC MHCTPYMEHTA B COOPaHHOM BUAE He MPEeBbILLAET LOMYCTVMYIO Harpy3Kky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




ry_v_ 7 |

ITS50RE Ras,_ *

CHR MB ] 15 T r
MarxeTa ans nogadn COX I e 1 1

011 pacTo4Hom cucTembl MB DCONMS E 4—iffDCONWS BD

o gy
L> LB |~
LPR-!

DCONMS DCONWS BD LB LPR RPMX() CcP® %

CHR MB63 63.00 63.00 115.00 35.0 63.00 3500 10 3.30

o BaxHo: Mopada COXK [omKHa BbiTb HavaTa 10 Ha4aa BPaLleHst LUMUHAENS!, YTOObI U36eXXaThb MOBPEXAEHVS YIINIOTHUTENBHBIX KOSeL,. ® Y6eamMTech, YTO BEC UHCTPYMEHTa B
COBPaHHOM BUAE He MPeBbILLaeT AOMYCTVMYIO HArpyaKy Ha LWMNMHAEMb CTaHKa.

() Makc. 06/MuH

(2 NasneHve oxnaxpatoLLein xuakoctv (Bap)

ITS50RE

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

EMH MB

3aKNMMHOW NaTPOH C

ON ®

Whistle notch

2
o

EMH 1835-E

XBOCTOBUKOM MB Ans i [ v
VHCTPYMEHTA C XBOCTOBVIKOM DCONMS [ll:: CEM) DCONWS ED
Weldon 1 XBOCTOBUKOM C fbICKOIA ' gl ! '
LLB» Weldon
EMH 1835-B
DCONMS  DCONWS BD LB LPR L5 ADJRGA Putc. =
EMH MB50-6 50.00 6.00 25.00 325 44.00 7.00 20 1. 0.51
EMH MB50-8 50.00 8.00 28.00 33.0 44.00 7.00 2.0 1. 0.54
EMH MB50-10 50.00 10.00 35.00 42.0 52.00 11.00 3.0 1. 0.68
EMH MB50-12 50.00 12.00 42.00 48.0 57.00 11.00 3.0 1. 0.85
EMH MB50-14 50.00 14.00 42.00 48.0 57.00 11.00 3.0 1. 0.84
EMH MB50-16 50.00 16.00 48.00 61.0 67.00 17.00 40 1. 1.12
EMH MB50-20 50.00 20.00 51.00 67.00 16.00 4.0 1. 1.08
EMH MB50-25 50.00 25.00 63.00 = 80.00 22.00 40 2. 1.21
EMH MB63-16 63.00 16.00 48.00 53.0 64.00 14.00 40 1. 1.45
EMH MB63-20 63.00 20.00 52.00 56.0 66.00 14.00 4.0 1. 1.55
EMH MB63-25 63.00 25.00 64.00 - 74.00 16.00 40 2. 2.11
EMH MB63-32 63.00 32.00 72.00 76.00 14,00 40 2. 242
EMH MB80-40 80.00 40.00 80.00 83.00 12.00 40 2. 3.21

® Y6eauTech, YTO BEC MHCTPYMEHTA B COOPaHHOM BUAE He MPEBbILLAET LOMYCTUMYIO HAarpy3Kky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

ISCAR



ITS50RE

CC MB-ER

LlaHrosbin natpoH DIN 6499
|
ER ¢ xBocTtoBrkom MB D ONNS B
DCONXWS
P
DCONMS  CSI  DCONNWS() DCONXWS® BD LPR L5 ADJRGA & @ /
CC MB16 ER11M 16.00 ER11 0.5 7.0 16.00 25.00 2.50 2.0 0.05  NUTER11 MINI  WRENCH ER11 MINI*

CC MB20 ER16M 20.00 ER16 05 10.0 22.00 32.00 1.00 2.0 0.05  NUTER16 MINI  WRENCH ER16 MINI*
CC MB25 ER20M 25.00 ER20 10 13.0 28.00 40.00 2.50 2.0 0.14  NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI*
CC MB32 ER25M 32.00 ER25 1.0 16.0 35.00 42.00 1.50 2.0 023 NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI*
CC MB40 ER25 40.00 ER25 1.0 16.0 42.00 45.00 5.00 20 0.45  NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
CC MB50 ER25 50.00 ER25 10 16.0 42.00 48.00 7.00 2.0 0.67  NUT ER25 TOP WRENCH ER25*
CC MB50 ER32 50.00 ER32 20 20.0 50.00 55.00 7.00 20 0.79  NUTER32 TOP WRENCH ER32*
CC MB63 ER32 63.00 ER32 2.0 20.0 50.00 59.00 12.00 2.0 1.35  NUT ER32 TOP WRENCH ER32*
CC MB63 ER40 63.00 ER40 3.0 26.0 63.00 64.00 12.00 2.0 155  NUT ER40 TOP WRENCH ER40*

e LlaHrm ER, oM. cTp. katanor NHcTpymeHTanbHble cructemsl ISCAR.

() MuHumanbHbIin gnameTp

(2) MakcrmasbHbIi AameTp CoeanHeHns

* 3aKa3blBaeTCsi OTAENbHO

NUT

ITSBCRE
DC MB

Onpaeka ¢ xBocToBUKoM MB ans
cBepnnnbHoro natpoHa DIN238

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

()]
DC MB50 B16 5000 B16 10.00 040
DC MB63 B16 63.00 B16 13,50 041

® [aTpoH He BXOAWT B KOMMMEKT MOCTaBKM.

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




WA ITS50RE
AEN svH MB %’i
O OnpaBKk/ C XBOCTOBUKOM
m MB ong HacagHbiX dpes
P
I_
<E DCONMS DCONWS BD DBC THID LF LSCWS Puc. &
SMH MB40-16 40.00 16.00 32.00 - - 15.00 17.00 1. 0.32
2 SMH MB40-22 40.00 22.00 40.00 - - 13.00 19.00 1. 0.38
I_lJ SMH MB50-16 50.00 16.00 32.00 - - 15.00 17.00 1. 0.48
|_ SMH MB50-22 50.00 22,00 40.00 - - 15.00 19.00 1. 0.55
O SMH MB50-27 50.00 27.00 50.00 = = 15.00 21.00 1. 0.66
SMH MB50-32 50.00 32.00 60.00 - - 15.00 24.00 1. 0.79
S SMH MB63-22 63.00 22.00 60.00 - - 15.00 19.00 1. 1.01
O SMH MB63-27 63.00 27.00 60.00 - - 15.00 21.00 1. 1.09
SMH MB63-32 63.00 32.00 70.00 - - 15.00 24.00 1. 1.24
SMH MB80-32 80.00 32.00 88.00 - - 24.00 24.00 1. 2.09
g SMH MB80-40 80.00 40.00 88.00 66.70 M12 24.00 27.00 2. 2.25
SMH MB80-50 80.00 50.00 90.00 - - 24.00 30.00 2. 2.58
I SMH MB80-60 (1 80.00 60.00 128.50 101.60 M16 31.50 40.00 2. 419
3_ SMH MB110-60 (1) 110.00 60.00 128.50 101.60 M16 36.00 40.00 2. 7.56
O o |—|DV1 YCTaHOBKe MPOPE3HbIX d)pes CHATb MOBOAKM 1 UCMOJIb30BaTb KOJbLEBbIE MPOCTaBKN.
* Y6enuTech, YTO BEC NHCTPYMEHTA B COOPE He MPEBbILLAET OOMYCTUMYIO HAarpy3Ky Ha LNMHAENb CTaHKa.
I— () BuHT dopesbl B HAGOP HE BXOAWT
O
EE 2 :
N
<
L 4 13
_D 3anacHble 4Yactu
- @ 0 @ @ & ® f @
> 0603Ha4YeHue
SMH MB40-16 M 8 CLAMP SCREW SEM 16 BH DOG DRIVE SMH 16 KEY SMH 16 M3X8 SMH KEY SCREW
E: SMH MB40-22 M 10 CLAMP SCREW SEM 22 BH DOG DRIVE SMH 22 KEY SMH 22 M4X10SMH KEY SCREW
O SMH MB50-16 M 8 CLAMP SCREW SEM 16 BH DOG DRIVE SMH 16 KEY SMH 16 M3X8 SMH KEY SCREW
SMH MB50-22 M 10 CLAMP SCREW SEM 22 BH DOG DRIVE SMH 22 KEY SMH 22 M4X10SMH KEY SCREW
2 SMH MB50-27 M 12 CLAMP SCREW SEM 27 BH DOG DRIVE SMH 27 KEY SMH 27 M5X12SMH KEY SCREW
SMH MB50-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32 KEY SMH 32 MBX16SMH KEY SCREW
SMH MB63-27 M 12 CLAMP SCREW SEM 27 BH DOG DRIVE SMH 27 KEY SMH 27 M5X12SMH KEY SCREW
SMH MB63-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32 KEY SMH 32 MBX16SMH KEY SCREW
SMH MB80-32 M 16 CLAMP SCREW SEM 32 BH DOG DRIVE SMH 32 KEY SMH 32 MBX16SMH KEY SCREW
SMH MB80-40 M 20 CLAMP SCREW SEM 40 BH DOG DRIVE SMH 40 KEY SMH 40 M6X18SMH KEY SCREW
ITS50RE o
TP MB'M ﬂ—‘ > \ﬂ
Pesb6oHapesHble MaTpoHbl ¢ T
XBOCTOBMKOM MB ans MeT4koB —! T -
DCONMS DCONWS  BD Fib 4 _ . Fif
l ’:: -1
L LB—
0603Ha4YeHue DCONMS METYUK METYUK LB LPR BD DCONWS FIf Flb
TP MB50-M 3-12 50.00 M1 M14 65.0 76.00 36.00 19.00 75 7.5 0.78
TP MB50-M 8-20 50.00 M4.5 M20 - 106.00 53.00 31.00 12.5 12.5 1.60
TP MB63-M 3-12 63.00 M1 M14 57.2 70.00 36.00 19.00 7.5 7.5 114
TP MB63-M 8-20 63.00 M4.5 M20 93.0 104.00 53.00 31.00 12.5 12.5 1.88

® Y6eauTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COOPaHHOM BUAE He MPEBbILLAET LOMYCTUMYIO Harpy3Ky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

ISCAR




ITSB0RE ~LSCMS = <LPR Lo
TCS-DIN Ll ﬂ’i m
BbICTPOCMEHHbIE NMaTPOHbI T JIISSR - o P
ANt MOHOMMTHBIX METHMKOB DeehE i /oconws D O
o M
Iy | LSCWS @)
|_
DCONWS() s@ 10 S2) BD DCONMS LPR LSCMS  LSCWS & <
TCS #1 DIN 4-3 4.00 3.00 M4 - 30.00 19.00 7.0 21.50 17.0 0.48
TCS #1 DIN 3.5-2.7 3.50 2.70 M3 M4.5, M5 30.00 19.00 7.0 21.50 17.0 0.01 2
TCS #1 DIN 4.5-3.4 4.50 3.40 M3.5 M6 30.00 19.00 7.0 21.50 17.0 0.08 LIJ
TCS #1 DIN 6-4.9 6.00 4.90 M4.5, M6 M8 30.00 19.00 7.0 21.50 17.0 0.08 I_
TCS #1 DIN 8-6.2 8.00 6.20 M8 - 30.00 19.00 7.0 21.50 17.0 0.10 O
TCS #1 DIN 9-7 9.00 7.00 - M12 30.00 19.00 7.0 21.50 17.0 0.08
TCS #1 DIN 10-8 10.00 8.00 M10 - 30.00 19.00 7.0 21.50 17.0 0.10 S
TCS #1 DIN 11-9 11.00 9.00 M14 M14 30.00 19.00 7.0 21.50 17.0 0.48 O
TCS #2 DIN 8X6.2 8.00 6.20 M8 - 48.00 31.00 11.0 35.00 30.0 0.28
TCS #2 DIN 9X 7 9.00 7.00 - M12 48.00 31.00 17.0 35.00 30.0 0.28
TCS #2 DIN 10X 8 10.00 8.00 M10 - 48.00 31.00 17.0 35.00 30.0 0.28 g
TCS #2 DIN 11X 9 11.00 9.00 - M14 48.00 31.00 17.0 35.00 30.0 0.48
TCS #2 DIN 12X 9 12.00 9.00 - M16 48.00 31.00 17.0 35.00 30.0 0.27 I
TCS #2 DIN 14X11 14.00 11.00 - M18 48.00 31.00 17.0 35.00 30.0 0.25 j_
TCS #2 DIN 16X12 16.00 12.00 - M20 48.00 31.00 17.0 35.00 30.0 0.24 O
(1) B 3aBMCMMOCTM OT pasmepa XBOCTOBMKA METHMKA.
(@) Paamep kBagpara. I—
®) Pasmep Metumka no DIN371 O
) Pazmep MeTurka no DIN376/374 <
an
N
<
L
ITS55RE 0
= LSCMS = LRt‘i :
TCC-DIN ;
BbicTpoCcMeHHbIE IV | T >
NaTPOHbI /11 METYUKOB C DCONMS i ] %O‘NWS BD :[
npenoXpaHUTENBHOM MyddTOM
1
S LSCWS |= %
0
DCONWS()  s@ 10 S24) BD DCONMS  LPR LSCMS  LSCWS kol
TCC #1 DIN 2.8-2.1 2.80 210 M2, M2.5 M4 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 0.17
TCC #1 DIN 4-3 4.00 3.00 M3.5 - 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 0.34
TCC #1 DIN 4.5-3.4 4.50 3.40 M4 M6 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 0.17
TCC #1 DIN 6-4.9 6.00 4.90 M4.5, M6 M8 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 017
TCC #1 DIN 7-5.5 7.00 5.50 M7 M10 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 0.17
TCC #1 DIN 8-6.2 8.00 6.20 M8 o 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 0.16
TCC #1 DIN 9-7 9.00 7.00 - M12 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 017
TCC #1 DIN 10-8 10.00 8.00 M10 - 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 0.16
TCC #1 DIN 11-9 11.00 9.00 M10 M14 32.00 19.00 25.0 21.50 17.0 0.15
TCC #2 DIN 6X4.9 6.00 4.90 M4.5, M6 M8 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.53
TCC #2 DIN 7X5.5 7.00 5.50 M7 M10 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.54
TCC #2 DIN 8X6.2 8.00 6.20 M8 o 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.53
TCC #2 DIN 9X7 9.00 7.00 M7 M12 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.53
TCC #2 DIN 10X8 10.00 8.00 M10 - 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.53
TCC #2 DIN 11X9 11.00 9.00 - M14 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.53
TCC #2 DIN 12X9 12.00 9.00 - M16 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.52
TCC #2 DIN 14X11 14.00 11.00 - M18 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.51
TCC #2 DIN 16X12 16.00 12.00 - M20 50.00 31.00 34.0 35.00 30.0 0.50

(1) B 38aBMCMMOCTM OT pasmepa XBOCTOBMKA METHMKA.
(2 Pagmep kBaapara.

() Pagmep meT4mka no DING71

(4) Pagmep metumka no DIN376/374

Member IMC Group




ITS50RE
AMT MB-MT
MepexogHas BTy/Ka ¢

XBOCTOBMKOM MB 1 BHYTPEHHIM
koHycoM Mopae DIN228 A/B

DIN 228A DIN 228B
Tt DCONMS D2 BD THID LB LPR o]
AMT MB50-MT1 MT1 50.00 12.07 20.00 M6 68.0 80.00 0.52
AMT MB50-MT2 MT2 50.00 17.78 30.00 M10 86.0 100.00 0.78
AMT MB50-MT3 MT3 50.00 23.82 36.00 M12 110.0 120.00 1.02
AMT MB63-MT3 MT3 63.00 23.82 36.00 M12 108.0 120.00 1.40
AMT MB63-MT4 MT4 63.00 31.26 48.00 M16 133.0 150.00 2.20

® Y6eauTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COOGPaHHOM BWAE He MPEeBbILLAET LOMYCTVMYIO Harpy3Kky Ha LWNUHAENb CTaHKa.

AMT AL
BWHTbI s XBOCTOBMKOB
BHYTPEHHMN KoHyC Mopse AMT I

3anacHble 4YacTu

1

AMT MB50-MT2 AMT MT2-SCREW
AMT MB50-MT3 AMT MT3-SCREW
AMT MB63-MT3 AMT MT3-SCREW
AMT MB63-MT4 AMT MT4-SCREW

ITS50RE

10 .4 LB -

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

BLANK MB T
3aroToBkM ¢ XBOCTOBMKOM MB T
Dool\uvls BD
55-60 HRc 22-25 HRc

. s i
BLANK MB50-63X160 50.00 63.00 160.00 4.44
BLANK MB63-80X200 63.00 80.00 200.00 8.77
BLANK MB80-100X250 80.00 100.00 250.00 16.62
BLANK MB110-130X250 110.00 130.00 250.00 18.00

¢ Marepuan: 39NiCrMo3

ISCAR




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

Onuum YepHOBOIo pacravymnBaHusa

YepHoBas 06paboTka Jlerkast yepHoBasi
¢ 60nbLION rnyGuUHON WM Noay4ucToBas
YepHoBas 06paboTka ¢ 60nblLOi noaayen pe3aHus o6paboTka

= | o | [

]
]
A ‘ A A ‘ G " M
1 I N 77 i - ! AT T Iz
CR LNHT CR LNHT CR SOMT CR SOMT IHSR IHSR IHCR IHSR PLT IHSR
Puc. a Puc. b Puc. c
1 YcTaHOBKa pexxyLmMxX KPOMOK B paauanibHOM HanmpaBneHnm ONs 3alLUMTbI 3y64aTon NOBEPXHOCTU. (Puc. C).

BbINOSIHSAETCH Ha CrneupanbHOM 060pyA0BaHNN.

2 PacTouyHble ronoBkM C ABYMSI rTHe3OaMu1 nop, MnacTUHb!
npeaHasHa4eHbl 415 YEPHOBOW 06paboTKN ¢ 60MbLLIMM
06BEMOM CHMMaEMOrO MpUNycKa.

PacTo4Hble ronoBKK ¢ ABYMS MiaCcTUHAMM BKIIKOHAOT:

- [OBe pepxaskn IHSR/CR SOMT/CR LNHT B ogHom
NNOCKOCTW NS YCTAHOBKM ABYX PEXYLLMX KDOMOK Ha
OOVHaKOBOM PACCTOSIHUM N1 HEPHOBOW 06paboTky C
60nbLUOV nogaden

(Pwuc. a).

- OepxaBka IHCR 1 IHSR B pasHbIx NAOCKOCTSAX C
YCTAHOBKOW PEXYLLMX KPOMOK Ha PasdHbIX PacCTOAHNSX
ans ryGuHHOM YepHoBOW 06paboTkm (Puc. b).

3 PacTou4Hble ronoBKM C OOHOV AEPXKaBKOW NpeaHa3HaqeHbl
NSl YEPHOBBIX Y YUCTOBbIX OrepaLmii C 06bl4HbIM
06BEMOM CHUMAEMOro Mpunycka. Heobxoanmmo
BCerga 1Cnonb3oBaTth HakNaaHyto nnactuHy PLT

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

[Jnana3oH agnameTpoB rojioBOK AJ19 YHepPHOBOIo pacTa4ynBaHus
Kop
c60pKmn
10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 Ctp

200-602
500-902 847

Member IMC Group

(T [Tl 403



l TSBGRE f< LF (c6opka) :]
BHR MB _ - «1{\;
fonosKki Ans HepHOBOrO ‘“”il.l =|="' BD DCONMS{--—f——
pacTauMBaHIs, UanasoH ‘||i{ii| |
arametpos 18-200 MM !
HBR| IHSRBW
c D
BD DCONMS LF DCN( DCX@ R IHO RPMX =
BHR MB16-16X34 16.00 16.00 34.00 180 220 2 H...18-22 12000 0.08
BHR MB20-20X40 20.00 20.00 40.50 22.0 28.0 - IH...22-28 12000 0.1
BHR MB25-25X50 25,00 25,00 50,00 28,0 380 2 IH...28-38 10000 0.18
BHR MB32-32X63 32.00 32,00 63.00 355 500 - IH...36-50 10000 0.36
BHR MB40-40X80 40.00 40.00 80.00 50.0 68.0 = |H...50-68 8000 0.70
BHR MB50-50X100 55,00 50,00 100.00 68.0 900 50.0 IH...68-90 8000 149
BHR MB50-63X80 72.00 50.00 80.00 90.0 120.0 60.0 IH...90-120 8000 1.50
BHR MB63-63X125 72.00 63.00 125.00 90.0 120.0 63.0 IH...90-120 6000 3.09
BHR MB80-80X140 95.00 80.00 140.00 120.0 200.0 75.0 IH...120-800 5000 5.38

® Y6eanTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COBPaHHOM BiAe He MPeBbILaeT AONYCTVMYIO HAarpy3Ky Ha WNMHAESb CTaHKa.
() MuHUMarbHbIN auameTp pesaHiis

(2) MakcnmManbHbI ayameTp pesaHus

) Kaptpumku nnactvH

(@) Makc. YacTtoTa BpaLLeHust

3anacHble 4acTu

& @ 7 #

BHR MB16-16X34 BH NUT BHR MB16 PLT 16* SR M3X14 DIN912 SR M3X8 DIN913
BHR MB20-20X40 BH NUT BHR MB20 PLT 20 SR M4X15DIN912 BH M3X5UNI5923
BHR MB25-25X50 BH NUT BHR MB25 PLT 25* SR M4X20 DIN912 SR M3X8 DIN913
BHR MB32-32X63 BH NUT BHR MB32 PLT 32 SR M5X25DIN912 SR M4X12 DIN913
BHR MB40-40X80 BH NUT BHR MB40 PLT 40* SR M6X30 DIN912 SR M5X14 DIN913
BHR MB50-63X80 BH NUT BHR MB50 PLT 50 SR M10X40DIN912 SR M5X12 DIN913
BHR MB63-63X125 BH NUT BHR MB63 PLT 63* SR M10X40DIN912 SR M6X16 DIN913
BHR MB80-80X140 BH NUT BHR MB80 PLT 80 SR M12X45DIN912 SR M8X25 DIN913

* 3akasblBaeTcsa OTAENBHO

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ISCAR




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

BHR MB - gononHutenbHast uHdopmauua

&

3 E 275 <
26 - @7
BHR MB16- 16X34 | == & tlor me 3
g 18 gi6i Y §g
218 ~ .22 12 L 18
MB16 |HSR 18-22 §  HSR20-24 BW I | I
405 o 325_
31 5 { 3 |
BHR MB20- 20X40 | ¢ 8 LI8T <@
222 ~ 28 S jg SioL__ ° 8
MB20 IHSR 22-28 §  IHSR 23.5-30BW S
50 o 39
375 g a9 Q
, | P T g w
BHR MB25- 25X50 of o [g é g 4 <2 o
028 ~ 38 © 2 8 L% e g 8
s HSR28:G8 £ 7 IHSR 26-38 CH15 | IHSR 26-38 CH45
IHCR 28-38 IHSR 29.5-40BW IHSR 26-38 CH30
50 63 |
N
g 8 g N Ty 3 T
BHR MB32- 32X63 5 : %I 58 °
88 g
©35.5 ~ 50 B9 18 8 S O
MB32 1SR 36.50 IHPR 56-50 —THSR 36-50-09 I ISR 34.5-49 CH15 | IHSR 34.5-49 CH45
IHOR 36-50 IHCR 36-50-09 IHSR 39-52 BW IHSR 34.5-49 CH30 |_
80 63.5 80 ‘ ’
61 3 B N 4/4 Z <
- 8 I e 8 <E
BHR MB40- 40X80 S S a5 =4 - 19' W
250 ~ 68 ¢ 8 1o | cg g A
Lo\ 9] = 1
_IHSR 50-68-12 §' L IHSR 46.5-66 CH45
MB4o SR 5068 IHPRS0-68  IHCR 50-68-12 “IHSR51-70BW | IHSR 46.5-66 CH15  IHSR 46.5-66 CH30 R
100 805 _ 100 <
A _px T
_ = = T -
o e | % P ) N L@} © 8
BHR MB50- 50X100 | _ o i B 5 N
68 ~ 90 g X & & 58 =
N - £ —
A £ &1 LA IHSR 65-88 CH45 >
MB50  IHSR 68-90 = ! ISR 65-88 CH15  "149R 65-88 CH30
IHCR 68-90  IHPR 68-90 SR 69-92 BW :[
555 ——=
T @)
- U =
N
BHR MB50- 63X80 8 £ 8 .
@90 ~ 120 | 2 L 3
8 € |
®|
Y,
IHCR 90-120 IHPR 90-120 IHSR 91-122 BW
125 100.5
98
]
N
S 9 Q
BHR MB63- 63X125 Qé = é i
@90 ~ 120 e g iy °8
£
MB63 IHSR 90-120 IHBR 90-120 7 '
IHCR 90-120 11pR 90-120 IHSR 91-122 BW
110.5
108
)
o N
QD @ o + '
[SIRS] I 3 Bk
S} T S}
Q :
Q
1
‘ [ ——
MBS0 IHSR 120-160IHBR 120-160 vV rr—
IHCR 120-160IHPR 120-160 IHSR 121-162 BW
BHR MBS0- 80X140 ‘ 0 ‘ —
@120 ~ 200 ‘ O -
o~
Bl
3 SR S6
S} IS S}
s
MBS0 _—
IHSR 160-800 - . U g
IHCR 160-800  IHPR 160-800 IHBR 160-800 IHSR 161-802 BW
IHSR 160-800-19 IHPR 160-800-19 161-
Member M Group
rr




MIKCUT _
MIN}! FACE LINE
IHSR-MIFR T N j
KapTpumku ¢ nnactuHammn - \
MINCUT pns KonbLieBoro oW /_/’ { A
CBepneHVs, 419 YCTaHOBKM t L DAXX
Ha PaCTOYHYIO rONoB -
P v K Li OAL ——‘ OAHJ

BHR MB32-32X63

o owoe  ome o ou W ow  mawe &

IHSR 8-21 MIFR8 8.0 21.0 1.50 2.20 32.00 23.00 17.50 MR8 SR 14-297 T-8/5
IHSR 19-34 MIFR10 19.0 34.0 2.00 3.00 27.00 22.00 17.80 MI.R 10 SR 34-506 T-9/5

() MuHUMarbHbIN AMameTp 1t 06paboTKN OCEBbIX KaHaBOK
(2) MakcumarbHbIi guameTp Ans 06paboTKM OCEBbIX KAHABOK
() MuHuMmarbHas WwripuHa pesaxvs

(@) MakcrmanbHas LMpuHa pesaHms

[MnacTuHbl cm. cTp.: MIFR (406)

fonoskum cMm. cTp.: BHR MB (404)

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

INCUT MIFR 10 MIFR 8
MIN] FACE LINE CDX TPDY’ g EJ
MIFR <4
1 @ —O>5 =
MnacTHbI 3aKpennsemble | DAXN-DAXX Ly "
NSL—»
BMHTOM NS MPOPE3KN ] ow =
CDX
BHYTPEHHNX TOPLIEBbIX A
KaHaBOK ¥ TO4EHWS RE
7
PekomeHgoBaHHble
P PEXUMBI pe3aHns
f
Topuesas| fTopu.
= KaHaBKa | ToueHne
0603HauYeHue INSL CW CwTOL" RE RETOL® WF S1 DAXN®  DAXX4  CDX PDY 3 (MM/06) | (MM/06)
MIFR 8-1.50-0.20 17.70 1.50 0.02 0.20 0.020 2.60 6.5 8.0 115 5.50 11.00 o 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 8-1.60-0.80 17.70 1.60 0.02 0.80 0.020 2.60 6.5 8.0 1241 5.50 11.00 . 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 8-2.00-0.20 17.70 2.00 0.02 0.20 0.020 2.80 6.5 8.0 16.0 5.50 11.00 o 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 8-2.20-0.20 17.70 2.20 0.02 0.20 0.020 290 6.5 8.0 21.0 5.50 11.00 o 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 10-2.00-0.20 25.10 2.00 0.02 0.20 0.020 3.00 76 10.0 - 9.00 14.80 [ 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 10-2.00-1.00 2510 2.00 0.02 1.00 0.020 3.00 7.6 10.0 = 9.00 14.80 o 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 10-2.50-0.20 2510 2.50 0.02 0.20 0.020 3.10 7.6 10.0 30.0 9.00 14.80 o 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 10-2.50-1.25 25.10 2.50 0.02 1.25 0.020 3.30 76 10.0 - 9.00 14.80 . 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 10-3.00-0.20 25.10 3.00 0.02 0.20 0.020 3.40 76 10.0 30.0 9.00 14.80 o 0.02-0.10 | 0.02-0.06
MIFR 10-3.00-1.50 25.10 3.00 0.02 1.50 0.020 3.30 76 10.0 34.0 9.00 14.80 [ 0.02-0.10 | 0.02-0.06

® PekoMeH[oBaHHbIE CKOPOCTUN Pe3aHns MOXXHO yBenuinTh Ha 20-30% npun 06paboTke antoMUHKSA 1 yMeHbLUTL Ha 20-30% npu 06paboTke TuTaHa 1 VIHKoHens
™) Jonyck Ha WUpUHY pesaHus (+/-)

@ Nonyck Ha paguyc Npy BepLUMHE (+/-)

(B) MyHUMarnbHbIA auameTp Ans 06paboTKN OCEBbIX KAHABOK

@) MakcymManbHbIi AnameTp s 06paboTKy 0CEBbIX KaHABOK

KapTtpupxn cMm. cTp.: IHSR-MIFR (406)

ISCAR




I TSEGRE | O == BH
Bt
]

nking
TCH AL =H
CABOEHHblE atoMUHVEBbIE ; .
FOSIOBKY NSt YEPHOBOTO U ssﬂ%sn beonMSTE Y poneoox
YMCTOBOrO pacTavvBaHys, I \DBO Y loa
[yana3oH AMamMeTpoB
200-1200 MM = BDBBJ
o)
0603Ha4YeHue DCN® DCX@ BD DCONMS DBC SS OAW CXT BH CSP®  RPMX® k)

TCH AL200 200.0 602.0 194.00 40.00 66.70 80 ° = 54.00 1 700 3.20
TCH AL300 300.0 702.0 288.00 40.00 66.70 80 ° - 54.00 1 400 3.90
TCH AL400 400.0 802.0 394.00 40.00 66.70 80 ° 1/4GAS 61.00 0 300 6.90
TCH AL500 500.0 902.0 494.00 60.00 101.60 80,110 128.0 1/4GAS 69.00 0 200 8.70
TCH AL600 600.0 1002.0 594.00 60.00 101.60 80,110 128.0 1/4GAS 71.00 0 200 8.34
TCH AL700 700.0 1102.0 694.00 60.00 101.60 80,110 128.0 1/4GAS 74.00 0 200 8.34
TCH AL800 800.0 1202.0 794.00 60.00 101.60 80,110 128.0 1/4GAS 80.00 0 150 15.20

® ANIOMVHUEBBIA KOPMYC CO CTallbHbIMU PUcbneHbIMI rHe3hamuy ® [poTUMBOBEC B NOMOXKeHUN “O” ypaBHOBELLMBAET PACTOUHYIO ronosky BHF Ha avameTpe pactoykn 200 MM.
[ns Kaxkaoro nameHeHvs avametpa Ha 10 MM carHBTE NPOTUBOBEC Ha 1 AeneHre ® Y6eanTech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B COOPE He NPeBbILLAeT JONYCTUMYIO Harpy3Ky Ha
LINUHAENb CTaHka ® 3arnacHble YacTu cM. cTp. 436-437, 468

() MyH1MarnbHbIN auameTp pesaHins

(2) MakcumarbHbIi auameTp pesaqust

©) 0 - 6e3 nogsoaa oxnaxkaeH!s, 1 - ¢ NOABOAOM OXJTaKAEHNS

4) Makc. YacTora BpalleHis

Hepxxaskun cMm. cTp.: IHBR (409) @ IHCR (408) ® IHPR (408) ¢ IHSR (408) ¢ IHSR-BW (410)

lfonoBkn 60nbLWIOro AnamMeTpa C ABYMA peXywmnmMmn KpoMKamMmun ansa 4epHoBOro pacrtadmBaHuA

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

LF 3
- OAW LF LF 2 |- —= - LF 4
DIN2080-CP | & B - -
(Uermpnpyiouses samywka) " 80 [‘ ‘ Hﬁ ﬁ ﬁ 7 I IHSR 161-802 BW ‘
SMH 40-60 W
MB80-110-140
SS}E ) conns H7 T o DON-DCX TCHHEX100/300  DCN-DCX DMIN BD '-H | DCN-DCX (3.4) DMIN BD DCN-DCX (3.4
/ Ao BblmBWXHbIE YAMHATENM
HSK AT00 P 60K T [ BHE@ ! T . ! Ty
vi— IHPR 160-800-19 TCHH EX 100/300_|
IHSR 160-800 -800- DMIN=(DCN (3,4)+BD+1)/2
1SR 160-600 IHSR 160-800-19 {DCN (3,4)+BD+1)
IHPR 160-800 L—IHBR 160-800
CJJ,BOSHHI:IE aJltOMUHNEBBIE rONOBKU
BoigBKHbIe yAiMHuTen | Pasmepsl | TCH200 | TCH300 | TCH400 | TCH500 | TCH600 | TCH700 | TCH 800
IH.R 160-800/-19 DON-DOX 200-300 300400 | 400-500 500-600 600-700 700-800 800-900
1H.R 160-800/-19 TCHH EX 100 DON-DOX 300-400 400-500 500-600 600-700 700-800 800-900 | 900-1000
IH.R 160-800/-19 TCHH EX 300 DCN-DOX 400600 | 500-700 600-800 700900 | 800-1000 | 900-1100 | 1000-1200
IHSR 161-802 BW DON-DOX(34) |  202-302 302-402 402-502 502-602 602-702 702-802 802-902
IHSR 161-802 BW TCHH EX 100 DON-DCX(34) | 802402 402-502 502-602 602-702 702-802 802902 | 902-1002
IHSR 161-802 BW TCHH EX 300 DON-DCX(34) |  400-602 502-702 602-802 702902 | 8021002 | 902-1102 | 1002-1202
IH.R 160-800 LF 86 86 9 101 103 106 112
1H.R 160-800-19 LF 94 9 101 109 111 114 120
IH.R 160-800 TCHH EX 100 LF 2 116 116 123 181 133 136 142
1H.R 160-800 TCHH EX 300 LF 2 126 126 133 141 143 146 152
IH.R 160-800-19 TCHH EX 100 LF2 124 124 131 189 141 144 150
1H.R 160-800-19 TCHH EX 300 LF 2 134 134 141 149 151 154 160
IHSR 161-802 BW LF3 565 56.5 63.5 715 735 765 825
IHSR 161-802 BW TCHH EX 100 LF 4 86.5 86.5 935 1015 1035 1065 1125
IHSR 161-802 BW TCHH EX 300 LF 4 9.5 9.5 1035 1115 1135 1165 1225

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




ITS50RE
IHSR §
WF
[Hep>xaBku nog, NnacTuHbl ANs I
YepPHOBOIO pacTaqnBaHys, P —
019 CABOEHHbIX MOI0BOK 90°
OAL
Y I
IHSR 18-22 18.0 22.0 8.00 15.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 22-28 22.0 28.0 9.50 19.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 28-38 28.0 38.0 12.50 23.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 36-50 8515 50.0 15.00 32.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 36-50-09 356.5 50.0 15.00 32.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHSR 50-68 50.0 68.0 19.00 40.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHSR 50-68-12 50.0 68.0 19.00 40.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHSR 68-90 68.0 90.0 22.00 54.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHSR 90-120 90.0 120.0 27.00 70.50 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHSR 120-160 120.0 160.0 32.00 94.50 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHSR 160-800 160.0 800.0 32.00 130.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHSR 160-800-19 160.0 800.0 40.00 130.00 CNMG 1906... SR 10402352 HW 4.0

* PykoBOACTBO MO 3Kcnyatauum cm. cTp. 403, 471-477

() MuHUMarbHbIN auameTp pesaHis

(2 MakcrmManbHbIi auameTp pesaHus

MnacTuHbl M. cTp.: CCET-WF (453) « CCGT-AF (455) ¢ CCGT-AS (455) » CCGW/CCMT (CBN) (454) ¢ CCMT (PCD) (454) « CCMT-14 (453)  CCMT-PF (452) »
COMT-WG (454) » CCMT/CCGT (453) ¢ COMT/CCGT-SM (452)

fonosku cMm. cTp.: BHR MB (404) ¢ TCH AL (407) ® TCHH EX (438)

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITSB0RE

IHCR T

[ep>xaBki nof NNacTuHbl Ans sz

YEPHOBOrO pacTa4nBaHuis, LN

AN MOZySIbHOW PaCTO4YHOWN ﬂ

cucTtembl MB SAL

" o ewa P )
IHCR 28-38 28.0 38.0 12.30 23.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHCR 36-50 35.5 50.0 14.80 32.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHCR 36-50-09 36.0 50.0 14.80 32.00 CCMT 09T8... SR 16-236 T-15/5
IHCR 50-68 50.0 68.0 18.70 40.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHCR 50-68-12 50.0 68.0 18.70 40.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHCR 68-90 68.0 90.0 21.70 54.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHCR 90-120 90.0 120.0 26.70 70.50 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHCR 120-160 120.0 160.0 31.70 9450 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHCR 160-800 160.0 800.0 31.70 130.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5

* PyKOBOACTBO Mo aKcrlyatauum cm. ctp. 403, 471-477

() MuHUMarbHbIN aMameTp pesaHuns

(2) MaxcvmasbHbI auameTp pesaHus

MnacTuHbl oM. cTp.: CCET-WF (453) ¢ CCGT-AF (455) ¢ CCGT-AS (455) « CCGW/CCMT (CBN) (454)  CCMT (PCD) (454) « CCMT-14 (453)  CCMT-PF (452)
o COMT-WG (454) ¢ CCMT/CCGT (453) » CCMT/CCGT-SM (452)

Tonoekyn oM. cTp.: BHR MB (404)  TCH AL (407) » TCHH EX (438)

ITS50nRE
IHPR
[ep>xaBki nog, nnacTuHbl Anist jWF
YEPHOBOrO pacTavmBaHus 75° R ]
T
75°
le——OAL
DCN( DCX@ WF OAL MnactHa & y /
IHPR 36-50 356.5 50.0 15.00 32.00 SCMT 09T83... SR 16-236 T-15/5
IHPR 50-68 50.0 68.0 19.00 40.00 SCMT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHPR 68-90 68.0 90.0 22.00 53.90 SCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHPR 90-120 90.0 120.0 27.00 70.50 SCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHPR 120-160 120.0 160.0 32.00 94.50 SCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHPR 160-800 160.0 800.0 32.00 130.00 SCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHPR 160-800-19 160.0 800.0 40.00 129.00 SNMG 1906... SR10402352 HW 4.0

* PyKOBOACTBO MO 3KCMnyaTaumm cM. cTp. 403, 471-477

) MuHUManbHbIA auameTp pesaqus

(2) MakcvmansHbIn auameTp pesaHis

MnacTHbl oM. cTp.: SCGT-AS (458) ® SCMT-14 (457) ® SCMT-19 (458)  SCMT-SM (457)
TonoBku oM. cTp.: BHR MB (404) » TCH AL (407) » TCHH EX (438)

ISCAR




ITS50nRE

IHBR
[ep>kaBKun nof NnacTvHbl Ans
YEePHOBOIO pacTavMBaHKs

0O603Ha4yeHne

&

bl

DCN® DCX@ WF OAL MnactuHa
900 1200 27.00 7050 TOMT 2205... SR 16-212 T-20/5
IHBR 120-160 120.0 160.0 32.00 94.50 TCMT 2205... SR 16-212 T-20/5
160.0 800.0 32.00 130.00 TCMT 2205... SR 16-212 T-20/5
* PyKoBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 403, 471-477
) MyHuMarnbHbIA auameTp pesaqus
(2) MakcvimanbHbIn guameTp pesaHns
MnactuHel cM. cTp.: TCMT-19 (458) © TCMT-SM (459)
MonoBKM oM. oTp.: BHR MB (404) » TCH AL (407) » TCHH EX (438)
ITS50R= p—

[eprkaBku nog NnacTvHbl ANns
CHATUS dhackn K ronoskam BHR
[ONst YEPHOBOIO pacTayvBaHus

LF OAL DCN-DCX

)1

&

OAL WF L BD DCX@ MnactuHa
IHSR 26-38 CH15 26.0 15.0 21.40 23.00 12.50 1.60 25.00 38.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 26-38 CH30 26.0 30.0 20.00 23.00 12.50 3.00 25.00 38.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 26-38 CH45 26.0 45.0 18.70 23.00 12.50 4.30 25.00 38.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 34.5-49 CH15 34.5 15.0 29.40 31.00 15.00 1.60 32.00 49,00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 34.5-49 CH30 34.5 30.0 28.00 31.00 15.00 3.00 32.00 49.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 34.5-49 CH45 34.5 45.0 26.70 31.00 15.00 4.30 32.00 49.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 46.5-66 CH15 46.5 15.0 36.60 39.00 19.00 2.40 40.00 66.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-16/5
IHSR 46.5-66 CH30 46.5 30.0 34.40 39.00 19.00 4.60 40.00 66.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHSR 46.5-66 CH45 46.5 45.0 32.50 39.00 19.00 6.50 40.00 66.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHSR 65-88 CH15 65.0 15.0 49.80 53.00 22.00 320 50.00 88.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHSR 65-88 CH30 65.0 30.0 46.80 53.00 22.00 6.20 50.00 88.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5
IHSR 65-88 CH45 65.0 45.0 44.20 53.00 22.00 8.80 50.00 88.00 CCMT 1204... SR 16-212 T-20/5

* PykoBOACTBO MO aKkcnayataumm cMm. cTp. 403,471-477
() MuHManbHbIN auameTp pesaHis
(2) MakcuMarbHbIi guameTp pesaHust

MnacTuHbl oM. cTp.: CCET-WF (453) « CCGT-AF (455) ¢ COGT-AS (455) ¢ COMT-14 (453) « CCMT-PF (452) » COMT-WG (454) ¢ CCMT/CCGT (453)

¢ CCMT/CCGT-SM (452)
[onoBku cm. cTp.: BHR MB (404)

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

DI

<

IN

=

<—— DMIN ——>

BHR20-200 > BD = < BD—»| TCH202-802
IHSR-BW m ‘ ‘
O6paTHble AepXaBKN K rofoBKam = 1
L5t YePHOBOIO pacTa4vBaHus %' LF T
ons cuctem BHR 1 TCH AL v
90%,] WE 902 fwr
- OALI*poN-Dox T
ssi BD DCN® LF DCX® WF OAL Mnactuna
IHSR 20-24 BW BHR MB16-16 16.0 20 275 24 10 16.00 CCMT 0602...
IHSR 23.5-30BW BHR MB20-20 20.0 235 325 30 11 19.50 CCMT 0602...
IHSR 29.5-40BW BHR MB25-25 25.0 29.5 39.0 40 14.5 24,00 CCMT 0602...
IHSR 39-52 BW BHR MB32-32 32.0 39 50.0 52 17 32.00 CCMT 09T8...
IHSR 51-70 BW BHR MB40-40 40.0 51 63.5 70 21 42.00 CCMT 1204...
IHSR 69-92 BW BHR MB50-50 55.0 69 80.5 92 245 57.00 CCMT 1204...
IHSR 91-122 BW BHR MB63-63 72.0 91 100.5 122 28.5 76.00 CCMT 1204...
IHSR 121-162 BW BHR MB80-80 95.0 121 110.5 162 31.5 101.00 CCMT 1204...
BHR MB80-80 95.0 161 110.5 202 315 122 CCMT 1204...
TCH AL200 194 202 56.5 302 28 122 CCMT 1204...
TCH AL300 288 302 56.5 402 28 122 CCMT 1204...
IHSR 161-802 BW TCH AL400 394 402 63.5 502 28 122 CCMT 1204...
TCH AL500 494 502 71.5 602 28 122 CCMT 1204...
TCH AL600 594 602 735 702 28 122 CCMT 1204...
TCH AL700 694 702 76.5 802 28 122 CCMT 1204...
TCH AL800 794 802 82.5 902 28 122 CCMT 1204...

* DMIN=(MuH.avameTp pactaqmsaHmns)=(DCN+BD1+1)/2 ¢ BD=pa3mep 1Crosb3yemoi pacToO4HON roNnoBKu ® PykOBOACTBO MO aKcnayataumm cm. cTp. 403, 471-477

(1) Pagmep 1Cnonb3yemon pacTOHON roMOBKY
) MuHUMarbHbIN auameTp pesaHis
() MakcrmMasbHbIi auameTp pesaHus

MnacTuHbl M. cTp.: CCET-WF (453) © CCGT-AF (455)  CCGT-AS (455) « CCGW/CCMT (CBN) (454) ® CCMT (PCD) (454) « CCMT-14 (453)  CCMT-PF (452)

o CCMT-WG (454) » CCMT/CCGT (453) » COMT/CCGT-SM (452)

lonoBky oM. cTp.: BHR MB (404) » TCH AL (407, 438) » TCHH EX (438)

3anacHble YacTu

&

bl

IHSR 20-24 BW SR 14-548
IHSR 23.5-30BW SR 14-548
IHSR 29.5-40BW SR 14-548
IHSR 39-52 BW SR 16-236
IHSR 51-70 BW SR 16-212
IHSR 69-92 BW SR 16-212
IHSR 91-122 BW SR 16-212
IHSR 121-162 BW SR 16-212
IHSR 161-802 BW SR 16-212

T-7/5
T-7/5
T-7/5
T-16/5
T-20/5
T-20/5
T-20/5
T-20/5
T-20/5

ITS50RE

CR LNHT

PacTouHble KapTPUIKL C
TaHreHuManbHbIMK MnacTuHamm
nns ronosok BHR MB50-50X100

| OGoswawewme | DCN)

DCX®

OAL

MIID®

CR LNHT10 68-90-CP 68.00

90.00

53.76

HTP LN.. 1006

* PykoBOACTBO MO 3Kcnnyataumm cm. cTp. 403, 471-477
() MuHuMarbHbIN auameTp pesaHiis

(2 MakcrmManbHbIi auameTp pesaHus

@) geHTncbuKaLms MacTep-niacTvHb

[MnacTuHbl cm. cTp.: HTP LN.. 1006 (450)

Tonoskw cMm. cTp.: BHR MB (404)

3anacHble 4acTu

0603Ha4YeHne & /

CR LNHT SR 34-550 BLD T10/87

SW6-SD

ISCAR




ITSB0RE
CR SOMT
KapTpumku ¢ KBagpaTHbIMU

nnacTUHamm Ans PacTo4HbIX
ronosok BHR MB50-50X100

DCN DOX@ WF OAL MIID®
CR SOMTO09 68-90-CP 68.00 90.00 23.60 54.00 SO.T09...

* PykoBOACTBO MO 3Kcnnyatauum cm. cTp. 403, 471-477

() MuHUMarbHbIN auameTp pesaHis

(2 MakcrmMasnbHbIi anameTp pesaHus

B VigeHTnbrKaums MacTep-nnacTuHbI

MnacTuHbl M. cTp.: SOGX/T-AL (115)  SOMT-DT (116) « SOMT-GF (115) » SOMT-HD (116)
fonosku cMm. cTp.: BHR MB (404)

3anacHble 4acTu

. s -

CR SOMT SR 34-506 SW4-SD BLD TO9/M7-SW4

Iy _v_ 7 |

ITS50RE ~——LF (c6opka)
ADJRGR ﬂ 10pm

BHC MB 2 M &Eﬂ?
[onoBKM 4N KOMOUHNPOBAHHOTO T IHRF C
YEPHOBOTO U YNCTOBOIO DCONMSH- P Cbon-pox
pacTa4vBaHus. TOYHOCTb
perynmpoBku: 10 pm i IHSR C

OVaMeTPasbHON HAaCTPOWKOWM Mo
MMBY 1 2 UM MO LLKane HoHnyca

DCONMS LF DCN( DCX® ADJRGR IH RPMX® %

BHC MB25-25-57 25.00 56.50 28.0 36.0 0.50 H...-C 10000 0.23
BHC MB32-32-71 32.00 71.00 36.0 46.0 0.50 H...-C 10000 0.45
BHC MB40-40-90 40.00 90.00 46.0 60.0 1.00 H...-C 8000 0.70
BHC MB50-50-87 50.00 87.00 60.0 75.0 1.00 H..-C 8000 1.21
BHC MB63-63-109 63.00 109.00 75.0 95.0 2.00 H...-C 6000 2.70
BHC MB80-80-130 80.00 130.00 95.0 120.0 2.00 H..-C 5000 4.41

* YepHoBasi rofloBKa yCTaHaBIMBaETCs Ha pasmep, MeHbLUMA Ha 0.2 MM pasmMepa YMCTOBOW rofloBku. Kaxkaasi ronoBka perynvpyeTcst He3aBrncuMo. ® BaxkHo: paanyc
NAaCTUHbI ANt KOMBVHUMPOBAHHOMO YEPHOBOTO W YUCTOBOIO pacTaunBaHuns [JOMmKeH GbiTb OAMHAKOBbLIM. ® 3anacHble 4acTu M. CTp. 468

() MuHManbHbIN aMaMeTp pesaHns

(2) MakcuMarnbHbIi auameTp pesaqHus

() Makc. yactora BpaLLlgHus

Lepxaskun cM. cTp.: IHFF-C (413) @ IHRF-C (413) ® IHSR-C (413)

MpapgympoBaHHbIl 1MM6 0.01 MM ¢
KPYrIoii Wwkanom HoHuyca 0.002 Mm

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=




PYKOBOACTBO MO

WA ITS50nRE SKCMNNYATALMN
m BHC MB - gononHutenbHas nHdopmaums
2 56.3
L IHFF 28-36 C HRF28-30 ¢
— BHC MB25-25-57 . S g8

228 ~ 36 ! ‘Jig 512 A
Q IHSR 28-36 C IHSR 28-36 C
S MB25 56.5

70.8
g o | HFF 3646 C IHRF 36-46 C
ol I
BHC MB32-32-71 N S ¢ o

T 36 ~ 46 E ; 8 E
3_ VB2 IHSR 36-46 C ©
O IHSR 36-46 C
Q IHFF 46-60 C 898
< o IHRF 46-60 C
al BHC MB40-40-90 g E: ol

046 ~ 60 | \% g
U: MB40 -1 - IHSR 46-60 C A ]
< 90 IHSR 46-60 C
% 86.8

6 -~ IHFF 60-75 C 868

: f# § % ﬁ‘ E—HRF 60-75 C
>  BHC MB50-50-87 8 it 5 ﬁ) .
= 260 ~ 75 — | ol 8
O MB|50 A a7 IHSR 60-75 C tﬂ 1
2 a7 j»IHSR 60-75C

108.8 1088

84.5 L= A
T T
)

BHC MB63-63-109

075-95
075-95

5o}
975 ~ 95 € g .
MB63 IHSR 75-95 C o HSR75:95C
129.8
IHFF 95-120 G | IHRF 95-120 C
f //.Lg
o
BHC MB80-80-130 - 8 2
@Q W i -
95 ~ 120 s 8 g 5
i .
- ! \1137,
MB8O ol g0 —IHSR 95-120 G 130 IHSR 95-120 G

ISCAR




ITS50nRE ;

IHRF'C WF

Lep>xaBkn nof, pomouyeckmne v

YMCTOBbIE MNACTVHbI K T o

KOMOVHMPOBaHHbIM PaCTOHHbIM i

ronoskam BHC-MB 0

OAL |

ur n wwa S b 4
IHRF 28-36 C 28.0 36.0 9.80 24.00 CCGT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHRF 36-46 C 36.0 46.0 11.30 30.00 CCGT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHRF 46-60 C 46.0 60.0 13.80 40.00 CCGT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHRF 60-75 C 60.0 75.0 18.80 54.00 CCGT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHRF 75-95 C 75.0 95.0 24.30 68.00 CCGT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHRF 95-120 C 95.0 120.0 29.30 87.00 CCGT 09T8... SR 16-236 T-15/5

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyaTaumm cM. cTp. 477

() MuHUMarbHbIN auameTp pesaHis

(2 MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

MnacTuHbl oM. cTp.: COGT-AS (455) ¢ CCGW/CCMT (CBN) (454) ¢ COMT (PCD) (454)  CCMT-14 (453) ¢ CCMT-PF (452) ¢ CCMT-WG (454) ¢ CCMT/CCGT (453)
e CCMT/CCGT-SM (452)

Lepxxaskun cM. cTp.: BHC MB (411)

ITS50RE

IHFF-C V\tF
[ep>xkaBkn nof, TpexrpaHHble oy
YMCTOBbIE NNACTVHbI (
K KOMOUHNPOBaHHbIM 91°
pacTo4HbIM ronoskam BHC

le——— OAL ——»

WF OAL DCN( DCX® MnactuHa & ?

IHFF 28-36 C 9.80 24.00 28.00 36.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHFF 36-46 C 11.30 30.00 36.00 46.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHFF 46-60 C 13.80 40.00 46.00 60.00 TPGX 11083... SR-17979 M3X8 T-8/5
IHFF 60-75 C 18.80 54.00 60.00 75.00 TPGX 1108... SR-17979 M3X8 T-8/5
IHFF 75-95 C 25.30 68.00 75.00 95.00 TPGX 1103... SR-17979 M3X8 T-8/5
IHFF 95-120 C 29.30 87.00 95.00 120.00 TPGX 1103... SR-17979 M3X8 T-8/5

® PykoBOACTBO MO 3KCnayatauum cMm. cTp. 477

() MuyHManbHbIN aMaMeTp pesaHs

(2) MakcuMarbHbIi auameTp pesaqus

[MnacTuHbl M. cTp.: TPGX (459)  TPGX (CBN) (460)

Lepxxaskun cM. cTp.: BHC MB (411)

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE —

IHSR-C % i

[ep>kaBki Nop POMBUUEcKIMe 4{

YEepHOBbIE MNACTVHbI T

K KOMOVHNPOBAHHbLIM 5

pacTo4HbIM rofioBkam BHC ee

OAL

DCN( DCX® WF OAL MnactuHa @ ?
IHSR 28-36 C 28.0 36.0 10.00 24.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 36-46 C 36.0 46.0 11.50 30.00 CCMT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHSR 46-60 C 46.0 60.0 14.00 40.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-15/5
IHSR 60-75 C 60.0 75.0 19.00 54.00 CCMT 09T8... SR 16-236 T-16/5
IHSR 75-95 C 75.0 95.0 24.50 68.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-16/5
IHSR 95-120 C 95.0 120.0 29.50 87.00 CCMT 09T3... SR 16-236 T-16/5

® PykoBOACTBO MO 3KCNayatauumn cMm. cTp. 477

() MuHManbHbIN auameTp pesaHis

(2) MakcuMarbHbI auameTp pesaHus

MnacTuHel cM. cTp.: CCET-WF (453) ® CCGT-AF (455) ¢ CCGT-AS (455) ¢ CCGW/CCMT (CBN) (454)  CCMT (PCD) (454) ¢ CCMT-14 (453) ® CCMT-PF (452)
o CCMT-WG (454) « CCMT/CCGT (453) ® CCMT/CCGT-SM (452)

Lepxxasku cm. cTp.: BHC MB (411)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




ITS50RE LF (c6opka) _

IHRE |HRFCH IHRFBW  BHEH 2um r
BHD MB ADJRCR ot
[onoBKM ANt YMCTOBOrO 1 DON-DCX
pacTaqnBaHVist Co LLKasom DCONMSEE[ H DCON-DCX TonbKo ana
| ‘ ‘ BHD MB50, MB63, MBS0

PEryNMPOBKY AvameTpa 2 UM __ DCONWS

BBH Ccwa2
Elef mL
H_ IHAXE IHFF

LF DCONMS DCN() DCX® LPR ADJRGR ~ DCONWS  RPMX® &

BHD MB32-32-83 83.00 32.00 36.0 51.0 7.5 3.00 20000 0.41
BHD MB40-40-90 90.00 40.00 48.0 64.0 76.0 4.00 - 20000 0.73
BHD MB50-50-60 80.00 50.00 25 110.0 61.0 5.00 16.00 20000 1.10
BHD MB63-63-89 88.50 63.00 6.0 125.0 69.5 5.00 16.00 20000 2.20
BHD MB80-80-104 104.00 80.00 6.0 200.0 84.5 5.00 16.00 20000 3.90

® 3anacHble 4acTu cM. cTp. 435-436 © O6paTnTe BHUMaHWE, H4TO KHOMKa copoca onpeaenseT ysennyeHne daxktnieckoro DCONMS Ha 2 MM B KaxkaoM pas3mepe
COOTBETCTBEHHO.

OTO BaXKHO NpU 06PaTHOM pacTadmBaHuK, rae Heo6xoAMMO y6paTh BCe NPEnATCTBUS BHYTPY CTaHKa/3aroToBKM.

() MyHUManbHbIN aMaMeTp pesaHns

(2) MakcumanbHbIi auameTp pesaqust

() Makc. yactoTta BpaLLeHust

HepxaBkn cM. cTp.: IHAXF (432) o IHAXF-AVI (434) o IHAXF-E (434)  IHFF (436) * IHRF (436) ® IHRF-BW (439) ® IHRF-CH (439) ® IHWF (436)

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
oN
<
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ISCAR




3404 S| VINTFLOMD BYHROLOVd BYHALATTON e
<
o< 2 0
Q = N GeL-180 0
P goTem -
= . . 9'88-990 M8 208-95 45H|
g2 S r 5 S M8 208-95 JeHI
S > 1 B
) foe) . ~
e S S o m % G/Xvyg HaHg
<o = = Lh =2 R ~
o 0 u nEs = R - -
m & W SH\ “““ ~ G'88-9GQ J._SCL-180
= © OFINNHg
©
5
91/08-22 IXVHI
8 | 06220 98250 -l
e B 90120 o5+-=ddv
e - e —
0 , 9l/cc w_,mm_%wq_\,@ 18-S LVD oS L=ddVMA 101-G/9Q0 o08=HdVM
© , =
= Y ousi-or bvm 95-960 9L-EvD 0E=HdVA 16-G'€90 oSh=HdW)
[ 81910 Y7820 2/-G8E0 oSr=ddv o
® \4 o
g 91/9k-1 IXVHI 5 e JgHI s g HO 0S uHI
% @ 9L-vi@ = G¢ H4gHi g HO 05 J4HI s
olvi-gl SVHN | T W 28 33HI RN
M J v 7Ielo | g 2y 52 43H 1% L SXye HaHa
= © T ou/Bl-LL AXVHI | T 2 &
| £ _ [ o
n“ o2 v PN SOIX 9ld Had T ~ 98250 E 220
o 91/21-0F IXVHI
z “al . @ 21010 OF 1NN HE
m g J , 91/01-8 4XVHI , 95-960 0L1-080
T T 4‘ ° 0L80 vy-820 0S J4HI
T ) 91/8-9 d4XVHI 2e JaHI 03
0 BN l 890 2 J9H 98750 =
o = 8/9 -¥ Lw.& i 2€ 34HI NEEEET \ey I ZEMO
m 8/%-G'2 AXVHI 50 g 82X7e HIHG
o 7620 | B s
o £GX 9+a Hag
el o - 0G 43HI .
= - |\ _ LN - — L 1 — - — - _ o P - -
T H.... 1H| L. 9850 | & - 0+1-080
W o © 9G6-820 = 4 OF 1NN Hg = c 0F INN Hg
< S P E
m m ac o @
gl 8
[e] 1 —
C| o
iy I R
(*) ®©
@ E£| o
8 i3
- =



o =
== I~
Q=
m
m m G202-GSSH0 8YI*8e Hang
S © _.‘m GGeI-G980 G29I-GGIIO 80IX8Z HIHA
m m .M Mg 208-9S 49HI Mg 208-9G J44HI
2L g
> M =
o [$] — o :
® L\ “““ §2025880 | o
T @ S
®
e 0022510 87IX82 HIHg
] SE1C80 SBI-LvID oG F=ddv>i
.na I6L-EVIT 0e=ddVM
o 821-080 o5 I=ddv> /8L-6ELD oSr=ddWM
[ : " 091-2++0 8V %8¢ HaHd
m i e , e ¥2H-9.0 0E=ddv SSI-010 o5 F=Haw)!
© - - G'021-G2/0 oSh=ddvM G'091-G'¢0LD  0E=HdVM
7850 vr8e0 171-660 oSh=dv>
M” 91/22-81 JXVHI ZE 3aH 28 3aHi T :
= v ¢¢8lQ Sz JaHI Sz J9HI HO 0S 44HI HO 0G 4dH|
91/81L-9L 4XVHI Ze 49H 43EER] —
m @_A‘ 81910 9 G2 J4HI 9 G¢ J4H ﬂ m‘ rene
® 9LQLvL AXVHI |~ - MH = [(
E——cTEETY _ B A
m. - 9710 S0IX 9+ Hag SOLX 91a Hag =~ " 002520
9L/vL-2l AXVHI
m. o ,@ vI-Clo
8 OL/EL-LL dXVHI | 95950 , 555 002-GG+@ 8V 1X8Z H3HG
N 2 , eI-Hio 80 vh020 09}+-G++@ 801X8Z HaHd
m m 91/2L-0L dXVHI 28 44HI 28 44HI 0S 44HI
T 3 |¢ ¢h-0lo G2 JuHI SZ 4dHI 2E1-880 . [SEEE
m g % 91/01-8 JXVHI 28 43HI 28 43HI 5 ﬂv \eyy b
s 8 b 0180 SC 43HI G2 4t E = CEMO
3 e A — - 8v X8 HIHg
© & - © £6X 910 Hag © £6X 910 Hag @. L
o I 08%82 HaHg 05 33Hl |
L S — © 7\ R oggcHaHa | 08X82 HIHE ;ﬁ\ _ IR I N I L
o of 1 05520 5ﬂ 95-820 5ﬂ e 95-820 1 G'202-880 © 002-G 1@
o T m. m. e o 3 %1 @) %
S 8 ) i I TE
m F ﬁ oo
2
T &
gl %
2 9
S| o
9| ®
81 X
el ®
5| ©
(<) i
L )
| I (<]
mooz| 2
‘U (] M o0
0 £ g
: 5 3 ;
- g o -

34049 S1I VINFLONO BYHROLOVd BYHAUATOW

M




2 um

(@)
C s
oS
0=
e
O <
=
o=
o C
o QO
v X
> M
o

91/08-¢¢ 4XVHI
08-¢co

(S

91/2¢-81 dXVHI
¢c8lo

<

91/81-91 4XVHI
81910

<

91/91-VI AXVHI
9l-v10

<q

9l/vl-cl dXVHI
v1-clo

68
63
60
50

<

9L/EL-LE dXVHI
-0

91/21-0F dXVHI

¢l-010

91/01-8 dXVHI
01-80

S

JAnanasoH ronoBoK At YACTOBOro pacTayuBaHus 2 UM npsimasi guaMmeTpanbHasi HacTponka

BHD MB80-80X104 26-200

ITS50RE

34049 S1I VINFLONO BYHROLOV] BYHAUATOW

9G6-9€0
Y-820

M ¢€ JdHl
G2 4dHl

28 44HI
G¢ 44HI

GOIX 9La Hag

9G-960

v-8¢0

@M 2€ 4dHl
G2 ddHI

€ 44HI
G2 44HI

€9X 91a Had

E 0S 44HI

G'9e1-9'880

€€1-G80

821-080 oS 1=ddVX

Y21-9/0 08=ddVvM
SG'0Cl-G'CLD oSP=HdVM
o

g HO 0 JdHI

00¢-S'¢LO

2¢e1-880
0SG d4dHI

08X8¢ HIHd

99-8¢0

§'¢0¢-9'991@ 8v71X8¢ HIHG

108

[FS291-6'SH1@ 80K%8z HIHg

Mg 208-9G JdHI

00¢-¢SH@ 8¥1X8¢ HIHA

G6L-LV LD oGL=HdVM

LBL-EV1D  c08=ddVM

/81-6E1QD oSh=ddVM

i/‘ KAPR

J

9

1 K

1.

091-¢L L@ 8Y X8 HIHG
GG1-L01D oS1=HdWM
G'0S1-G'¢0ID 08=HdWM
Ly1-660 oSr=ddVM

HO 0G 4dHI

""H3IHg

"125.5

—_

00¢-9SIL@ 8Y1x8¢ HIaHAG

ﬁluq

l n: ZEMO
8718z HIHg

=

091-GLI@ 801x8¢ HIHT
0G JdHiI
0G d4HI

Member IMC Group

(T [Tl 417




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE ~| LF (cBopxa) IRE  IHRF BW PICCO ACE BH
IHWF E 10 pm
BHE MB e LPR| | HFFE) IHRF CH| BHEH 2um @Mo
FONOBKY A1 H1CTOBOTO ADJRGR - Tonsko anst BHE MB50-50x80
pacTaqmBaHuisl. TOYHOCTb f ‘ Te—=rg M —
peryivposi: 10 UM poonws [ "";gg_%t t loe]] | LR Rl e chNws
AnamMeTpasibHON HaCTPOWKOW Mo 2 | > =
MOy 1 2 UM MO LKase HoHnyca }——@DCSNWS ENIDEX il —1 IHAXFF,lCCO ACE BH
Q
DCONMS LF DCN® DCX@ LPR ADJRGR DCONWS k]
BHE MB14-14-30 14.00 30.00 14.5 18.0 22.0 1.00 - 0.05
BHE MB16-16-34 16.00 34.00 18.0 24.0 26.0 2.00 0.08
BHE MB20-20-40 20.00 40.00 220 30.0 &ilo 3.00 0.05
BHE MB25-25-50 25.00 50.00 28.0 40.0 40.0 3.00 0.20
BHE MB32-32-63 32.00 63.00 35.0 53.0 5ilF5 4.00 0.41
BHE MB40-40-80 40.00 80.00 48.0 66.0 66.0 5.00 - 0.79
BHE MB50-50-80 50.00 80.00 25 110.0 61.0 5.00 16.00 1.04
BHE MB63-63-89 63.00 89.00 6.0 125.0 69.5 10.00 - 1.00
BHE MB80-80-104 80.00 104.00 6.0 200.0 84.5 12.00 3.84
* BapuaHTbl pacTadmBaHus cM. cTp. 388, 419-422 e 3anacHble YacTu cM. cTp. 435-436, 467
() MuHUMarbHbIN aMameTp pesaHuns
(2) MaxcvmarbHbI auameTp pesaHus
Lepxasku oM. cTp.: IHAXF (432) o IHAXF-AVI (434) o IHAXF-E (434)  IHFF (436) ¢ IHRF (436) » IHRF-BW (439) ¢ IHRF-CH (439)  IHWF (436)
JOnanasoH AnameTpoB PacTOYHbIX FOSIOBOK
70 80 90 100 120 130 140 150 160 170 180 190 200
BHE MB32-35-53 H
BHE MB50-50-60 H
BHE MB14-14-30
BHE MB16-16-34
BHE MB20-20-40
BHE MB25-25-50
BHE MB32-32-63
BHE MB40-40-80
BHE MB50-50-80
BHE MB63-63-89
BHE MB80-80-104 020t o o+ 200

BHC MB25-25-57
BHC MB32-32-71
BHC MB40-40-90
BHC MB50-50-86
BHC MB63-63-108

BHC MB80-80-129 95~ | 120

BHE MB50-50-80 MpapynpoBaHHbIi num6 0.01 mm ¢

KPYroi Wwkanoi HoHuyca 0.002 Mm

ITS50nRE

- _ADJRGR
BHE MB-H JURGR

10 uym

2pm

4$40
Bar Max

[ONoBKN NSt YUCTOBOIO
pacTaqMBaHna ANnsi BbICOKNX T

CKOPOCTEM BpaLLgHUs ¢ DCONMSE 1
TOYHOCTbLIO PErYNNPOBKN l

10 MKM Mo grameTpy 1 2

PICCO ACE BH

MKM MO LLIKase HoHnyca

DCONMS LPR DCNM DCX® DCONWS ADJRGR RPMX®

[

BHE MB32-32-53 H 32.00 53.00 25 18.0 8.00 0.50 10000
BHE MB50-50-60 H 50.00 60.00 2.5 22.0 16.00 1.00 8000

0.35
1.00

e 3anacHble 4acTuh cMm. cTp. 435-436, 467

) MuHuManbHbIA auameTp pesaHus

(2) MakcvimanbHbIn auameTp pesaHns

() Makc. yacToTa BpalLeHus

Llep>kasku oM. cTp.: IHAXF (432) o IHAXF-AVI (434) o IHAXF-E (434)

ISCAR




PYKOBO/CTBO MO
ITS50RE SKCNNYATALMW

BHE MB - gononHutenbHasa nHdopmayms

BHE MB14-14-30

014.5 ~ 18 b 7 ©
© &
MB14 IHWF14E T
Q
%4 275
-2 o :
BHE MB16-16-34 a E‘ . $/ g
018 ~ 24 - e - @,&t : RIS
1 e & I ‘ 1S
R H
MB16 IHRF16 & §  HRF 20-25BW
40 335
315 o
5 z_}:
BHE MB20-20-40 Q. EE"’ 9 N §
222 ~ 30 8 e . 5,8 3 S%
< £ !
MB20  IHRF20 © S |HRF 24.5-32BW

BHE MB25-25-50
@28 ~ 40

©26.5-39.5

|
IHRF 25 CH15 28-38 IHRF 25 CH45 28-38

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

IHRF 31.5-41.5BW
IHFF 25 31.5-41.5 IHRF 25 CH30 28-38
IHRF 25
63 63
N
8 me 9y
BHE MB32-32-63 e e . 3
@35 ~ 53 N £' )
g S IHRF 32 CH15 35-53  |HRF 32 CHA45 36-50
— IHRF 32 CH30 35-53
MB32
80
5 O
¥ ~ N >
BHE MB40-40-80 8 S % g
o 5 K
248 - 66 g £ g P E
3
| IHRF 40 CH45 48-66
MB40 IHFF 40 IHRF 40 CH15 48-66 IHRF 40 CH30 48-66
HRF 40 IHRF 50.5-65BW

Member IMC Group




2 um
10 pm

(@)
C s
oS
0=
e
O <
=
o=
o C
o QO
v X
> M
o

G'88-950 G'eLl-180
M8 208-95G 4dHI

M8 ¢08-99 44HI

® GIXvZ HaHg
g M b s D
G'88-950 S'Ch-180 OF 1NN Hg
98-250 F-210
91/08-22_JXVHI 90-2.0 oGH=HdWM
o — . =,
W 08000 HGLYD oSHHdVA 1015290 0e=Hdvx
91L/22-8L AXVHI , 95950 94870 0E=HdVM L 65890 oGv=tdvi
1Y .
v ceslo | 0] ZIGBED Sh=advyl %
91/81-91 dXVHI 26 99H1 HO 08 J4HI
, 81910 T
v SZ 49HI
| 9L/9L-YL IXVHI @wr , 26 43HI
v oLvio & i $ S/Xvz HaHg
OL/vL-gl AXVHI | o S
4 @. viclo | 8 el A -
o SOIX91a Hag o =i
9L/EL-LL dXVHI .
T AT L0 0FINN HE

63
50

91/¢1-0L dXVHI

o 2010 v5960 0080
91/0L-9 IXVHI | r-820 05 J9Hi
01-80 2€ dgHI T
H|v 91/8-9 IXVHI L 52 3ar 0% 33
B i

50
42

40

35

8-90 2EMO

8/9-v JXVHI G/Xy¢ HaHG

63

1

OF 1NN Ha

0L1-080

BHE MB50-50x80 02.5-113.5

HenocpeacTeeHHas avameTpabHas perynposka 10 UM 1 2 UM Mo HOHWYCY

nuanasoH rosioBOK AJji1 YNCTOBOINo pacravmBaHusi

WM ITS50RE
A Cm. cTp. 481
ISCAR

404 Sl VI LOMO BYHROLOVd BYHAUATOW

M




—
3404 S| VINTFLOMD BYHROLOVd BYHALATTON &
<
Ua
o S = P |
cCsS == ;-
= N o M-
o5 - 0
g -
O <
T >
o= . :
m n_Hu §'621-G'980
@)
¥ X Mg 208-9S JuHI
W m
08X82 HaHg
SI1-G2l0
M8 208-9S JuHI
0
0]
(o))
14\‘ T .
~ §62L-52L0
121680
221810 oG F=HdW
8I1vI0 o06=ddv
91/08-22_dXVHI ;
06220 S11-690 T V00 Srddv
91/22-81 4XVHI 80790 oS 1=ddVM I M 30 0G 44HI
( 22810 70L-090 o0E=ddV) 08Xaz Hang
91L/8L-9L XVHI T 001950 oSP=tdv) o
81910 =) ,
@F\@Flv_v ué—l—_ IO om H_W_I_ [ [
oL-v10
x S 9L/PL-ZL IXVHI : -
S = @ G viclo ‘E A — 121950 , S21-980
."m 2 © | 9L/8k-LL JXVHI 0G 49HI 0S JdH
B o 34 i SI-110 05 43Hi
s Q 91/21-01 JXVHI
zZ3 °y | — 21010 B— 28 MO
¢ i - 0 08X82 HaHg
_m. M o H 94/01-8 IXVHI E & oA
8 = o 2€ 49HI - 0S JaHi
M. o © goxoraras | | 8 o ] s
. 08X82 HaHg O -
6 ¢ % %ﬁx%zmm 05 43I 2 —
m o - - = - - - = - - — - @ 200°0 "UoN
o < iR 0100 -
ﬂ S J oo v.-0v0 G2L-2.0 - 5
S w _.nv. o0 ©3200°0 "WoN <
T < (o] © ssuoomur
= N ﬁ B
1k
)
= [(]
¥ 2| ©
[ I (2]
o 3 (e}
o= %
S5 8
1
[ W ™ Y]
lu I o 2
o .
(e [o = m s
M O =
(*) © T = b
(1] C 3 w 3
S -
[}
-~ T m A




(@)
C s
oS
0=
e
O <
=
o=
m C
o QO
v X
> M
o

W ITsscRs

a(@)

ﬂuanasoH rosioBOK AJji1 YNCTOBOINo pacravmBaHusi

HenocpencTaeHHas arameTpanbHas perynuposka 10 UM 1 2 UM Mo HOHMYCY

M

2 um
10 pm

BHE MB80-80x104 ¢6-202.5

91/08-22_AXVHI
f 05-220

68

B 91/¢¢-81L dXVHI

63

{ 22810
91L/81-9L 4XVHI
81910

|

105

9L/9QL-vL dXVHI
9-v10

60
50

|
¢

9L/vL-¢cl dXVHI
Yi-Cclo

v
9L/EL-LL dXVHI
€L-Ho

9L/21-01 dXVHI
¢-010
91/01-8 dXVHI

a‘ﬂ 01-8Q0

91/8-9 dXVHI

08x8¢ HIHG

o 18

G¢ 4dHI
¢g 44HI

G¢ 44HI
SOIx9Ld Hag

£9x91a Had

08x8¢ HIHd

06-¥SQ

I —0G—uHI

E ¢g 44HI

¢€ 4dHI
[43EEL

% ﬁxm@ Hag

©200°0 "uoN
@ 100 ~i-

@g0 ©
08 3HE

~——845

>

06-0vQ W A

S1I VINGLOMO BYHROLOVd BYHAUADOW

§'Ge1-9'880
M8 208-9G J4dHI

€€1-980

821-080 oS 1=ddVvM

V21-9/0 0€=ddvH
T G'0Cl-9'¢L@ oSY=HdVM

HO 0G d4dHI

ce1-880

0G JdHiI

@200°0 "uoN
@ 10°0 ~i—
250 ©

002-880

083HE
=
H——————

§'¢02-9'SS 1@ 8V IX8¢ HIHG
G29L-G'SLI@ 80X8¢ HIHG
Md 208-95 4dHI

G6L-LVLD oS E=ddVM
L6L-EV1QD 08=ddVA
181-6ELD oSY=ddVX

09L-¢L1L@ 801x8¢ HIH
GG1-201L@ oS H=ddVvM

G'0GL-GC0LD 0E=HdVM
LV1-66Q0 oSy=ddWX

HO 0§ ddHI

2EMO

"'H3Hd

125.5

N -

00¢-SS1L@ 8v1X8¢ HIHG
091-GL1@ 801X8¢ HIHG
0G 44HI
0G d44HI

8171X8¢ H3HA

A\ om. o, 482

ISCAR



ITS50RE
LPR—» Tonbko ansa BHF MB50-50x68 BL 2 um
- 40
BHF MB-BL Pmi DCONWSHs PICCO ACE BH e
[ONOBKW NSt YUCTOBOIO - — ¢ T -
£ 0,002 ] =~ ol
gaCTa‘WIBaHVIH c DCONMS = o g0 | M :
a/12HCMPOBOHHBIM MEXaH!3MOM L ) 07 | DoN-DOX ¢ {5}
N NPSIMON AnaMeTpasibHOM A S
HACTPOWIKOM C TOYHOCTBIO 2 MKM LIHAXE
DCONMS BD LPR DCN® DCX@ DCONWS ADJRGR RPMX® &
BHF MB50-32X60 BL 50.00 32,00 60.00 25 12.0 8.00 3.00 20000 0.80
BHF MB50-50X68 BL 50.00 50,00 68.50 6.0 22,0 16.00 4.00 20000 1.12

* BapuaHTbl pacTtad4mBaHnst CM. CTP. 427 ® 3anacHble 4acTu CM. CTP. 466 ® PexxuMbl pe3aHust cm. cTp. 477
) MuHMManbHbIN grameTp pesaHns

(2 MakcymManbHbIi ayameTp pesaHns

() Makc. yacToTa BpaLleHus

LepxxaBku cm. cTp.: IHAXF (432)

BanaHcunpoBoyHble npoTreoBeckl W1 n W2

YcTpaHeHne grcbanaHca Ha rofloBkax

BHF MB50-32X60 BL 1 BHF MB50-50X68

BL ocyLuecTBnseTcst pa3MeLLeHnemM

[BYX NMPOTMBOBECOB B rpaflynpoBaHHON KaHaBKe.
YKkazaHunsi Mo yCTaHOBKe MPOTVBOBECOB

0151 FONOBOK AaMeTpomMm 2.5-22

MM yKasaHbl B TaBNLIE HUXKE.

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

SKB 40-MB50 BTB 40 MB50 HSK 63 MB50
[epxasku @ pactay.
Wi W2 Wi W2 Wi W2
2.5 66° 283° 54° 292° 60° 257°
3 76° 283° 56° 284° 8° 196°
IHAXF 2.5-4/8 &0 83° 360° 44° 246° 107° 261°
4 116° 285° 30° 224° 128° 264°
4 71° 293° 50° 294° 63° 262°
45 75° 287° 55° 287° 6° 194°
IHAXF 4-6/8 615 4° 238° 44° 248° 129° 287°
615) 126° 298° 32° 229° 129° 268°
6 123° 264° 145° 301° 136° 254°
6.6 2° 302° 45° 307° 68° 280°
6.5 75° 288° 56° 288° 78° 274°
IHAXF 6-8/8 7.7 & 280° 55K 280° 179° 351°
7.5 16° 199° 78° 295° 129° 284°
8 121° 292° 18° 214° 128° 275°
8 70° 295° 49° 297° 88° 300°
8.5 75° 280° 55° 281° 51° 245°
IHAXF 8-10/8 9 67° 255° 49° 258° 160° 330°
9.5 131° 302° 19° 216° 112° 273°
10 119° 272° 167° 320° 129° 266°
10 65° 293° 46° 293° 56° 257°
10.5 66° 273° 29° 262° 182° 351°
IHAXF 10-12/8 11 44° 234° 45° 255° 163° 317°
1.5 130° 295° 16° 214° 131° 270°
12 127° 275° 156° 312° 138° 2569°
-




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
oN
<
T
T
O
|_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

AaHHble ana 6anaHCUPOBKU 4NN pa3nunyHbix codetaHun BHF...MB...BL (npogonxeHue)

DNepxasku

IHAXF 6- 8/16

IHAXF 8-10/16

IHAXF 10-12/16

IHAXF 12-14/16

IHAXF 14-16/16

IHAXF 16-18/16

IHAXF 18-22/16

ISCAR

4] SKB 40-MB50 BTB 40 MB50 HSK 63 MB50
pacrau. Wi W2 Wi W2 Wi W2
6.0 43° 315° 46° 346° 46° 346°
6.5 63° 326° 44° 326° 59° 336°
7 82° 305° 67° 304° 93° 323°
(5] 30° 205° 62° 2668 658 163°
8 124° 242° 126° 268° 92° 219°
8 42° 312° 36° 336° 48° 348°
8.5 52° 328° 39° 339° 75° 330°
9 68° 318° 51° 317° 112° 331°
9.5 104° 283° 73° 268° 56° 212°
10 110° 270° 15° 200° 113° 222°
10 35° 336° 30° 330° 44° 344°
10.5 44° 321° 32° 332° 45° 345°
11 56° 307° 35° 312° 71° 325°
1.5 163° 328° 21° 223° 327° 121°
12 139° 297° 171° 333° 84° 234°
12 30° 330° 26° 326° 40° 340°
125 32° 332° 28° 328° 48° 334°
13 64° 281° 40° 280° 80° 304°
135 38° 236° 42° 261° 38° 208°
14 138° 263° 177° 300° 114° 236°
14 22° 324° 18° 318° 39° 339°
145 30° 330° 16° 316° 57° 357°
15 3r° 257° 22° 266° 54° 302°
165 184° 340° 35° 270° 130° 297°
16 160° 253° 172° 277° 138° 261°
16 26° 326° 24° 324° 58° 368°
16.5 36° 303° 14° 313° 3r° 319°
17 3r° 276° 27° 292° 56° 272°
17.5 151° 287° 187° 324° 128° 288°
18 160° 279° 189° 304° 140° 243°
18 10° 310° 6° 305° 28° 328°
185 29° 328° 0° 300° 17° 313°
19 200° 317° 230° 332° 26° 269°
19.5 190° 295° 208° 307° 169° 308°
20 180° 242° 188° 249° 174° 234°
20.5 179° 240° 186° 247° 168° 228°
21 176° 236° 174° 236° 169° 229°
215 190° 252° 141° 202° 170° 230°
22 180° 240° 170° 230° 176° 236°




ITS50RE

LF (c6opka)
L Tonbko ana BHF MB50-50x60 2
BHF MB16-MB50 ®© & AdaRGR. "
Dia. 2.5-108 t 1 PICCO ACE BH
TONOBKY 119 Y/CTOBOMO PaCTa4MBaHYSE = T 40
C MPSIMOIt AvameTpanbHoN DCN-DCX
HACTPOWKOMN C TOHHOCTBIO 2 UM ANs

[IyameTpos oT 2.5 o 108 Mm !

DCONMS BD LF LPR ADJRGR DCN® DCX? DCONWS Puc. |H RPMX® & & f

BHF MB16-16X34 RV 16.00 16.00 340 2600  1.00 18.0 23.0 1. H.16. 12000 0.11 BHLOCKNUT 14/16 BHLOCK SR 14/16
BHF MB20-20X40 RV 20.00 2000 400 3260  2.00 220 29.0 1. IH.20. 12000 0.14 BHLOCKNUT 20 BH LOCK SR 20
BHF MB25-25X50 25.00 2500 50.0 40.00 200 28.0 38.0 ° 1. H.25. 10000 0.21 BHLOCKNUT 25 BH LOCK SR 25
BHF MB32-32X63 32.00 3200 630 5150  3.00 355 50.0 - 1. IH.32. 10000 043 BHLOCKNUT 32 BH LOCK SR 32
BHF MB40-40x80 40.00 40.00 800 66.00  4.00 48.0 63.0 - 1. IH.40. 8000 079 BHLOCKNUT40  BHLOCKSR40
BHF MB50-50x60 50.00 50.00 790 60.00  4.00 2.5 108.0 16.00 2. H.50. 8000 1.09 BH NUT 10 BH LOCK SR 50

* PyKOBOACTBO MO 3KCMyataumm cM. cTp. 428, 481 e 3anacHble 4acTh cM. CTp. 466

() MuHUMarbHbIN auameTp pesaHis

(2 MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

() Makc. YacTota BpaueHs

Lepkask oM. cTp.: IHAXF (432) o IHAXF-AVI (434) o IHAXF-E (434) o IHFF (436) » IHRF (436) * IHRF-BW (439) » IHRF-CH (439)

[OnanasoH guameTpoB ronoBOK A4Jisi YUCTOBOIO pacta4ynBaHus Ko, c6opku

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 150 180 280 400 600 700 800 1200 Ctp
BHF MB16-16x34 18-23
BHF MB20-20x40 22-29
BHF MB25-25x50 28-38 864
BHF MB32-32x63 36.5-50
BHF MB40-40x80 48-63
BHF MB50-32x60 BL 2.5-12
BHF MB50-50x68 BL 6-22
BHF MB50-50x60 2.5-108 864
BHF MB50-63x87 2.5-160
BHF MB50-80x94 2.56-220
BHF MB80-80x94 2.5-220
BHF MB80-125x114 36-500
TCH AL 200 200-602
TCH AL 300 300-702
TCH AL 400 400-802
TCH AL 500 500-902
TCH AL 600 600-1002
TCH AL 700 700-1102
TCH AL 800 800-1202

862

871

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

876

Member IMC Group




PYKOBO/CTBO MO
ITS50RE SKCMNYATALIMM

onoskn BHF ans ymuctoBoro pacTa4nBaHn4. rlpeLLVISI/IOHHaFI o6pa60TKa C XEeCTKUMK O0onyckamn C BbICOKNM Ka4eCTBOM MOBEPXHOCTU.
OTI rONOBKM NO3BONSIOT NMPOV3BOAUTL HACTPOMKY HA Pa3Mep C TOHHOCTBIO 2 UM C MOMOLLBIO LUKasbI.

218-23
BHF MB16-16X34 RV

922-29
BHF MB20-20X40 RV

228-38
BHF MB25-25x50

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
oN
<
T
T
O
|_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

236-50
BHF MB32-32x63

048-63
BHF MB40-40x80

ISCAR

BHF MB16-MB40 Anana3oH guameTpos: 18-63

To R

)
I

BHF MB20-20x40

’4; 50 *ﬂi
J

y =0 xm
BHF MB25-25x50

50 *ﬂ
M—

BHF MB25-25x50

BHF MB16-MB40 Auana3oH guameTpos.: 18-63

BHF MB32-32x63
’47 63 *ﬂ

BHF MB40-40x80




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

FonoBKu ANnss YNCTOBOIo pactaydynBaHus C 6aﬂaHCVIpOBO‘-IHbIMI/I KoJibLlaMu
2 UM npsiMast ayameTpanbHas HacTpolika

BHF MB50-32x60 BL 02.5-12 2um

60 36 n Kopnyc
28

Hanpasnsiowas
MHCTPYMeHTa

e YCTaHOBOYHbIN WTUGDT

A a MpapyvpoBaHHas wkana

Y 3aXUMHOI BUHT
nonsyHka

a Conno COX

3aXUMHOI BUHT
pacTo4HOI onpaBKu

g

q
4

d

50

A-A

BanaHcupoBOYHble
Konbua

BHF MB50-32x60 BL

02.5-4

IHAXF 2.5-4/8
4-6

IHAXF 4-6/8
06-8

IHAXF 6-8/8
©8-10

IHAXF 8-10/8
©10-12

IHAXF 10-12/8

A\ om. c. 481

BHF MB50-50x68 BL ¢6-22 2 um

68.5 8 63 n Kopnyc
50

Hanpaensiowas
50 WHCTPYMeEHTa

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

YcTaHOBOYHbIN
< % ——> wtndT

MpapynpoBaHHas
A a wKana

3aXXUMHOW BUHT
nonsyHka

q
d
a

g
d
|

a Conno COX

50

3aXXUMHOW BUHT
PacTOYHOI OnpaBKu

© © © e e e
© IS b 3 B ® 8
B 2 by iy i by > e Macnenka
© © o < = ©o |~ © [T NI
T g % o % T S ol% 3 %

i o o <
g g HE: s 3% N S BanaHcnpoBoYHble
Konbua

A Cm. cTp. 481

Member IMC Group




(@] =

C=sS 3

o N

<

= E

O <

I >

=

oo =

o QO

v X

> M

o

[1I-180
78-950 M4 208-95 JdHi

M8 ¢08-9G 4dHI

©
1]— bt . . P~
L\: “““ i 111-950
g OF INN Fg
91/08-22_AXYHI 601-2/0
> v8-250
mﬁ‘ 08-22@ V01220 S 1=ddv
01/22-81 JXVHI §'6/-5 LD SL1=HdW 66-5290 .0S=HdV>I
- 22810
T ool o | 5950 SVI-Ev0 0e=HdV ©c  96-G90 .Sr=tdv)
R _ o
@ 81910 2r-820 e S'H.-680 Sh=HdVM B g oL EE
9L/9L-PL 4XVHI ¢ JdH g
D Ty S 4aHi HD 05 JaHI
s
® OLpL-gh dXVHI o5 ge 43H 0 SIXv2 Hang
s 71210 16} S 44HI o)
I 0 A4 =} 9a o
® © 91/81-LL IXVHI I R - -
M 3 ‘ , SI-Io S0KX 91dHag 601-250 | O
—————% _ I RN
T 3 91/21-01 JXVHI OF INN He
_nm 3 ] , 21010 , 801-080
— & ] .
o 8 91/01-8 JXVHI 5980
© =3 N N T 2v-820 05 JaHI
Qo 3 a 91/8-9 AXVHI ﬁ‘mm Ellal 05 43I
fe) ® 8-90 G2 J9HI 78750
_m 8/9-v 4XVHI o6 At 0S JaHi gENO
o 8
m o o 5 €GX 91a Had . CEET
T3 8 | - - - _—— - ol . S I I AL | S
® m _.n.v 0e-G¢o Oﬂ o 801-7SQ 9 ﬂ__;am
M o 4 o ® ¥5-820 o OF INNHa
x 2 % D -l
- :
el w
0 © o —
o W. X ]
E 5 Q @
°cz X
= o o
[[7] T = 0 ?
(g o3 m g
D C = = 5 (1o
@ £g u 3 i)
._w s | I 7]

34049 S1I VINFLONO BYHROLOVd BYHAUATOW

M




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

nuanaaoH rosioBOK AJji1 YNCTOBOINo pacravmBaHusi
2 UM npsiMast ayameTpanbHas HacTpolika

BHF MB50-63x87 02.5-160 0
BHF MB63-63x87 ©2.5-160 HM

e— 38.5 —>I n Kopnyc

Hanpasnsiowas
8|23 MHCTPYMeHTa
BHFH 30x93 @ |t
gIzE A a MpagyvpoBaHHas WwKkana

'
|<— 38.5 —>!

3aXnmMHol BUHT
OepXKaBKu

B YCTaHOBOYHbIN WTUT

Q77-125
IHFF 50
IHRF 50

3aXnMHOI BUHT
nonsyHka

Conno COX

a MacneHka

3aXXUMHOW BUHT
[ep>KaBKu

BHFH 30x75

THFF 3 2
IHRF 32

@36-80

BHF MB50-63x87

! ] BBH 30x40 [ BBH 30x70 BBH 30x115

68
63

50
50

42

i

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

© © © © © © © ©
63 © N ] B 3 @ > N S
® > =) iy - - - T < @
> i i o — o < © o [
c © @ o ™| <|™ |~ | o Q|
f oY 9% L TL Te TE T Y% Qs
T g @z 9E flp 22 FHE ¢ 2 g
8 o Qf s sl s 8T sl s alf
— 7 Dia Range L L1
T )
|_94-6 20 24
D IHAXF 4-6/8
\ 02,54 12 21
SLEEVE D8-D16 \HAXF 2.5-4/8

A\ Com.crp. 481-482

Member IMC Group
L 4 11 ]



PYKOBOACTBO MO
ITSB0RE SKCINYATALINN

p,uanasoH rosioBOK AJid YNCTOBOIo pacravymBaHusa
2 UM NpsiMast AraMeTpasibHash HACTPOMKa

BHF MB50-80x94 02.5-220

BHF MB80-80x94 02.5-220 2 pm

Kopnyc

|« 38.5 »1 n pny!
Hanpasnsiowas
VNHCTPYyMeHTa

BHFH 30><1 35

@140-220
IHFF 50
IHRF 50

A B MpapyvpoBaHHas wkana

3aXUMHOI BUHT
[ep>KaBKun
B YCcTaHOBOYHBINA WTU(DT
3aXXUMHOW BUHT
| BHFH30x93 nonsyHka
Conno COX

@95 160
IHFF 50
\HRF 50

« 125
) 80 a MacneHka
80 1 |e—— 50— -
m Ij Ij 3aXXnmMHo BUHT
LEepP>XXaBKun

036-96
IHFF 32
IHRF 32

BHF MB50-80x94

228-86

IHFF 25
IHRF 25

I BBH 30x40 I BBH 30x70 I BBH 30x115

68

63

i

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

il
\/ —
©)
I'I]Illl:
© © © © © © © ©
© S %) < ro) R ) Q S
= S - — - — - o @
© > = : . ] \ . h i
9 ) , o - Y] < © @© ]
c © © [ |~ < ©o|— |~ NIl
| c‘g o|L olw e Tl -|w -lw Tl Nl D
! s o2 T 2 HE Y FE gE 22 gk
| o Qlt QlL QlLt QlLt QlLt QlL QlLt Qlf Qlt
L L1
| @4-6 20 24
IHAXF 4-6/8
@2.5-.4 12 21
IHAXF 2.5-4/8

A\ om. crp. 481-482

ISCAR




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

nuanaaoH rosioBOK AJji1 YNCTOBOINo pacravmBaHusi
2 UM npsiMast ayameTpanbHas HacTpolika

BHF MB80-125x114 936-500 2um

n Kopnyc

Hanpasnsiowas
MHCTPYMeHTa

BHFH 40x400

A e MpagyvpoBaHHas wkana

3aXnmMHol BUHT
OepXKaBKu

©405-500
IHFF 50
IHRF 50

BHFH 40x300

=] ~
Y123 B YcTaHOBOYHbBIN WTUDT
8|k _
8|z 3aXMMHOIA BUHT
nonsyHka
BHFH 40x200
Conno COX
33
'y tIt%g a MacneHka

IHFF 50
IHRF 50
E @205-310

©135-210
>

BHFH 40x133

200

BHF MB80-125x114

|
o oo
|

| x
: € ® ©
MM{M

@46-137
—>|

IHFF 40
IHRF 40

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

@36-123
IHFF 32
IHRF 32

A Cm. cTp. 482

Member IMC Group
L 4 11 ]



2pm

ITSEGJ'—IE < LF (c6opka) =
BHF MB50-MB80 ‘

PICCO ACE BH

‘I‘ Bar Max

Dia. 2.5-500

[ONOBKW NSt YUCTOBOIO
pacTadvBaHnsi C NPSMON
ONameTpanbHON HaCTPOMKON
C TOYHOCTbIO 2 UM Anst

ADBH

ovameTpos oT 77 o 500 Mm

DCONMS BD LF DCNY DCX® LPR ADJRGR  RPMX® &

BHF MB50-63X87 (1) 50.00 63.00 87.0 2.5 125.0 49.00 5.00 8000 1.28
BHF MB50-80X94 (2 50.00 80.00 94.0 2.5 160.0 58.00 5.00 8000 2.22
BHF MB63-63X87 (1 63.00 63.00 87.0 2.5 125.0 49.00 5.00 6000 1.57
BHF MB80-80X94 (2 80.00 80.00 94.0 2.5 160.0 58.00 5.00 5000 2.63
BHF MB80-125X114 80.00 125.00 114.0 135.0 500.0 63.00 5.00 4000 572

* PyKoBOACTBO MO aKCnyaTaumm cM. cTp. 429-431, 478-483 e 3anacHble 4acT CM. CTp. 466

™) Vicnoneayetca ¢ HanpasnsiowyMy BHFH 30X75 nnm BHFH 30X93.

@ Vicnonbayetca ¢ HanpasnsoL M BHFH 30X93 nnn BHFH 30X135.

@) Vicnoneayetca ¢ HanpasnsiowyMy BHFH 40X133, BHFH 40X200, BHFH 40X300 1 BHFH 40X400.
@) MyHUManbHbIA auameTp pesaqus

8) MakcvmManbHbIn auamMeTp pesaHns

(6) Makc. yacToTa BpalLeHus

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE
= LSCMS (=

IHAXF -~ LSCMS {=— OHN —» e OHN— =

PacTouHble pesLbl nof r‘LDRED* - < LDRED —»| — LSCMS

HanalHble 1 CMeHHbIe ——— ,7,7\#5? <‘ 777777 1 e — (‘ﬂ?OCN oox «éE

MNacTVHb ANs cucTemsl MB DCONMSgS5 \J (DCN DCX — ! BCONMSgS

6 |DCONMSg5 KAPR
Puc.1 Puc.2 Puc.3

DCN®  DCX® LDRED OHN® LSCMS DCONMS® Puc. KAPR®  Mnacruva  CSP® & ?
IHAXF 2.5-4/8 (1) 2,50 4,00 125 21,00 22,00 8.00 1. 30  MOHOMMTHbIN 0
IHAXF 4- 6/8 (1) 4,00 6.00 20.0 24,00 24,00 8.00 1. 30  MOHOMMTHbIN 0
IHAXF 6- 8/16 6.00 8.00 21.0 29.00 22.00 16.00 2. 3.0 WCGT 0201... 1 SR 14-299 T-6/5
IHAXF 6- 8/8 6.00 8.00 21,0 23.00 16.00 8.00 3. 5.0 WOCGT 0201... 1 SR14299  T-6/5
IHAXF 8-10/16 8.00 10.00 28.0 36.00 22.00 16.00 2. 3.0 WCGT 0201... 1 SR 14-299 T-6/5
IHAXF 8-10/8 8.00 10.00 - 28,00 16.00 8.00 3, 50 WCGT 0201... 1 SR14-209  T6/5
IHAXF 10-12/16 10.00 12.00 35.0 43.00 22,00 16.00 2. 30 TPGX 0902... 1 SR14208  T-8/5
IHAXF 10-12/8 10.00 12.00 - 36.00 16.00 8.00 3. 5.0 TPGX 0902... 1 SR 14-298 T-8/5
IHAXF 11-13/16 11.00 13.00 40.0 48.00 22.00 16.00 2. 3.0 TPGX 0902... 1 SR 14-298 T-8/5
IHAXF 12-14/16 12.00 14,00 42,0 48.00 22,00 16.00 2. 30 TPGX 0902... 1 SR14208  T-8/5
IHAXF 12-14/8 12.00 14.00 - 42.00 14.00 8.00 3. 3.0 TPGX 0902... 1 SR 14-298 T-8/5
IHAXF 14-16/16 14.00 16.00 50.0 52,00 22,00 16.00 2. 30 TPGX 0902... 1 SR14208  T-8/5
IHAXF 14-16/8 14.00 16.00 - 48.00 14.00 8.00 3. 30 TPGX 0902... 1 SR14208  T-8/5
IHAXF 16-18/16 16.00 18.00 50.0 58.00 22.00 16.00 2. 3.0 TPGX 0902... 1 SR 14-298 T-8/5
IHAXF 16-18/8 16.00 18.00 5 54.00 14.00 8.00 &, 3.0 TPGX 0902... 1 SR 14-298 T-8/5
IHAXF 18-22/16 18.00 22,00 - 63.00 22,00 16.00 2. 30 TPGX 0902... 1 SR14208  T8/5
IHAXF 22-30/16 22,00 30.00 - 68.00 22,00 16.00 2. 30 TPGX 0902... 1 SR14298  T-8/5

() HanaiHon NHCTPYMEHT

@) MyHmanbHbIN auameTp pesaHis

() MakcuMarbHbI auameTp pesaHus

@) MyHUMasbHbIN BoIIET

) [1ns DCONMS=8 MM 1CMOfb3yTe BTYIKY C HAPY>KHbIM AnamMeTpoM 16 MM

(6) Yron pexxyLLer KOOMKI [epXXaBKu

(7 0 - 6e3 noaBoAa OX1.KUAKOCTY, 1 - C NOABOAOM OXJ1.KUAKOCTU

MnacTuHbl oM. oTp.: TPGX (459) » TPGX (CBN) (460) » TPGX (PCD) (460)  WCGT (459)

[onoBKM M. oTp.: ADBH (435) » BHD MB (414)  BHE MB (418) ® BHE MB-H (418) ® BHF MB-BL (423) » BHF MB16-MB50 aviam. 2.5-108 (425) » SLEEVE (433)

ISCAR




PICCOACE ITS50R= ”
PICCO ACE-BH - B — 'ﬂﬁ
[ep>xaBkun ¢ KOPOTKVM T . T
XBOCTOBVMKOM A4 pe3L 0B
PICCOCUT, K cucTeme ITS BORE T DCO':"LS ’’’’’’’’’’’’’ [ DOONMS
- |

cows oo o o s /

PICCO ACE-BH 16-4 16.00 4.00 14.50 42.50 21.50 WRENCH ACE 4-5

PICCO ACE-BH 16-5 16.00 5.00 14.50 42.50 21.50 WRENCH ACE 4-5

PICCO ACE-BH 16-6 16.00 6.00 19.90 43.50 21.50 WRENCH ACE 6-7

PICCO ACE-BH 16-7 16.00 7.00 19.90 43.50 21.50 WRENCH ACE 6-7
o [lep>xaBKu NOAXOAAT /1S MPABOCTOPOHHYIX 11 IEBOCTOPOHHIX pe3Los PICCO

DepxaBku PICCO-ACE-BH gnsa tBepgocnnaBHbix pe3uoB PICCOCUT c pasnuyHonm reomeTpuen

/4

|

PICCO 050 PICCO 050C PICCO 051 PICCO 050 I1B50 (CBN)

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

= L 3
PICCO 520 PICCO 060 PICCO MF PICCO 010 PICCO 020
Iy _v._7 |
ITS5CRE DCONVSgs.
BBH D16 \7‘
YANMHUTENN HanpaBnstoLLIX LVS
rONIOBOK /191 YACTOBOro
pacTaqvBanus cuctembl MB or

» s =
BBH D16-53 16.00 53.00 25.00 2150 050
BBH D16-105 16.00 %.00 25.00 21.50 080

Lepxxasku cm. cTp.: IHFF (436) o IHRF (436)

ITS50RE
SLEEVE ‘ -
[NepexogHble BTYNKM 415 -
PaCTOYHbIX PE3LIOB CcUCTEMbI MB b ¢ 7] M
DCONMSg7 DCONWSh8
7 © )
Puc.1 Puc.2
DCONMS DCONWS 0AL Puc.
SLEEVE D 8-D16 16.00 8.00 23.00 2.

Hepxxasku cm. cTp.: IHAXF (432)

Member IMC Group

(T [Tl 433



ITS50RE

IHAXF-AVI fe—22—><— OHN— 22 OHN

PacTouHble pesubl ¢

i }
BIGPOracsiLLMM a(EKTOM DCO“iM895 —-—--3%~ DCO’;‘M395 ——‘I—V/Av“’-——é DCNTDCX

13 MeTanna ¢ 60MbLLO _—

yAenbHOM Maccou oo 35

T T R
IHAXF 6- 8-AVI 6.00 8.00 36.0 16.00 WCGT 0201... SR 14-299 T-6/5
IHAXF 8-10-AvVi 8.00 10.00 48.0 16.00 WCGT 0201... SR 14-299 T-6/5
IHAXF 10-12-AVI 10.00 12.00 60.0 16.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHAXF 12-14-AVI 12.00 14.00 72.0 16.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHAXF 14-16-AVI 14.00 16.00 84.0 16.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHAXF 16-18-AVI 16.00 18.00 96.0 16.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5

¢ [MpyMedaHve: He pekomeHOyeTCs MCronb30BaTh Ha 6anaHCUPyeMbIX rofoBKkax A4S YMCTOBOro pactadmsaHust BHF-BL.

() MuHUMarbHbIN guameTp pesaHis

(2 MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

) MuHumanbHbIi BolneT

MnacTuHbl oM. cTp.: TPGX (459) » TPGX (CBN) (460) » WCGT (459)

Tonosky cM. cTp.: ADBH (435) ¢ BHD MB (414)  BHE MB (418)  BHE MB-H (418) » BHF MB16-MB50 avam. 2.5-108 (425)

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50nRE
OHN |

IHAXF-E | ffv;

TBep,D,OCI'IﬂaBHbIe pacTo4HbIe

pesLibl ¢ BUBporacaLLmm DCONMSg5 {—-—- é(& DCN-DCX

aphexkTom i

\SD
IHAXF 6- 8-E 6.00 8.00 45.0 16.00 WCGT 0201... SR 14-299 T-6/5
IHAXF 8-10-E 8.00 10.00 60.0 16.00 WCGT 0201... SR 14-299 T-6/5
IHAXF 10-12-E 10.00 12.00 75.0 16.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHAXF 12-14-E 12.00 14.00 90.0 16.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHAXF 14-16-E 14.00 16.00 105.0 16.00 TPGX 0902... SR 14-293 T-8/5
IHAXF 16-18-E 16.00 18.00 120.0 16.00 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
¢ [MpyMedaHve: He pekoMeHOyeTCs MCMonb30BaTh Ha GanaHCUPyeMbIX FOfIoBKax Afis YMCTOBOro pactaqmsaHust BHF-BL.

() MuHUMarbHbIN aMameTp pesaHis

(2 MakcrmMasbHbIi anameTp pesaHus

) MuHumanbHbIi BolneT

MnacTtvHel cM. cTp.: TPGX (459) o TPGX (CBN) (460) ® WCGT (459)

TonoBKY cM. cTp.: ADBH (435)  BHD MB (414)  BHE MB (418) ¢ BHE MB-H (418) ¢ BHF MB16-MB50 aviam. 2.5-108 (425)

ITSB0RE ~—BD2—~ = OAW =

BBH 30/40

y,EI,J'II/IHIATeJ'II/I HanpaBNALLWNX T

rONOBOK A14 YNCTOBOIro B LPR

pacTadvBanus cuctemsl MB l

l«-BD—!

i " [
BBH 30X40 30.5 40.0 25.00 52.50 43.00 0.27
BBH 30X70 30.5 70.0 25.00 82.50 43.00 0.38
BBH 30X115 30.5 115.0 27.00 127.50 43.00 0.64
BBH 40X69 40.0 69.0 32.00 86.00 56.00 0.69
BBH 40X114 40.0 114.0 32.00 131.00 56.00 0.98
BBH 40X189 40.0 189.0 38.00 206.00 56.00 1.94

HepxxaBku cMm. cTp.: IHFF (436) ® IHRF (436)

ISCAR




ITS50RE

BHFH OAL ‘ ‘k OAW»‘
Hanpasnsitolme aepxaBok T T 7

B rOMIOBKax A/1s YACTOBOrO ar
pacTaqvBaHus cuctembl MB i

L] /

BHFH 30X75 30.5 75.00 25.00 0.44 SR M10X25 DIN912
BHFH 30X93 30.5 93.00 25.00 0.54 SR M10X25 DIN912
BHFH 30X135 30.5 135.00 25.00 0.76 SR M10X25 DIN912
BHFH 40X133 40.0 133.00 40.00 1.52 SR M10X25 DIN912
BHFH 40X200 40.0 200.00 40.00 2.30 SR M10X25 DIN912
BHFH 40X300 40.0 300.00 40.00 3.47 SR M10X25 DIN912
BHFH 40X400 40.0 400.00 40.00 4.56 SR M10X25 DIN912
Hepxxasku cm. cTp.: IHFF (436) o IHRF (436) ® IHRF-BW (439) ¢ IHRF-CH (439)

ITS50RE = OAW [~
BBH 63 il
VISMHUTENM AEPKaBOK B

ronoBkax BHE ans ynctoBoro
pacTayvBaHus cuctembl MB

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

N
l<eD~
e
0603Ha4YeHne BD_2 LPR BD LB OAW ka]
BBH 63X78 63.00 78.00 32.00 66.0 28.0 0.52
[Lepxxaskun cM. cTp.: IHFF (436) ¢ IHRF (436)
ITSB0RE
BHEH
Hanpasnstowme aepxaBok B |
ronoskax BHE ans unctosoro il
: DCONWS BD
pacTaumBanus cuctembl MB 3
wm w o xow B¢ S L
BHEH 24X75 24.0 75.00 14.50 - 0.20
BHEH 28X80 28.0 80.00 22.50 16.00 0.33 SR M6X6 DIN913* SR M5X25DINg12* HW 4.0 HW 3.0*
BHEH 28X108 28.0 108.00 22.50 - 0.53
BHEH 28x148 28.0 148.00 22.50 - 0.69
* 3akasblBaeTcsa oTAeNbHO
[epxasku oM. cTp.: IHFF (436) © IHRF (436) ® IHRF-BW (439)  IHRF-CH (439)
ITSB0RE o o
ADBH T T
[lepxaBKku Ans ronosok ) ‘f u
YMCTOBOrO pacTavvBaHus i OAL
cvicTembl MB >~ L ‘ ‘
N J DCONWS

o mows o L)

ADBH 30XD16 30.00 16.00 25.00 39.00 30.5 0.15

HepxxaBku cm. cTp.: IHAXF (432) o IHAXF-AVI (434) o IHAXF-E (434)

Member IMC Group

(T [ Tall 435



ITSBCRE
Ccw32 kg

I
BanaHcnpoBo4Hble NPOTUBOBECHI Tf H
HanpasnstoLlwyx BHEH ana OAL {j
[Eep>XXaBoK B ronoBkax s L

S

HYMCTOBOIo pacTtaqBaHUsA

&

owsz 150 0

ITS50RE

IHFF V\tF
Lep>kaBku TpexrpaHHbIxX J

NNacTVH A5t rONOBOK YACTOBOMO
pacTaqvBaHus cuctembl MB

91°

\

OAL |
ur T
IHFF 25 10.00 26.50 28.0 40.0 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHFF 32 11.50 34.50 356.0 53.0 TPGX 0902... SR 14-298 T-8/5
IHFF 40 14.00 44.60 48.0 66.0 TPGX 1108... SR-17979 M3X8 T-8/5
IHFF 50 19.00 52.00 54.0 86.0 TPGX 1108... SR-17979 M3X8 T-8/5

() MuHUMarbHbIN aMameTp pesaHis

(2 MakcrmMasnbHbIi auameTp pesaHus

MnactvHel cM. cTp.: TPGX (459) » TPGX (CBN) (460)

lonoBky cM. oTp.: BBH 30/40 (434) » BBH 63 (435) » BBH D16 (433) * BHD 50 L200 (437) ® BHD MB (414) « BHE MB (418) » BHEH (435) » BHF L200 (437)
e BHF MB16-MB50 gnam. 2.5-108 (425) e BHFH (435)

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

IHRF }

Lep>xkaskn 80° poOMBUHECKIMX Vl’F

ANacTVH ANA YCTaHOBKY —

Ha rOMOBKY Y/ICTOBOMO T

pacTaunBaHus crcTemMbl MB U

OAL ==

. - T } 4
IHRF 16 8.00 17.00 18.0 24.0 CCGT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHRF 20 8.50 21.00 22.0 30.0 CCGT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHRF 25 10.00 26.50 28.0 40.0 CCGT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHRF 32 11.50 34.50 35.0 53.0 CCGT 0602... SR 14-548 T-7/5
IHRF 40 14.00 44.00 48.0 66.0 CCGT 09T3... SR 16-236 T-16/5
IHRF 50 19.00 52.00 54.0 86.0 CCGT 09T3... SR 16-236 T-16/5

() MuyHUManbHbIN aMaMeTp pesaHs

(2) MakcuMarnbHbIi quameTp pesaqus

MnacTuHbl oM. cTp.: CCET-WF (453) « CCGT-AF (455) » COGT-AS (455) » COGW/CCMT (CBN) (454) » CCMT (PCD) (454) » CCMT-14 (453) » CCMT-PF (452)
o CCMT-WG (454) e CCMT/CCGT (453) ® CCMT/CCGT-SM (452)

[onoBku cm. cTp.: BBH 30/40 (434) » BBH 63 (435) ® BBH D16 (433) ® BHD 50 L200 (437) ® BHD MB (414) « BHE MB (418) « BHEH (435)  BHF L200 (437)
e BHF MB16-MB50 gnam. 2.5-108 (425) e BHFH (435)

ITS50nRE

IHWF 5
[ep>kaBKn TPUrOHaNbHbIX WF
nNacTuH ANs yCTaHOBKM \éJ
Ha roNoBKM YMCTOBOIO X
pacTaqmBaHusa cuctemsl MB

WF OAL DCN() DCX@ MnactuHa

| HWF14E | 8.00 14.00 145 180 WGGT 0201...

) MyHUManbHbIA avameTp pesaqHus

(2) MakcvmanbHbIn anameTp pesaHns

MnactuHel cMm. cTp.: WCGT (459)

[onoBku cm. cTp.: BHD MB (414) « BHE MB (418)

ISCAR




D S0 S
ITS50RE | =~ OAH —=
ADJRGR - v

BHD 50 L200 T . / DCN-DCX
[OMNOBKM Y1CTOBOIO =
pacTaqvBaHus 4N Aep>KaBoK OAL
TCH AL 60onbLuoro guamerpa ‘ ::;I; z% IHRF 50 CH45 54-800

7 IHRF 50 CH30 54-800
CO LWKasion perysimpoBku 3y64aTas NoBEPXHOCT _— IHRE 56-802BW R 60 GlE e

0
o ooa  on o e wwe

BHD 50 L200 200.0 1202.0 110.00 74.0 5.00 20000 1.70

() MuHUMarbHbIN auameTp pesaHiis

(2) MakcmmManbHbIi anameTp pesaHus

() Makc. 4actoTta BpaLLeHust

Lepasku oM. cTp.: IHFF (436)  IHRF (436) » IHRF-BW (439) o IHRF-CH (439)

ITS50RE ADJRGR LF (c60pKa)
BHF L200
[ONOBKW YMCTOBOrO T DCN-DCX

pacTauvBaHNs AN OAep>KaBOK

TCH AL 60onbLuoro gnamerpa
IHRF 50 CH45 54-800
IHRF 50 CH30 54-800
IHRF 50 CH15 54-800

Q

BHF L200 200.0 1202.0 110.00 67.0 5.00 1.27

() MuyHUManbHbIN aMaMeTp pesaHvs
(2) MakcuMarnbHbIi quameTp pesaHus
Lepxaski oM. cTp.: IHFF (436) » IHRF (436) » IHRF-BW (439)  IHRF-CH (439)

ITS50RE

Cw200
BanaHcnposoyHbie
MPOTNBOBECH! B rONOBKaXx
TCH AL anst 4uicToBoro u
YEPHOBOrO pacTa4vBaHNs

30x56.5

L elbilolo}o)

QO

105.00 1.12

LI
oC
@)
0
o
=
<
=
L
|_
O
N
O
2
T
@)
I_
2
0
2
0
N
=
@)
=

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




l TSBGRE | OAW = BH
180 [+ -

TCH AL =H

CABOEHHbIE aMOMUHNEBbIE T

FONOBKV ANs 4EPHOBOTO U S;% BD poonmsrE i poneoox

YMCTOBOrO PacTauMBaHUS, I \DBC ] tex

JVanasoH AYamMeTpoB

200-1200 M =i

o

DCN®  DCX?  BD DCONMS  DBC SS  OAW  OXT BH  CSP® RpMx® [
TCH AL200 200.0 602.0 194.00 40.00 66.70 80 - - 54.00 1 700 3.20
TCH AL300 300.0 702.0 288.00 40.00 66.70 80 - - 54.00 1 400 3.90
TCH AL400 400.0 802.0 394.00 40.00 66.70 80 - 1/4GAS 61.00 0 300 6.90
TCH AL500 500.0 902.0 494.00 60.00 101.60 80,110 128.0 1/4GAS 69.00 0 200 8.70
TCH AL600 600.0 1002.0 594.00 60.00 101.60 80,110 128.0 1/4GAS 71.00 0 200 8.34
TCH AL700 700.0 1102.0 694.00 60.00 101.60 80,110 128.0 1/4GAS 74.00 0 200 8.34
TCH AL800 800.0 1202.0 794.00 60.00 101.60 80,110 128.0 1/4GAS 80.00 0 150 16.20

® ANIOMVHNEBBIN KOPMYC CO CTallbHbIMU PUNeHbIMU rHe3hamu ® [poTMBOBEC B NONOXeHUn 'O’ ypaBHOBELLMBAET PACTOYHYIO ronoBky BHF Ha avameTpe pactodku 200 MM.
[ns Kaxkporo n3aMeHeHns anametpa Ha 10 MM cauHBTE MPOTUBOBEC Ha 1 AeneHuve. ® Y6eamntech, YTO BEC MHCTPYMEHTa B CO0OPE He MPEBbILLAET A0MYCTUMYIO Harpy3Ky Ha
LUNMHAENb CTaHKa. ® 3anacHble 4acTn cM. cTp. 436-437, 469

() MuHManbHbIN auameTp pesaHis

(2) MakcuMarbHbI quameTp pesaqHust

() 0 - 6e3 NogBoAa OXNaXKaeHUs, 1 - C NOABOAOM OXJIKAEHVSA

(4) Makc. yacToTta BpalleHus

[Hepxaskun cMm. ¢Tp.: IHBR (409) ® IHCR (408) ® IHPR (408) ¢ IHSR (408) ¢ IHSR-BW (410)

[onoBkun 605nbLWOro AnamMeTpa C ABYyMA peXyLmnmMn KpomMmkKkamu ansa YACcTtoBoro pacradmBaHus

LF LF_2 - LF_2
ﬂ OAW ‘+ T T15° 30° 45°
DIN2080-CP 80 — o
(centering plug) T r l ]

DCN-DCX

[

HSK A 100 FM 60X 70|
T-

IHRF 50 CH15 54-800

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

DINGOST1-FM TCHH EX 100/300 IHRF 56-802BW— TCHH EX 100/300J m IHRF 50 CH30 54-800 - -TCHH EX 100/300
IHRF 50 CH45 54-800 —
DCN-DCX(3,4) DON-DCX
CﬂBoeHHbIe alltOMUHNEBbIE FONIOBKKU
TonoBku Anst wnctosoro | Hanpasnsiowme

pacTa4nsaHus YAMHUTENN Pasmepbr | TCH200 | TCH300 | TCH400 | TCH500 | TCH600 | TCH 700 | TCH 800
[ IH.F50 | BHF 200 / BHD50 200 DCN-DCX 200-300 | 300-400 | 400-500 | 500-600 [ 600-700 | 700-800 | 800-900
NCRZEO BHFL200/BHD50 1200 TCHH EX 100 DCN-DCX 300-400 | 400-500 | 500-600 | 600-700 | 700-800 | 800-900 | 900-1000
G BHF 1200/ BHD50 200 TCHH EX 300 DCN-DCX 400-600 | 500-700 | 600-800 | 700-900 | 800-1000 | 900-1100 | 1000-1200
BHF 1200 / BHD50 1200 DCN-DCX(34) | 202-302 | 302-402 | 402-502 | 502-602 | 602-702 | 702-802 | 802-902
BHF 1200 / BHD50 L 200 TCHHEX100 | DON-DOX@34) | 302402 | 402502 | 502602 | 602702 | 702-802 | 802902 | 902-1002
BHF 1200 / BHD50 200 TCHH EX 300 DON-DCX(34) | 402602 | 502702 | 602-802 | 702-902 | 802-1002 | 902-1102 | 1002-1202
[ IHF50 | BHF 1200 LF 120 120 127 135 137 140 146

[ IHF50 | BHF L200 TCHH EX 100 LF2 150 150 157 165 167 170 176

[ IHF50 | BHF 1200 TCHH EX 300 LF 2 160 160 167 175 177 180 186
BHF 200 LF 3 103 103 110 118 120 123 129
BHF 1200 TCHH EX 100 LF 4 133 133 140 148 150 153 159
BHF 200 TCHH EX 300 LF 4 143 143 150 158 160 163 169

[ IHF50 | BHD50 1200 LF 147 147 154 162 164 167 173

[ IHF50 | BHD50 L200 TCHH EX 100 LF_2 177 177 184 192 194 197 203

[ IHF50 | BHD50 200 TCHH EX 300 LF 2 187 187 194 202 204 207 213
BHDS50 L200 LF 3 130 130 137 145 147 150 156
BHD50 1200 TCHH EX 100 LF 4 160 160 167 175 177 180 186
BHD50 L200 TCHH EX 300 LF 4 170 170 177 185 187 190 196

ITSBORE

rn
Jorn EX —e0—0-—="
YOAMHATENM AN PACTOHHbIX Oﬁﬁl O=0=0

ronosok TCH AL | OAL -

0727475 8 10

O

|- >
ES

0603Ha4YeHne OAH OAW OAL %

TCHH EX100 31.00 355 1565.00 1.50
TCHH EX300 41.00 365 256.00 2.80

Lepxaski oM. cTp.: IHBR (409) o IHCR (408)  IHPR (408) ¢ IHSR (408) ¢ IHSR-BW (410)

ISCAR




ITS56RE .
DMIN_ | DMN =
IHRF- BW BHF16-50 ‘ BHF63-1 25’ - TCH AL200-800
O6paTHb|e ﬂep)KaBKM K IHRF...BW BHFH L) BHF L200
roNnoBKaM Ang YNCTOBOro - IHRF...BW Z 7 LF IHRF.BW
T
pacTayvBanus BHF n TCH AL o twe
N OAL
DCN-DCX] “DCN-DCX
Ss BD DCN® LF DCX® WF OAL MnactvHa
IHRF 20-25BW BHF MB16-16x34 16 20 275 25 8 18 CCMT 0602...
IHRF 24.5-32BW BHF MB20-20x40 20 245 33.5 32 8.5 22.5 CCMT 0602...
IHRF 31.5-41.5BW BHF MB25-25x50 25 31.5 41.5 40.5 95 28.5 CCMT 0602...
IHRF 38.5-51.5BW BHF MB32-32x63 32 385 53 51.5 11 8515) CCMT 0602...
IHRF 50.5-65BW BHF MB40-40x80 40 50.5 68 65 13.5 46 CCMT 09T8...
BHF MB50-50x60 50 56 62 87 17.5 53 CCMT 09T3...
BHF MB63-63X87+BHFH... 75-93 82 70.5 127 17.5 53 CCMT 09T8...
BHF MB80-80X94+BHFH... 93-135 100 79.5 162 175 53 CCMT 09T3...
BHF MB80-125X114+BHFH... 133-400 140 98 502 175 53 CCMT 09T3...
TCH AL200+BHF L200/BHD 50 L200 194 202 103 302 17.5 53 CCMT 09T3...
IHRF 56-802BW TCH AL300+BHF L200/BHD 50 L200 288 302 103 402 17.5 53 CCMT 09T3...
TCH AL400+BHF L200/BHD 50 L200 394 402 110 502 17.5 53 CCMT 09T3...
TCH AL500+BHF L200/BHD 50 L200 494 502 118 602 17.5 53 CCMT 09T3...
TCH AL600+BHF L200/BHD 50 L200 594 602 120 702 17.5 53 CCMT 09T3...
TCH AL700+BHF L200/BHD 50 L200 694 702 123 802 175 53 CCMT 09T8...
TCH AL800+BHF L200/BHD 50 200 794 802 129 902 17.5 53 CCMT 09T3...

* Dmin=(MvH.anameTp pactaqnsanmns)=(DCN+BD1+1)/2 ¢ BD=pa3mep 1CNonb3yemoin pacTOHHOW FONoBKM

(1) MUHUManNbHBIN QYameTp pesaHis

(2) MakcvManbHbIi quameTp pesaHmns

[MnactuHel cM. cTp.: CCGT-AS (455) « CCGW/CCMT (CBN) (454) o CCMT (PCD) (454) ® CCMT-14 (453) ¢ CCMT-PF (452) ¢ CCMT-WG (454) « CCMT/CCGT (453)
o CCMT/CCGT-SM (452)

TonoBKM oM. cTp.: BHD 50 L200 (437) « BHD MB (414) » BHE MB (418) » BHEH (435) ¢ BHF L200 (437) ® BHF MB16-MB50 aviam. 2.5-108 (425) ¢ BHFH (435)

3anacHble 4acTu

& »

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

CrRrew IS R

ITS50rRE

IHRF-CH il

VIHCTPYMEHTbI 4151 CHATUS chackut e D

015 paCTOYHbIX ronoBok BHF J{ ‘

o S LF OALDCN-DCX
il |

DCN( DCX®@ LF OAL WF LFA PSIRR MnactuHa
IHRF 16 CH20 18-23 18.00 23.00 17.80 20.00 11.00 2.20 20.0 CCGT 0602...
IHRF 16 CH30 18-23 18.00 23.00 16.80 20.00 9.00 3.20 30.0 CCGT 0602...
IHRF 16 CH45 18-23 18.00 23.00 15.54 20.10 9.50 4.60 45.0 CCGT 0602...
IHRF 16 CH60 18-23 18.00 23.00 14.50 20.00 9.50 5.60 60.0 CCGT 0602...
IHRF 20 CH15 22-29 22.00 29.00 22.30 24,00 11.00 1.70 15.0 CCGT 0602...
IHRF 20 CH20 22-29 22.00 29.00 21.70 24,00 11.00 2.20 20.0 CCGT 0602...
IHRF 20 CH30 22-29 22.00 29.00 20.80 24.00 9.00 3.20 30.0 CCGT 0602...
IHRF 20 CH60 22-29 22.00 29.00 18.40 24.00 9.50 5.60 60.0 CCGT 0602...
IHRF 25 CH15 28-38 28.00 38.00 24,00 25.70 10.40 1.70 15.0 CCGT 0602...
IHRF 25 CH30 28-38 28.00 38.00 22.60 25.60 10.40 3.20 30.0 CCGT 0602...
IHRF 25 CH45 28-38 28.00 38.00 21.40 25.90 10.40 4.40 45.0 CCGT 0602...
IHRF 32 CH15 35-53 35.00 53.00 32.00 33.70 12.60 1.70 15.0 CCGT 0602...
IHRF 32 CH30 35-53 35.00 53.00 30.50 33.70 12.10 3.20 30.0 CCGT 0602...
IHRF 32 CH45 36-50 36.00 50.00 29.20 33.70 12.10 4.60 45.0 CCGT 0602...
IHRF 32 CH60 36-50 36.00 50.00 29.30 34.80 12.00 5.60 60.0 CCGT 0602...
IHRF 40 CH60 48-63 48.00 63.00 39.10 47.50 16.50 8.40 60.0 CCGT 09T3...
IHRF 40 CH15 48-66 48.00 66.00 44.90 47.40 17.50 2.50 15.0 CCGT 09T8...
IHRF 40 CH30 48-66 48.00 66.00 38.20 42.90 14.40 4.70 30.0 CCGT 09T8...
IHRF 40 CH45 48-66 48.00 66.00 36.40 43.00 14.40 6.70 45.0 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH15 54-800 54.00 800.00 48.10 50.60 19.00 2.50 16.0 CCGT 09T3...
IHRF 50 CH20 54-800 54.00 800.00 52.20 55.50 18.00 3.30 20.0 CCGT 09T8...
IHRF 50 CH30 54-800 54.00 800.00 49.95 50.80 19.00 470 30.0 CCGT 0973...
IHRF 50 CH45 54-800 54.00 800.00 44.00 50.60 19.00 6.70 45.0 CCGT 09T8...
IHRF 50 CH60 54-800 54.00 800.00 4710 55.50 16.50 8.40 60.0 CCGT 09T3...

() MuHUManbHBIN AMaMeTp pesaHiis

(2) MakcuMarbHbIi quamMeTp pesaHus

MnacTuHbI oM. cTp.: CCGT-AS (455)  CCGW/CCMT (CBN) (454) » CCMT (PCD) (454) « CCMT-14 (453) » COMT-PF (452) » CCMT-WG (454) » COMT/CCGT (453)
e CCMT/CCGT-SM (452)

lonoBky oM. oTp.: BHD 50 L200 (437) ® BHD MB (414) ® BHE MB (418) » BHEH (435) » BHF L200 (437) * BHF MB16-MBS50 anam. 2.5-108 (425) ¢ BHFH (435)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

KIT BHD-MB

B Habop BxoauT perynupyemas
rofloBKa Anst YCTOBOrO
pacTayvBaHns, 1 pa3nnyHble
[EepXKaBKW 1 NNaCTUHbI

0115 pacTavnBaHvs

DCONMS

—

DCN-DCX

0603Ha4YeHne

KIT BHD MB50-50 6-110
KIT BHD MB63-63 6-125

KIT BHD MB80-80 6-200

DCN® DCONMS DCX@
6.00 50.00 110.00
6.00 63.00 125.00
6.00 80.00 200.00

() MuHUMarbHbIN aMameTp pesaHis
(2 MakcumMasbHbIi anameTp pesaHus

Ha6op pacto4Horo nHctpymerta KIT BHD MB50-50, meTpudeckasa cuctema/gronmel (96-110 mm)
[onoBka Ans YCTOBOrO pacTa4nBaHns ¢ HEMOCPEACTBEHHOW PEryIMPOBKON AMaMeTpa 2 UM 1 BCTPOEHHbIM LMAPOBLIM ANCTIEEM

F

2 um

[epxaBku

MnacTuHbl

BHD MB50-50x60

2 WCGT 020102L

IHFF 25

5 TPGX 730-L

IHFF 32

1 TPGX 220-L

IHFF 50

IHAXF 6-8/16

IHAXF 8-10/16

IHAXF 11-13/16

IHAXF 16-18/16

IHAXF 22-30/16

BBH D16-53

BHEH 24x75

BH NUT 10

JEY JRIFY Y (RN RFY Y Y Ry UFY (Y R Y

CW 32

[Avnana3oH pacTta4ymBaHus

50

6-110

-8
IHAXF 6-8/16

. i

IHAXF 8-10/16

o111

11-17
IHAXF 11-13/16

016-23
[HAXF 16-18/16
©22-30
IHAXF 22-30/16

@6-30

Joo

@36-56

054-86 280-110

@92-110

I

BH s }
NUT
10 1

e r-l 79 ©-
¥

H

=y

o
|
!
211

5
A

A‘i,

A

@
@
I

D16-53

028-44

IHFF 25

036-56
IHFF 32

ol
19

BHEH 24x75
IHFF 50

|HFF 50

g

@54-86

BHEH 24x75

@80-110

| HFF 50

ISCAR




ITS50RE

Ha6op pacto4Horo nHctpymeHta BHD MB63-63 6-125 meTtpuyeckasn cuctema/giorimbl (06-125 mm)
[onoBka Anst YACTOBOro pacTaqvBaH1s C HEMOCPEACTBEHHOV PErYMPOBKOM AvaMeTpa 2 UM ¥ BCTPOEHHbBIM LIMAPOBLIM Aycrieem

r 2pm LepxaBku MnacTuHbl
1 BHD MB63-63-89 2 WCGT 020102L
1 BBH 63X78 5 TPGX 730-L
1 BHEH 28X80 1 TPGX 220-L
1 BBH 16-53
1 CW32
1 IHAXF 6- 8/16
) (= 1 IHAXF 8-10/16
@00 “ 1 IHAXF 11-13/16
IRES|| 1 IHAXF 16-18/16
ARRARE N
1 IHFF 32
1 IHFF 50
MB d1 [Avnana3oH pacTtauymBaHus
63 2.5-125

06-30

@72-103

086-125

BHEH 2880\ :
RNy

06-8
IHAXF 6-8/16 40

oe2 8§ 50
IHAXF 8-10/16 B
Ao

01117 |
IHAXF T1-13/16

016-23
IHAXF 16-18/16

©22-30
IHAXF 22-30/16

272-103

BHEH 28X80|

286-125
HFF 50

Ha6op pacto4Horo nHctpymerta KIT BHD MB80-80 6-200 meTpudeckasa cuctema/gronmsl (96-200 mm)
[onoBka Ans YACTOBOrO pacTa4vBaH1s C HEMOCPEACTBEHHOW PEMYMPOBKOW AvaMeTpa 2 UM ¥ BCTPOEHHbBIM LIMAIPOBLIM Aychieem

F

2um

LepxaBku

MnacTuHbl

HD MB80-80-104

2 WCGT 020102L

BH D16-53

5 TPGX 730-L

1 TPGX 220-L

B
B
BBH 63X78
BHEH 28X108
B

HEH 28x148

9]

W32

HAXF 6- 8/16

HAXF 8-10/16

|
|
IHAXF 11-13/16
IHAXF 16-18/16
I

HAXF 22-30/16

HFF 25

HFF 32

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

HFF 50

[Lmana3oH pactaunBaHus

0O603Ha4eHune MB
KIT BHD MB80-80 6-200 80

6-200

©40-86

085-116 @115-160

©155-200

106

BHEH 28X80'
gl

068
HAXF 68716 40

08-12 N 50
IHAXF 8-10/16 60
8

fUlE I —

11-17
IHAXF 11-13/16

216-23
HAXF 16-18/16

@40-56

IHFF 32

D16-53
S 028-44
IHFF 25
236-56
THFF 32

222-30 )
IHAXF 22-30/16

©85-116

BHEH 28X80

©115-160
IHFF 50

ey

] u}@J

BHEH 28x148

BHEH 28x148 (9156-200
IHFF 50

Member IMC Group

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=




ITS50nRE

KIT BHE MB 1< @

B HaGop BXO@MT pacTouHas w58 8T @ @

rOfIOBKA, PasHble AePXKaBKN ANs DCONMS ‘;‘;E ;(gz \E@T @@

pacTa4MBaHys 1 MaCTVHbI

IHFF ()
IHAXF

DCN® DCX® DCONMS RPMX
KIT BHE MB32-32 2.5-12 H (1) 2.50 12.00 32.00 10000
KIT BHE MB50-50 6-110 6.00 110.00 50.00 8000
KIT BHE MB50-50 6-22 H (1) 6.00 22.00 50.00 8000
KIT BHE MB63-63 6-125 6.00 125.00 63.00 6000
KIT BHE MB80-80 6-200 6.00 200.00 80.00 5000

e CopeprkaHune Habopa v BapuaHTbl pacTaymBaHus CM. CrefytolLme cTpanuLbl. ® HenocpencTeeHHas anamerpansHas perynnposka 0.01 Mm 1 0.002 MM Mo LKane HoHuyca.
() C6anaHcuposaq go G2.5/12,000 RPM

(2) MuHMarbHbIA amameTp pesaqHuns

(3) MaxcvmanbHbIn anameTp pesaHns

(@) Makc. vacToTa BpaLLeHust

Ha6op pacto4yHoro nHctpymenta KIT BHE MB32-32 2.5-12 H (92.5-12 mm)
[onoBka Ans YCTOBOrO pacTaqmBaH1s ¢ HEMOCPEeACTBEHHOM perynpoBkoi avameTtpa 10 UM 1 2 UM No HOHUYCHOW LLKane

2 um
,r 10 M OepxaBkn MnacTuHbl

1 BHE MB32-32X53 H 5 TPGX 090202L

1 IHAXF 2.5-4/8 2 WCGT 020102L

1 IHAXF 4-6/8

1 IHAXF 6-8/8

1 IHAXF 8-10/8
1 IHAXF 10-12/8

[Avana3oH pacTaymBaHus

2.5-12

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
oN
<
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

28

1]

0254

THAXF 2.5-4/8
24-6

THAXF 4-6/8
06-8

THAXF 6-8/8
28-10

THAXF 8-1078
21012

THAXF 10-12/8

ISCAR




ITS50nRE
Ha6op pacto4Horo nHctpymenta KIT BHE MB50-50 6-22 H (26-22 mm)
[onoBKa Anst YMCTOBOIO pacTaumBaHs C HEMOCPELCTBEHHOM PerynvpoBkon anametpa 10 UM v 2 UM Mo HOHWYCHOW LWKane

10
,r 2 m [epxaBkn MnacTuHbl

BHE MB50-50X60 H 5 TPGX 090202L

IHAXF 6-8/16 2 WCGT 020102L
IHAXF 8-10/16

IHAXF 10-12/16
IHAXF 12-14/16
IHAXF 14-16/16
IHAXF 16-18/16
IHAXF 18-22/16

0O603Ha4YeHne MB [vnana3oH pacTaumBaHus
KIT BHE MB50-50 6-22 H 50 6-22

HenocpepacteeHHas avameTpansHas perynmposka 10 UM 1 2 UM No HOHMYCY

60 63

50

g
m-:@‘g @@ [ [

© © e e e e
e 5§ ¥ & 2 7
2 L3 af oY oI L@ =
ks [SiEs [SiE= [SpEs [SpEs [Sies [Sies

Ha6op pacto4Horo nHctpymerta KIT BHE MB50-50 6-110 (26-110 mm)
[onoBka Ans YCTOBOrO pacTa4nBaHns ¢ HEMOCPEACTBEHHOW PerynmpoBkon amametpa 10 UM 1 2 UM Mo HOHUYCHOW LKane

’ﬂf 12 m DepxaBku
BHE MB50-50x80
IHFF 25

IHFF 32

IHFF 50

IHAXF 6-8/16
IHAXF 8-10/16
IHAXF 11-13/16
IHAXF 16-18/16
IHAXF 22-30/16
BBH D16x53
BHEH 24x75

BH NUT 10

CW 32

0O603Ha4eHue MB [vnanasoH pacTtaumBaHus
KIT BHE MB50-50 6-110 50 6-110

HenocpefacTeeHHas avameTpanbHas peryamposka 10 UM 1 2 UM MO HOHMYCy

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

RO [ RO N U O [UQN [ IO G I ) Y

@6-30 228-56 @54-86 @80-110 @92-110

e BHESO.
025110 025110

0 050 0050
~i-0010 § ~i-0010. <0010
Non, 00020 Non. 00020 Non, 00020 o 00020

94
T = ===

¥
BHEH 24x75 cwa

IHFF 50 BHEH 24x75

BBH
D16x53

U S—

6
008-44 |

HFF 25 280-110 IHFF 50

216-23 : .

IHAXF 16-18/16 ?&5;24’
@22-30

IHAXF 22-30716

Member IMC Group




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50nRE
Ha6op pacto4Horo nHctpymerta KIT BHD MB63-63 6-125 (96-125 mm)
[onoBKa Anst YMCTOBOIO pacTauMBaHys C HEMOCPELCTBEHHOM PerynMpoBkon anametpa 10 UM v 2 UM Mo HOHWMYCHOW LKane

4{5 5 m DOepxasku
1 BHD MB63-63x89
1 IHFF 32
1 IHFF 50
1 IHFF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
1 IHAXF 22-30/16
1 BBH 63x78
1 BHEH 28x80
1 BH WASHER IH..50
1CW 32
0O603Ha4eHne MB [Avana3oH pacTaumBaHus
KIT BHD MB63-63 6-125 63 6-125
26-30 240-74 @72-110 286-125
L & 68.5 £ ‘
o) 91 [ ° 885 o
1

BHEH 28x80 ‘V T IHFF 50

o8 7 o 28 775 845 272-110

B Es o l 4 BHEH 28x80

o812 ] 50

HAXF 8-10/16 60 ! cw 32

B s % BBH 63x78 HEESD y

A 086-125
. @Q@g@
HAXF 16-18/16 oe
ﬁir 054-74
222-30 IHFF 50
HAXF 22-30/16

Ha6op pacto4Horo nHctpymerta KIT BHE MB80-80 6-200 (26-200 mm)
[onoBka Ans YACTOBOrO pacTaqMBaHUs ¢ HEMOCPEACTBEHHOW perynmpoBkon avametpa 10 UM 1 2 UM N0 HOHUYCHOW LUKane

10
r 2 [JlepasKu

BHE MB80-80x104

IHFF 32

IHFF 50

IHFF 6-8/16

IHAXF 8-10/16

IHAXF 11-13/16

IHAXF 16-18/16

IHAXF 22-30/16

| BBH 63x78

BHEH 28x80

BHEH 28x108

BHEH 28x148

BH WASHER IH..50

Al |alalalalalalalalalala)a

CW 32

0O603Ha4yeHune MB [uana3oH pacTaumBaHus
KIT BHE MB80-80 6-200 80 6-200

(1) YkazaHHbIN AnanasoH pactaqrBaHus OTInYaeTcst OT AYanasoHa, yKasaHHOro ANt PACTOYHbIX Pe3LOB. JOMofHUTENbHbIA AVManasoH He PEKOMEHAYETCS At BbICOKUX
CKOPOCTE BpaLLeHus.

©40-90 ©88-132 ©115-200

T B

} .
om0
845 )
106 104 Ko
l 1255
©
8 11 E
BHEH 28x80 ! HFF 50
21 ol
JolcX: Iy S o 988182 |
;—:x;e o 4 % BHEH...
1 BHEH.. |
IHAXF 8-10716 0 st w32
s e BHH 63x78 HFE 50
A ©115-160 BHEH 28x108
[ 240-56 -
HAXF 16-18/16 IHFF 32 ©155-200 BHEH 28x148
Y 25490
@22-42 HFF 50
IHAXF 22-30716

ISCAR



ITS50RE E

KIT BHF MB-BL Ti @L@
©F:

B Habop BxoguT 6anaHcupyemast B - f % oM i

YMCTOBAsH PACTO4Has FOfIOBKA, d

pasHble fepaBky s S IHAXE IHAXE

pactaqmBaHna 1 NNACTUHbI

DCONMS DCN@ DCX® RPMX®
KIT BHF MB50-50 6-22 BL (1) 50.00 6.00 22,00 20000

() Ot6anaHcrposaH o G2.5/20 000 06/MUH.
(2) MuHUMabHbIN auameTp pesaHins

() MaxcrmMasbHbI anameTp pesaHus

(4) Makc. yacToTa BpalleHns

Ha6op pactoyHoro nHctpymenta KIT BHF MB50-50 6-22 BL (g6-22 mm)
BanaHcupyemas yncToBasi pactoyHas ronoska BHF BL

r 2pm AepxxaBku MnacTuHbl

BHF MB50-50X68 BL 5 TPGX 090202L

IHAXF 6-8/16 2 WCGT 020102L
IHAXF 8-10/16

IHAXF 10-12/16
IHAXF 12-14/16
IHAXF 14-16/16
IHAXF 16-18/16
IHAXF 18-22/16

0603Ha4eHne MB [Avana3oH pacTtauymBaHus
KIT BHF MB50-50 6-22 BL 50 6-22

(1) Ha BHF BL makc. anameTtp 6anaHcrposku cocTasnsiet 20 MM.

Alalalalalalala

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

68.5

R i

THAXF 6-8716

|
0810 -
IHAXF 8-10/16 a2
@ .
010-12

_—
IHAXF 10-12/16 | 50

@ I & 63

01214
THAXF 1214716

014-16 I—
i L
THAXF 14-16/16

o16-18 (1 —
THAXF 16-18/16

01822 _—
IHAXF 18-22/16

Member IMC Group




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITSB0nRE
KIT BHF-MB

B Habop BXxoguT pacTo4Has
rofioBKa, pasHble AepaBku A
pacTaqnBaHvist 1 NNacTUHbI

DCONMS

‘_O

DCN DCX? DCONMS RPMX®
KIT BHF MB50-50 6-108 6.00 108.00 50.00 8000
KIT BHF MB50-63 6-125 6.00 125,00 50.00 8000
KIT BHF MB50-80 6-220 6.00 220.00 50.00 8000
KIT BHF MB63-63 6-125 6.00 125.00 63.00 6000
KIT BHF MB80-80 6-220 6.00 220.00 80.00 5000

() MuHuMarbHbIN auameTp pesaHis

(2 MakcumanbHbIi auameTp pesaHmns

() Makc. YactoTa BpaLLeHust

Ha6op pacto4Horo nHctpymenta KIT BHF MB50-50 6-108 (26-108 mm)

,F 2pum [epxaBku MnacTuHbl
1 BHF MB50-50x60 2 WCGT 020102L
1 IHFF 25 5 TPGX 730-L
1 IHFF 32 1 TPGX 220-L
1 IHFF 50
1 IHAXF 6-8/16
1 IHAXF 8-10/16
1 IHAXF 11-13/16
1 IHAXF 16-18/16
BBH D16x53 BH NUT 10 1 IHAXF 22-30/16
1 BBH D16x53
D= Gl 1 BHEH 24x75
1 BH NUT 10
1CW 32
O603Ha4eHune MB [Avana3oH pacTaunBaHus
KIT BHF MB50-50 6-108 50 6-108
@80-108 @92-108

06-8
IHAXF 6-8/16

-12
IHAXF 8-10/16

@11-17
[HAXF 11-13/16

016-23
[HAXF 16-18/16

A v
Ay

222-30

[HAXF 22-30/16

IHFF 50

BHEH 24x75

280-108

Cw 32
BHEH 24x75

IHFF 50

292-108

ISCAR




ITSB0RE
Ha6op pacto4Horo nHctpymerta KIT BHF MB50-63 6-125 / KIT BHF MB63-63 6-125 (26-125 mm)

r 2pm [epxaBku MnacTuHbl

BHF MB...-63x87 5 TPGX 090202L
IHAXF 6-8/16 1 TPGX 110302L
IHAXF 8-10/16 2 WCGT 020102L
IHAXF 11-13/16
IHAXF 16-18/16
IHAXF 22-30/16
ADBH 30xD16
BBH 30x40
BBH 30x70
BHFH 30x75
IHFF 25

IHFF 32

IHFF 50

Alalalalalalalalalalalala

0603Ha4eHune MB [Avana3oH pacTaunBaHus
KIT BHF MB50-63 6-125 50 6-125
KIT BHF MB63-63 6-125 63 6-125

(1) YkazaHHbI AManasoH pactadmBaHus OTIMHaeTCs OT AnanasoHa, YKasaHHOro At PACTO4HbIX Pe3LOB. [ononHTENbHbIN AANasoH He PEKOMEHAYETCS A1t BbICOKMX
CKOPOCTEN BpaLLeHnst.

@6-30 ©28-80 Q77-125

) || )|

A

1 | 1 Q [
L L (1
.9 o N E.

ADBH 30xD16
-
BBH 30x40

BHFH 30x75

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

26-8
IHAXF 6-8 = 40
J

@8-10 5
IHAXF 8-10

o11-17 026-70
IHFF 25

IHAXF 11-13 @ HRF 25
Y
01625 . o380 |

o]

BBH 30x70

(1)

“

IHAXF 16-18 IHFF 32
@ IHRF 32

©22-30 ‘

IHAXF 22-30

Member IMC Group




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
oN
<
T
T
O
|_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

Ha6op pacto4Horo nHctpymerta KIT BHF MB50-80 6-220 / KIT BHF MB80-80 6-220 (26-220 mm)

2pm [epxaBku

MnacTuHbl

BHF MB..-80x94

5 TPGX 090202L

IHAXF 6-8/16

1 TPGX 110302L

IHAXF 8-10/16

2 WCGT 020102L

IHAXF 11-13/16

IHAXF 16-18/16

IHAXF 22-30/16

ADBH 30xD16

BBH 30x40

BBH 30x70

BBH 30x115

BHFH 30x93

BHFH 30x135

IHFF 25

IHFF 32

Alalalalalalalalalalalalalala

IHFF 50

0603Ha4eHue

KIT BHF MB50-80 6-220

KIT BHF MB80-80 6-220

[Avana3oH pacTtaumBaHus

50

6-220

80

6-220

() YkazaHHbIN Anana3oH pacTaqdvBaHnA OT/IM4aeTCA OT Anana3oHa, yKa3aHHOro Ass pacTo4HbIX Pe3LoB. ﬂOI‘IOﬂHMTeJ'IbeIVI Anana3oH He peKoMeHOYyeTCA ANA BbICOKUX

CKOPOCTEN BPaLLEHWS.

26-30 928-96 295-220
1 O\ 1 O N\ 1 @\ ]
S— 0 [
297 [ PN
2 G Y 2 “‘&?; . ‘
© ©) 7 j
5 2t1 o ]
3 \ X 385
(]
o { T 50 3 8
a 4 m x =
< m 8 S -
2; @ 80 I 95-160 e
—
968 E I IHFF 50 x
26-8 — o 5
IHAXF 6-8 20 2 105
28-10 @ 3 @
—
IHAXF 8-10 & 28-86
m —
@ o8 HFF 25
(1 O11-17 IHRF 25 @140-220
IHAXF 11-13 ‘ IHFF 50
©
g [
() 0162 2 230-86
IHAXF 16-18 z e
@ IHRF 25
Q220 o 23696 _|

ISCAR




ITS50RE

KIT BHFH-MB

B Habop BXoQSaT nepexogHuKu, s

YASMHUTENN U PaCTOYHbIE
ONnpaBk/ 4S8 amameTpa
pacTtaqvBanus ot 36 1o 400 mm

[T BHeH 40x300 THFF 50

IHFF

IHFF 50

20 ([ et 40xe00 I
1 IHFF 50

BHFH 40x133

DCONMS DCN® DCX?
KIT BHFH MB80-125 80.00 36.00 410.00
() MyHManbHbIN aMameTp pesaHs
(2) MakcuMmarbHbIi auameTp pesaqus
KIT BHFH MB80-125 36-410
Hepxaskn gna BHF MB80-125x114 936-410
MpuHapnexHocTn
1 BBH 40x69
1 BBH 40x114
1 BBH 40x189
1 BHFH 40x133
1 BHFH 40x200
1 BHFH 40x300
1 IHFF 32
1 IHFF 40
1 IHFF 50
0O603Ha4YeHne MB [Avana3oH pactaunBaHus
KIT BHFH MB80-125 36-410 80 36-410
@36-137 2135-410
_LI Q ]

BBH 40x69

BBH 40x114

BBH 40x189

@36-123

IHFF 32
IHRF 32

IHFF 40
IHRF 40

©46-137

BHFH 40x133

©135-210 ‘

IHFF 50

BHFH 40x200
BHFH 40x300

@205-310
IHFF 50

@305-410
IHFF 50

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

Member IMC Group

(T [Tl 449



1AanaPLUNGE

PLUNGING LINE

HTP LN.. 1006

59

TaHreHumansHo
3aKpennsemble NIacTVHbI
C 4 pexyLUM1 KpOMKaMm
ONs NAYHXEPHbIX Hpe3

~ o PekoMeHa0BaHHble
Pasmepsl MpoyHblii <—  TeepAblin DEXHMB PE3AHIA
glgl8lglx f

0603Ha4YeHne w1 L S RE 3|88 |8 |3 (mm/3y6)
HTP LNAR 1006 FR (1) 6.50 10.50 1013 1.00 L] 0.05-0.15
HTP LNAR 1006 FR-P 6.50 10.50 10.13 1.00 ° 0.05-0.15
HTP LNHT 1006 ER 6.50 10.50 9.93 1.00 [ o . o 0.10-0.15
HTP LNHT 1006 ETR 6.50 10.50 9.93 1.00 . ° 0.12-0.20
HTP LNMT 1006 ER @ 6.50 10.50 9.96 1.00 ° ° ° 0.08-0.15

* FR-P - ona o6pabotkun antomuHms, ER- ansa obuiero npumeHenuns, ETR- nepBbii BbIGOP AN 3aKaneHHo! cTanm
() FR - ocTpas pexyLLas KooOMKa /15t HeCTabuIbHbIX YCroBuUi 1 Matepmanos I1ISO S

(2) YcTaHoBKa aTOM NNacTViHb yBennuvMBaeT amameTp dhpesbl Ha 0.1 Mm

MnactuHbl cM. cTp.: CR LNHT (410)

ER ETR FR, FR-P
ER- ansa obuwiero ETR- nepBbii FR-P- ons
nNpUMeHeHna BbIGOP ANa 06paboTku

3aKaneHHow cTanm aMmoMUHUS

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
oN
<
T
T
O
|_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=




DR-TWIST

INDEXABLE DRILL LINE RE

SOMT-DT T @ !
MnacTuHbl gna ceepn DR, o 1 @

0115 06LLEero NpYMeHeHns Ha

CPEeQHVIX 1 BbICOKVX Mopaqax i i
‘ ol
Pasmepsbl MpoyHblii <—  TeepAblin
o | 8| o] =«| 8|8
S8 |8 |38
0603Ha4YeHne IC S RE © || |Oo| 9| S
SOMT 09T306-DT 9.00 3.81 0.60 ° ° ° . °

MnacTuHbI 1 ceepna cM. cTp.: CR SOMT (411)  DR-2D-N (106) ® DR-3D-N (108) » DR-4D-N (109)  DR-4D-T (112) e DR-CA (113)

ngAELE DR/LﬁVET RE

SOMT-GF o i @ !

MnacTuHbl ana ceepn DR, gna ; . ; T @
ic {44

06paboTKM MArKNX MaTepranos
Ha HU3KMX 1 cpeaHnX nopavax

Pa3mepbi MpouHblii <— TBepablii

0603Ha4YeHue IC S RE

SOMT 09T306-GF 9.00 381 0.60

MnactuHbl 1 ceepna cM. cTp.: CR SOMT (411) o DR-2D-N (106) ® DR-3D-N (108) ® DR-4D-N (109) ® DR-4D-T (112)  DR-CA (113)

® (/C328
® (/C908

paTWIST 3
RE
SOGX/T-AL @

MnactuHbl ans ceepn DR,

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

0N 06paboTKN aNtOMUHNS

S

Pasmepsi

0603Ha4YeHue IC S RE

SOGT 09T306-AL 9.00 3.81 0.60

e OcTpast pexxyLLas KpoMKa CO LLNMOBAHHOW NepeaHelt MOBEPXHOCTBLIO ANst antOMUHNS
MnacTtvHel 1 ceepna cm. cTp.: CR SOMT (411) e DR-2D-N (106) ® DR-3D-N (108) ® DR-4D-N (109) ® DR-4D-T (112) e DR-5D-N (111)

® |1C08

DR-TWIST
RE !
SOMT-HD @

[MnactuHbl ana ceepn DR, ons
06pabOTKV HUSKOYMEePOaANCTOM '13 i @ i

CTalin N MArknx Matepmasnos

S

Paamepsi

0603Ha4YeHue IC S RE

SOMT 09T306-HD 9.00 3.81 0.60

MnacTuHbI 1 cBepna cM. cTp.: CR SOMT (411)  DR-2D-N (106) ® DR-3D-N (108) » DR-4D-N (109)  DR-4D-T (112) ® DR-CA (113)

® (IC808

Member IMC Group

(T [Tl 451



VI U

CCMT/CCGT-SM
OOHOCTOPOHHME NNacTUHbI

07151 MONYy4UCTOBOW U YMCTOBOW
06paboTKN MArKNX MaTepranoB
1 >KapoMpOYHbIX CraBoB

o . PexomeHpoBaHHble
Pa3mepsl MpouHblii «<—  Teepabli PEXUMb PE3AHI
[Ye) o w0 o o (Lo

S18|z|2|<s|5|8/2|8|5]|5| = f
0603Ha4YeHne L IC S RE D1 S|8|&|8|a|8|3|8|8|&|3 (Mm) (Mm/06)
CCGT 060201-SM 6.45 6.35 2.38 0.10 2.80 ® |0.25-2.00 0.05-0.20
CCGT 060202-SM 6.45 6.35 2.38 0.20 2.80 ® |0.25-2.00 0.05-0.25
CCMT 060202-SM 6.45 6.35 2.38 0.20 2.80 o o o 0.25-2.00 0.05-0.25
CCMT 060204-SM 6.45 6.35 2.38 0.40 2.80 o o ° ° ° ° ® |0.50-2.50 0.07-0.25
CCMT 060208-SM 6.45 6.35 2.38 0.80 2.80 o ° ° ® |0.50-2.50 0.07-0.25
CCMT 09T302-SM 9.70 9.52 3.97 0.20 4.40 o ° o o o ® | 0.50-2.50 0.06-0.25
CCMT 09T304-SM 9.70 9.52 3.97 0.40 4.40 o | o e (o (e (o | o e e e 0525 0.06-0.25
CCMT 09T308-SM 9.70 9.52 3.97 0.80 4.40 ° [} o ) ° ° ° o ® |0.50-3.00 0.07-0.25
CCMT 120404-SM 12.90 12.70 4.76 0.40 5.50 o () ° ° ® |0.70-3.50 0.07-0.25
CCMT 120408-SM 12.90 12.70 4.76 0.80 5.50 o o [} ° [ ® |0.70-3.50 0.07-0.30

[epxasku oM. cTp.: IHCR (408) * IHRF (436) » IHRF-BW (439) o IHRF-C (413) ® IHRF-CH (439) * IHSR (408) ® IHSR-BW (410) ® IHSR-C (413) * IHSR-CH (409)

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

IS07T Ui
il
CCMT-PF ;] B
[03UTMBHBIE POMOUNYECKIME
nnacTuHel 80° 418 MOMYy4UCTOBOM
N YNCTOBOW 06PaboTKM
MSrKMX MaTepuanos 1
>KapOmpOYHbIX CraBoB
. . PekomeHpoBaHHblIe
Pa3mepsl lMpoyHblit «<— TBepAblii .
2|8 2|lg|sls|s] = f
=] © © [~ [~ D [=<)
0603Ha4YeHne L IC S RE D1 O | O |9 |9 |Q|Q|C (Mmm) (Mm/06)
CCMT 060202-PF 6.30 6.35 2.38 0.20 2.80 ° ° o ° o ° 0.20-2.50 0.04-0.25
CCMT 060204-PF 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 o [} o ° ° o 0.40-2.50 0.04-0.30
CCMT 09T302-PF 9.70 9.52 3.97 0.20 4.40 o o . o ° 0.50-3.00 0.05-0.30
CCMT 09T304-PF 9.70 9.52 3.97 0.40 4.40 o ° o ° ° [} 0.50-3.50 0.05-0.35
[epxasku cM. cTp.: IHCR (408) * IHRF (436) » IHRF-BW (439) e IHRF-C (413) ® IHRF-CH (439) * IHSR (408) ® IHSR-BW (410) ® IHSR-C (413) * IHSR-CH (409)

ISCAR




v

CCMT-14

[No3nTnBHBIE POMBUHECKME
nnacTuHel ¢ yrnom 80° 1 3agHUM
yrnoM 7° Anst NonyY1cTOBOM

1 YNCTOBOW 06paboTKM

= o PekomeHgoBaHHble
Paamepsi MMpoyHbii <—  TeepAblin PEXUMbI PE3aHIA
2|8 |88 55| = f
0603Ha4YeHue L IC S RE D1 § 5 S § 5 3 S (Mm) (Mm/06)
CCMT 060204-14 6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 . . ° . o o 0.50-2.50 0.14-0.25
CCMT 09T304-14 9.70 9.52 3.97 0.40 4.40 o ° [} 0.50-3.00 0.14-0.25
CCMT 09T308-14 9.70 9.52 3.97 0.80 4.40 . ° [ [ . 0.80-3.00 0.14-0.30
CCMT 120408-14 12.90 12.70 476 0.80 5.50 [ [ 0.80-3.00 0.14-0.30

Lepxasku om. cTp.: IHCR (408) » IHRF (436) © IHRF-BW (439) ¢ IHRF-C (413) o IHRF-CH (439)  IHSR (408) ® IHSR-BW (410) * IHSR-C (413)  IHSR-CH (409)

Y 7.y v ¥/ _7VY)
U1 e
95°
CCET-WF T ]
[MO3UTVIBHbIE POMOUHYECKNE 86° ‘M-;
nnacTuHbl ¢ yrnom 80° 1 3agHUM \ S \> D1
YIOM 7° U CTRYXKKONIOMOM .
Wiper ans 06paboTkun ¢ RE 0.3 !
6onbLUVMMKM Mogavamm L— =S =
PekomeHaoBaHHbIE
FEELIEEL PEXUMbI pe3aHns
'8 ap f
0603Ha4YeHue L IC S RE D1 § (Mm) (Mm/06)
CCET 0602005-WF 6.30 6.35 2.38 0.05 2.80 o 0.05-2.00 0.01-0.20
9.50 9.52 3.97 0.05 4.40 o 0.05-2.00 0.01-0.20

[epxasku oM. cTp.: IHCR (408) ¢ IHRF (436) * IHSR (408) o IHSR-BW (410) ¢ IHSR-C (413) * IHSR-CH (409)

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

oV I v

CCMT/CCGT

[o3nTVBHbIE POMOUHECKIME
naacTuHel ¢ yrnomM 80° 1 3aHUM
YoM 7° AN NOMYy41CTOBON

1 YNCTOBOW 06paboTKM

Pasmepbi MpouHbiii <— TBepAblii PEKOMGH{IOBAHHEIC
PEXNMbI pe3aHnsa
81 z2|c|2|5 % f
(=] @ N N (Y23
0603Ha4YeHue L IC S RE D1 O | QOO |9 (Mm) (Mm/06)
CCGT 060202 6.45 6.35 2.38 0.20 2.80 ° 0.50-2.00 0.10-0.20
CCGT 060202L (1) 6.45 6.35 2.38 0.20 2.80 ° . 0.50-2.00 0.10-0.20
CCGT 060204 6.45 6.35 2.38 0.40 2.80 ° 0.50-2.00 0.10-0.20
CCGT 060204L (1 6.45 6.35 2.38 0.40 2.80 ° 0.50-2.00 0.10-0.20
CCMT 060202 6.45 6.35 2.38 0.20 2.80 ° . 0.50-2.00 0.10-0.20
CCMT 060204 6.45 6.35 2.38 0.40 2.80 ° o | o 0.50-2.00 0.12-0.22
CCMT 09T302 9.70 9.52 397 0.20 4.40 o | o 0.50-2.50 0.12-0.25
CCMT 09T304 9.70 952 3.97 0.40 4.40 o | o 0.50-2.50 0.12-0.25
CCMT 09T308 9.70 952 397 0.80 440 o | o 0.80-3.00 0.14-0.25

* Icnonb3osars NEBOCTOPOHHUE MNACTUHbI A HAPYXKHBIX NIEBOPEXKYLLMX 1 BHYTPEHHUX NPABOPEXYLLIVX PEe3LI0B
() [leBoCTOPOHHASA MnacTuHa
[Lep>xxasku cM. cTp.: IHCR (408) o IHRF (436) * IHRF-BW (439) ¢ IHRF-C (413) o IHRF-CH (439) ® IHSR (408) ¢ IHSR-BW (410) e IHSR-C (413) ¢ IHSR-CH (409)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

VI U

CCMT-WG

[No3nTnBHBIE POMBUHECKME
nnacTuHel ¢ yrnom 80° 1 3agHUM
YIIOM 7° U CTPRYXKKOSIOMOM
Wiper ana 06paboTku ¢
60MbLUMMI Noda4amm

0603Ha4YeHue

CCMT 060204-WG
CCMT 09T304-WG
CCMT 09T308-WG
CCMT 120408-WG

. - PekomeHaoBaHHble

Pasmepbl MpoyHblit «<— Teepaplil S —

2| 5|5 3 f
L Ic s RE D1 8 8 3 (M) (MW/06)
6.30 6.35 2.38 0.40 2.80 o o 0.40-2.00 0.10-0.35
9.70 9.52 3.97 0.40 4.40 o 0.40-2.00 0.14-0.30
9.70 9.52 3.97 0.80 4.40 [ 0.50-2.50 0.20-0.38
12.90 12.70 476 0.80 5.50 [ 0.50-3.00 0.20-0.36

Lepxask oM. cTp.: ® IHCR (408) » IHRF (436) © IHRF-BW (439)  IHRF-C (413) o IHRF-CH (439)  IHSR (408)  IHSR-BW (410) » IHSR-C (413) * IHSR-CH (409)

ISOT Unin

CCMT (PCD)

[MnacTuHbl ¢ 3a4HUM YoM 7°,
MONOXUTENBHBIM NEPEOHNM
YIMOM 1 0iHOM Kpomkor PCD,
019 06paboTKN aNtoMUHNS

Paamepbl PekomeHgoBaHHble

PEeX1MbI pe3aHns

© ap f
0603Ha4eHue L IC S RE LE D1 Q (Mm) (Mm/06)
CCMT 0602... 6.30 6.35 2.38 0.20 3.1 2.80 [ 0.08-3.00 0.05-0.30
CCMT 0602... 6.30 6.35 2.38 0.40 3.0 2.80 o 0.10-3.00 0.05-0.30
CCMT 09T3... 9.70 9.52 3.97 0.40 3.9 4.40 o 0.10-3.00 0.05-0.30

[epxasku cm. cTp.: IHCR (408) o IHRF (436)  IHRF-BW (439) ¢ IHRF-C (413)  IHRF-CH (439) * IHSR (408)  IHSR-BW (410) * IHS

IS0T Uid
CCGW/CCMT (CBN)

80° pombuyeckme NNacTuHbl
C 3afHVIM YITIOM 7° 1 OHOW
kpomkor CBN (kybudeckuia
HUTPWA 60pa), 418 06PaboTKK
3aKaneHHou ctanm

py)

-C (413)

-

Al

06o3Ha4yeHne

CCGW 03X102T01015-1
CCGW 03X104T01015-1
CCGW 04T102T01015-1
CCGW 04T104T01015-1
CCMT 0602...
CCMT 0602...
CCMT 09T3...
CCMT 09T3...

. o PekomeHaoBaHHble
Pasmepbl lMpoyHblii <—  TeepAblil PEXUMBI PE3aHIS
2 | g | B b '

L IC S RE LE D1 2! m ] (Mm) (Mm/06)
3.63 3.57 1.39 0.20 2.0 1.90 o . 0.05-0.50 0.05-0.20
3.63 3.57 1.39 0.40 2.3 1.90 o o 0.05-0.50 0.05-0.20
4.44 4.37 1.79 0.20 2.0 2.30 o o 0.05-0.50 0.05-0.20
4.44 4.37 1.79 0.40 2.3 2.30 o o 0.05-0.50 0.05-0.20
6.30 6.35 2.38 0.20 2.6 2.80 o 0.05-0.50 0.05-0.20
6.30 6.35 2.38 0.40 2.7 2.80 ° 0.05-0.50 0.05-0.20
9.70 9.52 3.97 0.40 29 4.40 . 0.05-0.50 0.06-0.20
9.70 9.52 3.97 0.80 3.6 4.40 [ 0.05-0.50 0.05-0.20

Hepx<asku cm. cTp.: IHCR (408) * IHRF (436) * IHRF-BW (439) * IHRF-C (413) ® IHRF-CH (439) ¢ IHSR (408) * IHSR-BW (410) * IHSR-C (413)

ISCAR



1907 Ui

CCGT-AS

[No3uTtnBHbIE 80° poMbUHECKme
NNacTVHbI C 33HUM YrIoM 7°,
60nbLUMM NEPERHNM YITIOM 1
OCTPOW PEXXYLLIEN KDOMKOM
N5 06paboTKM aMOMUHNS

PekoMeHa0BaHHble
e PEeXUMbI pe3aHns

o ap f
0603Ha4YeHue L IC S RE D1 CSJ (Mm) (Mm/06)
CCGT 060201-AS 6.40 6.35 2.38 0.10 2.80 o 0.50-2.00 0.10-0.20
CCGT 060202-AS 6.40 6.35 2.38 0.20 2.80 o 0.50-2.00 0.10-0.20
CCGT 060204-AS 6.40 6.35 2.38 0.40 2.80 [ 0.50-2.00 0.10-0.25
CCGT 09T301-AS 9.70 9.52 3.97 0.10 4.40 [ 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 09T302-AS 9.70 9.52 3.97 0.20 4.40 o 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 09T304-AS 9.70 9.52 3.97 0.40 4.40 (] 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 09T308-AS 9.70 9.62 3.97 0.80 4.40 o 0.80-3.00 0.10-0.30
CCGT 120402-AS 12.90 12.70 476 0.20 5.50 o 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 120404-AS 12.90 12.70 4.76 0.40 5.50 (] 0.50-2.50 0.10-0.25
CCGT 120408-AS 12.90 12.70 4.76 0.80 5.50 [ 1.00-3.50 0.10-0.30

HepxxaBku cm. cTp.: IHCR (408) o IHRF (436)  IHRF-BW (439) e IHRF-C (413)  IHRF-CH (439) ¢ IHSR (408) ® IHSR-BW (410) * IHSR-C (413) ® IHSR-CH (409)

'.sa'-. /1 Y}

’/ 80
CCGT-AF S
[No3nTrBHbIE 80° poMbuHecKkme T L
MNACTUHBI C 380HUM YITIOM 7°, Ic @ D1

60nbLUMM NEPERHNM YITIOM 1 \
OCTPOW PEXYLLIEN KDOMKOM RE L - s <
0Nns 06paboTKM aMOMUHNS

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

PekomeHaoBaHHbIE
FEEER PEeXUMbI pe3aHns
o ap f
0603Ha4YeHue L IC S RE D1 § (Mm) (Mm/06)
CCGT 09T308-AF 9.70 9.62 3.97 0.80 4.40 o 0.80-3.00 0.15-0.25
CCGT 120408-AF 12.90 12.70 4.76 0.80 550 o 1.00-3.50 0.15-0.30

Hepxasku oM. cTp.: IHCR (408) e IHRF (436) ® IHSR (408) ® IHSR-BW (410) ® IHSR-C (413) ® IHSR-CH (409)

Member IMC Group

(T [Tl 455



I I | v rary 107.
A8 DCMT-14 =)
O [No3uTnBHbIE 55° pOMBUHECKIME
NAACTUHbI C 3aHVIM YoM 7°
m [ONst MONy4MCTOBOW 1 YACTOBOW
06paboTKM MArKNX MaTepranoB
CD 1 >KapOoMpPOYHbIX CraBoB
- . o PekomeHaoBaHHble
< Pa3mepbi MpoyHblit «<— TBepAbii PEXUMbI PE3aHIA
o (Yo}
= 2 =z |8|8|8 % '
LU 0603Ha4YeHue L IC S RE D1 O || o | o|Qo (Mmm) (mm/06)
— [ DCMT 117304-14 1160 052 397 040 440 o | o | o 100250 | 0140.25
( ) DCMT 11T308-14 11.60 9.52 3.97 0.80 4.40 ° ° ° [} 1.50-3.00 0.14-0.29
7.y v ¥/ 7V
OV I Ui
g DCMT/DCGT
[MosnTuBHbIE 55° poMbuyeckme ,@
| MNacTUHbI C 33QHVUM YrTioM 7° - 4
3— 0151 YMCTOBOW 06paboTKm
. o PekomeHao0BaHHbIE
O Paamepsi TMpoyHbIiA Teepablit PEXMMb Pe3aHmA
O 282|238 |2|2|8| = f
< 0OG6o3HaueHne L Ic S RE D1 3|8 |3|8|&|8|a|8 (Mm) (Mm/06)
<E DCGT 070201R () 7.70 6.35 2.38 0.10 2.80 ° 025150 | 0.05-0.15
DCGT 070202 7.70 6.35 2.38 0.20 2.80 o 0.50-2.00 0.08-0.20
I DCGT 070204 7.70 6.35 2.38 0.40 2.80 [ 0.80-2.50 0.10-0.25
_D DCMT 070202 7.70 6.35 2.38 0.20 2.80 [ [ [ o 0.50-2.00 0.08-0.20
: DCMT 070204 7.70 6.35 2.38 0.40 2.80 o o ° ° ° o 0.50-2.00 0.08-0.22
DCGT 11T302 11.60 9.52 3.97 0.20 4.40 o 0.50-2.00 0.08-0.20
> DCGT 11T304 11.60 9.52 3.97 0.40 4.40 o o 1.00-2.50 0.12-0.25
|:: DCMT 117302 11,60 952 397 020 440 o | o o | o | 050200 | 008020
O DCMT 117304 11.60 9.52 3.97 0.40 4.40 ° ° o 0.50-2.00 0.12-0.25
DCMT 11T308 11.60 9.52 3.97 0.80 4.40 o ° o 1.50-3.00 0.14-0.29
E * |/cnonb3oBaTtb NpPaBOCTOPOHHUE MNACTUHbI NS HaPY>XHbIX MPaBOPEXYLLNX 1 BHYTPEHHNX TEBOPEXYLLINX Pe3L0B ® PyKOBO}:lCTBO no aKkcnayartayum n pekomeHgaumm no

CKOPOCTSIM pe3aHust CM. cTp. 471-477
() MpaBoCTOPOHHSAS NnacTHa

VI Unn
FET
DCMT/DCGT-PF : %

[o3nTVBHbIE POMOUHECKIME
naacTUHbl 55° 48 NONy4nCTOBOM
1 Y1CTOBON O6PABOTKY

MSIFKNX MaTepuasioB 1
>KapPOMPOYHbIX CrIaBoB

o . PexomeHpoBaHHbIE
Pa3smepbl MpoyHblit <— Teppblil PEXUMbI PE3aHIS
s|8| 8| g5 (8|5|5|3| = f

0603Ha4YeHne L IC S RE D1 S| 8|&8|3|8|8|8|3 |8 (Mmm) (Mm/06)
DCGT 070201-PF 7.70 6.35 2.38 0.10 2.80 o 0.30-3.00 | 0.02-0.25
DCGT 070202-PF 7.70 6.35 2.38 0.20 2.80 [ 0.40-3.00 | 0.03-0.25
DCGT 070204-PF 7.70 6.35 2.38 0.40 2.80 o 0.50-3.00 | 0.05-0.25
DCMT 070201-PF 7.70 6.35 2.38 0.10 2.80 ° ° 0.30-3.00 | 0.02-0.25
DCMT 070202-PF 7.70 6.35 2.38 0.20 2.80 o 0.40-3.00 | 0.03-0.25
DCMT 070204-PF 7.70 6.35 2.38 0.40 2.80 [ 0.50-3.00 | 0.05-0.25
DCMT 070208-PF 7.70 6.35 2.38 0.80 2.80 o . 0.70-3.00 | 0.08-0.25
DCGT 11T301-PF 11.60 9.52 3.97 0.10 4.40 [ 0.30-3.00 | 0.03-0.25
DCGT 11T302-PF 11.60 9.52 3.97 0.20 4.40 [ 0.40-3.00 | 0.04-0.25
DCGT 11T304-PF 11.60 9.52 3.97 0.40 4.40 o 0.50-3.00 | 0.05-0.25
DCGT 11T308-PF 11.60 9.52 3.97 0.80 4.40 [ 0.70-3.00 | 0.10-0.25
DCMT 11T302-PF 11.60 9.52 3.97 0.20 4.40 [ [ . [ [ 0.30-3.00 | 0.04-0.25
DCMT 11T304-PF 11.60 9.52 3.97 0.40 4.40 o o ° ° o ° () 0.50-3.00 [ 0.05-0.25
DCMT 11T308-PF 11.60 9.52 3.97 0.80 4.40 ° o ° ° ° o ° o 0.70-3.00 [ 0.10-0.25




1907 Uinind

SCMT-SM

[No3nTMBHbIE KBaOpaTHbIE
MNaCTUHbI C 33QHVM YrioM 7°
0715 MONY4UCTOBOW U YMCTOBOW
06paboTKM MArKNX MaTepranoB
1 >KapOorpoYyHbIX CraBoB

A PEA I
1'1 M-

«—

o . PekomeHpoBaHHbIE
Pa3mepbi MpouHblii «<— Teepabli PEXUMbI PE3aHIA
g|8|8 28|55 % f

0603Ha4YeHue L S RE D1 § 5 § 5 5 § 3 (Mm) (Mm/06)
SCMT 09T304-SM 9.52 397 0.40 4.40 . . ° . 0.50-3.00 0.07-0.25
SCMT 09T308-SM 9.52 3.97 0.80 4,40 . ° ° . ° ° . 0.50-3.00 0.10-0.30
SCMT 120404-SM 12.70 4.76 0.40 5.50 [ 0.50-3.50 0.10-0.25
SCMT 120408-SM 12.70 4.76 0.80 5.50 ° ° ° o 1.00-4.00 0.10-0.30

[Lepxxasku cM. cTp.: IHPR (408)

ISCT Ui %05 EAANI
SCMT-14 S ]ﬁ \ ZzIP E’E

[Mo3nTUBHbIE KBagpaTHble \

MNaCTVHbI C 3afHVIM YIToM 7° fe=L, @ - D1

[N NONYHYMCTOBOMN 1 HMCTOBOM 5 SIS S ) '

06paboTKM MArKNX MaTepranos RE

1 >KapOoMpPOYHbIX CraBoB =Bl

Pa3mepsi MpouHblii <— Teepabli | PekoMeH[oBaHHbIE PEXUMBI Pe3aHus
2| 5|5 a f

0603Ha4YeHue L S RE D1 8 8 3 (Mm) (Mm/06)
SCMT 09T304-14 9.52 3.97 0.40 4.40 [ o 1.00-3.50 0.12-0.30
SCMT 120404-14 12.70 4.76 0.40 5150 o 1.00-4.00 0.12-0.30

[Lepxxasku cMm. cTp.: IHPR (408)

LI
oC
@)
0
o
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

g it
W//I//Ju,' W”WWW”W’W”W W WW” ”|'|h ! }uum,,mm e

I I|IJ|| I

Member IMC Group




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

VI Vv

SCMT-19

KBagpaTHble MO3WTVBHbIE
NNacTWHbl 7° ANs Noy4epHOBO
06paboTKM CO cpedHUMMN

1 BbICOKMMM Mojadamm

PekomeHpoBaHHble

Pasmepb! MpoyHblit < Teepaplil DEXAMBI PE3AHS
Zle|El8l8| * :
0603Ha4YeHue L S RE D1 O ||| o | o (Mm) (Mm/06)
SCMT 120408-19 12.70 476 0.80 5.50 [ ° o . [ 3.00-8.00 0.08-0.15
SCMT 120412-19 12.70 4.76 1.20 5.50 o 3.00-8.00 0.08-0.15
[Lepxasku cM. cTp.: IHPR (408)
NS A mwy IFaAr
VI URnN RE
SCGT-AS =
[No3nTMBHbIE KBaZpATHbIE ~ B
NAACTUHbI C 3a4HUM YoM 7°,
60M1bLLIMM NEPESHNM YIIOM U oS d
OCTPOVI PEXYLLIEN KPOMKOM 90— IC=L — S |-
0ns 06paboTKM aOMUHNS
PexomeHpoBaHHbIE
Pl PEXMMbI pe3aHus
8 ap f
0603Ha4YeHue L IC S RE D1 (&} (Mm) (Mm/06)
SCGT 09T308-AS 9.52 9.52 3.97 0.80 4.40 ° 0.50-3.00 0.10-0.30
SCGT 120404-AS 12.70 12.70 476 0.40 5.50 L] 1.00-4.00 0.10-0.30
SCGT 120408-AS 12.70 12.70 476 0.80 5.50 [ 1.00-4.00 0.10-0.30
Lepxxasku cm. cTp.: IHPR (408)
‘7. vy v ¥/ 7Y}
1 ~1%J7
TCMT-19 =
[Mo3WTVBHbIE TPEXTPaHHble I
NAACTUHBI C 3a[HVM YITIOM 7° 1 ¥ %
NAOCKMM NepegHNM Yriiom ans D1
nony4epHOBON 06pPaboTKM Ha toe
CpefHVX 1 60MbLINX Mogadax S
oo o PekoMeHa0BaHHble
Pasmepsl IMpoyHbIiA Teeppbliit DEXAMBI PE3AHUS
o
21228 % f
0603Ha4YeHue L IC S RE D1 © | | o | QO (Mm) (Mm/06)
TCMT 110204-19 11.00 6.35 2.38 0.40 2.80 [ o L] 0.50-3.00 0.10-0.30
TCMT 16T308-19 16.50 9.52 3.97 0.80 4.40 [ ° o 1.00-4.00 0.20-0.35
TCMT 220508-19 22.00 12.70 5.00 0.80 5.50 o 1.00-4.00 0.20-0.35

Lepxxasku cm. cTp.: IHBR (409)

ISCAR




VI U

TCMT-SM

[o3UTMBHbIE TPEXTPaHHble
MNaCTUHbI C 33QHVM YrioM 7°
0715 MONY4UCTOBOW U YMCTOBOW
06paboTKM MArKNX MaTepranoB
1 >KapOorpoYyHbIX CraBoB

= o PekomeHgoBaHHble
Pa3mepsl MpouHbiii <—  Teepablii PEXMMbI PE3aHIA

o 3 3 © 3 = o 8 ~ ~ ap f

LI IS 2| B[S B38| 8

0603Ha4YeHue L IC S RE D1 ||| o |Qo © |l ||| o (Mm) (Mm/06)
TCMT 110204-SM 11.00 6.35 2.38 0.40 2.80 . o ° ° . ° . ® [ 0.20-3.00 | 005025
TCMT 110208-SM 11.00 6.35 2.38 0.80 2.80 o ° o 0.50-2.50 | 0.07-0.25
TCMT 16T304-SM 16.50 9.62 3.97 0.40 4.40 o ° [ [ o L] ® [ 0.50-3.00 | 0.06-0.25
TCMT 16T308-SM 16.50 9.52 3.97 0.80 4.40 o o ° o 0.50-3.00 | 0.08-0.28
TCMT 16T308-SM* 16.50 9.52 3.97 0.80 4.40 ° 0.50-3.00 | 0.08-0.28

[Lepxasku cMm. cTp.: IHBR (409)

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

Y 7.y - /N7 V)
oV I Ui -
WCGT ol
[103UTVBHbIE TPUrOHANbHBIE o
NAacTVHbI C 33HUM YrfIOM
7° 1 CTPY>KKOMOMOM, Ans 202,
YMCTOBOWV 06PaBOTKM
P “she
Pasmepbi MpouHblii <— Teepablii | PekomeHAOBaHHbIE PEXUMbI pe3aHns
g 2 = !
0603HauYeHne L IC S RE [&] o (Mm) (Mm/06)
WCGT 020102L 2.18 3.97 1.59 0.20 o o 0.40-2.00 0.05-0.10
WCGT 020104L 2.18 3.97 1.59 0.40 o ° 0.40-2.00 0.10-0.15
[epxasku oM. cTp.: IHAXF (432) o IHAXF-AVI (434) o IHAXF-E (434) o IHWF (436)
7.y v J¥/_vVY)
oV I Ui
TPGX a ?—
[Mo3UTNBHbIE TPEXTPaHHbIe 7]
NNacTUHbI C 3a4HVUM yrnoM 11°un 2
LUNMdOBaHHbBIM CTPYXKKOOMOM, @
[0Sl YCTOBOV 06paboTKM s
RE » Y
S =
. o PekoMeHa0BaHHbIe
Pasmepsi MpoyHbIit Teepablit PEXMMbI PesaHm
=
2lg| 8|8 b f
0603Ha4YeHne L IC S RE D1 S| © | QO | Q© ()] (Mm/06)
TPGX 090202-L 9.52 5.56 2.38 0.20 3.00 ° ° ° o 1.00-2.00 0.10-0.20
TPGX 090204-L 9.52 5.56 2.38 0.40 3.00 o [} ° ° 1.00-2.50 0.15-0.20
TPGX 110302-L 11.00 6.35 3.18 0.20 3.50 o ° ° ° 1.00-2.50 0.10-0.20
TPGX 110304-L 11.00 6.35 3.18 0.40 3.50 [ [} ° o 1.00-3.00 0.15-0.20
TPGX 110308-L 11.00 6.35 3.18 0.80 3.50 o 1.00-3.50 0.15-0.25

Jepxasku cm. CTp.: IHAXF (432) o IHAXF-AVI (434) o IHAXF-E (434) o IHFF (436) o IHFF-C (413)

Member IMC Group
o=
L 4 11 ]




WAl SOTURN
A®Y TPGX (CBN) -
O TpexrpaHHble NNacThHbI C °F
3aaHUM yrnom 11° 1 ogHom Y
m Kpomkot CBN (kybudeckuia D1
HUTpUA 6opa) Ans 06paboTkun T
c|£ YyryHa 1 3aKaneHHoln cTanm N s le
<E Pasmepsl MpouHbiii <—  TeepAblii P::;r;:ﬁ;:::::;e
LIJ o o ap f
|— 0603Ha4YeHue L IC S RE LE D1 E IL:‘_I? (Mm) (Mm/06)
Q TPGX 090202T 9.52 5.56 2.38 0.20 25 2.50 ° . 0.05-0.50 0.03-0.20
S TPGX 090204T 9.52 5.56 2.38 0.40 2.6 2.50 ° ° 0.05-0.50 0.03-0.20
TPGX 110302T 11.00 6.35 3.18 0.20 33 3.50 o . 0.05-0.50 0.03-0.20
O TPGX 110304T 11.00 6.35 3.18 0.40 3.0 3.50 ° [ 0.05-0.50 0.03-0.20
[epkasku oM. cTp.: IHAXF (432) o IHAXF-AVI (434) o IHAXF-E (434) o IHFF (436) » IHFF-C (413)
E ‘7. vy v ¥/ 7Y}
T U e
S TPCX (PCD) N et AN =
TpexrpaHHble NNacTuHbI N T
O ¢ 3aH1M yriom 11°, o i1
I_ MONOXUTENBHBIM NEPeaHM D17
YIMOM W ofiHOM Kpomkol PCD '
O (NoNMKPUCTaNINYECKMIA anvaa), *J SL
<E 015 06paboTKM aNtOMUHNUS
PekomeHaoBaHHbIE
& FEEEEE PEeXUMbI pe3aHns
% ap f
_D 0603Ha4YeHue L IC S RE LE D1 5 (Mm) (Mm/06)
TPGX 090202 9.52 5.56 2.38 0.20 3.0 2.50 [ 0.10-3.00 0.05-0.30
: TPGX 090204 9.52 5.56 2.38 0.40 3.0 2.50 [ 0.10-3.00 0.05-0.30
> TPGX 110302 11.00 6.35 3.18 0.20 3.4 3.50 o 0.10-3.00 0.05-0.30
q TPGX 110304 11.00 6.35 3.18 0.40 3.8 3.50 [ 0.10-3.00 0.05-0.30
O Lep>xaBku cM. cTp.: AIHAXF (432)
=N piccocuT A E— —
PICCO R/LX050 e rooms @wm = ﬂ{\i
YcuneHHble pacTo4Hble pesubl ¢ ' -t
BHYTpPeHHM nogsogom COXXK
T+ - ——}ovn=s
N
DMIN<3
Pa3mepsl
S
06o3HaueHne DCONMS WF a RE LF OHN® CDX@ DMIN 3
PICCO R/LX050.2-5R15 4.00 = 1.80 0.15 19.00 5.0 0.10 2.00 o
PICCO R/LX050.2-10R05 4.00 = 1.80 0.05 24,00 10.0 0.10 2.00 o
PICCO R/LX050.2-10R15 4.00 - 1.80 0.15 24.00 10.0 0.10 2.00 o
PICCO R/LX050.3-16R10 4.00 0.70 2.70 0.10 30.00 16.0 0.15 3.00 o
PICCO R/LX050.3-16R20 4.00 0.70 2.70 0.20 30.00 16.0 0.15 3.00 .
PICCO R/LX050.4-10R10 4.00 1.60 3.60 0.10 24.00 10.0 0.20 4.00 o
PICCO R/LX050.4-10R20 4.00 1.60 3.60 0.20 24,00 10.0 0.20 4.00 o
PICCO R/LX050.4-16R10 4.00 1.60 3.60 0.10 30.00 16.0 0.20 4,00 o
PICCO R/LX050.4-16R20 4.00 1.60 3.60 0.20 30.00 16.0 0.20 4.00 o
PICCO R/LX050.5-15R10 5.00 2.10 4.60 0.10 30.00 15.0 0.30 5.00 o
PICCO R/LX050.5-15R20 5.00 2.10 4.60 0.20 30.00 15.0 0.30 5.00 .
PICCO R/LX050.5-25R10 5.00 2.10 4.60 0.10 40.00 25.0 0.30 5.00 L]
PICCO R/LX050.5-25R20 5.00 2.10 4.60 0.20 40.00 250 0.30 5.00 o
PICCO R/LX050.6-15R10 6.00 2.50 5.50 0.10 30.00 15.0 0.40 6.00 o
PICCO R/LX050.6-15R20 6.00 2.50 5.50 0.20 30.00 15.0 0.40 6.00 )
PICCO R/LX050.6-22R20 6.00 2.50 5.50 0.20 37.00 22.0 0.40 6.00 o
PICCO R/LX050.6-35R20 6.00 2.50 5.50 0.20 50.00 35.0 0.40 6.00 o

¢ JIeBOCTOPOHHYE PE3Libl MO 3aKasy
() MuHumarbHbIfA BeLIeT
(2 MakcumarbHas ry6uHa pesaHis

ISCAR




PICCOCUT ‘ F . LL|
PICCO R/L 050, 053, 055 | —— — =——=1DCONMS * ﬁ /ﬂ m
PesLpl ons BHyTpeHHero o ‘
TOHEHUS U CHATUS chackm v sl ChN=— = i%M'N O
a ! ’i’j ) m
) VﬁT 2(?\@ CDX CD
[NokasaH NpaBOCTOPOHHUIA I—
Pasmepbl MpouHbIi < Taepabli -
8 S <
0603HauYeHne DCONMS WF a LF OHN® RE CDX® DMIN e e 2
PICCO R 050.06-2 (1 4.00 ° 0.50 20.00 2.0 0.04 0.08 0.60 ° ° I_lJ
PICCO R 050.06-3 (1) 4.00 - 0.50 20.00 30 0.04 0.08 0.60 . ° |_
PICCO R 050.08-4 4.00 - 0.70 20.00 40 0.04 0.08 0.80 o O
PICCO R/L 050.1-5 4.00 o 0.90 20.00 45 0.05 0.10 1.00 o [}
PICCO R/L 050.1-7 4.00 = 0.90 22.00 6.5 0.05 0.10 1.00 [} ° S
PICCO R 050.15-5 4.00 - 1.30 19.00 5.0 0.05 0.10 1.50 o O
PICCO R 050.15-10 4.00 ° 1.30 24.00 10.0 0.06 0.10 1.50 °
PICCO R/L 050.2-5 4.00 = 1.70 19.00 4.0 0.05 0.10 2.00 o °
PICCO R 055.2-5 4.00 - 1.70 19.00 5.0 0.05 0.10 2.00 o g
PICCO R/L 050.2-10 4.00 - 1.70 24.00 9.0 0.05 0.10 2.00 ° )
PICCO R 055.2-10 4.00 = 1.70 24.00 10.0 0.05 0.10 2.00 [} I
PICCO L 050.2-15 4.00 - 1.70 29.00 15.0 0.05 0.10 2.00 o o j_
PICCO R 050.2-15 4.00 - 1.70 29.00 14.0 0.05 0.10 2.00 o ° O
PICCO R 055.2-15 4.00 = 1.70 29.00 15.0 0.05 0.10 2.00 [}
PICCO R 050.25-5 4.00 0.20 2.20 19.00 5.0 0.05 0.15 2.50 o |_
PICCO R 050.25-10 4.00 0.20 2.20 24.00 10.0 0.07 0.15 2.50 [} O
PICCO R 050.25-16 4.00 0.20 2.20 30.00 16.0 0.07 0.15 2.50 ° <
PICCO R 053.3-10 4.00 0.60 2.60 24.00 9.0 0.03 0.20 2.80 o D_
PICCO R 055.3-10 4.00 0.60 2.60 24.00 10.0 0.05 0.20 2.80 [
PICCO R/L 050.3-10 4.00 0.60 2.60 24,00 9.0 0.10 0.20 2.80 [} ° m
PICCO R 053.3-16 4.00 0.60 2.60 30.00 15.0 0.03 0.20 2.80 o
PICCO R 055.3-16 4.00 0.60 2.60 30.00 16.0 0.05 0.20 2.80 [ <
PICCO R/L 050.3-16 4.00 0.60 2.60 30.00 15.0 0.10 0.20 2.80 [} ° I
PICCO R 053.3-20 4.00 0.60 2.60 34.00 19.0 0.03 0.20 2.80 o _D
PICCO R/L 050.3-20 4.00 0.60 2.60 34.00 19.0 0.10 0.20 2.80 o °
PICCO R 050.35-10 4.00 1.10 3.10 24,00 10.0 0.10 0.25 3.50 ° :
PICCO R 050.35-16 4.00 1.10 3.10 30.00 16.0 0.10 0.25 3.50 o >
PICCO R 050.35-20 4.00 1.10 3.10 34.00 20.0 0.10 0.25 3.50 ° :[
PICCO R 050.35-24 4.00 1.10 3.10 38.00 24.0 0.10 0.25 3.50 ° O
PICCO R 053.4-10 4.00 1.50 3.50 24.00 9.0 0.03 0.30 4.00 o
PICCO R 055.4-10 4.00 1.50 3.50 24.00 10.0 0.05 0.30 4.00 [ 2
PICCO R/L 050.4-10 4.00 1.50 3.50 24,00 9.0 0.10 0.30 4.00 o °
PICCO R 053.4-16 4.00 1.50 3.50 30.00 15.0 0.03 0.30 4.00 o
PICCO R 055.4-16 4.00 1.50 3.50 30.00 16.0 0.05 0.30 4.00 [}
PICCO R/L 050.4-16 4.00 1.50 3.50 30.00 15.0 0.10 0.30 4.00 o o
PICCO R 053.4-20 4.00 1.50 3.50 34.00 19.0 0.03 0.30 4.00 o
PICCO R 055.4-20 4.00 1.50 3.50 34.00 20.0 0.05 0.30 4.00 °
PICCO R/L 050.4-20 4.00 1.50 3.50 34.00 19.0 0.10 0.30 4.00 o o
PICCO R/L 050.4-24 4.00 1.50 3.50 38.00 23.0 0.10 0.30 4,00 o °
PICCO R/L 050.4-28 4.00 1.50 3.50 42.00 27.0 0.10 0.30 4.00 [} [}
PICCO R 055.4-28 4.00 1.50 3.50 42.00 28.0 0.05 0.50 4.00 o
PICCO R 055.5-10 5.00 1.90 4.40 25.00 9.0 0.05 0.50 5.00 o
PICCO R/L 050.5-10 5.00 1.90 4.40 25.00 9.0 0.15 0.50 5.00 o °
PICCO R 055.5-15 5.00 1.90 4.40 30.00 14.0 0.05 0.50 5.00 °
PICCO R/L 050.5-15 5.00 1.90 4.40 30.00 14.0 0.15 0.50 5.00 o °
PICCO R 055.5-20 5.00 1.90 4.40 35.00 19.0 0.05 0.50 5.00 °
PICCO R/L 050.5-20 5.00 1.90 4.40 35.00 19.0 0.15 0.50 5.00 o o
PICCO R 055.5-25 5.00 1.90 4.40 40.00 24.0 0.05 0.50 5.00 o
PICCO R/L 050.5-25 5.00 1.90 4.40 40.00 24.0 0.15 0.50 5.00 o °
PICCO R 055.5-30 5.00 1.90 4.40 45.00 29.0 0.05 0.50 5.00 °
PICCO R/L 050.5-30 5.00 1.90 4.40 45.00 29.0 0.15 0.50 5.00 ° °
PICCO R/L 050.5-35 5.00 1.90 4.40 50.00 34.0 0.15 0.50 5.00 o [}
PICCO R 055.6-15 6.00 2.30 5.30 30.00 14.0 0.05 0.50 6.00 o
PICCO R/L 050.6-15 6.00 2.30 5.30 30.00 14.0 0.15 0.50 6.00 o o
PICCO R 055.6-22 6.00 2.30 5.30 37.00 21.0 0.05 0.50 6.00 [}
PICCO R/L 050.6-22 6.00 2.30 5.30 37.00 21.0 0.15 0.50 6.00 o o
PICCO R 055.6-25 6.00 2.30 530 40.00 24.0 0.05 0.50 6.00 °
PICCO R/L 050.6-25 6.00 2.30 5.30 40.00 240 0.15 0.50 6.00 [} [}
PICCO R 055.6-30 6.00 2.30 5.30 45.00 29.0 0.05 0.50 6.00 [

® YKasaTb NPaBOCTOPOHHVIE NN NIEBOCTOPOHHME PeaLibl

() MakcvmanbHas rmy6uHa pesaHuns=0.01-0.03 MM, MakcMasbHas noga4a=0.01 MM/06.
@) MyHuMarnbHbIi BbineT

(8) MakcvmanbHas rmy6vHa pesaHuns

Member IMC Group

(T [ Tl 461



PICCOCUT | F L,

Y ——— eI * ﬁ f

gl 0N %}@71 DMIN
D) - -

PICCO R/L 050, 053, 055
(npoponmxkeHue)

Peaupl ans BHyTPEHHEro
TOYEHUA N CHATUA CbaCKI/I

[MokasaH NpaBOCTOPOHHMIA

Pa3mepbl MpoyHblii < Teepablit

S S
0603HaYeHmne DCONMS WF a LF OHN® RE CDX® DMIN O ©
PICCO R/L 050.6-30 6.00 2.30 5.30 45.00 29.0 0.15 0.50 6.00 [ °
PICCO R/L 050.6-35 6.00 2.30 530 50.00 340 015 0.50 6.00 . .
PICCO R/L 050.6-42 6.00 2.30 5.30 57.00 41.0 0.15 0.50 6.00 [ °
PICCO R/L 050.7-20 7.00 2.80 6.30 35.00 19.0 0.15 0.60 6.80 . .
PICCO R/L 050.7-25 7.00 2.80 6.30 40.00 24,0 0.15 0.60 6.80 [ [
PICCO R/L 050.7-30 7.00 2.80 6.30 45.00 29.0 0.15 0.60 6.80 ° °
PICCO R/L 050.7-35 7.00 2.80 6.30 50.00 340 0.15 0.60 6.80 . .
PICCO R/L 050.7-40 7.00 2.80 6.30 55.00 390 0.15 0.60 6.80 . .
PICCO R/L 050.7-45 7.00 2.80 6.30 60.00 440 0.15 0.60 6.80 . .
PICCO R/L 050.7-50 7.00 2.80 6.30 65.00 490 0.15 0.60 6.80 . .

® YKka3aTb NPaBOCTOPOHHUE WM NEBOCTOPOHHYIE PE3Lb

() MakcvmanbHas rmy6uHa pesaHins=0.01-0.03 MM, MakcyManbHas nogada=0.01 Mm/06.
2 MuHUManbHbI BbINeT

(8) MakcvmanbHas ry6rHa pesaHins

PICCOCUT ‘ .

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

[
PICCO R 050.20 ‘@4———— DCONMS . ﬁ r
Pesubl ons pactaumBaHns 1 S
V1 CHSTUS (haCK BO3Me A OFN ] [o===S|EV
P \ N\N\K
AHa FyXoro oTBepCTVIA a 'S———}
\4/V4FT a0\ RE  LODX
[NokasaH NpaBOCTOPOHHWIA
Pasmepbi
g
0603HaueHue DCONMS WF a LF OHN® RE CDX®@ DMIN ©
PICCO R 050.20.2-10 4.00 = 1.70 24.00 10.0 0.05 0.10 2.00 [}
PICCO R 050.20.3-10 4.00 0.60 2.60 24.00 10.0 0.10 0.20 2.80 o
PICCO R 050.20.4-16 4.00 1.50 3.50 30.00 16.0 0.10 0.30 4.00 o
PICCO R 050.20.5-20 5.00 1.90 4.40 35.00 19.0 0.15 0.50 5.00 o
® YKkasaTb NPaBOCTOPOHHWE UM NEBOCTOPOHHME PE3Libl
(1) MUHUMANbHBIN BbINET
(2 MaxcvmanbHas rmy6uHa pesaHiis
PICCO 050... PICCO 050.20...

s

ISCAR




PICCOCUT P
- ¥
PICCO R/L 047 § ‘N/ P=——] bconms TP ‘r
Pesubl Ana BHyTpeHHe rny6oKom 8\ [}
HhacoHHOW 06paboTKn OHN—»{
[ '
a I — D—Vi_ ]
- LY W% WB
N E@ MokasaH NPaBOCTOPOHHMIA
Pa3smepsbl
g
0603Ha4YeHue DCONMS WF a LF OHN( WB CDX®@ DMIN RE e
PICCO R/L 047.4-20 4.00 1.50 3.50 34.00 20.0 3.00 0.30 4.00 0.15 o
PICCO R/L 047.5-25 5.00 1.90 4.40 40.00 25.0 3.80 0.50 5.00 0.15 [
PICCO R/L 047.6-30 6.00 2.30 5.30 45.00 30.0 4.50 0.50 6.00 0.15 o
PICCO R 047.T6-22 6.00 2.30 5.30 37.00 22.0 3.40 1.80 6.00 0.15 o
PICCO R 047.T6-30 6.00 2.30 5.30 45.00 30.0 3.40 1.80 6.00 0.15 o

¢ JIeBOCTOPOHHYE PE3LbI MO 3ampocy
() MuHumarbHbIf BelneT
(2 MakcumarnbHas ry6uHa pesaHiis

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

PICCOCUT - -
PICCO R/L 050-C il =] bconms ﬁ r
PesLibl CO CTPY>KKOMOMOM E\v i
ons BHyTpetmeGM pEgCTO‘-IKI/I * e /'4/‘\87° OHN ——
1 (haCoHHOM 06paboTKM \’ ;ﬁ' : " ]
Fieoc = Yoox v
= MokasaH NPaBOCTOPOHHWIA
Pasmepsl
g
0603HaueHne DCONMS WF a LF OHN® CDX@ DMIN RE ]
PICCO R/L 050.4-10C 4.00 1.50 3.50 24.00 10.0 0.30 4,00 0.10 o
PICCO R/L 050.4-20C 4.00 1.50 3.50 34.00 20.0 0.30 4.00 0.10 [
PICCO R/L 050.4-24C 4.00 1.50 3.50 38.00 24.0 0.30 4.00 0.10 [
PICCO R/L 050.4-28C 4.00 1.50 3.50 42.00 28.0 0.30 4.00 0.10 o
PICCO R 050.4-16C 4.00 1.50 3.50 30.00 16.0 0.30 4.00 0.10 [
PICCO R/L 050.5-10C 5.00 1.90 4.40 25.00 10.0 0.50 5.00 0.15 o
PICCO R/L 050.5-15C 5.00 1.90 4.40 30.00 15.0 0.50 5.00 0.15 o
PICCO R/L 050.5-20C 5.00 1.90 4.40 35.00 20.0 0.50 5.00 0.15 [
PICCO R/L 050.5-25C 5.00 1.90 4.40 40.00 25.0 0.50 5.00 0.15 [
PICCO R/L 050.5-30C 5.00 1.90 4.40 45.00 30.0 0.50 5.00 0.15 o
PICCO R/L 050.5-35C 5.00 1.90 4.40 50.00 35.0 0.50 5.00 0.15 .
PICCO R/L 050.6-15C 6.00 2.30 5.30 30.00 15.0 0.50 6.00 0.15 [
PICCO R/L 050.6-22C 6.00 2.30 5.30 37.00 22.0 0.50 6.00 0.15 o
PICCO R/L 050.6-25C 6.00 2.30 5.30 40.00 25.0 0.50 6.00 0.15 [
PICCO R/L 050.6-30C 6.00 2.30 5.30 45.00 30.0 0.50 6.00 0.15 o
PICCO R/L 050.6-35C 6.00 2.30 5.30 50.00 35.0 0.50 6.00 0.15 o
PICCO R/L 050.6-42C 6.00 2.30 5.30 57.00 42.0 0.50 6.00 0.15 .
PICCO R/L 050.7-20C 7.00 2.80 6.30 35.00 20.0 0.60 6.80 0.15 o
PICCO R/L 050.7-25C 7.00 2.80 6.30 40.00 25.0 0.60 6.80 0.15 o
PICCO R/L 050.7-30C 7.00 2.80 6.30 45.00 30.0 0.60 6.80 0.15 o
PICCO R/L 050.7-35C 7.00 2.80 6.30 50.00 35.0 0.60 6.80 0.15 o
PICCO R/L 050.7-40C 7.00 2.80 6.30 55.00 40.0 0.60 6.80 0.15 o
PICCO L 050.7-50C 7.00 2.80 6.30 65.00 50.0 0.60 6.80 0.15 o
* Bce J1IeBOCTOPOHHME pe3Libl NO 3aKkagdy
() MyHUManbHbIN BbineT
(2 MakcumarbHas ry6uHa pesaHiis
HepxaBetowas ctanb 316L
PICCO R 050.6-35C co cTpy>XKOnOMOM PICCO R 050.6-35 ctaHgapTHbIN
f= 0.03 Mm/06 f= 0.05 Mm/06 f= 0.03 mm/06 f= 0.05 Mm/06

Member IMC Group

(T [Tl 463



W8 pPiccocuT .
A8 Picco R/L 090 e -
O PeSLI,bI Ona pactadmBaHna 1 f
1 haCcoHHOM 06PabOoTKM i QOOW OHN—= %ﬁB — DMIN
m a v/ii: &I;#ﬁi‘_i_’_f; 77‘
CD = ¥ 20%4’ zRE ¥ cpx
I— [MokasaH NpaBOCTOPOHHMIA
u Pasmepsi
< <
N
2 0603Ha4YeHne DCONMS WF a LF OHN® RE CDX®@ DMIN ©)
LL PICCO R/L 090.3-10 400 060 260 24.00 90 0.10 0.20 2.80 o
|_ PICCO R/L 090.3-16 4.00 0.60 2.60 30.00 15.0 0.10 0.20 2.80 L]
Q PICCO R/L 090.4-10 4.00 1.50 3.50 24.00 9.0 0.10 0.30 4,00 .
PICCO R/L 090.4-16 4.00 1.50 3.50 30.00 15.0 0.10 0.30 4.00 .
. B PIcCo R/L 090.5-10 5,00 190 440 25,00 a0 015 050 5,00 .
( ) PICCO R/L 090.5-15 5.00 1.90 4.40 30.00 14.0 0.15 0.50 5.00 .
PICCO R/L 090.5-20 5.00 1.90 4.40 35.00 19.0 0.15 0.50 5.00 .
® VkazaTb NPaBOCTOPOHHUE UMK NIEBOCTOPOHHUE PEe3Libl
() MuHUMmarneHbIf BeLIeT
I 2 MakcumarbHas ry6uHa pesaHis
= pPICCOCUT P
(@) PICCO R 050 (CBN) . s ﬁ - ;ﬁ'
<E Pesupl ¢ pexyLen kpomkoin CBN v [}
D_ ONs pacTavmBaHns, BHYTPEHHEN WF 8° [+ OHN —=
(haCOHHOM 0BPaBOTKM 1 CHSITUS : !1 Bt —
hacoK, A/1s 3aKANIEHHON CTanm = v E—
m LI 20Cﬂ \RE |CDX
< [Moka3aH NpaBOCTOPOHHWI ® TBepAable maTepuassl
I Paamepbi
0 o
: 0603Ha4yeHue DCONMS WF a LF OHN® CDX®@ DMIN RE =
> PICCO R 050.3-10B 4.00 0.60 2.60 25,50 10.0 0.20 2.80 0.10 (]
E: PICCO R 050.4-10B 4.00 1.50 3.50 25.50 10.0 0.30 4.00 0.10 .
O PICCO R 050.5-15B 5.00 1.90 4.40 31.50 15.0 0.50 5.00 0.15 (]
PICCO R 050.6-15B 6.00 2.30 5.30 31.50 15.0 0.50 6.00 0.15 (]
2 PICCO R 050.7-20B 7.00 2.80 6.30 36.50 200 060 6.80 015 .
® [py 06paboTKe MHCTPYMEHTaMU C HakoHeYHKOM 13 CBN (ky6uyeckuii HUTpug, 60pa) He PEKOMEHAYETCSI UCMOMb30BaTh OXaXKAAIOLLYIO XUAKOCTb @ [oCTaBNsSIeTCs TONbKO

10 3aKagy
) MyHuMansHbIi BbineT
(2 MakcvmanbHas ry6uHa pesaqus

p vy J

PICCOCT v —

PICCO R/LHD 050 1 DCONMS ﬁ %_i

Pesupl s pacTaumnsaqus v i NN |

CHSATVS (DACOK, A5 3aKasIeHHO ' 82’.[;‘: OHN —~ = <i%’"N

cTan - 0o 65 HRC a ¥ 1

tNiT 2&’ RE foox
Pa3mepsl
S

0603Ha4YeHmne DCONMS WF a LF OHN®M RE CDX®@ DMIN <]
PICCO R/LHD 050.2-5 4.00 - 1.70 19.00 4.0 0.05 0.10 2.00 .
PICCO R/LHD 050.3-10 4.00 060 2.60 24,00 9.0 0.10 020 2.80 °
PICCO R/LHD 050.3-16 4.00 0.60 2.60 30.00 15.0 0.10 020 2.80 °
PICCO R/LHD 050.4-10 4.00 1.50 3.50 24.00 9.0 0.10 0.30 4.00 [
PICCO R/LHD 050.4-20 4.00 150 3.50 34.00 19.0 0.10 030 4.00 °
PICCO R/LHD 050.5-10 5.00 1.90 4.40 25.00 9.0 0.15 050 5.00 °
PICCO R/LHD 050.5-15 5.00 1.90 4.40 30.00 14.0 0.15 0.50 5.00 °
PICCO R/LHD 050.6-15 6.00 230 5.30 30.00 14.0 0.15 050 6.00 °
PICCO R/LHD 050.7-20 7.00 2.80 6.30 35.00 190 0.15 0.60 6.80 °
PICCO R/LHD 050.7-25 7.00 2.80 6.30 40.00 24.0 0.15 0.60 6.80 [
PICCO R/LHD 050.7-35 7.00 2.80 6.30 50.00 34.0 015 0.60 6.80 °

® YKkazatb NpaBOCTOPOHHUE UMK NIEBOCTOPOHHME PeaLib
() MuHUMarbHbIN BbINET
(2 MakcmmanbHas rny6uHa pesaHis

ISCAR




PICCOCuT

PICCO R/L 520
Peaubl Ana cHATUA

45"

i D*CONMS i: ﬂ\@

BHYTPEHHEN dhacku 60° RE CDX
Wl S =
|« KAPR .
[Noka3aH NpaBOCTOPOHHMIN
Pasmepbl
g
0O603HauYeHne DCONMS WF KAPR( LF RE CDX DMIN ©
PICCO R/L 520.0045-15 5.00 1.50 45.0 30.00 0.20 3.50 1.00 o
PICCO R/L 520.0060-15 5.00 1.50 60.0 30.00 0.20 4,00 1.00 °

¢ J1eBOCTOPOHHYIE PE3LBI MO 3anpocy
) Yron pexyLLei KpoMKM

ITS50nRE

Accessories fOALj T O

PLT P DCONMS

HaknapHas nnactvHa ans H l

3aWmThl 3y64aTbIX MOBEPXHOCTEN o A—

APV UCMONb30BaHM Gr

OOHOW Oep>XaBKu

DCONMS H OAL [
16.00 70 14.00 SR M3x12 DIN912
20.00 85 17.00 SR Méx14 DIN912
25.00 10.2 21.00 SR M4x16 DIN7991
32.00 13.9 28.00 SR M5X20 DIN7991
40.00 174 35.00 SR M6x25 DIN7991
50.00 21.4 47.50 SR M8x25 DIN7991
63.00 26.4 62.00 SR M10x30 DIN7991
80.00 339 82.50 SR M12x35 DIN7991

LI
oC
@)
0
o
=
<
=
L
|_
O
N
O
2
T
@)
I_
2
0
2
0
N
=
@)
=

Member IMC Group




WW ITS50RE
BH MB COUPLING SET
Cf) Ha6op ans coenuHeHust L ”
)
I: T b oor—] /r
di d2 o \
< P \
= ‘
LL| [ Oboswauenve | D1 D2 1 OR
|_ BH MB14 COUPLING SET 14 10 25 -
BH MB16 COUPLING SET 16 10 25
Q BH MB20 COUPLING SET 20 13 3
S BH MB25 COUPLING SET 25 16 3 -
O BH MB32 COUPLING SET 32 20 4 ORM 0075-10
BH MB40 COUPLING SET 40 25 5 ORM 0100-10
BH MB50 COUPLING SET/M5 50 32 6 ORM 0130-10
g BH MB63-80 COUPLING SET 63-80 42 8 OR 2075
BH MB110 COUPLING SET 110 76 14 OR 3112
@ BHF - 3ANACHBIE HACTH
O IHFF
S(D 4 518 2
Al 1 2 3 4 5
< - SR M3X6 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M3X4.5 DIN 913
SR M4X8 DIN 912 BH HW 1.5 HANDLE SR M3X4.5 DIN 913
<E SR M5X10 DIN 912 BH HW 2.0 HANDLE SR M4X4 DIN 913
T SR MeX12 DIN 912 BH HW 2.0 HANDLE SR M4X5 DIN 913
N - SR M8X14 DIN 912 - BH HW 2.5 HANDLE SR M5X6 DIN 913 SR
BHNUT 10 SR M10X25 DIN 912 SR M10X16 DIN 913 BH HW 2.5 HANDLE SR M58 DIN 913
Dol BHF - 3AMACHBIE YACTH
1 3
EFE SR M5X12 DIN 912 SR M10X25 DIN 912
BHF - 3AMNACHbIE HYACTU
1 2 3
BHF...-63... SR MBX10 DIN 915
BHF...-80... SR MBX14 DIN 915 SR M10X25 DIN 912 BH HW 3.0 HANDLE
BHF...-125... SR MBX22 DIN 915
BHF - 3ANACHBbIE YACTU
BHF 50 IHAXF 16/AVI/E BHF 32 BL IHAXF 16/AVI/E
IHAXF 8 BHF 50 BL
4 123
1 2 3 4
BHF...-50... SR M5X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913 BH HW 2.5 HANDLE
SR M5X8 DIN 913
BHF...-32... BL SR M4X5 DIN 913 SRMEX12 DIN 913 BH HW 2.0 HANDLE
BHF...-50... BL SR M5X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913 BH HW 2.5 HANDLE

ISCAR




ITS50RE

BHE MB -
SAMACHbIE HACTU

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

0603Ha4YeHne

BHE MB14-14X30
BHE MB16-16X34
BHE MB20-20X40

BHE MB25-25X50

BHE MB32-32X63
BHE MB40-40X80
BHE MB50-50X80
BHE MB63-63X89
BHE MB80-80X104

BHE -3AMACHbIE HACTU

BHE MB50-50X80
BHE MB63-63X89

BHE MB80-80X104

BHE -3AMACHbIE HACTU

0603Ha4YeHne

BHE MB32-32X53 H

BHE MB50-50X60 H
BHE MB50-50X80
BHE MB63-63X89
BHE MB80-80X104

1 2 3 4 5
SR M3X6 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M3X3.5 DIN 913
SR M3X6 DIN 912 BH HW 1.5 HANDLE SR M3X4.5 DIN 913
SR M4X8 DIN 912 - BH HW 1.5 HANDLE SR M3X4.5 DIN 913
SR M5X10 DIN 912 BH HW 1.5 HANDLE SR M4X4 DIN 913
SR MBX12 DIN 912 - BH HW 2.5 HANDLE SR M5X5 DIN 913
- SR M8X14 DIN 912 - BH HW 3.0 HANDLE SR M6X6 DIN 913
BH NUT 10 SR M10X25 DIN 912 SR M10X16 DIN 913 BH HW 3.0 HANDLE SR M6X8 DIN 913
- SR M10X20 DIN 912 - BH HW 3.0 HANDLE SR M6X8 DIN 913
SR M10X25 DIN 912 - BH HW 3.0 HANDLE SR M6X12 DIN 913
IHRF BW
E2ty
3
1 2 3
SR M5X12 DIN 912
SR M5X25 DIN 912 SR M10X20 DIN 912 SR M10X25 DIN 912
SRR IHAXF 18/AVI/E BHE MB63-63X89 IHAXF 18/AVI/E
g:E mggg:gg§28 L - BHE MB80-80X104
En[IENG
123
1 3
1 2 3 4
SR M5X5 DIN 913 - SR M5X8 DIN 913
SR M5X5 DIN 913 - SR M5X12 DIN 913 e le b oS
SR M6X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913
SR M6X8 DIN 913 SLEEVE D 8-D16 SR M10X10 DIN 913
SR M6X8 DIN 913 - SR M6X6 DIN 913 BH HW 3.0 HANDLE
SR M6X12 DIN 913 SR M6X6 DIN 913

Member IMC Group

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=




PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

ITS50RE

BHC -3AMACHbIE YACTU 4

BHC

OGosnauenne | 1 2 3 4 5

O BHC MB25-25X57 SR M4X8 DIN 913 BH SR M4X11 DIN 912 PT BH NUT-BHC MB25 BH HW 2.0 HANDLE SR M4X5 DIN 913
BHC MB32-32X71 SR M5X10 DIN 913 BH SR M5X12.5 DIN 912 PT BH NUT-BHC MB32 BH HW 2.5 HANDLE SR M5X5 DIN 913
BHC MB40-40X90 SR M6X12 DIN 913 BH SR M6X16 DIN 912 PT BH NUT-BHC MB40 BH HW 3.0 HANDLE SR M6X6 DIN 913
g BHC MB50-50X87 SR M6X14 DIN 913 BH SR M8X20 DIN 912 PT BH NUT-BHC MB50 BH HW 3.0 HANDLE SR M6X8 DIN 913
BHC MB63-63X109 SR M6X16 DIN 913 BH SR M10X26 DIN 912 PT BH NUT-BHC MB63 BH HW 3.0 HANDLE SR M6X8 DIN 913
| BHC MB80-80X130 SR M6X20 DIN 913 BH SR M12X30 DIN 912 PT BH NUT-BHC MB80 BH HW 3.0 HANDLE SR M6X12 DIN 913
I— BHR - 3AMNACHbIE YACTU ’ ‘
( > | g
Puc.1 \\ 2 2
< ) 1 ‘F IHFR CH
D_ > S..
BHR —
< \ s
I Puc.2 \ 2
/5
[ ] / IH
E 1
> N osoamavenne | 1 2 3
q BHR MB16...16 BH NUT BHR MB16 SR M3X14 DIN912 SR M3X4 DIN913
O BHR MB20...20 BH NUT BHR MB20 SR M4X15 DIN912 SR M3X5 DIN913
BHR MB25...25 BH NUT BHR MB25 SR M4X20 DIN912 SR M3X8 DIN913
§ BHR MB32...32 BH NUT BHR MB32 SR M5X25 DIN912 SR M4X12 DIN913
BHR MB40...50 BH NUT BHR MB40 SR M6X30 DIN912 SR M5X14 DIN913
BHR MB50...50 BH NUT BHR MB50 SR M8X35 DIN912 SR M5X12 DIN913
BHR MB50...63 BH NUT BHR MB63 SR M10X40 DIN912 SR M6X16 DIN913
BHR MB63...63 BH NUT BHR MB63 SR M10X40 DIN912 SR M6X16 DIN913
BHR MB80...80 BH NUT BHR MB80 SR M12X45 DIN912 SR M8X25 DIN913
TCH AL -3ANACHDIE YACT
(4epHOBOe pacTadmBaHue) IHSR 161-800 BW
4
5 4 4
IH...160-800
7
8
6 1
TCH AL ! = 2
| —
O6ognauenne | 1 3 1
TCH AL 200-300-400
TCH AL 500-600-700-800 BH TCH NUT A BH TCH NUT B BH TCH NUT C SR M12X40 DIN 912
| O6osnauenme | 5 6 7 8
TCH AL 200 SR M8X40 DIN 915 SR M12X35 DIN 912 BH SERRATED PLATE 200 SR M8X25 DIN 912
TCH AL 300 SR M8X40 DIN 915 SR M12X35 DIN 912 BH SERRATED PLATE 300 SR M8X25 DIN 912
TCH AL 400 SR M8X40 DIN 915 SR M12X35 DIN 912 BH SERRATED PLATE 400-700 SR M8X20 DIN 912
TCH AL 500-600-700-800 SR M8X40 DIN 915 SR M16X50 DIN 912 BH SERRATED PLATE 400-700 SR M8X25 DIN 912

ISCAR



PYKOBO/CTBO MO
ITS50RE SKCNNYATALMW

TCH AL -3AMNACHbIE YACTHU IHFF.., IHRF..

(uMcToBoe pacTtaunBaHue) RlRRACI, e

— g

11

BHF L200 -
) - !
2
6

CW 200

1 2 3 4 5

TCH AL 200-300-400

TCH AL 500-600-700-800 BH TCH NUT A BH TCH NUT B BH TCH NUT C SR M12X40 DIN 912 SR M8X40 DIN 915
6 7 8 9 10 11
TCH AL 200 SR M12X35 DIN 912 BH SERRATED PLATE 200 SRMBX25 DIN912 SR M10X20 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH HW 3.0 HANDLE
TCH AL 300 SR M12X35 DIN 912 BH SERRATED PLATE 300 SRMBX25 DIN912 SR M10X20 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH HW 3.0 HANDLE
TCH AL 400 SR M12X35 DIN 912 BH SERRATED PLATE 400-700  SRM8X20 DIN 912 SR M10X20 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH HW 3.0 HANDLE
TCH AL 500-600-700-800 SR M16X50 DIN 912 BH SERRATED PLATE 400-700  SRM8X25DIN912 SR M10X20 DIN 912 SR M6X8 DIN 915 BH HW 3.0 HANDLE

ADBH - 3AMNACHbIE HACTU

1
ADBH 30XD16 TSR MBX8 DN 915

BBH-D -3AMNACHbIE HACTU

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

IHRF..

=

1 2

BBH D16-53 SR M5X12 DIN 912 WASHER DIN 125A M5
BBH D16-105 SR M5X12 DIN 912 WASHER DIN 125A M5

BHFH -3AMNACHbIE YACTU IHRF...CH.. HRE...BW..

1

BHFH 30X75
BHFH 40X133 SR M10X18 DIN 912
BHFH 30X93

BHFH 40X200
BHFH 30X135
BHFH 40X300
BHFH 40X400

SR M10X25 DIN 912

Member IMC Group




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

BHEH - 3ANACHbIE HACTH

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

BHEH 24x75

BHEH 28x80

BHEH 28x108
BHEH 28x148

SR M10X20 DIN 912

SR M10X25 DIN 912

EMH - 3AMNACHbBIE HYACTU

BuHt

Burt

0603Ha4YeHne

EMH MB 50-6

EMH MB 50-8

EMH MB 50-10
EMH MB 50-12
EMH MB 50-14
EMH MB 50-16
EMH MB 50-20
EMH MB 63-16
EMH MB 63-20
EMH MB 63-25
EMH MB 63-32
EMH MB 80-40

BuHT 1 BuHT 2
EMH 50-6 SCREW M6x10 EM SCREW
EMH 50-8 SCREW M8x10 EM SCREW

EMH 50-10 SCREW
EMH 50-12 SCREW
EMH 50-14 SCREW
EMH 50-16 SCREW

M10x12 EM SCREW
M12x16 EM SCREW
M14x16 EM SCREW
M14x16 EM SCREW

BH WASHER -

3AMNACHbDBIE YACTU
[ns Habopa Kit BHE

0603Ha4YeHne

BH WASHER [H..50

CC -3AMNACHbBIE YHACTU
KomnoHeHTbl ans CC MB

0603Ha4YeHne

CC MB16-ER11M
CC MB20-ER16M
CC MB25-ER20M
CC MB32-ER25M

CC MB40-ER25
CC MB50-ER25
CC MB50-ER32
CC MB63-ER32
CC MB63-ER40

EMH 50-20 SCREW M16x16 EM SCREW

EMH 63-16 SCREW M14x16 EM SCREW

EMH 63-20 SCREW M16x16 EM SCREW

EMH 63-25 SCREW M18x20 EM SCREW

EME 63-32 SCREW M18x20 EM SCREW

EMH 80-40 SCREW M20x20 EM SCREW

151.5 1
— 6.9
Ins Ha6opa Kit BHE
KIT BHE MB50-50X80
KIT BHE MB63-63X89
KIT BHE MB80-80X104
KIT BHF MB50-50X80 6-108
1 2 Knioy

CC MB16 SCREW NUT ER11 MINI WRENCH ER11 MINI
CC MB20 SCREW NUT ER16 MINI WRENCH ER16 MINI
CC MB25 SCREW NUT ER20 MINI WRENCH ER20 MINI
CC MB32 SCREW NUT ER25 MINI WRENCH ER25 MINI
CC MB40 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
CC MB50 SCREW NUT ER25 TOP WRENCH ER25
CC MB50 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
CC MB63 SCREW NUT ER32 TOP WRENCH ER32
CC MB63 SCREW NUT ER40 TOP WRENCH ER40

ISCAR



PYKOBOACTBO MO

ITSB0RE SKCMNYATALMA LLI
as
Pexxnmbl pe3zaHua npu 4yepHoBom pactadymsaHum BHR 8
[Avana3soH [Avnana3oH [Anana3oH pacTaumBaHus
pacTtaumnBaHus 18-28 pactaymBaHus 28-50 50-68 CD
o MaTepMan TBépAOCTb, Bbiner LDRED/ ap (MM) 0.5-1.2 1.2-2.5 0.8-1.5 1.5-2.5 0.8-1.5 1.5-3.0 |:
9| 3aroToBKM HB BDRED RE (paguyc) 0.2 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
2.5 Ve (M/MyH) 150-180 120-150 160-200 140-170 160-200 140-180 <E
eoo f (Mm/06) 0.1-0.2 0.08-0.2 0.15-0.2 0.15-0.2 0.15-0.25 0.08-0.2 2
YrnepoaycTas HB<200 4 Ve (M/MWH) 140-160 100-140 160-180 120-150 160-180 120-150 LLI
CTanb oo f (Mm/00) 0.1-0.18 0.08-0.15 0.1-0.12 0.08-0.1 0.1-0.12 0.08-0.1 I—
6.3 Ve (M/MYH) 60-80 40-60 60-90 50-60 70-90 50-70 O
o f (Mm/00) 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 S
2.5 Ve (M/MyH) 130-160 100-130 140-180 120-160 140-180 120-160 O
eoe f (Mm/06) 0.08-0.15 | 0.08-0.12 0.08-0.2 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
YrnepoaucTas HB>200 4 Ve (M/MVH) 110-140 80-110 100-140 80-120 100-140 80-120 g
CTanb oo f (Mm/06) 0.08-0.12 0.08-0.1 0.08-0.15 | 0.06-0.15 0.08-0.2 0.06-0.15
6.3 Ve (M/MyH) 70-90 60-70 80-100 60-80 80-100 60-80 I
o f (Mm/00) 0.08-0.1 0.06-0.08 0.06-0.1 0.06-0.08 | 0.08-0.15 0.06-0.1 I
Ouana3soH Ounana3oH pactaunBaHus | Iuana3oH pactaymBaHus O
pacTtaumBaHus 68-120 120-200 200-500 |—
o Martepuan |TBéppocTb,| Boiner LDRED/ ap (Mm) 0.8-1.5 1.5-3.5 0.8-2.0 2.0-3.5 0.8-2.0 2.0-4.0 O
2| 3aroToBKM HB BDRED RE (papwmyc) 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 R=0.4-0.8 | R=0.2-0.4 | R=0.4-0.8 <E
2.5 Ve (M/MH) 160-220 150-180 180-250 160-200 220-280 200-220 D_
eoe f (Mm/06) 0.15-0.25 0.08-0.2 0.15-0.3 0.1-0.2 0.15-0.3 0.1-0.15
YrnepogucTas 4 Ve (M/MH) 140-180 120-150 160-200 140-180
ETa'EJ"'Ib HB<200 oo f (Mm/00) 0.08-0.2 0.08-0.15 0.1-0.2 0.08-0.15 N.R N.R %
6.3 Ve (M/MWH) 70-100 50-70
. f(umo6) | 006-0.1 | 0060.1 N.R N.R N.R NR. N
2.5 Ve (M/MUH) 140-180 120-160 150-170 100-140 100-140 80-120 :
ooe f (Mm/06) 0.15-0.3 0.12-0.2 0.15-0.25 0.1-0.2 0.15-0.3 0.1-0.2 >\
YrnepogucTas HB>200 4 Ve (M/MVH) 120-150 100-140 100-130 80-110 NR NR :[
cTab oo f (Mm/06) 0.1-0.2 0.1-0.18 0.08-0.2 0.08-0.12 o O
6.3 Ve (M/MH) 80-100 60-80
[ f (Mm/00) 0.08-0.12 0.08-0.12 N.R N.R N.R NR 2

N.R. = He pexkomeHgyetcsa
XKecTtKocTb
®ee® XOpoLo

o0 HOpManbHO

° Mnoxo

0[]

IHSR IHSR PLT IHSR

1]
A
T

_
L
|

B cnydae KoHUrypaummn ¢ oavHOYHbIM U CTyMNeHYaTbiM Pe3LIOM, MPUMEHSITL TONIbKO MOMOBUHY Nofaqy.

Member IMC Group




PYKOBOACTBO MO

WM ITS50RE SKCNNYATALIWA
C
8 Pexxnmbl pe3zaHua npu 4yepHoBom pactadymsaHum BHR
[Auana3soH [AuanasoH [uana3oH pacTauMBaHus
U) pacTtaumnBaHus 18-28 pactaymBaHus 28-50 50-68
|: o| Marepuan |TeéppocTs,| Boiner LDRED/ ap (Mm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
9| 3aroToBKM HB BDRED RE (paguyc) 0.2 0.4 0.2-0.4 04 0.2-0.4 0.4-0.8
< 2.5 Ve (M/MYH) 140-160 90-120 150-180 100-130 160-200 140-180
E eoo f (Mm/06) 0.08-0.18 0.08-0.15 0.08-0.2 0.08-0.18 0.1-0.25 0.1-0.15
LL] YrnepoaycTas HB<200 4 Ve (M/MVH) 100-130 70-100 110-150 90-120 140-180 100-130
|— CTanb oo f (Mm/00) 0.08-0.15 0.06-0.12 0.08-0.18 0.08-0.15 0.8-0.18 0.08-0.12
Q 6.3 Ve (M/MWH) 80-100 60-90 80-100 70-90 100-140 80-120
S (] f (Mm/06) 0.08-0.15 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.12 0.6-0.15 0.08-0.1
O 2.5 Ve (M/MYH) 130-150 120-140 130-150 120-140 140-170 120-150
eoe f (Mm/00) 0.08-0.18 0.06-0.15 0.08-0.18 0.06-0.15 0.08-0.2 0.08-0.18
E YrnepoaucTas HB>200 4 Ve (M/M1H) 100-130 100-120 100-130 100-120 120-150 100-120
cTanb oo f (Mm/00) 0.08-0.15 0.06-0.13 0.08-0.15 0.06-0.13 0.08-0.18 0.08-0.15
I 6.3 Ve (M/MWH) 80-100 70-90 80-100 70-90 100-120 70-90
j_ ° f (Mm/00) 0.08-0.12 0.06-0.11 0.08-0.12 0.06-0.11 0.08-0.12 0.06-0.11
O Ouana3soH Ounana3oH pactaunBaHus | Iuana3oH pactaymBaHus
|— pacTtaumBaHus 68-120 120-200 200-500
O o Martepuan |TBéppocTb,| Boiner LDRED/ ap (Mm) 1.8 25 0.8-2.0 2.0-3.5 0.8-2.0 2.0-4.0
< @ | 3aroToBKu HB BDRED RE (papwyc) 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
D_ 2.5 Ve (M/MH) 160-220 140-180 160-220 140-180 160-220 140-180
U: eoe f (Mm/06) 0.1-0.3 0.1-0.25 0.1-0.3 0.1-0.25 0.1-0.35 0.1-0.3
YrnepoavcTas 4 Ve (M/MH) 150-200 120-160 120-160 120-160
% CE)Ta'EJ"'Ib HB<200 oo f (Mm/00) 0.1-0.2 0.08-0.18 0.1-0.2 0.08-0.18 N.R N.R
6.3 Ve (M/MWH) 100-140 100-140
_D [ f (Mm/00) 0.08-0.18 | 0.08-0.15 N.R N.R N.R N.R
: 25 Ve (M/MWH) 160-200 140-180 140-200 140-180 140-200 140-180
E ooe f (Mm/06) 0.1-0.3 0.01-0.25 | 0.01-0.35 0.01-0.3 0.01-0.35 0.01-0.3
YrnepogucTas 4 Ve (M/MyH) 140-160 120-140 150-180 120-140
O cTanb HB>200 oo f (Mm/00) 0.08-0.2 0.08-0.15 | 0.08-0.12 | 0.08-0.12 N.R N.R
2 6.3 Ve (M/MH) 100-120 70-90 NR NR NR NR
[ f (Mm/00) 0.08-0.16 | 0.08-0.12

N.R. = He pexkomeHgyetcsa
XKecTtKocTb
®ee® XOpoLo

o0 HOpMasbHO

° Mnoxo

0[]

IHSR IHSR PLT IHSR

1]
A
T

_
L
|

B cnyvae KoHUrypaummn ¢ oaMHOYHbIM U CTyMNeHYaTbiM Pe3LIOM, MPUMEHSITL TONIbKO MOMOBUHY Nofaqy.

ISCAR




ITS50RE

Pexxnmbl pe3zaHua npu 4yepHoBom pactadymsaHum BHR

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

[Avana3soH [Anana3oH [Avana3oH pactaunsaHus
Buiner pacTtaumnBaHus 18-28 pactaumBaHus 28-50 50-68
o| Marepnan | Teéppocts, | LDRED/ a (Mn4) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
L| 3aroToBKu HB BDRED RE (paamyc) 0.2 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
25 Vo (WMuH) | 100-150 | 110-130 | 120-160 | 100-150 | 120-160 | 110-160
ooe f(Mw/o6) | 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18
HepageoLujast | GeppuTHasi n 4 Ve (M/MUH) 90-130 90-120 100-140 | 90-140 100-150 | 80-120
cTanb MapTeHCHTHaS o f(Mwo6) | 0.08-0.12 | 006-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-01 | 0.08-0.18 | 0.08-0.12
6.3 Ve (M/MVH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
. f (Mm/06) 0.06-0.1 | 006-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.08-0.1
25 Vo (MmH) | 110-130 | 100-130 | 120-150 | 110-140 | 110-160 | 100-150
ooe f(Mwo6) | 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
Hepxapeioas | oo 4 Ve (M/MUH) 80-110 80-110 90-130 90-120 100-150 | 90-130
cTanb o f(Mwo6) | 0.08-0.12 | 006-01 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve (M/MUH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
" . f (Mm/06) 0.06-0.1 | 006-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
25 Ve (M/MVH) 90-130 100-130 | 120-150 | 110-140 | 120-160 | 100-150
eoe f(Mwo6) | 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.12 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
oo )f:;:gw DeppuTHasi 4 Vo wmmH) | 70-110 80-110 90-130 90-120 | 100-150 | 90-130
e MapTeHCUTHaS . f(Mw/o6) | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve (M/MUH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
.  (MM/06) 0.06-0.1 | 00601 | 0.06-0.12 | 0.06-01 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1
25 Ve (M/MUH) 80-120 70-110 100-150 | 90-140 110-150 | 100-150
ooe f(Mwo6) | 0.08-0.15 | 0.06-0.12 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1 | 0.08-0.25 | 0.06-0.12
oo )f:;eaguaﬂ PO 4 Ve (M/MIH) 70-100 70-100 80-130 70-120 90-140 90-130
N o f(Mw/o6) | 0.08-0.12 | 0.06-0.1 | 0.08-0.12 | 0.06-01 | 0.08-0.18 | 0.06-0.1
6.3 Ve (M/MVH) 60-90 50-70 60-90 50-70 70-100 50-70
.  (MM/06) 0.06-0.1 | 006-0.1 | 0.06-0.12 | 0.06-0.1 | 0.06-0.15 | 0.06-0.1

N.R. = He pekomeHgyeTcst

XKecTkocTb
®0® ,opouio
®® | opmanbHO

° IMnoxo

- > |-

IHSR

e

IHSR

[

-

PLT IHSR

B cny4ae KoH(Urypaumm ¢ 0gUHOYHBLIM UK CTyNEHYaTbIM PE3LIOM, MPUMEHSATL TONBLKO NOMOBKHY NOAAYN.

Member IMC Group

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=




ITS50RE

Pexxnmbl pe3zaHua npu 4yepHoBom pactadymsaHum BHR

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

IHSR

IHSR

LLI
cf) Avana3oH [Anana3oH aﬂ:::::::m
pacTtaumnBaHus 68-120 | pactaumBanus 120-200 P
I_ Bbiner 200-500
o| Marepnan | Teéppocts, | LDRED/ ap (M) 0.8-1.8 1.8-2.5 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-3.5
<C | 3aroTOBKMN HB BDRED RE (pagnyc) | 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
2 25 Ve (MmmH) | 130-220 | 120-200 | 140-220 | 120-180 | 150-220 120-20
LL] ooe f (MM/06) 0.08-0.3 | 0.08-025 | 0.08-0.3 | 0.08-025 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
I— HepxaseroLLas | depputHas n 4 Ve (M/MWH) 100-160 90-140 120-180 90-140 NR NR
O cTans MapTeHCHUTHES oo f(mm/o6) | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 ' '
< 6.3 Ve (M/MIH) 70-100 50-70 R AR AR \R
®) . f (MM/06) 0.08-0.2 | 0.08-0.15 ‘ ' ‘ '
25 Vo (MmMnH) | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-180
g ooe f (MM/06) 0.08-0.3 | 0.08-025 | 0.08-0.3 | 0.08-025 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
HepxagetoLas 4 Ve (MMAH) | 100-150 90-140 100-160 90-140
A N.R N.R
T cTans YCTEHATHES oo f(MwoB) | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08:0.25 | 0.08-0.18
I 6.3 Ve (M/MU1H) 70-100 50-70
N.R N.R N.R N.R
O " . f (MM/06) 0.08-02 | 0.08-0.15
— 25 Vo (MMnH) | 130-200 | 120-180 | 140-200 | 120-160 | 140-200 | 120-180
O eoe f (M/06) 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-025 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
< o )E:BT:‘; o | PEPDATHER 4 Vo wmmH) | 110150 | 90-150 | 100-160 | 90-140 AR \R
al > Cmb”* MapTeHCUTHas oo f(Mm/o6) | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 | 0.08-0.25 | 0.08-0.18 ‘ '
6.3 Vo (M/MIH) 70-100 50-70
U . f (M/06) 0.08-0.2 | 0.08-0.15 N.R N.R N.R N.R
< 25 Vo (MmmH) | 130-180 | 120-180 | 120-200 | 100-160 | 120-200 | 100-180
1 ooe f (Mw/06) 0.08-0.3 | 0.08-0.25 | 0.08-0.3 | 0.08-025 | 0.08-0.3 | 0.08-0.25
N o )f:;:; oo | Avcrommas 4 Ve (WMmH) | 100-140 90-140 100-160 90-140 \R \R
§ P e e oo f(wo6) | 0.08-025 | 0.08:0.18 | 0.08:0.25 | 0.08-0.18 ' '
6.3 Ve (M/MIH) 70-190 50-70
= . f(Mm/o6) | 0.08-02 | 0.080.15 NA NA NA NA
O N.R. = He pekomeHpayeTcs
2 XKecTtkocTb
000 ,opouio
®® i opmanbHO
L4 Mnoxo
T %)
| T T @ T
i Py Pf ! ==
A A
; . L J& . E Y Q

ISCAR

B cny4ae koHurypaumm ¢ 0gMHOHHbIM UAK CTyNeHYaTbiM Pe3LIOM, MPUMEHSTb TOMbKO MOIOBMHY NOAAuM.




PYKOBOZACTBO MO
ITS50RE SKCINYATALINN

Pexxnmbl pe3zaHua npu 4yepHoBom pactadymsaHum BHR

[Avana3soH
Avana3soH Ovana3soH
pactaumBaHus 18-28 pacTaumBaHus 28-50 pachgzasaHm
o!| Matepnan | Teéppocts, | Buiner LDRED/ ap (Mm) 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.0 1.0-1.8 0.5-1.2 1.2-2.0
9| 3aroToBKM HB BDRED RE (papauyc) 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
2.5 Ve (M/MyH) 120-160 100-140 120-180 110-150 120-180 110-150
(XX f (Mm/00) 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.12 0.08-0.2 0.08-0.12
Cepblii YyryH HB<200 4 Ve (M/MWH) 100-140 80-120 100-150 80-120 100-150 80-120
GG 10-25 oo f (Mm/006) 0.06-0.12 0.06-0.1 0.06-0.12 0.06-0.1 0.08-0.12 0.08-0.1
6.3 Ve (M/MyH) 70-100 60-90 70-100 60-90 70-100 60-90
] f (Mm/006) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
2.5 Ve (M/M1H) 140-200 140-200 140-220 160-250 180-220 200-280
oo f (Mm/06) 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 0.08-0.2 0.1-0.25
Cepbii YyryH 4 Ve (M/MYH) 120-160 120-160 120-180 140-200 140-180 180-220
GG 25-40 oo f (Mm/00) 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 0.08-0.2
6.3 Ve (M/MyH) 70-100 60-90 70-100 60-90 60-100 60-120
° f (Mm/006) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
2.5 Ve (M/MYH) 120-180 120-180 120-200 140-220 180-220 180-240
oo f (Mm/00) 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.06-0.15 | 0.06-0.18 | 0.08-0.18 0.1-0.2
UyryH GGG LLlapoBraHbIii 4 Ve (M/MyH) 120-160 120-160 120-180 140-200 140-200 160-220
rpacut oo f (Mm/00) 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.06-0.12 | 0.06-0.14 | 0.08-0.12 | 0.08-0.18
6.3 Ve (M/MWH) 60-100 60-90 60-100 60-90 60-90 60-100
] f (Mm/00) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.08-0.1 0.08-0.1
Avana3zoH Awnana3zoH Ananazon
pactaumBaHus 68-120 | pacraumBaHusa 120-200 pachg_v(l;asaHMﬂ
o| Matepuan | Teépgocts, | Buiner LDRED/ ap (Mm) 0.8-1.8 1.8-2.5 0.8-2.0 2.0-3.0 0.8-2.0 2.0-3.5
@ | 3aroToBKM HB BDRED RE (papuyc) 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
2.5 Ve (M/M1H) 120-200 110-150 150-250 180-280 150-250 180-280
oo f (Mm/00) 0.08-0.25 0.08-0.3 0.08-0.25 | 0.08-0.35 | 0.08-0.25 | 0.08-0.35
Cepblit HyryH 4 Ve (M/MuH) 100-150 80-120 120-170 120-170
GG 10-25 HB<200 oo f (Mm/00) 0.08-0.18 0.08-0.2 0.08-0.18 | 0.08-0.25 N.A N.R
6.3 Ve (M/MWH) 70-100 60-90
] f (Mm/06) 0.08-0.15 | 0.08-0.12 N.R N.R N.A N.R
2.5 Ve (M/MU1H) 250-300 250-350 250-350 250-350 250-350 250-350
oo f (Mm/00) 0.12-0.35 | 0.12-0.35 0.15-0.3 0.15-0.4 0.15-0.3 0.15-0.4
Cepblit vyryH 4 Ve (M/MyH) 200-270 230-300 200-300 200-270 NR NR
GG 25-40 oo f (Mm/06) 0.1-0.25 0.12-0.3 0.15-0.3 0.15-0.35 i '
6.3 Ve (M/M1H) 70-150 60-120
° f (Mm/00) 0.1-0.15 0.12-0.25 N.R N.R N.R N.R
25 Ve (M/MWH) 200-240 200-280 200-280 220-300 220-300 220-300
eoo f (Mm/06) 0.12-0.3 0.12-0.3 0.15-0.3 0.15-0.35 0.15-0.3 0.15-0.35
LLlapoBraHbIit 4 Ve (M/MH) 160-220 180-240 180-250 200-270
TYH GGG b o f (M/06) 0.1-02 | 0.12:0.25 | 0.12-02 | 0.15-0.35 N.R N.R
6.3 Ve (M/MH) 60-100 60-100
° f (Mm/00) 0.1-0.15 0.12-0.2 N.R N.R N.A N.R

N.R. = He pexkomeHgyetcsa
XKecTKocTb

000 ,opoLio

®® | opmanbHO

L4 Mnoxo

[ v -
== ]
DA™ feoren

B cnydae KoHUrypauumn ¢ oavHOYHbIM U CTyMNeHYaTbiM Pe3LOM, NPUMEHSITh TOSIbKO MOMOBUHY Nofaqy.

Member IMC Group

LI
oC
O
0
o
=
<
=
L
|_
O
N
O
2
T
@)
I_
2
0
2
0
N
=
@)
=




PYKOBOZACTBO MO

W ITS50RE SKCIMYATALIMM
8 Pexxnmbl pe3zaHua npu 4yepHoBom pactadymsaHum BHR
(j) [Avana3oH [wnana3oH Auanasou
pacTtauuBaHus
I_ pacTauusaHus 18-28 pactaumsaHus 28-50 50-68
o| Marepuan |Teépaocts,| Bbiner LDRED/ |  ap (mm) 0.5-1.5 1525 | 05-15 1525 | 05-2.0 1.2-3.0
< @| 3aroToBKM HB BDRED RE (paauyc) 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4 0.2-0.4 0.4-0.8
E 2.5 Ve (M/MYH) 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-35
LL] (XX f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.25 0.06-0.2 0.06-0.25 | 0.06-0.25 0.06-0.3
|— AMOMUHIA 125 4 Ve (M/MYH) 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220 150-220
O / uTbe oo f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2
S 618 Ve (M/MyH) 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
O . f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
2.5 Ve (M/MVH) 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
oo f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 | 0.06-0.25 0.06-0.3
ANOMUHNIA <A2si 4 Ve (M/MyH) 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220 120-220
I / nuTbe oo f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.25
3— 6.3 Ve (M/MUH) 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100 60-100
O . f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1 0.06-0.1
I— Avnana3oH [Awnana3oH paﬂr::::::uﬂ
Q pacTtaumBaHus 68-120 | pacrtaumsanus 120-200 200-500
E o| Marepuan |Teéppoctb,| Bbiner LDRED/ ap (Mm) 0.8-3.0 1.8-4.0 0.8-3.0 2.0-4.0 0.8-3.0 2.0-4.5
£ | 3aroToBKM HB BDRED RE (paauyc) 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8 0.2-0.4 0.4-0.8
U: 2.5 Ve (M/MYH) 200-300 240-350 200-300 240-350 200-300 240-350
<E oo f (Mm/06) 0.06-0.25 0.06-0.3 0.06-0.25 0.06-0.4 0.06-0.25 0.06-0.4
I ANOMUHIA 125 4 Ve (M/MYH) 150-220 150-220 150-220 150-220 NR NR
_D / e oo f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 ' '
6.3 Ve (M/MUH) 60-100 60-100
N.R N.R N.R N.R
§ . f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1
2.5 Ve (M/MyH) 180-250 220-280 180-250 220-280 180-250 220-280
:[ oo f (Mm/06) 0.06-0.25 0.06-0.3 0.06-0.3 0.06-0.4 0.06-0.3 0.06-0.4
O ATOMUHNIA <12 4 Ve (M/MYH) 120-220 120-220 120-220 120-220 NR NR
2 / anTbe (X f (Mm/06) 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 0.06-0.2 ' '
6.3 Ve (M/MyH) 60-100 60-100
. f (Mm/06) 0.06-0.1 0.06-0.1 N.R N.R N.R N.A
N.R. = He pekomenayetca
XKecTtKocTb
00 yopouwo
®® | opmansHo
® Tnoxo
PeXxxumbl pe3aHus
Ycnosus pesaHus Ans ronoBok Ajns 4epHosomn o6pabotku BHR
T | T T 0*‘7
e R
A 5 | A
/1 V%j At L\A‘.k | A
wsr | |iHs 2 vt
IHCR IHSR
CHBOGHHbIe pacTo4Hble pe3ubl C C,D,BoeHHbIe pacTo4Hble pe3Lbl C pa3HbIMU
oANHaKOBbIM AVaMETPOM pe3aHus [uameTpamn pesaHusi n Boicotamu (Z=1)
~BDRED~ B Pa6ouuii guana3oH ap Ctanb ap YyryH, AntlomuHuniA
18-28 ap-1.5-2 ap-2-2.5
28-50 ap - 2-3 ap - 2.5-3.5
50-68 ap-3-4 ap-3.5-5
e oll<2e 68-200 2 - 45 ap - 57
200-500 ap-5-6 ap - 6-8

PekomeHpyeTcs HaumHaTb ¢ oTBepcTus B = auamertpa ronosku d

ISCAR




PYKOBOZACTBO MO

ITS50RE SKCINYATALUN LL]
C
PekomeHAoOBaHHbIE PEXUMbI pe3aHns NPy KOMGUHUPOBAHHOM YE€PHOBOM U YNCTOBOM O
pactaumnBaHun ¢ BHC M
CooTHoleHne CkopocTb|Mopaya fn=mm/06 Fny6uHa pe3aHus Mm
o rny6uHbI 1 Ycnoeus | pesaHus Mapka Yucrosas YepHoBas o6paboTka CD
@ (Martepuan avameTpa o6pa6oTku | Ve m/muH | RE=0.2 | RE=0.4 cnnaBa |o6pa6oTka |028-046 | 946-075 |D75-0160 |—
e e e LDRED/BDRED = 2.5| XopoLio 160-250 | 0.1-0.2 | 0.1-0.2 ||cg07, IC908, u
cTanb HB < 200 LDRED/BDRED = 4 |Hopmanbhbi| 120-180 | 0.1-0.2 | 0.1-0.2 IC520N, 0.15-0.3 11:5 2 2.5 <E
LDRED/BDRED = 6.3| cnoxHble 70-100 [*0.1-0.15| 0.1-0.2 |IC20N, IC30N, 2
G seRa e LDRED/BDRED = 2.5| XopoLlwlo 140-200 | 0.1-0.2 | 0.1-0.2 IC8150,
crant, HB > 2001 LDRED/BDRED = 4 |HopwansHsiii| 100-160 | 0.1-0.2 | 0.1-0.2 1C8250, 0.15-0.3 1.5 2 25 LLI
LDRED/BDRED = 6.3] cnoxrble | 70-100_|0.1-0.15 0.1-0.2 | 1G3028 —
Hepxasetowasn [LDRED/BDRED = 2.5| Xopouo 100-140 | 0.1-0.2 [ 0.1 -0.2 1C807. IC30N O
M |cTanb AlSI LDRED/BDRED = 4 |Hopmanbhbii| 80-110 | 0.1-0.2 | 0.1 -0.2 |Cé028 ' 0.15-0.3 1.5 2 2.5
304-316 LDRED/BDRED = 6.3| cnoxHble 60-90 |*0.1-0.15| 0.1-0.2 S
" LDRED/BDRED __2.5 XopoLuo _ 120-160 | 0.1-0.2 | 0.1 -0.2 1855, 1C908, O
VryH | DRED/BDRED = 4 |Hopmanbhbiii| 90-120 | 0.1-0.2 | 0.1 -0.2 IC5005. 1C428 0.15-0.3 2 25 3
LDRED/BDRED = 6.3| cnoXHble 60-90 [*0.1-0.15] 0.1-0.2 '
LDRED/BDRED = 2.5| Xopouwio | 250-350 | 0.1-0.2 | 0.1-0.2 g
AMOMUHIIA LDRED/BDRED = 4 |Hopmanbhbiii| 160-250 | 0.1-0.2 | 0.1-0.2 | D5, IC20 0.15-0.3 2 2.5 3
LDRED/BDRED = 6.3| cnoxHble | 100-150 |*0.1-0.15| 0.1-0.2 I
* TonbKO ANS YUCTOBbLIX MNACTUH. j_
* |_|pl/l 4YEepHOBOM 1 YMCTOBOM pacTa4mBaHni NCMoNb30BaATL MIACTUHbI C OANHAKOBbLIM YINIOBbIM pafnycoM O
Ve CKOpOCTb pe3aHust (M/MUH) |—
D [vameTp 3aroToBku (Mm) O
n  Konn4ecTtso 06OPOTOB B MUHYTY (06/MUH) <E
vi  [Mopava (MM/MH) D_
fn MNogaya (Mm/06)
1 314 E
L
[1:D:n —D
Ve= 1000 —
I LDRED 1
I, | Theee - D)
7 | 7 _ Ve 1000 CI:)[
® . o
{BoRED ° E
vf= n-fn 5
ap YepHoBas l a8p YncToBas
B cny4vae KOchmrypau,mm C OOQVHO4YHBIM NN CTyNeHYaTbiM Pe3LOM, NPUMEHATL TONbKO MOJIOBMHY NMofaqu.
YcnoBusi pesaHns gnsa ronoBok 4yncrosoro pacradumsanusa BHD / BHF / BHE
N
an i
0.1-0.25
Mopaya f=Mm/06
CkopocTb Paguyc nnacTuHbl
1SO Marepuan LDRED/BDRED XKecTkocTb pe3aHus Ve M/MUH RE=0.2 RE=0.4 Cnnas
e e e LDRED/BDRED=2.5 XOPOLLIO 200-300 0.05-0.08 0.08-0.10 IC20N
crant HB<200 | DRED/BDRED=4 HopMarnbHO 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10 IC30N
LDRED/BDRED=6.3 CIOXHO 70-100 0.05-0.08 - IC54
[ LDRED/BDRED=2.5 XOpOLo 160-250 0.05-0.08 0.08-0.10 IC20N
crans HB<200 | DRED/BDRED=4 HOPMasIbHO 150-200 0.05-0.08 0.08-0.10 IC30N
L DRED/BDRED=6.3 CIIOXHO 70-100 0.05-0.08 -
SR LDRED/BDRED=2.5 XOPOLLIO 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10 IC54
M crans AlS| 304-316 | LDRED/BDRED=4 HOPMaSIbHO 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10
LDRED/BDRED=6.3 CINOXHO 70-100 0.05-0.08 -
LDRED/BDRED=2.5 XOPOLUO 120-160 0.05-0.08 0.08-0.10 IC20
YyryH | DRED/BDRED=4 HOPMasbHO 100-140 0.05-0.08 0.08-0.10
LDRED/BDRED=6.3 CIIOXHO 70-100 0.05-0.08 -
LDRED/BDRED=2.5 XOPOLLIO 300-400 0.05-0.08 0.08-0.10 IC20
ANOMUHWIA LDRED/BDRED=4 HopMasbHO 250-350 0.05-0.08 0.08-0.10
LDRED/BDRED=6.3 CIIOXHO 100-150 0.05-0.08 -

M a,=0.1 MuH

Member IMC Group




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

AuanasoH rosioBoK AJjist “ACTOBOIro pacravmBaHums
2 UM npsiMast ayameTpanbHas HacTpolika

BHF MB50-80x94

BHF MB80-80x94 2 um
02.5-160

3 21
[ee] o
o9 1%
gl e == 4 ¥ op5-4
©| o 22
o O 7| IHAXF2.5-4/8
= o4
SLEEVE D 8-D16 _E‘E—m_f)
IHAXF 4- 6/8

2169
4I|\)
N
N
©
95°
2169
I
N
E @
>
0169

45
22‘

‘d—b

EFE@ - 1 o6-8

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

IHAXF 6- 8/16 IHAXF 6- 8-AVI IHAXF 6- 8-E
52.5 36 48 60
— _— ]
ot e T — = P
IHAXF 8-10/16 IHAXF 8-10-AVI IHAXF 8-10-E
- -0 —
— ﬁ (] - B fgi0.12
‘ IHAXF 10-12/16 IHAXF 10-12-AVI IHAXF 10-12-E
\
48 72 90
g — ]
2 125 — B ‘ @12 - 14
‘ IHAXF 12-14/16 IHAXF 12-14-AVI IHAXF 12-14-E
D
[$0)
Q

52 84 105

| ]
— g g
ADBH 30XD16 = — BIEATRs BIESAE=TT@ S Tos-16
IHAXF 14-16/16 IHAXF 14-16-AVI IHAXF 14-16-E

|

58 96 120

] —— | o
e — =l B B9 o618

IHAXF 16-18/16 IHAXF 16-18-AVI IHAXF 16-18-E

IHAXF 18-22/16

-
— 22

IHAXF 22-30/16

ISCAR




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

AuanasoH rosioBoK AJjist “ACTOBOIro pacravmBaHums
2 UM npsiMast ayameTpanbHas HacTpolika

BHF MB80-125x114
236-500

T

\
BBH 40X69 BBH 40X189
BBH 40X114

g @ G
lnl! IHRF 40 @ 36 ~ 138
T == HFF40

IHRF 32
IHFF 32

BHFH 40X400

BHFH 40X300

BHFH 40X200 ]

\

IHRF 56-802BW
IHRF CH...

IHRF 50

IHFF 50

BHFH 40X133

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

_ — - @135 ~ 500

2125

Member IMC Group
L 4 11 ]



PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

AuanasoH rosioBoK AJjist “ACTOBOIro pacravmBaHums
2 UM npsiMast ayameTpanbHas HacTpolika

BHF MB80-125x114 )
92.5-160 HM

115

2133
2135-210

2200

2300

2205-310

2305-410
2400

2 405-500

BHFH 40X133
BHFH 40X200

BHFH 40X300 L

BHFH 40X400
98

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

g8 %?/
98 T
98 %?/ —AAijéf/ ©
\? o
o~ ~ o~ o~
3 o S & = o = o
g o @ & g =) g5 8 3 45 § e -3
S » © =] s & ©Q s @ Slo gl + Sli=}
wlo® i T S q T S % T N S
z I
BHFH 40X133 ot ';V
IHRF 56-802BW BHFH 40X200 I
BHFH 40X300 V
BHFH 40X400
115
15 ]
15 -
& o =] . 9 o 3
g 8§ 3 4 J g i
© 2 g ° 3

BHFH 40X133 o
BHFH 40X200

IHRF 50 CH45 54-800 BHFH 40X300
LIHRF 50 CH30 54-800 r
L |HRF 50 CH15 54-800 BHFH 40X400

ISCAR




ITS50RE

YucrtoBas pacto4Has ronoska BHF 16-50
PyKOBOACTBO no aKkcnnyartayun

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

Ha pucyHke: BHF 50

C6opka

e [lepeq cH6OpKON pacToyHoM ronosky BHF
y6enuTbCs, YTO YCTaHOBOYHbIA LUITUAT [2] He
BbIXOOMUT 3a npefenbl LIMHOPUHECKON YacTu.

e Bcraeutb BHF B XBOCTOBUK.

® 3aTsaHyTb YCTAHOBOYHbIA LITUADT [2] noBopoTOM
No 4acoBOW CTpenke, CObNoAas PEKOMeHayeMbI
MOMEHT 3aTSHKKW, YKa3aHHbINA HKe:

PekomeHayemMbIn (Hwm)
MOMEHT:

BHF MB16-16x34 20- 25
BHF MB20-20x40 40- 45
BHF MB25-25x50 65- 7.5
BHF MB32-32x63 7.0- 80
BHF MB40-40x80 16.0 - 18.0
BHF MB50-50x60 30.0 - 35.0

e BctaBuTtb BUHT [6]. ECnv OH BbICTyNaeT, noBopayveaTb
BTYJIKY O TEX Mop, Moka BUHT HE BOMAET B Na3 Ha ranke
BTYJIKW, MEPEXOOHON BTY/IKU UK PACTOHHOM ONpaBKy.

Pas6opka

Y706bI CHATL BHF ¢ xBOCTOBMKA, OCNabuTb
YCTaHOBOYHBIN LUTUDT [2] moBopOoTOM
NPOTUB 4aCOBOW CTPENKM.

[NepexonHas BTynka
S

Kopnyc
YcTaHOBOYHbIN WTUGT
A MpapynpoBaHHas WwKana

3aXUMHOI BUHT

Zﬂw nonsyHka
3aXUMHOI BUHT
AepXXaBKun
Conno COX

3y64aTasi noBepXHOCTb

MacneHka
WHcTp. otB. 16H7

JAvnanasoH perynmpoBku
cmMmeleHuns He
BbIXOAUTb 3a Npeaenbl
OTMETOK aunanasoHa!

80000 ©® OOOB

MeTka nonoxeHus
pexyLeint KpoMKMN

|_|03I/IL|,I/IOHI/IPOBaHI/Ie

HanpaenstoLlas nHctpymeHTa [7] nossonsiet
BbINOMHATL PEMYMPOBKY Ha 4 MM, MOBOpayMBas
rpagyvpoBanHyto LWikany [3] npoTie 4acoBom CTPenKku.
[Mpn cMeHe HanpaBneHNs BPaLLEHNS LLKaSbI,
Heo6xoaMMO KOMMEHCUPOBaTbL GOKOBOW 3a30p.

[Nocne NO3nUMOHMPOBaHNS, 3anKCUPOBaTb
HanpaBnSOLLYIO MHCTPYMEHTA C NMOMOLLLIO BUHTA [4].
[Nepen perynMpoBKON HanpaBAstoLLEN

ocnabutb BUHT [4].

TexobcnyxnsaHue

ExeHepenbHoe:
Cwmaszatb Yepe3 macneHky [8] macnom ISO UN G220.

Mepuopuyeckoe:

OuncTKa 1 CMa3bIBaHWE MPUIIEratoLLIX KOHUHECKIX
N LMNNHOPUHECKMX NMOBEPXHOCTEN.

HaHecTv Ha ycTaHOBOYHbI LUTUADT [2]
AHTUPPUKLIMOHHYIO CMa3KYy.

OunCTUTb 1 CMa3aTb HaMPaBASIOLLYIO MHCTPYMEHTA.

BaxHoe 3amevaHue:
VIHCTPYMEHT LO/MKeH ObITb HaleXkHO
3aKpeneH Ha HanpaBnAtoLLEN.

Member IMC Group

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

YucrtoBas pacto4yHas ronoska BHF 63-125
PyKOBOACTBO no aKkcnnyartayun

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

Ha pucyHke: BHF 50

BHFH

Kopnyc
YcTaHOBOYHbIN WTUGT
MpapynpoBaHHas WwKana

3aXUMHOI BUHT
nonayHka

3aXUMHOI BUHT

BBH

IHFF

ADBH 30xD16

Oep>XXaBKu

Conno COX
Hanpasnsiowas
MacneHka

3aXUMHOI BUHT
OepXXaBKu

0000 0 0006

[AunanasoH perynmpoBku
cMelLleHus

He BbixoauTtb 3a
npegesnbl OTMETOK

IHFF / IHRF

@<

C6opka

e [lepeq cHOpKOW pacTouHom ronoskm BHF
y6enuTbCs, YTO YCTaHOBOYHbIA LITUAT [2] He
BbIXOAMT 3a npefenbl LNINHOPUHECKOR YacTu.

e Bcraeutb BHF B XBOCTOBUK.

e 3aTdHyTb YCTAHOBOYHbIA LUTUAT [2]
MOBOPOTOM MO YaCOBOW CTPESKe,
cobnofas peKoMeHAYEMbIA MOMEHT
3aTSHKKN, YKa3aHHbBIN HIDKE:

PekomeHOyembIn (Hwm)
MOMEHT:

BHF MB50- 63x87 30-35
BHF MB50- 80x94 30-35
BHF MB63- 63x87 80-90
BHF MB80- 80x94 80-90
BHF MB80-125x94 80-90

e BcraBuTtb BUHT [5]. ECnv OH BbICTyNaeT, nosopadyveaTb
BTY/IKY O Tex Mop, MoKa BUHT He BOMAET B Na3
Ha rarike BTY/IKW UK PacTOYHOW OMpaBKMu.

Pas6opka

Y106bI CHATL BHF ¢ xBOCTOBMKA, OCnabuTb
YCTaHOBOYHBIN LUTUDT [2] moBopOTOM
NPOTVB 4aCOBOW CTPENKM.

ISCAR

IHAXF

Mo3uynoHupoBsaHue

Hanpasnstowas nHcTpymeHTa [7] obecnevmnsasT
PErynMpoBKy Ha 5 MM MOBOPOTOM rpagyvpOBaHHOM
wkanbl [3] NpoTVB 4acoBOW CTPENKW.

Mo cMeHe HanpaBneHNs BpaLLEHNS LLIKaSbI,
HeobX0aMMO KOMMEHCUPOBaTL HOKOBOWM 3a30p.
[ocne No3uUMOHNPOBaHKS, 3adhMKCMPOBaTb
HanpPaBNSOLLYIO MHCTPYMEHTa C MOMOLLbO BUHTA [4].
[Nepen perynMpoBKOV HanpaBnsAtoLLEN

ocnabutb BUHT [4].

Texo6cny)xusaHuve

ExeHepenbHoe:
Cwmaszatb Yepe3 macneHky [8] macnom ISO UN G220.

Mepunoguyeckoe:

O4ncTka 1 cMasbiBaHNE NPUIEratOLLINX KOHUHECKIX
N LMIMHOPUHECKMX MOBEPXHOCTEN.

HaHecTu Ha ycTaHOBOYHbIA LWTUAT [2]
AHTUDPUKLMOHHYIO CMa3KYy.

O4nCTUTL 1 CMa3aTb HaNPaBASOLLYIO MHCTPYMEHTA.

BaxHoe 3ameyvaHue:
VIHCTpYMEHT [OMmKeH ObITb HAOEXHO
3aKpernseH Ha HanpaBsoLLEN



PYKOBO/CTBO MO
ITS5CRE SKCMNYATALIMM

3KcnnyaTa|.|m| N TEXHU4YEeCKoe o6cnyXXuBaHue

CoeagunHeHue MB STanbl PerynMpoBKIN PACTO4HbIX FONOBOK
[ns BJIOKVIPOBKVY/ nosepHUTe paavasisHbIii C LMPOBLIM AVCrNEem:
WTUET N 4aCoBOM CTPenke €) OcnaduTs yeraHosouHbI BUHT

Y106b1 PASBJTIOKVIPOBATD, noBepHUTE pagvianbHbi
LWITUAT NPOTUB HaCOBOW CTPENKM '
B Tabnuue ykasaHbl peKOMEeHOyeMble MOMEHTbI 3aTSXKKM: B 3aKpyTWTb YCTAHOBOUHBIV BUHT

a OTperynmpoBaTtb MUKPOMETPUHECKNIA BUHT

UNLOCKING

LOCKING

Mepen c6opKol coeanHUTENbHBIX anemeHToB MB y6eauTtecs, 410
pafmnanbHbI LITUAT He BbICTYNaeT U3 LUAMHAPUHECKUX YacTei.

nPaBUnbHO & HENPABUNLHO X E AN O T

MB Hom
MB14 225
MB16 205
MB20 445
MB25 6.5-75
MB32 7-8
MB40 16-18
MB50 30-35
MB63 70-80
MBS0 70-80
MB110 200-220

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
|_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

Member IMC Group




L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ITS50RE

PYKOBOACTBO MO
SKCINYATALINN

YucrtoBasa pactoyHas ronoska BHD c uucposbiv gucnneem (metpuyeckuin/groimoBbii)
PykoBoacTBO no akKcnyaTauum

00000000

BHD MB 80-32

3aTsiHyTb YCTAHOBOYHbIN WTUGDT (2)
NoBOPOTOM MO YacoBOW CTperke,
cobntofas pekoMeHayeMbii MOMEHT
3aTSKKN, YKa3aHHbIA HKE:

(®yHT-  |LllecTurpaHHbIi
0603Ha4eHue (H-m) cuna-dyr) KoY (Mm)
BHD MB32-32-83 | 7.0-8.0 | 5.16-5.90 4
BHD MB40-40-90 [16.0-18.0| 11.80-13.28 5
BHD MB50-50-60 |30.0-35.0| 22.13-25.81 6
BHD MB63-63-89 | 70.0-80.0| 51.63-59.0 8
BHD MB80-80-104|70.0-80.0| 51.63-59.0 8

Kopnyc

YCTaHOBOUHbINA WTUDT
Jlnmb

3aKVMHOWM BUHT NON3yHKa
3KUMHOM BUHT AEpXKaBKY
Conno COX
HanpasnstoLas
MacneHka

WHcTp. otB. 16H7

m [nanasoH perynmpoBKY CMELLIEHNS
m MeTka NONOXXEHUS PEXYLLIEV KPOMKM

m Lncbposowt ancnnen
m KHonka Bbibopa

m KpbilLka akkymynstopa

Co6opka
e [lepeq yCTaHOBKOW pacTo4HoM ronosky BHF
y6eauTbCs, YTO YCTaHOBOYHbIA LUITUGT [2] He
BbIXOOWT 32 NPEefenb! UMIMHAPUHECKOM HYacTu.
e BcTaeuTb ronosky BHD B XBOCTOBUK.

A 3aTaHyTb ycTaHOBOYHBII WTNMT [2]
NOBOPOTOM MO YacOBOW CTPenKe
e 3ataHyTb BUHT [6]. Ecnv oH BbICTYNaeT, noBopaymBaTb
BTY/IKY IO Tex Mop, MOKa BUHT He BOMAET B Nna3
Ha ranke BTYNKM UM PacTO4HOWM OMpaBKu.

Pa36opka

Y106bI CHATL BHD ¢ xBOCTOBMKA, OCNabutb
YCTaHOBOYHBIN LWTUT [2] moBopoTOM
MPOTUB 4aCOBOW CTPENKM.

Mo3uumnoHnposaHue
Ha oucnnee [12] oto6paxxaeTcs 3HaveHne gyamerpa
HaCTPOWKM C paspeLLeHNEM 3KpaHa 2 UM.

e BkounTe pactoyHyto ronosky BHD, HaxxaB
Ha kHOMKy Bbldopa [13]. Ha aucnnee [12]
0TOBPAa3UTCA 3HaYEHVE NPEeapIayLLEN HACTPOVKU.
YT106bI COPOCUTL OTODBPAXKAEMOE 3HAYEHME, HXKMUTE
1 yaepxusante kHomky [13]. HYepes 2 cexyHapl
Ha aucnnee nosiBuTcs cooblueHne. OTnycTuTe
KHOMKy. Ha ancnnee nosisutcs 3HadeHne 0.000.

A Ocna6ste BUHT [4] nepep no6oM
perynupoBKoi Hanpasnsowen numoéa [3].

o Otperynupyite Tpebyembln ouameTp, NoBopaymsas
nmm6 [3] mpotre YacoBow cTpenku. HanpasnsioLas
MHCTPyMeHTa [7] No3BONSET BbINOMHUTL
pagmanbHyo perynnmpoBky Ha 5 mMMm. Ha gucnnee
[12] oTo6pasnTca HOBOe 3HadeHne grameTpa.
AbcontoTHoe 3HadveHne HE MOXKET 6bITb 0TO6parkeHo,
TONBbKO JINLLb OTHOCUTENIBHOE 3HAYEHME.

¢ [locne NO3MLMOHNPOBAaHNS 3a610KNPYITE
HanpPaBASOLLYIO MHCTPYMEHTA C MOMOLLLIO BUHTA [4].
CM. pekomMeHaaLmMm no KpyTSALLEMY MOMEHTY.

Ecnn pucnnen He ncnonb3yetcsa 6onee 30
CeKyHA, OH aBTOMaTUHECKM BbIK/KOHAETCS.

MNPEOYNPEXXOEHUE:
A HENb34 BbIMOJHAT Kakne-nmbo ABMXeHUus
HAMPABNAOLLIEN npu BbIKNtOYEHHOM Agucnnee.
A\ HE MPEBBILLANTE oTMmeTkM ananasoxa [10].

Mepep BbINOAHEHWEM TOYHOW HACTPOWKM (CM. puc. 3):
1 Ocnabbte BUHT [4] perynnpoBKM HanpaBnstoLLE.
2 Otperynupyiite num6 [3] oo Tpebyemoro avamerpa.
3 3BataHuTte BUHT [4].

HacTpoiika meTpuyeckas/grorimoBas
HTO0Ob! U3MEHUTE EANHNLY N3MEPEHNs
C METPUHECKOM Ha OIONMOBYIO:

e Haxmute 1 yaepxunsante kHornky [13]. Ha aucnnee
nosiBuTCs «-“----", yeped 10 cekyH[ B NeBON 4acTu
O1Crnes NosBUTCA HOBOE 3HaYeHNE eanHNLbI N3MEPEHNS.

e OTNycTUTE KHOMKY.

ISCAR




PYKOBO/CTBO MO
ITS50RE SKCNNYATALMW

YucrtoBasa pactoyHas ronoska BHD c uudposbiv gucnneem (metpuyeckuin/groimoBbin)
PykoBoacTBO No aKcnayaTauumn

n g B 3ameHa 6atapen

Korpa 6atapeuv paspsbkeHbl, Ha Avcrnee B TeveHne
HECKONBbKIX CEKyHA, MOSIBUTCS MPEAyNPEeXKAatoLLIA
3Hak “batt” (prc.4). PekomeHayeTcst 3aMeHUTb
6aTapen kak MOXHO CKOpee.

Y106bI 3aMeHUTb HaTapeu (puc.5):

o CH/YMUTE KPbILLKY 6aTapenHoro otceka
[b] , oTKpyTMB 4 BUHTa [a].
e 3ameHunTe aBe 6atapen Ha Tun SR44 1.55V
1 PacronoXunTe Ux B NPaBUiIbHOM HanpasneHnu.
Puc.3 e 3atanute 4 BuHTa [a].
e Tenepb BCTpoeHHoe ynnoTHeHve [d] 3akpenneHo
Ha KpblLLKe 6aTaperiHoro oTceka.

3aXXMMHOWN BUHT
MomeHTb! 3aTsxku (H-m)

0603HaueHue: (H-m) CE)xeuenem:noe: SO UN G2
[ )
BHD MB32-32-83 20 Ma3aTb Yepesd MacneHky [8] macnom U 0.
BHD MB40-40-90 25 MNepuopueckoe:
O"WlCTKa 1 CMa3dblBaHve npuneratomx KOHNYeCKnx

BHD MB50-50-60 3.0 W LINAVHEOPUHECKIX MOBEPXHOCTEN.
BHD MB63-63-89 35 HaHecTW Ha yCTaHOBOYHbIN WTUT [2]
BHD MB80-80-104 40 QHTUDPVIKLIMOHHYIO CMaSKY.

OumcTUTb 1 cMasatb HaNpPaBNAOLLYHO MHCTPYMEHTA.

NMPEAYNPEXXOEHUE:
e CrenyeT 1cnonb3oBaThb TONbKO MaHEBPOBbIE
1 PErynMpoBOYHbIE BUHTbI, KOTOPbIE
yKkasaHbl B pasgene “KommnoHeHTb!”.
® BuHTbI, He yKa3aHHble B pasgene “KOMMOHEHTbI”,
He cnenyeT 1CMoMb30BaThb BO U36EXaHMEe HEVCTPaBHOCTEN
npwv paboTe C PacTOHHbIMY AepPXXaBKamn 1 rofIOBKaMM.
e [lep>xaBKuM 1 pacTOYHble OMpPaBkKM cregyeT
cobvpaTtb BMeCTe C nnacTHamm, NoBepHYTbIMM
B TOM XK€ HarnpaneHuu, YTO 1 BUHTbI [4].
e [logaya COX anst ABYXpe3LOBOW PacTOHHON
ronoBky BHD pomkHa ocyLecTBASATLCS
C Makc. gaBnenvem 40 6ap.
e CTaHOK JO/MKEH BbITb OCHALLEH BCEMUN aKTUBHBLIMM 1
Puc.4 MacCuBHBbIMX YCTPOVCTBaMM 3aLLITbI, KOTOpble obecnedar
6e30MnacHoe 1CMofb30BaHVe pacToYHou ronosky BHD.
e ISCAR TpebyeT, 4TOObl CTaHKW, rae yCTaHOBMEHb!
pacTo4Hble ronoBkn BHD, cootBeTCcTBOBaNN
MONOXEHNSAM OMPEeKTVBLI coBeTa EBponbl 2006/42/CE.

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

MnacTuHbI

MbI pekomeHOyemM BaM 1MCMONb30BaTh NAaCTUHbI
npoussoacTea ISCAR.

[MprMeHeHVe apyrx NNacTvH MOXET

MOBMNSATL HA KA4YECTBO 06PaboTKM.

Puc. 5

Member IMC Group




PYKOBO/CTBO MO
ITS56RE SKCNNYATALMW

KapTpup)x gomkeH 6biTb yCTaHOBMEH
B COOTBETCTBUM C HanpaBiieHneMm
OTMETKMN NNACTUHbI

NPABUJTIbHO V HEMPABUJIbHO X

i g

f .Wi"
S A e

(] iﬁ'."§¥1
i

NPABUINBHO t/

L
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
<~
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

ISCAR




PYKOBO/CTBO MO
ITS50RE SKCNNYATALMW

MpeaynpeXaeHue: MnosioxKeHe HanpasnsatoLLel
[IO/KHO BbiTh OTPEryIMPOBaHO B yKa3aHHbIX Mpu c6opke BHF pexyLLias KpoMka

npegenax. YpeaMepHble ABUKEHUS [OMKHA PaCcronaraTbCs B COOTBETCTBUM
MOBPEXAAOT BHYTPEHHIOKO KUHEMATVKY CO LUMNOHOYHBIMU MAa3ami OMPaBKU.

onoXeHre pexyLLen KpOMKI

Texo6cnyxusaHue
PacTo4Hble ronoBkmM cneayet exeHeaensHo cmasbiBatb Macnom ISO UN G220

LI
oC
@)
0
%)
=
<
=
L
|_
O
N
O
T
T
O
I_
2
0
oS
<
T
=
N
=
O
=

Member IMC Group




SKCINYATALINN

o
o
m
o
(©)]
=X
o
S
X
>
o

0

ITS50RE

= 2

3409 S1I VINTLOMO BYHROLOVd BYHAUATOW

488



KOMMIEKCHbIE PELLEHNA N4

MEXAHNYECKON 0BpabOTKN
MATEPWUAJIbl U CINJIABDI




PYKOBOZACTBO MO
SKCINYATALINN

CnnaBbl ISCAR gna o6pa6boTkn oTBepCcTUiA
Cnnas | ISO (Onucanue cnnasa MokpbiTue LiseT nokpbiTus*
P25-P40

M30-M40 | Crnas ¢ npouHoi 0CHOBO 1 NOKPbITYeM PVD. VcronsayeTest Anst pasindHbix
OnepaLyii Ha CTanm W HEPXXaBEHOLLIEN CTam Ha H3KIX 1 CPeaHWX CKOPOCTSX pe3aHis
CO CPEIHUMM 11 BBICOKVIMM Mofaqamu. PekomeHayeTcs Ang NpepbiBACTOrO pesaHis 1

S20-S30 |06paGoTKY NP1 HECTAGNIbHBIX YCTOBISIX. MokpbiTre TICN

OcHoBa

P20-P40
M20-M30 | Cr1as ¢ Mpo4HOM MENTKOSEPHUCTON CYGMUKPOHHON OCHOBOI 1 MOKPbITMEM PVD.

K20-K30 [NpeaHasHayeH ang 06paboTKi OCHOBHbIX TUMOB TEXHWYECKIX MATEPUANoB Ha
N10-N30 Pa3NNYHbIX CKOPOCTSAX Pe3aHmst. [peBOCX0aHas YCTOMYMBOCTL K 06pa30BaH/Ito

MPOTOHMH Y HANMIMAHMIO HA PEXYLLIEN KPOMKE. MOIXOMUT ANs MPEpbIBICTONO pe3aHmst L :
S10-S25 |4 o6paBoTkut Mo HEGRArOMPUATHBIX YCIOBUSIX. [1okpbiTie TION

H20-H30 OcHoga

M10-M20

N
M
<
iy
.
®
~
-
~
R
i
<
>

Cnnag ¢ TBepON OCHOBOM 11 MokpbiTueM PVD. MNpeaHasHa4eH B OCHOBHOM NS
N10-N15 |06paboTKi ayCTEHNTHOW HEPXKaBEHOLLIEN CTaIN, XAPOMPOYHbIX CMABOB W TUTaHA.

TiN
S10-S20 lMokpbitne TICN

OcHoBa

P10-P20

M10-M20
K10-K25 TBepaas cybM1KPOHHas MeNKO3ePHUCTas 0CHOBA C MokpbiTuem PVD v nocneayrolein

06paboTkoi noBepxHocT Mo TexHonor SUMOTEC. MpyMeHsieTcs ans 06paboTku
XKAPOMPOYHbIX CMABOB HA CPENHMX CKOPOCTSX Pe3aHust. E

g OcHoBa
= P15-P30
£ M20-M30| Crinias ¢ Mpo4HOi CyGMIKPOHHOI MENTKOSEPHICTOM OCHOBOV 1 BEMMKONEMNHON
5 YCTON4MBOCTBIO K CKaUlbIBAHUIO 11 MOKPBITUEM ]
7 K20-K30 n SUMOTEC PVD
(@) Bbicokast M3HOCOCTOMKOCTb. PexomeHayeTcs anst 06paboTku LWMPOKOrO CNeKTpa TiN
= I 510525 fvarepvarce T
g H20-H30 OcHoBa
o P15-P30
M20-M30 . . . .
K15-K25 Cnnas ¢ NPOYHOM CYOMUKPOHHOM MENKO3EPHUCTON OCHOBOW 1 MOKpbITUeM PVD.
1C808G OTnnyaeTcs BbICOKOW M3HOCOCTOMKOCTBIO U YCTOMHMBOCTBIO K a6pasviBHOMY M3HOCY. TN
[NpeaHasHayeH ang 06paboTKM LIMPOKOIO CMEKTPA TEXHUYECKIIX MATEPUAIIOB. ' .
S510-S25 Mokpeitue TIAIN
H10-H20 Octiosa

P20-P40 | oipag ¢ MPOYHOM OCHOBOW 1 NokpeITem PVD 1 cneuyansHon 06paboTkoi

M25-M35 nosepxHocT no TexHonor SUMOTEC. Vicnonb3yetcs ans CTanm 1 Hep)KasetoLLen
CTa/M Ha HU3KVIX 11 CPEAHNX CKOPOCTAX PE3aHs CO CPEAHUMM W BbICOKVM MOAaqamMu.
OTnnyaeTcs BeMMKONEMHON MPOYHOCTBIO M PEKOMEHAYETCS 415 MPEPBIBICTOrO

TN
$15-S30 (Pe3aHnsa n OﬁpaGOTKI/I npwn HECTabUbHbIX YCNoBKUAX. MoxeT ncnonb3osarscs Ans ﬂOKprTV]e TiAIN
JKapOornpOo4HbIX CriaBOB Ha HU3KMX CKOPOCTAX PE3aHNA. OcHoBa

P10-P20

M15-M25 | Crinias co cBEpXMETKO3EPHNCTON OCHOBOI 1 MOKPbITMEM PVD. BbICOKas! MPOHHOCTb
K10-K20 |1 M3HOCOCTOMKOCTb. Mcronb3ayeTcst AN BbICOKOCKOPOCTHOM 06patoTKI 3aKaieHHOM
cTam go 62 HRC, TtaHa, CNnaBoB Ha HUKENEBOW OCHOBE V1 HEPXXABEIOLLIE CTanM Co

S10-S20 |cPeaHMMmM nogadami. _

H10-H20 OcHoga

P10-P20 | 5iag ¢ TBEPAON CYOMUKPOHHO OCHOBOM 1 MOoKpbiTeM PVD. Vicnonsayetcs
MOS-M15 | nns 06paBoTkm LLMPOKOrO CMIEKTPa MaTEPUANOB, TakVX KaK CTaslb, JIErpoBaHHas
K15-K30 | cTans, 3aKaneHHas CTasb, ayCTEHUTHas HEPXKABEIOLLAS CTallb U XaponpoyHbie
CNaBbl CO CPEAHVMIA 1 OTHOGUTENEHO BLICOKIMI CKOPOCTSMIA DE3aHIAR MY
S10-S20 [CTabunbHbIX YCoBUsiX. OTANHAETCS BEMIMKONENHOI USHOCOCTORKOCTHIO U BBICOKMM [T ee Y]
05115 | COMPOTUBIIEHMEM K MNACTUHECKOI AehopMaLM.

CO0dv 0PV (

OcHoBa

* [1ns cnnaBoB C MOKPbITMEM

ISCAR




PYKOBOZACTBO MO
SKCINYATALINN

Cnnasbl ISCAR gnsi 06paboTkn oTBEpCTUi

Cnnas ISO |Onucanue cnnasa MokpbiTue LiseT nokpbiTus*
P15-P30
M20-M30 | Gnnas ¢ npouHoi CyBMIKPOHHOM OCHOBO 1 MoKpbITUEM PVD. PekoMerzayeTcs ans

K20-K30 [pasnnuHbix 06LLMX OrepaLii 1 MaTepuanos: CTanb, NerMpoBaHHast CTaslb, ayCTeHUTHas
HEPXKABEIOLLASA CTaSb U XKAPOMPOUHbBIE CTIIABbI Ha CPEAHUX CKOPOCTSIX PE3aHNS.

310-S25 |OTM4aeTcs BENVKONENHOM N3HOCOCTOMKOCTBIO U YCTOMHMBOCTBIO K CKATbIBAHMIO. Mokpbitve TIAIN
H20-H30 OcHoBa

K10-K20 TBepaplvi crnas ¢ nokpbituem PVD. OTinyaeTcs XopoLUMM COMPOTUBIEHNEM Ha U3NIOM
N10-N25 11 BbICOKOV M3HOCOCTOMKOCTBIO. /ICnonb3yeTcsi B OCHOBHOM At 06paboTku YyryHa ¢

LLIAPOBUAHBIM rPAUTOM Ha CPEAHEN CKOPOCTU pesaHys.
[Mokpbrme TIAIN
OcHoBa

P20-P40

M25-M35 | Grnias ¢ mpouHoit OCHOBON 1 MOKPbITVEM PVD 15t 06paBOTKY CTan 1 HepxaBetoLLeH
CTaM Ha HI3KIX 1 CPEHIAX CKODOCTSX PE3aHyst CO CPEHNMM 1 BbICOKMMM NOfaYaM,
CrnaBs PeKOMEHZYETCS [if15 MPEPBIBICTOrO PE3aHAA 1 0BPABOTKY MPH HECTABINHBIX

$15-S30 |ycnosuax. TokpbiTrie TIAIN

OcHoBa

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PVD-NOKPbLITUE

P15-P35

K15-K35 |Cninas ¢ nokpbitem PVD 1 MPEBOCXOAHOM M3HOCOCTOMKOCTBIO. VIcmonsayeTcs anist
TSHKENon 06paboTKM NErVPOBAHHO CTan U YyryHa.

MokpbiTre TIAIN

OcHoBa
P10-P20
MOS5-M15 | Mpouast cyGMAKpOHHAST MENKO3EPHUCTASt OCHOBA C MOKPbITMEM. PeKoMeHayeTes! st
1C1008 K15-K30 |06Lmx onepaLyi n 06paGoTki PasnndHbIX MATep1anios - CTarlb, fiervpoBaHHas CTarb,
aYCTEHNTHAs HEPXXaBEIOLLAS CTaSb V1 XKAPOMPOYHbIE CrinaBbl Ha CPeaHX ckopocTsx — [TiN
S10-S20 (Pe3aHVA. MokpbiTie TIAIN
HO5-H15 Octiosa
P20-P35
Cnnas ¢ NpoYHON 0CHOBOM M nokpbiTem SUMOTEC CVD. TN
1C5500 PekomeHayeTcs Anst BbICOKOCKOPOCTHOO CBEPAEHNS CTaM. AbO
ObecneqmBaeT NPOAOMKUTENBHBIA CPOK CIYXKObl MHCTPYMEHTA. ) :
MokpbiTne TICN
OcHoga
P10-P20
Cnnas ¢ cybMUKPOHHOM 0cHoBOW 11 MokpbiTueM SUMOTEC MTCVD. Otanvaetcs
Ll 1C8080 K10-K20 |npeBocxonHom YCTONMBOCTBIO K CKANbIBAHMIO 11 MBHOCOCTONKOCTHIO. Pekomerayetes | TIN
E 19 BbICOKOCKOPOCTHOTO CBEP/IEHNS YyryHa 1 CTauu, UCMONL3YETCs Ans
E nepucepuitHbIX MiacTuH Ha caeprax DR. MokpbiTie TICN
X OcHoBa
(@) P20-P30
=| M15-M30 5 3
(e Cnnas ¢ MPOYHON OCHOBOI C 0BOraLLiEHHbIM KOGAETOM CIOEM B COHETaHNN C TN
3 1C9025 MHOrocno/HbIM nokpbiTvem CVD. Pekomerayetcst ans obiuen 06paboTki cTanm npu AbO.
pasnnuHbIX yenoBusix. OTNMHAETCS BLICOKON MPOYHOCTBIO U MBHOCOCTOMKOCTBIO. B8
[Nokpbrtne TICN
OcHoBa

P10-P20

CnnaB ¢ CybMUKPOHHOM OCHOBOW 11 MoKpbITem CVD.
K10-K20 [O6nanaet BevKonenHoi yCTOMYMBOCTHIO K CKallbIBAHIIO 11 U3HOCOCTOMKOCTBHO. TiN
PekomeHayeTcs Ans BbICOKOCKOPOCTHOTO CBEPMEHMS YyryHa 1 CTanl, CTIONb3yeTcs
Ans nepudepniHbIx MnacTuH Ha ceepnax DR.

1C9080

-
-
-
-
-
>
>
_—
-

* [Ins cnnaBoB C MOKPbITVEM

Member IMC Group




PYKOBOZACTBO MO
SKCINYATALINN

Cnnasbl ISCAR gnst 06paboTkn oTBEpCTUi

CnnaB ISO OnucaHue cnnaea CnnaBbl 6€3 NOKpbITUS Be3 nokpbiTna

CnnaB 6€3 MOKPbLITYS CO CBEPXMENKUM TBEPALIM 3EPHOM.
O6nafaet BbICOKOW M3HOCOCTOMKOCTBIO 11 MPOYHOCTHIO.
llcnonbayeTcsi B OCHOBHOM N1 s 06paboTKu KaporpoYHbIX
CMNaBOB U TUTaHa, MOXET NPUMEHSTECS [N 3aKaIeHHON CTanm

N
M
<
iy
.
®
~
-
~
R
i
<
>

§10-S20 | , YyryHa.
= H15-H25 Octosa
=
-
0 M10-M20
o TBepabii CyBMUKPOHHBIV Cras 6e3 MOKPLITUS ANs 06paboTku
X aNOMUHVIEBBIX CMIABOB U APYriX LIBETHBIX METANOB Ha
8 g?gggg BbICOKMX CKOPOCTSIX Pe3aHusi.
ﬂ OcHoga
o

M10-M30 | Teepapiit crinas ¢ MPOUHbIM CYGMAKPOHHBIM 36DHOM.

Vcnonbayetcsa ans 06paboTKM CTanm, HEPXXaBEtOLLIE CTam
N10-N25 | 1 >KapomnpoUHbIX CMIaBOB Ha HI3KUX CKOPOCTSIX Pe3aHys.
S10-830 | XopoLumii BLIGOP Anst 06pabOTKY LIBETHBIX METAIIOB.
OcHoga

ISCAR




PYKOBOZACTBO MO

SKCINYATALUN —_
N
M
rPynnbl MATEPUAJIOB é
B cootBeTcTBUN co ctaHpgapTtamm DIN ISO 513 u VDI 3323 |:
o Mpo4HOCTb Ha TeépaocTb, Ne Q
2] MaTtepuan CocTosiHne paspbis [H/mm?] | Kc1() [H/mMm2] | mc®@ HB maTtepuana S
< 0.25 %C OTOXOKEHHAs 420 1350 0.21 125 1
HenervposaHHas cTanb >0.25 %C OTOXOKEHHAsA 650 1500 0.22 190 2 j
N CTaslbHOEe NNTLE, < 0.55 %C | 3akaneHHas 1 oTnyLleHHas 850 1675 0.24 250 3
aBTOMaTHadA CTaslb S 0.55 %C OTOXOKEHHAs 750 1700 0.24 220 4 5
3aKaneHHas 1 oTnyLLeHHas 1000 1900 0.24 300 )
OTONOKEHHASA 600 1775 0.24 200 6 S
Hw3konernposaHHas cranb 1 CTanbHOe 930 1675 0.04 275 7 D_
gﬂgazgizieggﬁa::z[yjlt)ermpyrommx 3akaneHHas v oTnyLLeHHas 1000 1725 0.24 300 8 |_|J
1200 1800 0.24 350 9 |_
BbicokonervipoBaHHas Ctanb, Mtas cTtallb OTOXOKEHHas 680 2450 0.23 200 10 <
N VHCTPYMEHTaUTbHAsA CTaulb 3aKaneHHas v oTmyLLEeHHas 1100 2500 0.23 325 11 2
s G I T ) e e DeppuTHas/MapTEHCHUTHAS 680 1875 0.21 200 12
MapTeHcuTHas 820 1875 0.21 240 13
M | Hep>xaBetoLiast cTanb 1 CTaNlbHOE NUTbe AyCTeHUTHas, [ynnexcHas 600 2150 0.20 180 14
DeppUTHLIN/NEPINTHBIN 1150 0.20 180 15
Cepblit YyryH (GG) [MepnuTHbIA /, 1350 0.08 260 16
MapPTEHCUTHBIA
BbICOKOMPOYHBIN YyryH C LLapOBUAHBIM DeppuUTHLIN 1225 0.25 160 17
rpacoutom (GGG) [epnnTHbIA 1350 0.28 250 18
e G DeppuUTHbIN 1225 0.25 130 19
[epnuTHbI 1420 0.3 230 20
HectpykTyprpoBaHHbie 700 0.25 60 21
[etopmmpyemble antoMyH1EBbIE CMNaBbl O POEELEG 800 025 100 22
STEIHbIE BTIOMUHEELIE <12% Si HecTpyKTyprpoBaHHble 700 0.25 75 23
CrnaBs! CTPpyKTYpUpOBaHHbIe 700 0.25 90 24
>12% Si >KaponpoyHble 750 0.25 130 25
>1% Pb JlerkoobpabarbiBaemble 700 0.27 110 26
MegHble cnnasel JlatyHb 700 0.27 90 27
OneKTponuTHas Meab 700 0.27 100 28
[MpoYHbIE MNacTMacchl, 29
Hemetannndeckve matepuiarsi BOJIOKHWTBI
Teeppas pesvHa 30
Fe-ocHosa OTOXOKEHHbIE 2600 0.24 200 31
CTpyKTyp1pOBaHHbIE 3100 0.24 280 32
>KaponpoyHble cnnasbl , OTOXOKEHHbIE 3300 0.24 250 38
,C\l)lc_)—gg:osa CTPYKTYpU1pOBaHHble 3300 0.24 350 34
Nntbe 3300 0.24 320 85
YHucToin 400 1160 0.24 36
TvTaHoBble cnasbl Alpha+beta 1050 1045 0.04 37
CTRYKTYPVPOBAHHbIE CT/iaBbl
P 3akaneHHas 4600 55 HRC 38
3akaneHHas! 4700 60 HRC 39
OT6€eneHHbIN YyryH NnTbe 4600 400 40
YyryH 3aKaseHHbl 4500 55 HRC 4
- Cranb
Hep>xaBetoLlasi cTanb
. YyryH
. LiBeTHblE MeTannbl
- >Kaponp0HHb|e cnnaBbl U TUTAHOBbIE CrJiaBbl
- 3akaneHHasi ctanb 1 YyryH

() YnenbHas cuna pesaqns 4s yqacTka CTRYXKKM Miowaasio 1 Mm2,
(2) KoahULMEHT TONLLMHBI CTRYXKU.

Member IMC Group




PYKOBOZACTBO MO
SKCINYATALINN

reynnbl MATEPUANOB
Ta6nuua nepeBofa 3Ha4eHU TBEPJOCTU

O KdyHt/ gronim2  H/mm?
= e 80 560
0 200 100 700
g 120 840
an 140 980
E 300
< 160 1120
2 180 1260
200 1400
400
X 220 1540
a \
T N 240 1680
[} \
= \
3
E 500 . 260 1820
a
2 \ 280 1960
n
: 3
g ———— 300 2100
Q \
= \
600 - 320 2240
\
\
\
\
\
\
700 \
\ 1]
\ §
\ 8
®©
\ I
\ ]
\ :
Ed
10 20 30 40 50 60 70 g
C
TeéppocTtb no Poksenny “C” (HRC)

ISCAR




FPYMNNA MATEPUAJIOB

CornacHo ctaHgapty VDI 3323

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 ®
== < 4
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt EN
i
G10200; EN43B; N
K02301; Fe 430 B FN; :
K02595- 43/25 HR: sS40 C;
: el 43/25HS; 1411 Fe430BFN; | AE275B S Stdps
K02596; ! i 3 b i . i
1| Koosor: L S 43B; a2 1412 Fed30B | Fed30BFN | SIK400; Stdsp S
; Fe 430 B _ STKM 19 C;
K02598; HPW4; S s,
K02599; HFS4; b
K02702: ERW 3 ’
K0300 S5 41;
STK 41
E205;
St 50-2; Fe 490-2 FN; 1550; A 490-2; SS 490; Stops;
1 HEE Fe 490-2; 508 ek 2172 ekl Fe 490-2 FN S8 50 St5sp
ST50-2 G (E295+CR)
SN400B;
SN 400C;
K02404; S3550R; 50B; SN 490 B:
1| s 10045 s g | E%2 FoSIOBAN | AE355B | o\ soe S3550R
SS 490;
SS 50
S27500; 10
1| Koeroe 10143 St44-3U; ' E283 141401 | Fe430CFN | AE275D S27500
4360-43C
Fo 430 C
P2G5S; 164-4008 | SPH 265,
1 10180 i parsl B SPH 265 P265S
DCO3GT; .
1| Asi9 10333 USt3; ' E FeP 02 AP 02 SPCD DC03G1
s 3CR
13
SM400A;
SM 400 B:
. SM 400 C;
Koot sorsuea sorsue) | 00T 1411; F430B | prorsp | SSSS400 Stdkp;
1 g oo | totaa St44-3 niae | 1412, | Fedd0CENy | AEEBD | sTKac0; Stdps:
N Fed30D1) | oo 1414 Fe 430D (FP STKR 400 Stasp
M4 A
SM 41 B;
SM41C
DCOt;
1008; ; AP 11;
o DC 01; CR 4; G FeP 01; | SPCC;
1| Giooso; 10330 o o o 1142 o FeP O1: i DCO1 (FeP 05)
A 621 AP 00
St12
Fo 360 B;
4360-40 B
1015 ERW 3;
5 S2350R (Fe 360B); | CEW3; Fe360B;, | AE235B; | STKM12A
1 %%2 BB St87-2 S el 144937/23HR | Fe360B | STKM12AC
37/23 HS;
37/23 CR:
37/23CS
Fe 310-0;
| sHR , SGP;
1 toogs | SOFIO0 | g5pg A33 1300 Fe 320 R0 §5.330, 50 5185
1449 15 HR; SS 34
1449 15 HS
CEW 2;
34/20 HR;
E195; 34/20 HS; Stops;
1] Koos02 10034 a5 ot Seoc, | As2NE Fe 330 BFN e E195
1449
34/20CS
DD12G1;
1 10334 e 20 FeP 12 AP 12 SPHD 10kp
1CR;
1CS;
1008; DD13; 1 Gl
1| oo 10335 S g :23 3¢ FeP 13 AP13 SPHE 08kp DD13
2 CR;
2¢s
DCO4;
4 CR1: AP 04; SPCE;
1| A6 10338 SStt 14;1 iy ES 147 FeP 04 o] e 08JUA DCO4 (FeP 04)
(Y4 Ty

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

L= 2 ®
— < 4
«| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWeeuus Utanusa UcnaHus AnoHusa Poccus EURONORM
8
o
B AISI/SAE/
2| UNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
SGV 410;
SGV 450;
Ko1700; SGV 480;
K02001; 141-360; FeE 235; S
Egggg? R2C5CH, ety 1330: Fe 860 1KW: 1) 7 Grado RAI §E¥ 283
1 ; 10345 Hi 154360, | A37CP ' Fe 360 1 KG; ; ; P235GH
K02203; : 1331 ' |A37GrdoRCI|  Sav42:
; Hi 161-360; Fo 360 2 KW; ;
K02503 164-360 Fe 360 2 KG v
K02601: SGV 49;
K02801 SPV 24;
SPV 46:
SPV 50
040 A10;
TR -
En2A ;
1010; clo; | xero; 1c10. F151;
11 Gio100 HEE 10 meli | oo c10 F151.A S1ne i e
n28 | arsacio
En32 A;
1008
S275J0H; , ,
1 10149 St44-3U: 43@%-?1’30 E 283 1412-04 Fe 430 C ;‘E‘g%% S275J0H
RoSt 44-2
1 10226 ?812[32 2 ac 115110 FeP02G FeP 02 G SGCC
A1011
(SS Grade 36 :
$235.0
(230 Type 2) 0 40C; ) $5.330;
- s 10114 3;633768 g s | E2e8 Fe360CFN | AE235C S $235.0
(SS Grade 36
(250) Type 1)
1| Asto60 1.8900 gfggg‘o 436055 E 2145 FeE 390 KG $25¢ S380N
£335: En55C;
; Fe 590-2-FN; Fe 590: A590; SM570; Stéps;
1| As72Gr65 |  1.0060 (Fes; 5822 . oo e A60-2 1650 o | et s e E335
4360-55 €
S250G1T: Fe 330: S5.330;
1 o USt 34-2 RE2 Fe 330 B FU S 34
164-3608
Ko1700;
; P235S; 720, | A37AP:
1 ﬁ%g%%(i 10112 it sorase | Gae Fe 360 C AE 235 C P2358
3608 LT20
10SPb20; 10.SPb 20;
1 10722 ed 10 PoF 2 CFiospo2o | 10507 108Pb20
1108;
1109;
LA 10820; 10820;
1| Bi11; 10721 e 10F2 CF 10820 0o 10820
B1111: '
G11080;
G11090
12013,
11225143;- 11sunppgo; | 20MO7 211 81\3 bzl
1 ; 10718 ' Pb; $250 P 1914 |cFosmmroog| . F21IOM T gumosl 11SMnP030
121 14; oswpozs | o PO 11SMPo28; | Qoo
G12134; F2112
G12144
1213; F210A;
1215; 11SMn30; 230 M 07; F210L;
1 g 10715 e ot $250 1912 oFos2 | rabs. SUM 2 11SMn30
G12150 F2111
20 055 M 15;
1 , 070M20; | XC25; , _ $20C;
1| s 11161 czze En3A | XC18 1450 o Ty $20CK; 2 CooF
G10200; Ck22 , c25 C25K
o En3C | 2c2 $22¢
En2
A1008
(HSLAS-F
Grade 80 , 6055 HR: ,
1| 50 10086 Q;%OQ%CT'M BOFSSHS; | oo FeE 560 TM S500MC
A1011 60F55 CS
(HLAS-F Grade
80 [550)

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&=
=

L
<

O

;
o

CLLA

lepmanus

AHrnus

DpaHums

LBeuus

Utanusa

UcnaHus

AnoHusa

Poccus

EU

RONORM

Ne maTepuana

AISI/SAE/
UNS/
ASTM/AA

Werkstoff DIN

BS

AFNOR

SS

UNI

UNE

JIS

rocTt

EN

-

A 1008
(HSLAS-F
Grade 70

(480]);

A 1008
(HSLAS Grade
70 [480]
Class 1)

1.0984

S500MC;
QStE 500 T™M

E 490 b;
S 490 MC

2662

FeE 490 T™M

S500MC

-

A 1008
(HSLAS Grade
65 [450]
Class 1);

A 1008
(HSLAS Grade
65 [450]
Class 2)

1.0082

S460MC;
QStE 460 T™M

1501-50F45;
50F45 HR;
50F45 HS;
50F45 CS

S460MC

=y

A 1008 (HSLAS]
Grade 50 [340]
Class 1);

A 1008 (HSLAS]
Grade 50 [340]
Class 2)

1.0976

S355MC;
QStE 360 T™M

46F40 HR;
46F40 HS;
46F40 CS

E355D

2642

FeE 355 T™M

S355MC

-

A 1008 (HSLAS]
Grade 50
(340));

A 1008 (HSLAS]
Grade45 [310]
Class 2);

A 1011
(HSLAS-F
Grade 50 [340])

1.0972

8315MC;
QStE 300 T™M

1501-40F30;
43F35 HR;
43F35 HS;
43F35 CS

E315D

K01600;
K02007;
K02700;
K02701;
K02803;
K02900;
K03009;
K03300;
K11803;
K12000;
K12001;
K12037

1.0562

P3565N;
StE 355

225-490A

FeE 355 KG N;
E 355 R/FP;
A 510 AP

2106

FeE 355;
FeE 355 KG;
FeE 355 KW

AE 355 KG;
AE 355 DD

SM 490 A;
SM 490 B;
SM 490 G;
SM 490 YA;
SM 490YB STK
490 YB;
STK 490;
STK 500;
SM 50 A;
SM50B

16GF

P355N

1024;
K03011;
K03014;
K12037;
Ki12709

1.0570

S8355J2G3 (5355J2);
St 52-3 N (Fe 510 D1)

2132;
2134

fE 510

AE 355 D;
Fe 510 D1 FF

SM490 A;
SM 490 B;
SM 490 G;
SM 490 YA;
SM 490 YB;
SM 520 B;
SM 520 G;
STK 490;
STK 500;
STKM 16 C

17GS;
17G1S

8355J2G3

K01600;
K02302;
K02700;
K02701;
K02803;
K03301;
K11803;
K12037;
K12609;
A 299 (A);
A299 (B)

1.0566

P355NL1;
TStE 355

225-490 A

A510 FP

2107

Fe E 355 KT

SLA 365;
STK 490;
STK 500;
SLA 37;
STK 50;
STK 51

P355NL1

K01600;
K02007;
K02701;
K02803;
K117803;
K12001;
K12037;
K12609

1.0565

P355NH;
WSHE 355

225/490;
225-490 A;
500 Nb

A510 AP

2106

FeE 355-2;
FeE 355 KW

P355NH

K12037

1.0549

8355 NLH;
TStE 365

50 EE

2135

Fe 510D

FeE 355 KTM

8355 NLH

Member IMC Group
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 e
= e J
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
$355J0; 00
1] K12000 1,0653 st523U; ; E363 Fe510CFN | AE355C sce3 $355.0
4360-50C
Fe510C
£ 252 (1) S , , ,
; 35500H; 50C; | TSEB355:3; AE 355 C;
1) A2 | e Sts23U | 436050 | E36:3 Fe510C | “res100 S35J0H
S2350RG1;
; Fe 360 B;
S250R; |Fe360BFU; 1311; | AE2%5B, 16D;
il Ko2502 HEEE Fe360B:  |Fe360BFN 1312 rogs Fo 360 B StaKp
USt 87-2
055 M 15;
1020; 070 M 20;
1022: En3A
; " | AF42020;
1023; En3B; 2, Co0; F112; $20C; 2,
1 G0 HEete Lz En3C: f%2252 = c 21 1022 $220 = 20/2D
G10220; En 2;
10230 22 HS;
228
SG 295;
SGV 410;
SGV 450;
: SGV 480;
Ko1701: 151-400; . FF‘; 111%11 ﬁ‘é’ A42GradoRCE|  SPV 315
4| Koas0s s P2B5GH; 154400, | A42CP; by ol A 2GrdoRCH  SPV3ss; 16K; —
K02704; : HI 161400, | A42AP i N v SG 30: 20K
K02801 164-400 | Fea0r SGV 42,
SGV 46;
SGV 49;
SPV 32:
SPV 36
HX300PD;
1| noresas | 10443 H300PD; E 2345 M 1305 HX300PD
H 300 PD
K12000; S355NL 50 EE; 2135,
1| o 1.0546 o s | E55FP paes | FeE355KT |AE 355 Grado KT
SM 490 A,
SM 490 B:
SM 490 C:
SM 490 YA:
S355N: 50E; SM 490 VB
1| K700 10645 oo e | ESSR 2134 FES5KG (AE 355 Grac K| “ty'eg o S355N
SM 50 B;
SM50C;
SM 50 YA;
SM50YB
K02705; , ,
1| Ko230s; 10539 e SIONH | oot | 213404 Fe510B | Fe355KGN S355NH
K12709 -
1213; F210A
1215; 11SMn0: 230M 07 F210L
1 g 10715 Lo oM s250 1912 CFos2 | SANS | smz 11SMn30
G12150 F2111
10SPb20; 10SPb 20;
1 10722 el 10 PbF 2 cFiosPo20 | 19 108Pb20
1215,
G12150;
A 29 (1215);
A 108 (1215); 11SMn7: 12 SMn 35
1] Aatotoy | 10738 e $300 CF 9 Mn 36 s SUM 25 11SMna7
A510 (1215);
A519 (1215)
AB21 (1216)
2L 11SMAPL3T; 12 SMnPb 35;
1| 12014 10787 b Sube $300 P 1926 [CF9SMPpgs| 125N %5 11SMnPo37
G12144 " :
040 A 10;
045 M 10; 2610
1010; C10E; En2A | CIORR: 2C 15 C10k $ 00 CK; 08:
11 G000 ke k10 En2At; | XC10 e 1¢10 F1510 $100C 10 Gl
En2B; c10
En32 A

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > e
= e J
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
1015, Ci6k
; 080A15 | XC12 ;
1017, C15E; ! ! 1C 15 F.1511; S15G;
1| Gioso; 11141 Ck 15 s )f(%y% IS 15 FA110; S 15CK B Ci5E
G10170 Ci5k
1020; En43B; g“ jgg gf
G10200; Fe 430 B; AP
K02301: 43/25 HR: AP
e S g | E2A 1411; AE 275 B; et Stdps;
1| (o 1.0044 St 442 LoD | Nea 35501 i FeasoBiN | AEATOR 1 skann, S S275R
; Fe 430 B ; E 28 g STKM 19.C; e
K02598; HFS 4: T
K02599: ERW 3: a0
K02702: CEW 4 oo
K03000 SAW 4 o
SGC 440
$320GD; SZAC 440;
1 10250 a0 $320GD AT $3206D
SGLH 440
P26ENL:
1 10453 el POBENL
DCO4:
X CR1; AP O4; SPCE;
1 10338 4 a0 ES 1147 FeP 04 A e 0BJUA DCO4
1
Fe 360 D1
FF;
37/23 CR: Fe 360 C;
K02001; 2350263 (S236.02); | 37/23CS: | E243; , D; , ,
1| Kozsot: 10116 Sta7-3N; JBHR | E244 1o Fe 360 C FN: ey o $2350263
K02701 Fe360D 1 37/23Hs; | E 24U Fe 360 D FF; P
40D; Fe 37-2
HW 4;
HFS 4
1017: Ci5; Yl xcs *
1 ; 1,0401 ' End2 C; ; 1350 Cl5; F111 S15C cis
G10150; C15 e C18; 2o
G10170 TS| arsrce
CR2;
DCO3: CR3: , AP 02; .
1 10847 RSt Cs3: E 1146 e APO2; P 08U DCo3
RRSt 13 1449 3 CR; FeP03
14492 CR
Fe 360 B FU;
K01500; 37/23 CR:
K01702: SO350R: 37/23 CS: AE 235 B FN:
K02401: S23JRG2 | 37/23HR: AE235BFU; | SS330: Staps;
1] Kkoosoe: 1.0038 RSt37-2; g7/23Hs, | F242NE 1312 Fe360BFN | k30BN, S5 .34 Stasp 2R
K03000: Fo 360 B HAW 3; Fe 360 B FU
A570.36 HFS 3;
408B
GE240; 230-450;
1| Josoor 1,046 e A K 2613 GE240
Ca5
080 M 30; ;
1035; C35G; s AF 55; 1572; C 35; S$35C;
2| Gioss0 10 C356G e | 1035 1550 135 FI8 $35 CM Cest
XC 38
C356;
1085; 3 C 36; F1130; $3C;
2| S 11183 cesG 080A35 | XC38TS 1572 % o e % C356
1039; 40Mn4;
2| % 11157 s BMS5 406
AF 60;
1040; C40; En 8; . C 40;
2| Giouo g C40 osomao | SI% 1C40 RS G

Member IMC Group
T | Iy
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > e
= e J
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
1045:
1045 H; F1140;
; C45RR : S45C;
1042: CA5E: 080 H 46; ' F 1142 )
A 14191 oo oM | éi -5 1672 C45 e SSAESCéA, 45 C45E
H10450; a8k
610420
1025; Co5E; 2025 F1120; S25C;
2| Gioos0 Tl Ck 25 070M26 | yc o5 i C 25k $28C . CLEE
1043; C 45;
1045; C45; AF 65; C 45; S45C;
2| giom 10503 o oM | f 1650 ! Fi14 S 45 045
10450 1045
2 1322 11213 ggg(é ¥C48TS C53 Sebg 50
G10500; ' oes S50 CM
10550
F210G;
1140: 35520, 3 35520;
2| S 10726 e 212M36 | 35MF4 1957 GBS o
0131
1139
1146; 46520,
2| i 10727 P 45 VF 4 46520
G11460
$355.0;
2| Ki2000 10653 St523U; 500 E363 Fe510CFN | AE355C sce3 S350
Fo 510-C
2 10651 S355JRC S355JRC
K02700;
K02803; ‘ , SGV 410;
2| kosios 10473 :ﬁﬁg A52CP 2211%12 FeE3552 |AB2RCIRANI|  SGV450; P355GH
K03300; SGV 480
K12437
C18D;
2 10416 o 20-400 M 1306 c18D
$355.2; .
2| Kioar 10677 $356J2G4: A52FP 2107 xQB?SB g'
Fe 510 02
1049;
1050: OB0E; XC 50;
- 11206 e 0BoMs0 | )L 1674 50 50 C50E
10500
]ggg 150 M 19;
2| e 14170 28Mn6 Ent4A | 20M5 C28Mn SCMn 1 306 28Mn6
G15270 Dkl
el XC35RR:
1035: e
1038 , 080 M 30; ; , 3350;
2| Gl 11181 gﬁ%’g Ens: nggsa . 1672 c35 chg?( S35 CM: 35 C35E
G10350; 080 M 36 ; S38C
; XC38H 1:
610380; Ao
C 1034
C35R; XC38H1u; F.1135;
2 11180 oo 00Ags | *CEH] c3% ca C35R
100; C30E; 080 M 30; S30C;
2| oo 14178 o s XC 32 30 2030 Sanon C30E
1049:
1050; En 43 A;
2| o 1.0540 050 one | cs 1674 50 1050 S50 050
10500
SMn 433 H;
1536; SMn 433 HRCH:
2| Giss0 LS €Ll TOB | 'Smn 433 ROH;
SMn 1H
1025 G 25;
2| oo 10406 025 070M26 | 1C25 &
16522; 210A 15; F210F;
2 HErEe 15520 210M 15 = F210F eliee

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > e
= e J
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
C45U;
C45W;
2 11730 Sl ca5U
Cés5U
1045; 204 F1145;
1049; CA5R: i F 1147, S45C;
3| Giom 14201 o 080 M 46 >z<oc fsz :111J 1660 C45 ] i o 45 C45R
G10490 Cagk-1
1040; CACE; 080M40; | 2G40,
3| Groto 11186 R PR I C40 S40C 40 CA0E
o
3| oy 1.0614 C760; XC 75 3CD75 75 c76D
G10750 Vit
CooD;
1005; 3 95 HS;
3 Gron 10618 % o2 2, p XC 90 3CD% coeD
C8eD;
1086; 3 80 HS; c85;
3| Gioseo el cBn 80CS HEEY 3CD 85 2D
30 Mn5;
AM 30 Mn 5;
Go8MNG; A5, 5 27ChGSNMDTL;
3 11165 oo o %22210 SCMn 2 g Go8Mn6
Featt
SG 365;
Ko1700; SGV 410;
K02001: SGV 450;
3 Egggg? 1.0481 Pﬁgﬁff ; o0a460B | P48CP: 2102 Fe 205 AATREL gg\\// g?g 14G2 PO5GH
ASI6GLT0; | e A48 AP RAII SG47;
A515 Gr, 70; SGV42;
A 414 Gr.F; SGV 46;
A414GrG SGV 4,
SPV 32
1043; C 45,
1045; C45; AF 65; C 45 S45C;
3| Giom 10603 Ro¥ csomss |2 1650 o F114 S ci5
G10450 1045
1335;
1336 H:
o 36Mn5; 40MS5; F. 120336 Mn 6| SN 438; 3562,
3| Gisss0, 1.1167 36Mn 5 150M36 | a5\ 5 2 F.8212-36 M 5|  SMin 438 356L saie
G ’ SCMn 3
16410;
H13350;
H15410
1045;
1045 H; F1140;
; CA5RR: : S45C;
1042; CASE; 089 H 46; g F1142; 3
3| Giosce 11191 R won e | ()3«31 ;5H 1 1672 C45 e sSAZSCéA, 55 C45E
H10450; Cdgk
10420
3BVNVS6;
3 1.1303 38 MVS 6 38MnVS6
ter S55C;
1085; 070Ms5; | 1055 C55; -
4l o 10635 cs5 o s 1655 A F115 $55C-CSP: 55 Cs5
.. $55CM
C50RR;
, , | xosa _ S55C;
4 G11%%550 11203 8355% 07%2"955' XC 50; 1655 o FC1;550K S 55 C-CSP; 55 OB5E
2C55; $55CM
XC55H 1
S58C;
a4l 1050 060 50 060A62 |  CoO; C60; s g%g'cﬁp? 60: Co0;
10600 En43D | 1C60 1060 S 60G 43D
S65CM
060 A 67;
1070; Co7S; P cesRR; S70C-CSP; 65GA:
41 oo 11 Ck 67 AT | xces e C67 S70CM 68GA 0675

Member IMC Group
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

L= 2 €
= < P4
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
8| AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
1074
1075;
1078 C75S; 060A78; | C75RR;
AT 11248 i o o 1774 c75 S75CM 750 C755
G10750;
10780
1005; C1008; C100RR,
4l oo 14074 o % o100 1870 100 SK 95 -CSP c1008
SK120;
Wi12: _ _ _ SK 120 M:
4| wi 11563 CC]gg"fN c%éégu C120KU zagg SK2; Ut2-4 Ci25U
T72301 SK2 M;
TC 120
: C80S; .
4| 06 11269 CK 85: Goisy ces SK 85-CP 85A 0805
10860 XC 90
C85E
1085: CB5R; 070M55, | 3C55; F1155;
4| Giosso [ Cm 55 Eng | XC55H1 vEs C 55 k-1 Ll
1074
1075:
- 10605 o5 060A78 | CT75 c75 75
10750
060 A 67:
1070; 0B0A67: |  Co8; S70C-CSP;
41 oo 110603 067 End3E | XC65 C67 S70CM 067
1449 70 HS
CB6E2; CH6E2:
4 1.1219 Cf54 $55C Co6E2
1055; C56D2;
50 i 11220 S C56D2 05602
C90RR;
C90S; XC 90;
5 14217 Cos 095 Yo% SK 95 0908
CO0E2U
: ’ S58C;
]822 OROE. 060 A 62; iecogge $60 C-CSP:
5| oo 14221 o oroMen; | 2 1678 C60 S60 CM: 60GA Co0E
; En43D ' G 65 C-CSP;
10640 2C60 ooy
C50RR;
, , | xcs4 , 3$55C;
5 G11%55550 11203 8355'55' 07%2"955' XC 50: 1655 55 chg(i S 55 C-CSP; 55 OB5E
XC 55 H 1; $55CM
2055
50P7,;
. SUP 6:
9260; 65Si7; Vb
6| oosto 15028 ool 6087 sggpey, 60826
SWOSM
9260 ;
Ho2600; . 251 A 60; : F144B;
6| oo 15027 6087 | eos7 607 e 6052
692600
56ST7; F 142
9255: 56Si7; 251 A5E; 2085: . F144.A; 5552: 565SIT:
6| om0 gLte 55517; Endsa | 9987 2090 el 56Si7; 6032 5557
558i7 F.1440
9255; 5157; 5087, 48Si7; .
6| Goose0 B2 5187 51Si7 5087 Bk S
4587,
6 15024 4657 Y46S7; F 1451 4657
46817
650986
ASTM Grade aCr6:
E50100; 100C12; .
B oo | 13501 s B%ogrio, 100C2 Schché
G15116;
SAE E50100

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > e
= < o4
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
8| AISI/SAE/
@©
=| UNS/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
SCMQUE;
SCMV 4,
K21390; 622, SFVAF 22.A;
K21590; 10CMog-10; | 622-490; | 12CD9-10; SFVAF 228
6| pstmatge | 17380 10CMo910 | 622515, | 10CD 910 228 JZ e e i SFVCM F22B; e IEE bErie
F22 622/690 STBA 24;
STFA 24;
STPA 24
02 90MINCHV8; BO2 | %oMws 90 MiCHV 8;
6| 13150 [ 90 MICIV 8 BO2 0MV8 R SOl
GOWCHV7; BST; 55 WCWV 8 KU; | 60 WOrSW 8;
6 123 60WCH 7 BS 1 S e 58 WCr 9 KU F5042 BUHCHT
51CrMnV4;
6 1.2241 51 GV 4;
50CrV 4
L2; 150IV3; F520L;
6| 15000 12210 s 100C3 o7oveKy | R0 115C1V3
SKS 2;
105WC5: 105 WGr 5; F5233; SKS 2 M: ChWAG;
6 12419 e [ qowe g | 100 HETS 2140 107 WOr KU | (0% S S 105WCr6
SKS 31
4820;
5120:
3 , , SMC 420 H;
6| 5120 17147 20MNGr; 150M19 | 20MC5 2172 20 MnCrs, F150D | SMnC 420 RCH: 180HG 20MnCr5
G48200; 20 MnCr 5 Fe5? b
G51200;
H51200
9255: 5557, . .
6| e 10004 o 250A53 | 5587 2085 555i8 56Si7
9254 555T7;
6| oo 10004 ol 250A53 | 5587 2000
. 60S2;
9262: HDT 450 F; . 60 SiCr 8; 1
6| Gcoseco HE2E $340 MGG DO CUEOrE F1442 5%%?@
el SCM 435 H;
s 0D 4 35 CrMo 4 DF; |SCM 435 HRCH;
4137H; Sibibed] 34CIModRR; UCMoaks; | F120A | SCMASHM 35ChM;
6 3 17220 GS34CiMo4; | 708AS0 by 2034 | F125B; | SCM435RCH; ; 34CiMos
G41350 35CD 4 35 CrMo 4 AS38CHGM
e G34 CrMo 4 ; Fi254 | SCM435TK:
; F1250 SCM3 H:
H41350: STKS 3
H41370
38MINSid;
6 o 38 MnS 4
100CI6RR;
102616 ;
13; 3 BLS: 100C6; F5230;
6| o1 12067 1 ?goocrrés s I 1020r6Ky | OR0 U2 Ch 10216
Y100C6
90CrSB; .
6| L 12108 o 2002 105 WCr 5 90015
P20; 35CrMo4;
6| oo 12330 oot 708A37 | 34CD4 2034 35 CiMo 4 35CiMoé
BOI; F602A,
" | gomaweivs; '
ot; 100MACAW4; BOO; ; 95 MAWCr 5KU;|  F5220;
6| 131501 1210 100 MnCW 4 goie | SISl ALY 0Wers | o5Mncws; | SKSS! T
BOO B0 105 WCr 5
6| .5 12542 ol =B 2710 45 WOV 8 KU FF'5522441;- 5CHW25F 45WONT
41901 : A5WCN 7 BS1 | 45WC20 o s
55NiCrMoVe;
L6; SGNICIMoV6: BH 224 .
[ —. 12713 oononove | eriae | sNoOVT F520.8 SKT 4 5CHNM S5NICIMoV6
56 NiCrMoV 6
6 12721 5ONICr13 55NCV 6 2550 F528
100CI6RR: F 131,
E52100; 100Cr6; 25135, it s S 2
6| o 1.3505 o v 11%% 8 rg, 2058 100Cr 6 122 é}1r06, S SehCh 15 100016

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > e
= < )
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
K11820; _
e 16Mo3; 2912: 112 kfé’ 33, E\?v'- F. 2601; SUELTZ
6| Ki2s0; 15415 e 1503-2438| 15D3 E R IR A I STFA 12;
A204 Grade A; ohosKe STPA 12
A182 Grade F1
4422, G20Mo5; 215,
6| Gaa0; 15419 20Mod; BT SCPH 11 G20Mo5
J12502 (6522 Mo 4 B1
AB50-LF 5;
K13050; 14Ni; 14NI6KG; Fo641; .
6| ko703 1.9622 14Ni6 1ae 14Ni6 KT 15 Ni 6 A2
K22103
14NICI10: SN
6| 3415 15732 g 14NC 1 N1 | 15NCr11 | SNC 415 H: 12ChN3A 14NICr10
14 NiCr 10
SNC 415 M
3310;
3310 RH;
sil2 15NICr13; | gz SNC 815 H;
it 14NiCr14: S | NG LS 15NICr 11; | SNC 815 HRCH;
6| 935 15752 iy 655H 13, | 14NC12: ; b 15NICr13
15 NiCr 13; F1540 | SNC 815 RCH:
E3310; SN En36A | 16NC 12 S
E 3316; 16NCD 13
E9315;
G33106
SCM 415 H;
12CMo4;  [SCM 415 HRCH:
15CMos; F150J; | SOM415M;
6 1.7262 15CMo & 12CD4 F155; | SCM 415 RCH; [eees
F 1551 SCM 415TK;
SCM 21 H
17CINIMoB; ‘
6 16587 BRIt 820A16 | 18NCD6 14 NICMo 13
9310;
gg%o:H 832 H 13 14 NCMo 13;
; 14NICMo13-4; | 832M13; 15 NiGMo 13; | 14 NICiMo 13-1;
6 E9310H, ez 14NCiMo 134 | sis7; | 1BNCD1S 16NCMo 12 | FA560;
ey En36C F.1560
Hg3100: :
Ho3106
SCr 415,
, , 1203; SCr 415 H;
6 oty 17015 1155%233 523M15 | 15CI2RR; SCr 415 HRCH; 15Ch 15013
15C2 SCr 415 RCH;
SCr21H
s SCr 430;
3 , 530 A 32; _ _ SCr430
6 g;?gz'g 17033 g:%rr44 50H32 | a2C4 o Ccrréé Slfsg;‘ SCr 430 HRCH; 35Ch 34Cr4
o 530 M 32 : SCr 430 RCH;
SCr2H
5140;
' 530 A 40;
5140 H: ; 41Cr4DF:
i HCr4; 530 M 40; 4G4 P | sorao;
6| StoR: 17035 o ot | 204 s Fi211; it 400h 410r4
G51400; En 18 F.1202
H51400
5140; 42Cr4;
6| o 1.7045 o 530A40 | 42C4TS 2045 41Cra 4204 SCr 440
5115;
; 57 M17;
5117; 16MnCr5; | 16MnCraRR;
6| cerisn 1,711 Joncre; ggg A B 2173 16 MCr 5 F1516 18ChG 16MnCrS5
651170
BGH 7139;
BOHLERE 411;
W 4221;
16MnCrSS; OPEL 0S1916;
6 17189 ieeet oone 2107 16MnCrS5
7139;
E411:
SES

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

L= 2 €
= e J
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus Utanusa UcnaHus AnoHusa Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
5155:
5;;520'-'; 55C13; SZOIASE B S e )3 SUP g,
P 17176 ; 525 A 60; ; 2053 5503 F 1431 SUPOA: 50ChGA 55013
G51550; 550r 3 S 55013 pon
H51550;
651600
442 4CMo4; MOC 2;
6| o 1723 o oot HCMo4 | 42CMod | SNB 22 40ChFA
4140,
4140 B
4140 RH; SCM 440 H;
4442: SCM 440 HRCH;
4142 b 42CMod: 708 M 40; SCM 440 M;
; ; | s2cD4; 42 CiMo 4; ;
445, 1725 42CiMoAV; 700 M 40; ; 2044; | Top, | scMadoRcH,
6| Gara0: 1727 49 CiMo 4: En19; 43&&2 4AER 420iMo4 384?'(“)’% EB' TUL SCM 440 TK: ALCr “eCHe
H41400: 42 CiMo 4V En19 A SNB 7 Class 2:
Ga1420; SCM 4 H;
Ha1420: SNB 22-1
K14248;
K14047
447;
H4T 1,
4150,
H50H;
8650: SCM 445 H;
8650 H; 50CHMo4; 708 M 40; SCM 445 HRCH:
6| cauro e 50 CrMo 4 708 A 47 iz eein SCM 445 RCH; ELlinet
GA1500; SCM 5 H
686500;
H41470:
H41500;
Hes500
. . BGH 7321;
6 688%22%0 17321 228““"/";%244 2695 E320; 20MoCrd
SIQUAL 7321
Ki1547;
K11562; 620, SCMV 2;
K11564: oo TUE; SFVA 12:
K11757; 130rMod-5; : ) 14CiMo 3; TUF. STBA 22: 12ChM: )
61 Kizeg, | 17 1804 | 270 | 1OCDES | 2216 140Mo45 | F2631; STFA 22 15ChM 13CiMod-5
K12052; o 14CMo45 |  STPAZ0;
ASTM A182 STPA 22
F12
SCMQ 4 E;
. X SCMV 4,
6| psnnrp | 17380 583?222%099-1%. gggggg P 2218 o TUH | gvomr oo 120h8 10CrMo9-10
F22 ~1e om0 9 14 * STBA 24;
G12CMog-12 | 1502-622 L
STPA 24
14MoV6-3; 1603-660-
6 17715 BN o 13 MoGHV 6
E71400;
: 41CrAMo7-10: _ F174: ,
6| 124065 1.8509 #oAMor; | SOM3% | ueapeto | 2040 41CAMoT | 41CAMo7, | SACMEAS; 38CH2MJUA 418
K24728; i En41B s SACM 1
A355 Class A
6 16566 T7NICrMo6-4 17NICrMob-4
6| Pooss 12312 40CrMnMoS8-6 40CMD8S
20MnCrS5;
6 17149 s 20MnCrS5
. 40CrMnNiMo8-6-4; '
6| PooNi 12788 | LOONNMOE S 40CMND 8 40CH2GNM  |40GrMnNIMo8-6-4
40CrMnMo7;
6 12311 v 40CMD8 3B5CMo8KU | F5302 40CMnMo7
49CrMo4;
6 28 49 CrMo 4
, 52CrMoV4; X
6 GT155%0 1.7701 51CiMoV4: 211 g%ﬁ 51 CiMoV 4 51CMov4
51 CrMoV 4

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > e
= e o
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
8
o
| AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt EN
SOM 415 M;
16CrMo4-4; A 18 CrMo 45 SCM 415;
6 LY 16 CiMo 4 4 KW STBA 22,
SFVAF12
SOM 418 H;
16CrMod; F1550;  |SCM 418 HRCH;
6 17242 bt 15CD 35 18oMod | TENT, oM 4i8 oL 16CrMod
SOM 418 TK
4419;
4419 H;
4500;
G44190;
H44190; SB 450 M;
G45200; 16 Mo 5 KG; TU.D; SB 480 M;
6l K50 4 1B 16 Mo 5 KW F.2602 SB46 M SB
K11820; 49M
K12020;
K12023;
K12320;
K12821
g 30ChGSA
HY-80;
HY 80;
6| Hvao;
K31820;
MIL-S-21952
605 M 36;
6 En 16;
En 16T
4?”3%0';"? 22558%244 25 CrMo 4; F222; %%mzs%m 20ChM;
7| 4130 17218 GSP50os | T0BA2 | 250D4 2225 e Fizs | SOM430RCH; o 250rMod
G41300; &5 Olloa SOM 430 TK;
H41300 STKS 1
21CrMoV5-11; '
7 1.8070 el 35NiCr9
(GS-35 CrMoV 10 4;
7 A9 G35 CriMoV 10-4
7 17733 24CrMoV5-5 20 CDV 6 21 CrMoV 5 11
4340, SNB 24-1;
4340 H;
e SNB 24-2;
N 4ONICrMoB; 817 M 40; F1275; SNB 24-3; .
7 gggggg 116565 40 NCiMo 6 En 24 JONCIMo7 |  SNB24-4: AR UGS
F43400; Sz
(o008 SNCM 439 RCH
8640;
8640 H;
8740;
8;;‘22'_"? 40 NiCiMo 2 DF;
. 40NICIMo2-2; 40NCD 2; 40 NiCMo 2; F.1205; SNCM 240;
7 gggigg g8 40NICMo 2.2 40NCD TS JONCMo2KB|  F1204  |sNomosomoH| — SBCNGNM
G87420; =
H86400;
H87400;
K11640
8617;
8617 H;
8620; SNCM 220;
SE2U I ‘ | s05H20; 20NCMo2; | SNCM220H;
8620 RH; 20NCMo2-2; | o2 vion 2O NCMoa: | SNCM 220
71 sei7; 16523 21NICMo2; s0e Moo, | 20NCD2 2506 20 NiCrMo 2 Fiooo | HRCH; 20ChGNM 20NICIMo2-2
G86170; 21 NiCrMo 2 i Clea | SNoM220
(G86200; ' SNOM 220 RCH;
H86170; SNCM 21 H
H86200;
K12147
31NiCr14;
7 15755 51 Nior 14 653M31 | 18NC13
36NICTS; .
71 31 15710 i 840A35 | 35NC6 SNC 236 36NICr

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > a =
= e o S
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus Utanusa UcnaHus AnoHusa Poccus EURONORM
g N
o
B AISI/SAE/
S| UuNs/ 5
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
4340; S
G43400; B4CNIMo; 816M6; | 34 CrNiMo 8; . .
7| Cp 16562 AN Ao el 2541 |3BNCMo6KB|  FA272 38CH2N2MA 34CiNIMoB al
643370 LLI
31CrMoVg;
18519 i 30ChaMF 31CiMov —
8630 1.6545 St 2 30NCD 2 30 NiCrMo 2 KB 2
' 30 NiCrMo 2 2
4340; . 30 CND 8; ,
it 16580 30CINiMo8 823M30 | O 30CNiMo8 | SNCM 431
. 55G; 20MV6; )
K01907 15017 ST GR55; | TSE4554; A
Grade 55 | TUE 4554
300M;
4340M: 16928 HSNCMOVT-6 | S155
K44220
40CrMoV13-9;
18523 39CIMoV139: | 897 M 39 36 CrMoV 12 400iMoV13-9
39 CrMoV 13 9
31CMo12; F1712; 310Mo12:
18515 S 722M2 | 30CD12 2240 32 CiMo 12 fo s
5804
EIE 58IV 4
32CrMo12;
1.7361 oot 722M24 | 30CD 12 2240 30 OrMo 12 F124A 320iMot2
) . F.128;
9840; 36CNIMo4; | B17M3T: | 40NCD3; 39 NiCrMo 4; 3 40ChGNM; .
98400 el 36CNMo4 | 816M40 | 35NCD5 3ONCMo 4KB| 1280 Sl 40CHN2MA SECits
35 NiCrMo 4
6145; 735 A 50; F 143
6150: 5101V4: 735A51: | 50CIVARR; et SUP10; -
6150 H: 18159 50CHV4; 785H51 | 500V 4; 2230 50 GV 4 Gl | sprocsp; o 5104
G61500; 50 CIV 4 735M50; | 510V 4 oo SUP10M
H61500 En47 '
s SNC 631,
3435 15736 gg?‘;gj% 30NC 11 SNC 631 H;
SNC 631 M
A128 Grade A;
; F240A:
J91109; , X120M12; 3 .
J91129; el X120 Mn 12; BW10 | Z120M12 2183 GX120Mn 12 |, F240AL | SCMnH 1; 110G15L
: 13403 AM-X 120 Mn 123 SCMnH 11
J91139; G-X120 Mn 12 o
291149 :
g| M2 1332 470iMo4 708M40 | 420D4 2044 42CMo4 | 420Mos <k 470Mo4
G41420 : SCM 440
4140 H;
8| 4140RH; 42CrMo4+QT
440 HT
8
8
8 18706 21MnCr6-5
8
9 16659 3INCMo134 | 830M 31 2534 F270
9 1.5864 35NiCr18
9
9
9
9 18715 17MnCr5-3 17MnCr5-3
SLONG20;
SLON590;
1501-509; STBL 690:
K71340; : 1601-510: | 9N XAONIg; F.2645; STPL 690; .
0 Ksrsi0 1432 M 500650, | ZBN09 X 12 Ni 09 YBNI 09 SLONSS; LN
509-690 SLONGO;
STBL 70:
STPL 70

Member IMC Group
T | Iy
L 4 11 ]




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= = e
= e s
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
2515;
£2515; X{2N5: Z18N5: ,
10 2517, 1.5680 12Ni19; Z10N 05; Séfg‘,fgg X12Ni5
E2517: 5Ni
Ka1583
D4, 7200CD 12;
T30404; X100MWA2: 7210CW Xo15CW12 | Fsots:
10 "5 1218 X210 CrW 12 228 12:01; 282 1KU xetocwiz2 | SKD2 ML
730406 X2100AWA2-1
H13; X40CIMOV5-1; X 40 CiMoV 5; X40CMov5 | F5318;
100 0813 s X40 CrMoV 5 1 BH13 |"74000v5 = 11KU | x40CMosvs| SKDO ABAAS | RS
: X100CrMoVs5; ) F.536;
10 Ts%ﬁbz 12363 X100CrMoV5-1; Baz [ ?800(;“;3\)’;3 20 [*10 C}{L'fov 5| Fsor: SKD 12 X100GrMoV5
X100 CrMoV 5 1 X100 CrMoV 5
Hot; X30WCIV9-3; X30WoVO | F5323, X30WCIV9-3;
100 o001 = X30WCIV9 3 SRZ) | ZEUHEHE 3KU xaowcve | SKDO slihes X30WCIV9 3
X1650TMOV12; X165CIMoW
10 12601 S 2310 o) X165CMoV12
X360Mo17;
10 12316 oot X38CMo16
Heps 0 785 WDOV
M2; ; BM2 | 06-05-04-02; F550.A; "
10 /5, 13343 5652 s San 2722 e SKH 51 R6M5 HS6-5-2
HS6-5-2
10 12343 XITOMOVS1; | gyqq | 23BCDVS xeromovs | GO SKD 6 4Ch5MFS X37CrMoV5-1
20811 ' X380rMoV5-1 X38CMoV 1KU S
X 37 CrMoSiV 5
X37CMOW5-1;
Hi2; 12606 | X837 CiMoW51; 235 CWDV 5; X 35 CrMoW X37CIMoWS-1;
10 50812 1.2605 X35CHWMoVS; BHT2 | Ya5ciwMovs 05 KU = S SCHLLY X35CrWMoV5
X35 CPWMoV 5
. X153CMoV12; X 160 CrMov ,
10 Ts%ibz 12879 X155CVMo12-1: BD?2 12; 310 X 1551023‘"0 21 Espon Ssﬁ% 11? X153CIMoV12
X155 CrvMo 12 1 7160 COV 12
X33CrS16;
10 12085 e 735VCD 178 X330rS16
21MnCr5;
10 12162 Ziners, 20MC5 21MNCi5
YA5NICHMod;
10 12767 4BNICMo16: 45NCD 16 40 NICTMov 8 KU XAENICIMod
X 45 NICiMo 4
XAONICHMot;
10 10764 X 19 NICtMo 4: XIONICrMo4
GXIONICHMo4
10 > 1.2080 MG Bpg | 2200Cri2 N - SKD 1 Chi2 X210Cr12
730403 : X210 Cr 12 2200C 12 ey
X210 Cr 12
X38CrMoV5-3;
10 1.2367 Jasenve s, X38CrMov5-3
27INICIMOV15-6;
10 16957 26NICIMoV14-5:
26 NICIMoV’ 14 5
SOV 6;
SFVAF 5 A
St; X12CrMos; SPAF55;
St X 11 GiMo 5; F240.8: SRS G
10| s50100: 17362 oo s i SFVA5D; X120iMo5
$50200; joore s ' SNB 5 Class 1:
Ka1545 STBA 29;
STFA 25;
STPA 25
M33;
T11333; HS2-9-2-8; 2928
LI Ve ez $2.90.8 Sl F5611
T41334
M1 HS7-4-2-5: Z 110 WKCDV F5615;
M g 2 S7-425 07-05-04-04-02 HS 7-4-0-6 e

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= 2 e
= < Y/
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
5
Ql
@| AISI/SAE/
S| UNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt EN
Z 110 DKCWV.
09-08-04-
M42; HS2-10-1-8; i F5617;
1 50 1.3247 21018 BM 42 fog:?ié' 2716 HS20-18 | Loo'i0is SKH 59 HS2-10-1-8
HS2-9-1-8
7 130 WKCDV.
HS10-4-3-10: 10-10-04- F550.B;
11 1.3207 5104810 BT 42 04-03; HS 10-4-3-10 F.5553; SKH 57 R12F3K10M3-SCh | HS10-4-3-10
10-4-3-10; HS 10-4-3-10
HS10-4-3-10
T15; HS12-1-4-5; F.9563;
L | 1.3202 S 15145 BT15 | HS12-1-4-5 HS 12165 | |\ h s R13F4K5
6-5-2-5;
6-5-2-5 HG;
HS6-5-2-5;
e HS6-5-2-5HC; F550.C;
11 1.3243 S6.5.05 BM35 | Z85WDKCV 2723 HS 6-5-2-5 F.5613; SKH 55 REMSK5 HS6-5-2-5
06-05-05- HS 6-5-2-5
04-02;
7 90 WDKGV
06-05-05-04-02
Z 100 DCWV
MT7; HS2-9-2; 09-04-02-02; F.5607;
11 T11307 1.3348 59.90 2-0.0: 2782 HS292 HS 9.9 SKH 58 HS2-9-2
HS2-9-2
7 80 WKCV
T4 HS18-1-2-5; . F.5530;
M| 110000 1.3255 S 18105 BT4 | 19-05-04-01; HS 18116 | |0 15 SKH 3 HS18-1-2-5
HS 18-1-1-5
18-0-1;
T, HS18-0-1; HS 18-0-1; F.5520;
M 110001 1.3355 S 16-0-1 BT 1 780 WCV 2750 HS 18-0-1 HS 18.0.1 SKH 2 R18 HS18-0-1
18-04-01
11
11
11
11
11
11
11 X10NiMoCrV6
430F X12CMoS17;
12 om0 1.4104 X 12 CiMoS 17 Z13CF17 2383 X10Crs 17 F.3413 SUS 430 F X12CrMoS17
12| 31500 | 14417 | GX2OMNMoNZ5T-3 2376 GHZoMMN
X10CrAISi18; F.3113; )
12 1.4742 X10CrAI18 Z12CAS 18 X 10 CrAl 18 SUS 21 15Ch18SJu X10CrAISi18
X10CrAISi13; E5150:
12 1.4724 X10CrAI13; X10CA12 |y 1ot 10Ch13SJu X10CrAISi13
X 10 CrAl 13
434; X6CrMo17-1;
120 oo 1.4113 %6 CiMo 17 1 434S 17 | Z8CD 1701 2325 F3116 SUS 434 X6CMo17-1
HNV-6; X80CINISI20;
12| HNVG; 1.4747 My 443565 780 CSN 20-02 X 80 CrSiNi 20 F.320B SUH 4
3 X 80 CrNiSi 20
65006
5 X10CrAISi25;
12 sS4 4660 1.4762 X10CrA24; Z10 CAS 24 2322 F.3154 SUH 446 X10CrAISi25
X 10 CrAl 24
EV8; X53CrMnNIN21-9; 752 CMN X 53 CrMnNiN '
120 s 1.4871 X 53 CMANIN 21 | 349552 1-9 A7 219 F3217  [SUH35,SUH36| 55Ch20G9AN4 | X53CrMnNiN21-9
X7Cri4;
12 1.4001 X7Cr14; Z8C13FF SUS 4105 X70r14
G-X7Cr13
440B; X 89 CrMoV
12 oo 1.4112 X90CrMoV/18 181 SUS 4408 X90CrMoV/18
4Jt(())S?; X6Cr13: SUS 403;
12 . 1.4000 , 403817 | 28C12 2301 X6 Cr13 F3110 SUS 403 FB; 08Ch13 X6Cr13
$41008; X6 Cr13 SUS410S
$40300

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > e
= e J
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
SUS 410;
SUS 410 FB;
4o, X12Cr13: 4108 21; SUS 410 T8
S41000; GX12Cr13: ANC1 | Z10C13; X 12 Cr 13KG; SUS 410 TKA: 120h13;
120 1001 14008 X12 Cr 13 gade A | 213C13 802 yqocrzkw | T | susatoTke: 15Ch1al AL
CA15 X10Cr 13 En56 A SUS F 410-A;
SUSF 410-B
SUS F 410-C
. . SUS 405;
12 528260 1.4002 ;gocm ?'3 405517 | z8CA12 X6 CrAl 13 F3111 SUS 405 TB; X6CrAI13
SUS 405 TP
416; X12CrS13; 416 S 21,
12 oo 14005 it | BOSE| Z11eF1 2380 X12.0iS 13 Fa411 3US 416 X1201813
12 14015 X8Cr17
SUS 430;
_ , 4308 17: | susas0Ts;
12 sjggbo 14016 )fg%': 1'7 430515 | z8C17 2320 X8Cri7 Ff;%g’ SUS 430 TKA: 12017 X6Cr17
4308 18 : SUS 430 TKC:
SUS 430 TP
ANC 1 grade
12 14027 oxaocrta NG 109"“"9 Z20C13M SCS2 200h13L
420G 24;
420C 29
SUS 420 F;
12| 2R 1.4028 HELGTS 228 g % Zz3 gsc 8 ?30 I; 2304 X30Cr 13 F3403 SlSJSSA‘Z‘gOJJZ 30Ch13 X300r13
$42020 : X30Cr 13 EnS6C; | oot : 2.CSP;
En56D SUS 420 J 2 FB:
SUS 420 J 2 TKA
GX120C129;
12 1.4086 eS| asc
GX40CrNi27-4;
12 14340 | ax00mior 4
X20CMo13;
12 14720 X 20 CrMo 13
439;
40Ty , | susasox;
12| 543035, 14510 Xxg%}'] ?7 z4CT17 X6CmiT | E?T?%? SUS430LXTB; | 08Chi7T X30rTi7
$43036; SUS XMBTB
XM 8
12| w61 14749 X180M28 712G25 X18CIN28
X3CrNb17; F3122; | SUS430LX;
12 14511 oo 74CNo 17 X6CNo17 | | F3188 | SO R00% X3CNo17
. . . SUH400L;
12 %9 14512 G W% | 73cT12 X6 CiTi 12 F3121 | SUS409LTB; Xo0rTi2
$40900 X6 CiTi 12 4098 19
SUS 409TB
XACNIMo16-5-1; Z6CND .
12 14418 PPN o 2387 XACNIMo16-5-1
_ , 4205 37; _ | sus42041;
12 o 14021 XXSSCC': A 420529, |4 502853130' 2303 X20Cr 13 oy |susanuirs| oot 200113
En56C : SUS 420 J 1 TKA
420,
N X39Cr13; 740G 14C; F3404;
13| s42000; 14031 e o 2304 xa00r1a | 0% | sUs 4042 400h13 X39Cr13
$42080
X20CrMoV11-1; " .
13 14922 X20CrMov12-1; | BS 762 2317 X 2(1)206"1"‘)”' XXQQ%%T&%W
X 20 GrMoV 12 1
X22CrMoV12-1; .
13 14923 | X21CHMONV1Z-1; ST
X 22 CriMoV/ 12 1
, ‘ 4208 37; , F310J; | SUS420J1;
13 sggf)o 1.4021 ;ggocr: ?'3 420829; | Z 5020%31\,?' 2303 X200r 13 F302  |SUS420J1 FB: 20Ch13 X20Cr13
En56C X20Cr18  |SUS 4201 TKA
744G 140,
400, X46Cr13; ok F.3405;
18] oo 14034 aars 2232400113 4M xacria | LI 400h13 X46Cr13

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

[N ‘-
< ‘/
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus Utanusa UcnaHus AnoHusa Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
_ X17CIN16-2; “[z150N16.02 Fa13; , _
18 o 1.4067 X 20 GNI 17 2; 43E1n35§9' c 2301 XI6CNi16 | Fa42r: SﬁgigfLB 12‘5%?11177’;22 XITCN6-2
X 22 CINi 17 7 150N 16-02 X 19 ONi 17 2
CA 6-NM; - 76 CN 13.04;
13| S41500; 14313 X;’?g'f’;ﬂﬂgj 76 CN 13-4; 2384 X3CrNiMo13-4
191540 7 4 CND 134 M
X39CrMo17-1;
13 14122 o oL X 39 Cro 17-1 X39CMo17-1
420; X20CIMOWV12-1;
1B sizo00 149851 % 90 CrMoW 12 1 ML S
X45CrS9-3;
HNV 3; | 401545 . F302. 40CH9S2; .
13 S 14718 X45CrS 93 1955 | zascso X45CrSi 8 o SUH 1 ooy X45015i9-3
G-X45CNi93
12083; X40Cr14: X40Cr14: F5265;
13 1 2083 5 Y4 or 13 v 2814 | xar0raky | 0% | sUs 42042 X40Cr14
CA B-NM; GXACINITa-4; | 425C11; . SCS6; "
130 Yo 14317 Gxsomiae | ooy EACND134M GX 6 CrNi 1304 oS o GXACINi13-4
$13800; X3CrNMoAl 13-8-2: .
18] Soris 14504 | NSO 1952 | Fe pur1s3 30iNIMoAl 13-8-2
15-6PH;
155 PH: .
14| X2 4545 1y CNIGUNO15-5 77 CNU 15-05 X5CINICu15-3
| 145459
$15500;
292110
0o 7.3 OND 25-07 Egggg SUS329J1;
- X3CINMo27-5-2: Az 9309 1915309 4 1 FB: ,
14| 31260, 1aag0 | JATINOLTDZ s oboros| 2 X8CMMo |32 00| a|  10026NM | XaOMMa27-5-2
532000 Az 2105 15U 3291 TP
X 8 CrNIMo 26 6
321 S 31,
LW 18;
W24 X 6 CINITI 18 11;
P T X6 GINT 18
LWCF 24: _ , 06Ch18N10T;
301 3215 12 Ui L e 08Ch18N1OT:
14 ; 1.4541 XBCINITI8-10 " lzecNT1s10| 2337 X6ONT 18 | F3503: SUS 321 " | xeoimig-10
$32100 321 S 50: , : 09Ch1BN1OT:
, KW, [X6CmiT 1810
3215 51; 12Ch1gN10T
X 6 CrNITI 18
321S b
50-490;
1010;
1115
14 14425 | X2ONMo18133
, , SUS 316;
_ 3168315 26.OND 17-11; X5 O N
316; 316533 [76CND 17-11- ; _ ,
Sl X5OmiMo17-12-2; | S16817: | 02-FF; X5 (1:7N1'1\2/|' 17 FF%L%? ' SSUUSSSS1166|-|FFBE§
] MNiMo17-12-2; , ™ NiMo 3534; ; iMo17-12-
14 sk 1.4401 oot 16 76, | $16819 RTOND 111 2347 ok | s Oom 17 | SUS 1o T, | OBONTBNTIMS |X6CiNMor7-12:2
$31600; 316 S 40: 02 , ;
, X5 CrNMo 17 1292 SUS 316 HTP;
331609 316541 | Z7CN\D o iy
845 17-12-02 ;
SUS 316 TBS
14 14821 X20CINiSI25-4 700CNS25.04 X20CINISI25-4
ANC 3
o grade A; SCS 12;
14  Jozro1 14312 oxioconites | SR Zioon18oM o8 14 10Ch1gNaL
302C 25
J92605; GXA0CINIS27-4; o
14 o0 14823 | r o SCH11X GX40CINISI7-4
IGX7CrNiMoCuNb18-18; ,
14 14585 | G-X7 CNMoCuNb O
1712
1818
74 CNNb .
347, . 347 C17; AMX 7 CrNIND
P GXSCININD19-11: Sl qgq0M: : SCS 21; .
14| Joosdo; 1452 | s imine e | 821gade | 2N 2010; Sk GXSCINING19-11
J82710 No F8413
1810M
(GXTNICIMoCUND25-20)
14 14500 | G-X7 NICtMoCuNb 280Dl
i 2520 M

Member IMC Group

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
I
<
>




N
M
<
=
.
®
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOA

CTBO No

SKCIMNYATALINN

[}
< v/
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWeeuus Wranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
304S 15;
304§ 31; ,
LW 13; X5 CiNi 18 10; 5%53%34/&,
W15 | Z4ON19-10 X5 CNi 18 3
304; X5CINI18-10; il i 2333; D1 F3504; Ssuussse?éﬁssa
14 S0 1.4301 Xoomme | Weris |zsoniros | 2SN |xsomiteto |, R o SIR3EEE | oeonianto X50INi18-10
LWCF 15; | Z6 CN 18-09: KW: S
302817, | 27 CN 18-09 X5 CiNi 18 ;
; SUS 304 TKA:
304 S 16; 10KT 208 o e
304 17;
304§ 40
BREEIEE
, 3045115175 ON 18-10: F310.G;
ggj LL L\/Lv\,(\;E2 gb- ZeeliE X3Cmi18 11: |, 13903
3 1.4306; XOOM19-11; 0; M; 8115 | % 2 cni 19 10: XOOINI19-11;
14) 830403, 14300 GXCINi19-11 5536 | 7goNfgq0,| 202 [X20MNITB 1T Ay o e L GXCINi19-11
J92500; 74 : GX2 CNi 1910 ,
o soh oy |Z8ON1E1; 1910;
' | Z3CN 1911 Fe412
305 11 N
304H;
304 H;
CF-8; o Z6CN 1810 AMXTCN | scsi3; .
14| Ja2500; 14308 oo | scs M; 2010; SCS 13 A: orcnieneL | OISO
J92600; Z6CN199M Feutd SCS 13X
JO650;
492710
ANC 3
GX10CrNi18-8; grade A; Z10CND )
14  Joorot e | e | et Lo SCS 12 10chieNoL | GXiocite-s
30055 25
X2CININ234; Z3CN 2304 ‘
14| sa3m 14362 et " 2307 XOIND3-4
201, . 712 CMN X120MnNIN
14 0 14372 | X12CMNINT7-7-5 A SUS 201 e
316 31; SUS 316;
316'S 33; SUS 316 A;
Lwos; [FOOND 1812 X5 CiNiMo fasgs | SUSSIBFE
316; X30MiMo17-13-3; | LWCF 23; . 1713 3538 | 53316 TB: .
14 s31600 144361 x5 CiNio 17133 | stes 19; |20 SNDIES 2848 x8CiNiMo | O ONMOTT | sy 516 Tes; HECH 88
316540 | o/ 00 1713 SUS 316 TKA;
316 41; SUS 316 TKC:
14436 SUS 316 TP
72 CND 17-12;
316S11; |23 CND 17-11-
316L; ‘ | 316513 02, SUS316L;
316L; SN 122 | 3165 14; [Z3CND 17-12- CoomMe | F310K | SUsaisLEB;
14| 531603 tads | JOCOTEISE | si6s a0 02, 238 i F3533 | SUS316LTBS; X2CINiMo17-13-2
J92700; oo T2 | “set; [z3oND 17-12- F3537 | SUS316LTP;
J92800 S537; 02 FF: SUS 316 F 316 L
T75 Z3CND
18-12-03
316LN; X2CNIMONT7-11-2; , ] . F3542; , .
14) 316LN; 14406 | XoOmMoN17-12:2; | ST6SC1 122CND 17T X2 OMIMON 1 x 2 CinivoN 17| SSS30LN YECINON
$31653 X2 CINIMON 17 122 122
ANC 4 grade
, . | B AMX7CiNiMo | SCS 14; .
14 o 14408 | SOCNME 92 anG 2010; s0314A;  forontentocesouz|  FiocrMe
316 C 16: Fea14 SCS 14X
845 grade B
X2CrNIMON25-7-4; 75CND 25-06 .
14| s3750 1aa0 | 2SN TS - 2308 X2CINIMON 25-7-4
316LN; . . F3543; .
; X2CINIMON17-13-3; | 3165 63; |23 CND 17-12 X 2 CrNIMoN 43, | qUs 316LN; X2CINIMON
14 SN, 14429 1o ONIMON 17133 | 1.4429 Az L0 1713 |X2ONMONIT o e Faig LN 17133
$31563 133
316 13; .
! X 2 CrNiMoN .
316L; o g 1 zsoN 1712 1713, SﬁgssféﬁLbB,
316L; X2CNiIMo18-4-3; ; 03; X2 CNMON 17| F.3533-X2 3 .
14 SO0 1 | s | 318881 | S ey 2353 ko | it 17 15 2 | SUSSTBLTBS: | OBCHTINIAMG | X2CrNiMoig-4-3
J92800 W22 | 4g44.03 X 2 CNIMON 17 SUS 316 TP,
LWCF 22 SUSF316L
845 B WY

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

[}
< v/
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
. Fa544; .
X2CrNMoN17-13-5; 7 3 CND 18-14- sk X2CrNMoN
14 31726 14439 1) CiNiMoN 17 135 05 Az iz C%"‘g"“ iy 17-135
SUS 317,
317; . X5 CriMo SUS 317 TB; .
14 o 14449 | XsONMoig12-3 | 317516 o 0T X3CINIMo18-12-3
SUSF 317
0 75 CND 2706 P | susaedt;
- X3CINMoN27-5-2; Az 3309 1915309 4 1 FB: ‘
14| s31260. 14460 | ool o2 Jecbmsor| 22 XBONMo |2ig 550 (1o, 10CK2ONGM  [X30rNiMoN27-5-2
332900 - 2105, (0 D
X8 CrNIMo 26 6
72 CND 2408
et
$31803; . , , . SUS 320431,
14| 31260, 14462 ﬁ%hm’”,\%;s 8185 19 19 CNDA§,5 061 oa77 SUS 329 J 3 LTB; X2CINIMON22-5-3
$32900 RS S | 1 iz SUS 320 J3LTP
Z3CND 25
05 Az
1763%1- g XTCNIAT7-7; 7.9 CNA 17-07; S
14 ; 1.4564; ATT7 1 a1 58 | oz 2CNMo 1712 SUSE31J1T; | 0oChI7NTJul | X7CNm7-7
177 PH: X7 CINIAl 17 7 Z8CNA 17-07
14504 SUS 631-CSP
S17700
443,
: F3123; SUS 444;
444 X2CIMOTi18-2; 73CDT 1802 ; N
14 i 14521 e AR I 1 X2 CMoTiND | SUS 444 T8 X2CIMoTi18-2
182 SUS 444 TP
S44400
904L; X1INICrMoCu25-20-5; )
14| o040 14539 | X1NCiMoCuN25 | 904513 | © gs’“ggu 2562 X ';écgr'(\)"%o“
N804 205
ol XSCINICUND16-4; 2 7 ONU15-05; SUS 630;
14 08 I BN 77 CNU 16-04: SUS 630 FB; X5CrNICuNb16-4
; 77 CNU 17-04 SUS F 630
$17400
14| s31254 14547 | X1CrNiMoN20-18-7 2378 X;%ﬁ'g‘{'?"‘
631;
14| 1T7PH 14568 KICGINIIT-T | gy g gy [ZIONATTOT g X 2 CiNiMo 17 12 sgg 236131;1- 09CH7NZJUl | XTCINiAI7-7
177 PH: ' X7 CNAl 17 7 Z8CNA 17-07 ;
SUS 631-CSP
$17700
X6 CINIMoT
1712 F3108: .
. 5 ' SUS316T; | O08Ch16N11MST; .
3167 X6CNMoTi7-12-2; | 320S 31: X6CNMoTi 17| F3535; 3 | XecrNiMoT:
14 165 L4871 |y gomiMoti17 122 | ao0s1g [FOONDTIT-14 2850 12KG; | X6CrNMoT 17| SUS 316 TTE; | 0BCK17N1SMAT; 17-12-2
o SUS316TTP | 10Ch17N13M2T
X 6 CrNiMoTi 17 122
12 KW
3095;
3098, . - SUS309S;
14 309, 14833 XENTS | amsoe [SIONZTE X6 CiNi 23 14 SUS 309 S TB; X12Ci23-13
$30008; SUS309S TP
330000
XACNISN1B0; "
14| s30415 14891 | e e 2372 XACINISN 18-10
XICINISNCe21-11-2; XICINISNCe
14 530815 14898 |y g oSN 21 11 24G8 21-11-2
= e | e
14 3 14948 1811 | 304551, | Z50N 1800 SUS 302 X6CNi18-10
$30409; X6OMNi1811; |00 55T,
530480 g
ANC 4 grade
G
GXSCINIMOND19-11-2;| ANC4C; | Z4 CNDNb GX 6 CrNIMoNb GX5CINIMOND
14 14581 16y 5 GrNiMoNo 18 10| 318 C17: | 1812 M 2011 oz 19-11-2
845 grade
Nb
303; XBOINIS18-0; g XBCINIS18-0;
14 ' 1.4305 189 | 303531 |z8CNF18-09| 2346 [K1ocmis180d|  F3sos: SUS 303 30Ch18N11 '
$30300 X10 GNiS 18 9 : 58M
X 10 CrNiS 18-09

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
I
<
>




N
M
<
=
.
®
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

[}
< )
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
2| UNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt EN
304511,
LW14; .
W20, |Z1CN18-12; Sﬁgssgi‘{bp.
304L; | uwer 4 [zaontso: | Fatog; ;
14| amL 14306 )z%oorm: ?; 1’1 LWCF20: [Z3CN1941;| 2362 );(% %m 1188 1111 F.3503; ssuusss%%%aé- 03Ch18N11 X2CrNi19-11
$30408 S536; | Z3CN 19-11 X2 CiNi 1810 J
: SUS 304 LTP;
T.74 i SUS F 304 L
304G 12
3045 11
307, SUS 301;
; ‘ 711 CN 1708, *
J230; XI0ONi18-8; | 301 S21; : . F3517, | SUS301-0SP; "
14 oo 14310 XipON77 | anises [PHOVBOB 2 XZONTTOT| it o) susane 12Ch18N9 X10CINI18-8
530200 SUS 302 FB
304LN; Z3CN 1810
; X2OININ18-10; Az ‘ F3541; | SUS304LN; .
14| 34N, 14311 NN AR I T e JN R (O TGN RRT o b B g X2ONIN18-10
S30453 v
30481,
304B2;
30483;
304 BY; o
14| 30482, 14350 X50rNi18-9 304531 | Z6CN18.09 ' |xscmitsi0|  F3sst 56E
; 2333
304 B3;
S30461:
$30462,
$30463
SUSBITL
317L; 7 2 CND 19-15- Fassa | SUSBITLEB
; XCrNMo18-15-4; 04 X 2 CrNiMo 3889 | gs 317 LTB: o
14 L 14438 | oo OE | ars iz |00 2367 e | 2018 | g 51 o X2CINiMo18-15-4
19-15.04 SUSF3I7L;
SUS Y 317 L
SUS 821;
SUS 321 HFB;
it SUS 321 HTB;
; X120INT1810; . SUS 321 HTP: X12CNTH810;
14 s 14878 X oNTes | 321881 [z6ONTied0| 2037 |xeONienl| R | oo i
SUS 321 TP;
SUS F 321;
SUS Y 321
347831, X6 CININD ,
ANC 3 grade 1811; e
s B HECING T SUS 347 HTE; X6CNND18-10;
a3 4550 Y6CNINb18-10; | ANC3B; | Z6CNNb - 11KG; e AN AL R oie-10
$34700; ' X6CNND 1810 | 347520, | 1810 X6 CrNiN 18 [X 6 CiNiN 18 10 3 '
. : SUS 347 TKA:
$34800 347 S 40: 11 KW AL
347 S 50: X6 CiNINb 18 S r
3475 51 1 KT
M IEE isg | XIOCNMONDB12; 76 CNDNb X6 CiNiMoNb
$31803 ' X 10CNMoNb 18 12 1812 2011
310H; SUS310S;
310H; 310516 | ;6 o 25.20- SUS 310 FB;
3105; X8OMN25-21; | 3105 24; 3 X 6 CrNi 2520 SUS310STG; | 10Ch2aNis; .
4 55, M5 | xizomizsar | i0s2s (512N 26T 6CMi2s20) | 0! | sUsaiosTR | 2ochaantg | X120MNS-21
$31008; 310 31 SUS310TB;
$31009 SYSY310S
” 14465, | XIOINIMoN25-22-2; XI1CNMoN
14466 | X2 CINIMoN 2522 7 2520
, — Z9ON 2413 F3312; SUH 309; ,
14 S 1ags | IOCEPOIE | a0s2e | Z17CNs X16CNi2314| X15CNSi | SUS300TB; | 200h2ON14S2 | oS00t
20-12 20-12 SUS 300 TP
HK; ‘
; " | AMX40CNi | SCH21;
J94203; GXAOCINIS5-20; | 310G 40; GX 40 CNi _ ; o
14 oo 1488 | G aooma g0 | oo o 2520, SCH22: GX40CHNISI25-20
F8452 SCH 22X
194224
HK 30; SCH13;
J93503; " . SCH 13 A
' 14837, | GX4OCINISI25-12; GX35CiNi ; -
14| Jo2003; ; 2512 | 300630 SCH13X | 40Ch24N12SL | GX4OCINISZ5-12
Joioja | 14848 | GX400NSi25 12 2512 A
HH SCS 17

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

d= = / =
= e o S
@ CLUA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
©
s N
8| AISI/SAE/
2| UuNs/ 5
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
310, ~
314 S - F3310; SUH 310;
14|  s3100, 14841 | ) gc(‘[m?s‘?gszgo 314525 [7 15 NS 25-20 x 15505(’)“‘3‘ X15CNiSi | SUS310TB; | 20Ch25N20S2 | X15CiNisis-21 an
$31400: 2520 SUSY 310 LL|
S31500 =
" oro | GRONCISNoEB-10; GXAONICISND <
: GX 40 NICrSi 38 18 38-19
S32760: . E
14| SA351/995; | 14501  [X2CrNMoCUWN25-7-4| 1.4501 Zzggg‘/?g mrg"s“_"?‘)j“w“
25C-TNMo-N
25.130;
25143
8, . 35144
14 & 14546 XSONND1-10 | 53 Ted
S.525;
S527
1.4544; S 211&8-1(;1NT
14 oo S5 | gisg0es X 6 CiNiTi 18 11 08CH1BN12T FE-PA 13
9160C201
X12CN18-9;
14 et X 12 CNi 189
X120Mi2-12;
14 252 X12 CiNi 22 12
‘ 750 CMNNb X50CMMANINDN
14 14882 | X50CMANINON21-9 o i
S16N; GX2CNIMo19-11-2; Z30ND X2 CiiM | AMFX2GiMo | SCS 16 A4 GX2CiMo
14 316N 14409 16X 2 CrliMo 19 11 2 19.10M 1911 I | SER Tt 19-11-2
J92804 : F8415 16 AXN
3040 AX2ONT | oo o
14{304 L Jo2s00;| 14300 GXOONI9-41 | 304C12 [Z3CN19.10M GX20Mi1910| 19 10; oS 19 GX2CNi19-11
192620 Fa412
A8 25B; EN-GUL-150; , ‘ , o
15| Cass2s, | 06015 GG 15; Grade 150 | 10D 01 15-00 ot FG 15 o SChi5 N
No 25 B EN-JL 1020
B30 B; EN-GUL-200; , _ P
15| Class30, | 06020 GG 20; Grade220 | Ft20D 012000 e(?] o FG 20 FFg o SCh20 EEmﬂLégg
No.30 B EN-JL 1030
AB20B; EN-GJL100; _ s
15| Cass20, | 06010 GG 10; Ft10D 01 10-00 G10 FG 10 FFg o SCh10 EE’ffjﬂﬁ o
No 20 B EN-JL 1010
74845 B; EN-GJL-300; . .
16| Clss45. | 06030 GG 30; Grade300 | Ft30D 013000 G30 FG 30 FFg = SCh30 EEmﬂﬁggg
No 45 B EN-JL 1050
MB50B; EN-GJL-350; o EN-GJL-350;
16| Clss50, | 06035 GG 35; Grade350 | Fta5D 01 35-00 G35 FG 35 o SCh35 GG 35,
No 50 B EN-JL 1060 EN-JL 1060
AB-60 B; Nz
16| Clss60; | 06040 ; Grade 400 | Ft40D 01 40-00 SCh40 EN-LZ
¥ GG 40
0608
MB40B; EN-GUL-250; N L2580
16| Cass40; | 06025 GG 25; Grade260 | Ft25D 01 25:00 G25 FG 25 FC25 SCh25 T
No 40 B EN-UL 140
17 oros | EVOISS0LT \oomp L ao| FasaTo/7 | 071745 | @337047 | FNG3B17 | FCD3W02L | Vo212 [EN-GJSE5022LT
EN-GJS-400-18; a0 18
60-40-18; EN-GS-400-18LT; | 8707, \
17 eoaog| 0708 cooton T I nagrona| Fesaro7 | orits | Gso40012 VCh 42-2 N
EN-GUS-400-18A-LT R
EN-GJS-400-15;
60-40-18; S| 4012, ! ] ! _ ] EN-GJS-400-15;
17| o0 oy arg| 07040 NS 1000 || FOS40412 | OTTez | GS4012 | PGB FCD 40 VCh 42-12 R
65-46-12; 45010;
17 ootz | 53107 EN-GIS45010 | gyl | FGS 450-10 GS400-12 | FGE 4212 FCD450 VCh 45 EN-GJS-450-10
65451 EE,L“GGJJSSS%%O;\ FCD 50; EN-GUS-500-T;
18 | 07050 A | soom | Fessoo7 | orer-02 GS5007 | FGES50-7 FCD 500; VCh50-2 | EN-GUS-500-7A;
536 65-45-12 EN-JS 1050; 0500, T
GGG-50 500- IS 105

Member IMC Group
T | Iy
L 4 11 ]




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&=
=

L
<

O

4
o

CLLA

e

pMaHus

AHrnus

®paHuyus

Llseyus

Utanusa

UcnaHus

AnoHusa

Poccus

EURONORM

Ne maTepuana

AISI/SAE/
UNS/
ASTM/AA

Werkstoff

DIN

BS

AFNOR

SS

UNI

UNE

JIS

rocTt

EN

80-55-06;
A536 80-55-06

0.7060

EN-GJS-600-3;
EN-GJS-600-3A;
EN-JS 1060;
GGG-60

600/3

FGS 600-3

0732-03

GS 600/3

FGE 60-2

FCD 60;
FCD 600;
FCD 600-3

0.7652

GGG-NiMn 13 7

S-NiMn 13 7

S-NM 137

07 32-03

GGG 60

GGG 60

100-70-03;
A536 100-
70-03

0.7070

EN-GJS-700-2;
EN-JS 1070;
GGG-70

700/2;
SNG700/2

FGS 700-2

0737-01

GS 700-2

FGE 70-2

FCD 70;
FCD 700;
FCD 700-2

VCh 70-2

EN-GJS-700-2;
EN-JS 1070

A439 Type D-2

0.7660

GGG-NiCr 20 2

S-NiCr 20 2

S-NC 20-2

A439 Type
D-2B

0.7661

GGG-NiCr203

S-NiCr 20 3

S-NC203

19

AA47-32510;
A47 Class
32510;
AA4T7 Grade
32510;
32510

0.8135

EN-GJMB-350-10;
EN-JM 1130;
GTS-85-10;
GTS-35

B 340/12;
310 B340/12

MN 35-10;
A32-702 MN
350-10

0810

B 35-10

GTS 35;
36114 Type A

FCMB 340;
G5703 FCMB
340

KCh 35-10

EN-GJMB-350-10;
EN-JM 1130

19

A47-35018,
A47 Class
35018;
A4T Grade
35018

MN 380-18;
A32-702 MN
380-18

KCh 37-12

19

A47-22010;
A47 Class
22010;
A4T7 Grade
22010;
UNS F22200

B 32-10;
6681 B
32-10

FCMB 310

KCh 33-8

20

A220-50005;
A220 Class
50005;
A220 Grade
50005

0.8155

EN-GJMB-550-4;
EN-JM1160;
GTS-55-04

P 55-04;
P 510/4

MP 60-3;
A32-703 MP
60-3;
Mn 650-4

0856-00

P 55-04

Type C;
36116 Type C

FCMP 540

KCh 55-4;
KCh60-3

EN-GJMB-550-4;
EN-JM1160

20

A220-70003;
A220 Class
70003;
A220 Grade
70003

0.8165

EN-GJMB-650-2;
EN-JM1180;
GTS-65-02

P 65-02;
6681 P
65-02;
P 570/3

Mn 650-3

0862-030

GMN 65

FCMP 590

KCh 63-3

EN-GJMB-650-2;
EN-JM1180

20

A220-70003;
A220 Class
70003;
A220 Grade
70003

0.8170

EN-GJMB-700-2;
EN-JM1190;
GTS-70-02

P 70-2;
6681 P 70-2;
P 690/2

MP 70-2;
A 32-703 MP
70-2;

Mn 700-2

0862-03

p70-2;
GMN 70

36116 Type A

FCMP 690

KCh 70-2

EN-GJMB-700-2;
EN-JM1190

20

A220-45006;
A220 Class
450086;
A220 Grade
45006 A220-
45008;
A220 Class
45008;
A220 Grade
45008

0.8145

EN-GJMD-450-6;
EN-JM1140;
GTS-45-06;
GTS-45

P 45-06;
6631 P
45-06

MP 50-5;
A32-703 MP
50-5

0854-00

P 45-06

Type E;
36116 Type E

KCh 45-7

EN-GJMD-450-6;
EN-JM1140

20

A220-80002;
A220 Class
80002;
A220 Grade
80002

P 70-2

MN 700-2

854

FCMP 70;
FCMP 700

KCh 80-1.5

20

A220-90001;
A220 Class
90001;
A220 Grade
90001

20

A220-60004;
A220 Class
60004;
A220 Grade
60004

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > ®
= < J
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
§
o
2| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt EN
A220-40010;
A220 Class
20 40010; 0852-00
A220 Grade
40010
EN-GJMW-400-5; EN-GJMW-400-5;
20 08040 e W40-05 | MB 400-5 W40-05 | 36113Type A | FCMW 870 S L
EN-GJMW-350-4; EN-GJMW-350-4;
20 08035 i W35-04 | MBB35-7 W35-04 | 36113 TypeB | FCMW 330 N
AABO0S;
AA5006;
A95005;
: AMg1; ' 1510; AMg1C;
Agggge 33315 AMgIC N41 AGO-6 144106 13350 A5005 AMg1 e
5005A;
5006
AA1050;
A91050: N995; HEE
21 4 3.0255 & 1B A5 14407 9001/2 L-3051 ADO AI99,5;
1050; AI99.5 o
1050A
23112288{ AI99,0; A99.0;
oo 3.0205 AI99.0; 1c Ad 144010 AI99.0 L-3001 A1200 A0 AL99,0;
: Al99 1200
1200A
ﬁggg} ; 51305 ACU2,55iA): AICU2,5SiA):
i e ACu2.58i(A); A-U4G L-3120 V65 AlCu2.,5Si(A);
; : AlCuMg1 2017A
2017A
l 32315 AMgSH H30 A-SGM0.7 144312 9006/4 L-3453 AD35 A'Sé"ggg"”;
AZnMgCu0.5;
AlZnMgCuO,5; !
22 3.4345 AIZnMgCu0,5;
AlZnMgCu0.5 7002
AICuBBiPb; . AICUBBIPD;
l 3.1655 e FC1 A-USPDB 144355 9002/5 L-3192 A2011 o
AlZn5,5MgCu; AlZn5.5MgCu;
AAT075; 7075;
! 3.4365; AlZn5.5MgCu; ! R y AlZn5,.5MgCu;
22 A%%& e AZoMoCu1 5 LL%% A-Z56U 9007/2 L-3710 A7075 B95 AN T07S:
AZnMgCut.5 7075
AA2024;
i 3.1355; 2024; _ 9002/4; ) AlCudMg1;
AZ%%A, e AlCuMg? e A-U4GH e L-3140 A2024 D16 o
. AlZn4.5Mg1;
22 34335 %"4*5""91 : H17 A-Z5G 144425 9007/ L-3741 AZn4,5Mgf;
n4.5Mg1 7020
AABOBT; — EN AW-6061;
A9B061; S AMg1SiCu H20 A-GSUC 9006/2 L-3420 ABOBT AD33 EN AW-AIMg1SiCu;
6061 : AMg1SiCu
G-AMg5S; EN AC-51400;
GK-AMg5S; EN AC-AIMg5Si;
23 3.3261 AMGSS: M5 144163 AL13 GAMGSS:
VDS 245 AMg5Si
GD-AISiI12(Cu); EEI\INAAE(): ;};11%%
G-AISI12(Cu); HASIAS
3.2982 et A-S12U 3048 G-AIS2Cu;
ASi12(Cu); e
VDS 231D SIAss
AISi12Cu (Fe)
520.0;
23| AA5200; A-G10S 3056 L-2310 ACTB A18
A05200
202.0;
AA 222.0; LM12 3041 L-2110
A02220
_—_ G-AIMg®; EN AC-51200;
23| AA5180; 33292 GE\;Q'MQQ ENGAC'A'M_QQ;
A05180 99; -AIMg;
VDS 349 AMg9

Member IMC Group
T | Iy
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




7
M
<
—
—
®
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOJCTBO MO
SKCTNYATALIMN

= ‘ ’ (
— < l/
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus Utanusa UcnaHus AnoHusa Poccus EURONORM
g
o
8| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff|  DIN BS | AFNOR | sS UNI UNE JIS roct EN
2030; e
mM2030; | 31754 PO AUSNKZE
02030 '
ERA04T; . 4047A; SGASZ;
23 Lo 32585 SG-AISIT2 o 144262 s
_ G-AZn10SiEMg; BT
iy GK-AZn10Si8Mg; 2
AATI20; e AZ5GF 3602 AC-AZ10SiEMg;
AOT120 s G-AZN10SiEMg;
AZn10S8Mg
514.0; .
514.1: GiAIMgo;. , EN AC-51300;
AA5140; L A2 EN AC-AIMg5:
23 O 33561 AMg5; AGE 3058 L2331 AMgMz; %
AA514T; , G-AMg5;
A05140; EN/AC:51800; AM
* VDS 244 95
05141
B413.0; ,
AAB43.0; G-AISTH2; ENIAG-44200,
AZHSO; | 32081, GR-AIS2, LM6 AS13 144261 4514 L-2520 AC3 g aaris
B213.0; 32582 GD-ASI2; AR
AA2130; ASi2 e
22130
GASIT; EN AC-44000;
23 32211 GK-AISiTT; EN AC-AIS1;
ASITT G-ASITT
[y
AAAJ4AD, AKT
A14440
C-AMg3; EN AC-51100;
Cislig: EN AC-AIMg3:
23 33541 GF-AMg3; Heo AG3T 144224 3059 L2341 ADCS S
AMg3: '
VDC 244 FLigE
G-AMgaS;
5150; GK-AMg3S; ”
M550, | 33241 GF-AMg3S; e
A05150 AMg3Si g
AMg3Sit
G-AISOMg; "
24 3.2873 GK-AISIOMg; A-S9G 3051 AC4A AK9 G;\’?é%iﬂ""g'
AISiMg 9
A356.0;
AAAZS6.0; G-AISTMg;
A13560; GK-ASITMg; : ) G-ASTMg;
Pl 32371 s 299 | AS7Ge3 L2651 ACACH AL9 ol
AAAZS6.2; ASTMg
A13562
2040; oL EN AG-21000;
24| m2040; | 31371 g AUSGT L2140 AC1B EN AC-AICU4TIMg;
02040 Elr el G-AICU4TiMg
ACUATIMg
A333.0; . EN AC-AISIBCU3;
MAIB0; | 32161 e, 144163 AL13 EN AC-AISIB0U3;
A13330 G-AISBC3
%800 G-AISI9CU3; EN AC-46200;
o GD-AISIICU3; ) ) AKBMS; EN AC-AISIBCU3;
24 P0G | 3213 N LM24 A-SOU3 144252 310 L2630 AC4B A ot
VDS 226 AISIBCU3
650, BN AC-1350
o Elty AC-AISIOMnMg:
G-AISITOMAMg
5150 G-ASIECU4 EN AC-45000;
24| Aa3190; | 32151 GASIBCUA; M2l | AS5UZ 144230 7369/4 L-2620 AC2B AKBM B ISIEON
203190 AISi6Cu4; G-AISi6Cu4;
VDS 225 ASIBCU4
G-AISTOMGCu;
GK-AISi10MgCu;
G-AISIOMg(Cu); ;
WY | gl AS10UG
AISi1OMgCu;
AISTOMg(Cu)

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

: ‘ ’ /
=/ < ./
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
s
o
8| AISI/SAE/
S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt EN
24 Sk GD-AISIOMg: A-S10G 144253 BTl
3.2385 ol G-AISI1OMg;
ASI1OMg; AISiOM
VDS 239 ’
EN AC-21100;
G-AICu4Ti; EN AC-AICu4Ti;
Ehikw ACUAT AL G-AICUAT:
AICU4Ti
e
25| AA390.0; G-AISI17Cu4Mg LM30 4282 s
A03900 -RoH Uslg;
AISi7CudMg
393.0; . )
AA393.0; GroCOCWMaN: | Luzg AK2TM2N2
A03930 9
G-AISI18CuTMgNi;
25 AISH8CUTMgNi L
C3600; .
36000 2.0375 CuZn36Pb3 Cz124 | Cuzn36Pb3 12167 C3601; UL s
CWB03N
3602
CuSn3Zn8Pb5-C;
26| 083810 2.1098 YL LG1 CuSN3Zn8Pb5-C
2.1006: CuSn5Zn5P5-C; CuPb5Sn5Zn5; H5111:
83600 S G-CuSn5ZnPb: LG2 UES; 5204-15 i BrO5Ts585 | CuSn5Zn5Pob5-C
1090 Ry5 U-E5Pb5Z5
CuSn7Zn4Pb7-C;
G-CuSn7ZnPb; CuSn7Pb6Zn4;
26| 93200 21090 GO-CuSn7ZnPb; | GC 493K UET; CuSn7Zn4Po7-C
GZ-CuSn7ZnPb; U-E7Z5Pb4
Rg 7
CuSn7Pb15-C;
G-CuPb158n; U-Pb15ES; : CuUSN7Pb15-C;
CekELY Aile GC-CuPb158N; BT | yppises sy CC496K
GZ-CuPb15Sn
CuSn10Pb10-C;
G-CuPb108n;
26| 93700 21176 OGP LB2 U-Pb10 CuSn10Pb10-C
GZ-CuPb10Sn
Cuznio; U-Z10; P-Cuzn10; Cuzn10;
l 22000 2.0230 s cz101 S S 2200 190 ST
CuZn34Mn3AI2Fe1-C; .
o7| GO0 20506 G-CuZn34AR: iy | UZeNG: H51|?J2/Sc(|§4s's N LTs23A; 0“222%?3’*'2
SAE 430A : GK-CuZn34A12; CuZn19AIBY20 HE102/0oe g | LTS23ABZNOMTs2 o
GZ-CuZn34AI2 class
Cuzn36; U-Z36; Cuzn36;
l 27200 2.0335 i cz108 s C 2700 163 S
Cuzn3r; P-Cuzn37; CuZn3T,;
27| cor400 2,0321 e cz108 by 2720 163 i
CuZn35Mn2AlFel-C;
G-CuzZn35AlT; ol CuZn35Mn2Al1
86400 2.0592 GK-CuZn35AI1; HTB 1 e Fel-C;
GZ-CuZn35AN; CC7658
G-Ms60
CuzZn38Sn1As; CuzZn38Sn1As;
27| c46400 2,0530 e cZ112 P-CuZn39Snt 4640 LOBO-1 G
5112-02;
G23000; Cuzn1b ; U-Z15; ! Cuzn15;
gsCu-5zn | 20240 Cuzn 15 €202 | G5 20 ey oWs02L
5112-05
, CuzZn20; 5114-02; i
27 ggéjofgm 2.0250 Cuzn 20; 7103 Cuzn20 5114-04; 2400 g\‘@f&
Ms80 5114-05
C26000; CuzZn3o; CuZn3o;
l e 2.0065 e 7106 CuzZn30 2600 e
. BrAD; .
CuAIONi5Fe4; U-ATON; . P | CuAIONiBFed;
28| 63000 2,0966 COATONieFea | CAT04 | moniers P-CUAIONi5Fe5 6301 BrAﬁ?laljﬁf-A, ekt

Member IMC Group
T | Iy
L 4 11 ]

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
i
<
>




PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= >
 —

O

4
o

<
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
ey s
Ly :
o
B AISI/SAE/
5 S| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
S CuSn10-C; .
o C90700 21050 G-CuSn 10; cT Cusng cég%%f
SnBz10
LL] 21052 Cusn2C;
— Co0B00; | 2.1052.01; G-CuSn12: CACS02C; Cusn12-C;
< 28 o0 | 2105204 GZ-CuSni2; 2 — PBRC2C CC483K
2106203 | SnBzi2, Gozi2
2 , G-CuAOFeBNi5-C; ,
%%2%?% 20975 G-CuAl 10N C“A'L%%%N'E’ CACT03C 0C333G
NIAIBZ-F60
Cu-ETP; Cu-ETP;
28| ci1000 2.0060 E-CusT: clof CuB Cu-DHP C11020 c1100 M E-CusT:
ECu57 CWO04A
28] csts00 21202 G-CuCrF 35 CCIFF | UCo8zr
Cu-HCP; g\ijgz%i
28|  C10300 20070 Cu-PHC: c103 1S60-2 o
SE-Cu WO
CWORTA
C10100; Cu-OF; C108; Ci-ct; C1011; Cu-OF;
10200 2D OF-Cu cio Cu-c2 Lz c1020 412 CW00BA
G-CuZn40Fe;
086550 20590 PP G-CuzndoFe
C18100; CuCriZr, U-G1zZ; CuCrizr,
C18150 AIEES cucizr CC102 1 sz CW106C
, CuDHP; , Cu-DHP;
%1112%%% 20090 E-Cus; C106 CuB %1112%% Mif E-Cu58;
E Cu 58 SF-Cu CWOR4A
095500 20071 CuAlONiBFe? UAO BrA10Z14NAL
CuAB;
061000 20020 s CuAB BIA7 CuAlB
Z20NCS
20 XIONCrSiBs-16; | NA17; zizhﬁcs
31 ; 1.4864 X12NICrSi36-16; | INCOLOY , Fa313 SUH 330
IR X12NCrSi3616 | aloyps | 3718
Z12NCS
35-16
mggggi GXAONICISI38-19 | 330C 11 SoH 15,
31| Moo 14865 | GX4ONICISI38-18; | 330C 40; (GX 50 NiCr 39 19 o GXAONICrSi38-18
; G-X4ONICIS38 18 | 331G 40
N08030
XNCrAITi32-20; .
31 14558 | JNCUTOZ0 ] nagg NCF 800 XONICrATI32-20
XINCIMoCU32-28-7; XINCMoCu
Silf  Noso31 14862 | vy NicMoCu 3228 7 3087
XENCrATI31-20; NCF 800 H; —
31 14958 | JONCIIOIER | Nats o XBNIGIAITI31-20
YONCAT32-21; | NA15. | Z8NC 33-21; ,
31| Noss11 e X8 NCIATI 3221 | NA15H |Z10NC 32-21 Atz
Z2NCDU
XINGIMoGu31-27-4; 31-27; EK77; XINGMoCu
31/ Nosozs 14563 | 44 NicrMoGu 31 27 4 71 NCDU 2EE CHN3OMDB 31-07-4
31-27-03
B 163;
NOBBOD: X1ONIGIATiB2-21; , - , NCF 800:
31| Nossio; 14876 | X1ONICrATI32-20; N%?H Z;g Sg 33322211 FFSSSSL‘é NCF 800 TB; XIONICrAT32-21
N08332: X10 NICIATTI 32 20 : NCF 800 TP
N0g811
S590; X40Co0Mi20-20;
32y 14977 | 40 CoCNi 20 20 FAZEDTE
, XBNCrTiMoVB25-15-2; | zancr2s; XBNICITIMOVB
660: XENICT26-15X6 | HR 51; :
32 14980 | ./ ‘ Z6NCTDV 25-15-2;
$66286 NCTMOVB 25 152; | HRs2 | ZSNCTD Do
X5 NIGITi 26 15 '

ISCAR




PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

[N ‘-
< ‘/
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
§
o
@] AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt EN
1.4943; X4NICrTi25-15; Z6NCTDV X4NICITi25-15;
32 1.4044 XNICIT26-15 8] 25158 220 X5NICITi26-15
661; X12CrCoNi21-20; .
32 R3oi5 L X12 CrCoNi 21 20 SO 2
Haynes 556;
32 “ranss
Incoloy 825;
33| N08825; 2.4858 NiCr21Mo NA16 | NC 21 Fe DU ChN38VT
Hastelloy C-4; .
33) " 0piss 2.4610 NiMo16Cr16Ti
Nimonic 75; ) !
33 Nogors | 54 NGr20TT s | No2oT
AMS 5715 :
Inconel 625;
33| N06625; 24856 NiCr22Mo9Nb NA21 | NC 22 FeDNb
AMS 5666
Inconel 690; .
33] 06690 2.4642 NiC29Fe NC 30 Fe
Monel 400; 2.4360; .
33 N04400 5 4361 NiCud0Fe NA 13 NU 30
Hastelloy X;
NOB002; 0 4803 NICr30FeMo;
33| 53904 2 4665 NiCr22Fe18Mo; HR 6 NC 22 FeD
AMS 5754; : NiCr21Fe18Mo9
AMS 5536
Inconel 617;
33| Noes17; | 24663 NICr23Co12Mo I 15‘V*\7A9T5
AMS 5887
HR 2;
. HR202;
Nimonic 90; ) ) ‘
. 2.4632; NiCr20Co18Ti; HR 402; ‘
33| N07090; B NICr 0G0 181 HRsor, | Z8NODT42 NiCr20Co18Ti
AMS 5829 :
HR 502;
HR 503
Haynes 214; ,
33 oroi 2.4646 NiCr16Al
Rene 41;
NO7041; NiCr19Co11MoTi;
33| avgsrio; | 24978 NICr 19 CoMo ETRIRDT
AMS 5713
| 24617 NiMo28;
33| fselr 2 | 24615 ELNIM29; YNMo-7 NiMo28
2.4615 SG(UP)-NiMo27
Udimet L-605; )
33 0605 2.4964 CoCr20W15Ni
Monel R-405; 2.4360; .
33 N04405 5 4361 NiCud0Fe NA 13 NU 30
Inconel 600; . .
33| NOBGD; 24816 NoroFes NA14 | NC16FeT ChNTST NICr15Fes
AMS 5665
Inconel 601; NiCr23Fe15A; )
33 NOBSO1 24851 NICr 23 Fe N C 23 FeA ChN6OYu NiCr23Fe15A
ng%ga; NiCo20Cr20MoT; | HR10;
33 iy 2.4650 NiCo 20 Cr20 MoTi | HR206; | NCK20D NiCo20Cr20MoTi
AMS 5872; VoT HR 404
AMS 5886
Haynes 188;
Jetalloy 209; )
34 R30188; 2.4964 CoCr22W14Ni KC22WN
AMS 5772
Monel K-500; NiCu30AI3T; '
34| ™ 05500 2.4375 NGu 30 Al NA 18 NU 30 AT NICU30AI3Ti
'”fq%r;e;f;& NICr19NbEMo3;
34 L 2.4668 NiCr 19 NbMo; HR8 | NC19FeNo NiCri9Nb5Mo3
AMS 5596; NiCr19Fe19Nb5Mo3
AMS 5589
NiFe25Cr20NbTi; ' ! ‘
34 2.4955 NiFe 25 Cr 20 NoTi NiFe25Cr20NbTi NiFe25Cr20NbTi

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
I
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

L
<

O

;
o

CLLA

e

pMaHus

AHrnus

®paHuyus

LlBeyus

Utanusa

UcnaHus

AnoHusa

Poccus

EURONORM

AISI/SAE/
UNS/
ASTM/AA

Werkstoff

DIN

BS

AFNOR

SS

UNI

UNE

JIS

rocTt

EN

¥ | Ne matepuana

Incoloy 925;
N09925

2.4670

Nimonic 901;
N09901;
AMS 5660;
AMS 5661

2.4662

NiFe35Cr14MoTi;
NiCr13Mo6Ti3;
NiCr13Mo 6 Ti 3

Z8 NCDT 42

Udimet 500;
NO7500;
AlSI 684

2.4983

NiCr18Co18MoAlTi

NCK 19 DAT

NiCr18Co18MoAITi

3

H

Nimonic 80A;
NO7080

2.4631;
2.4952

NiCr20TiAl;
NiCr 20 TiAl

HR 401;
HR 601

NC 20 TA

NCF 80 A

ChN77TYUR;
ChN5BVMTYu

NiCr20TiAl

34

Jetalloy 209;
AMS 5772

CoCr22W14Ni

KC 22 WN

34

Altemp S-816

2.4989

CoCr20Ni20W

Altemp S-816

MAR-M 246

2.4675

NiCr23Mo16Cu;
NiCr 23 Mo 16 Cu

NiCr23Mo16Cu

34

Inconel 722;
NO7722;
AMS 5411

Waspaloy;
NO7001;
AlSI 685;
AMS 5704;
AMS 5706;
AMS 5708;
AMS 5544

2.4654

NiCr20Co13Mo4Ti3AL;
NiCr 19 Co 14 Mo 4 Ti

NC 20K 14

NiCr20Co
13Mo4TiBAL

34

Rene 80

NC14 K9 T5
DWA

35

5388C;
N30002;
CW-12MW;

2.4883

G-NiM16CrW

35

N7M;
N-7M;
N30007

2.4685

G-NiMo28

ND 30 M

35

N12MV;
N-12MV;
N30012

2.4882,
9.4810;
2.4810/9.4810

G-NiMo30

35

Nimocast
PK24;
N13100;
AMS 5397

2.4674

G-NiCo15Cr10ATMo

HC 204

NK 15 CAT

35

Jethete M-252;
NO07252;
AMS 5551

2.4916

G-NiCr19Co;
G-NICR 19 Co

3

[5)]

Nimocast 713;
NO7713;
AMS 5391;
Inconel 713LC

2.4670

G-NiCr13AIBMoNb

HC 203

NC 13 AD

35

M-35-1;
N214135

2.4365;
2.4365/9.4365

G-NiCu40Nb

NiCuC

3

=]

Titanium

Grade 1;

R50250;
ASTM GR. 1

3.7024;
3.7025

Tit;
Ti99.8

TA1

T-35

Tit-Type 1

T-POT

Class 2;
Gr-1

VT1-00

Ti99.8

3

(=]

Titanium

Grade 2;

R50400;
AMS 4902;
AMS 4941;
ASTMGr. 2

3.7034;
3.7085;
3.7036

Ti2,
Tig9.7

TA2;
TA3;
TA4;
TAS

T-40

Tit-Type 2

Ti-PO2

Class 2;
Gr-2

VT1-0

Ti99.7

36

Titanium

Grade 3;

R50500;
ASTM Gr. 3

3.7065;
3.7056

Tig;
Ti99.6

DTD 5023,
DTD 5273

T-50

Til-Type 3

Class 3;
Gr-3

Ti99.6

36

Titanium

Grade 4;

R50700;
ASTM Gr. 4

3.7064;
3.7065;
3.7066

Ti 4;
Ti99.5

TAT;
TAS8;
TA9

T-60

Tit-Type 4

Class 4;
Gr-4

Ti99.5

ISCAR



PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

[ ) ‘-
< ‘/
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
5
Ql
| AISI/SAE/
2| UNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocTt EN
Titanium
Grade 7; Class 13;
36| o 400, 3.7235 Ti2Pd-Type 7 613
Ti-0.15Pd
TA10;
Titanium At
Grado 5: 37165 TA12; TABV; Class 6 0;
37 ! . ' Ti6AI4V TA13; T-ABVY, TiAIBV4-Type 5 Ti-P63 Gr60; V16 Ti6AI4V
LY Sle TA28; TiP63 SAT64
Ti-6AI-4V ; hE :
TAS6;
Ti-Al-V
Titanium Grade
B6AI-29n-47r-
2Mo; 3.7145;
37 o 4620; 37144 TIAIBSN2Zr4Mo2 VT25 TIAIBSN2Zr4Mo2
6AI-29n-47r-
2Mo
3.7175;
37 37174 TIAIBVBSN2
Titanium
Grade 9; 3.7195; Class 6 1;
37 R56320. 37104 TIBAI2.5V TIAIRV2.5-Type 9 a6 PT-3V TiGAR.5V
Ti-3AI-2.5V
TA21;
TA22;
37 3.7124 TiCu2 A3, T-U2 TP
TA24
TA45;
TA4E;
TAAT;
3.7185; Ti4A4Mo2Sn; ' )
37 37184 | TAUModsndsios | I8 D2 i
TALY;
TAS0;
TA57
Titanium
Grade 6; 3.7115.1; TiAIBSN2.5; TA14; T-ABE; )
37| Reasoo; 37115 TiAI5 Sn 22 TAT7 T-P65 SR U UREEiES
Ti-5A1-2.55n
R56410;
3771 10v-2F-31
Titanium grade
28; TIAIBVAELI-Type Class 6 1;
37 R56401: Ti6AI4V ELI TA11 51 Gré6 1
Ti-6Al-4V-ELI
TI5AI5V5Mo3Cr;
37 VSTS883 | 516V 5Mo-3Cr
37| Ti-4A-3Mo-1V T-A4D3V VT14
37 VT22
75CrMoNIWB-7; ’
38 1.2762 75 CMONIN 6 7 75CrMoNIW6-7
SK75;
SK 85;
F.520.U; '
Wi, C80W2; 8 SK 85 M; !
38 10 1.1625 CBoW? BW 18 F.g1 8007, K5 Ug-1 C8OW2
SK'5M;
SK 6
WH0: C105U; C105E2U; F515: SK 105; U10A-1;
38 /0501 1.1545 C105 W 1; Y1 105; 1880 C 100 KU F516 SK ; U10A-2; C108U
C105U C105E2U k TC 105 Ut1-1
32NiCrMo14-5; F.1262-32 ‘
38 1.6746 32 NiC:Mo 14-5 832 M 31 35NCD 14 NCrMo 12 32NiCrMo14-5
: . C105E2 UV 1;
3g 210 | qoas e BW2 | Yi105V: 102V 2K K43 100V1
T72302 100V 1
100V 2
6145; 735 A 50; F143
6150; 51Crv4; 735A51; | 50CrVARR; Fi43 A SUP 10; 50ChFA:
38| 6150H; 1.8159 50CrV4; 735H51; | 500V 4; 2230 50 CrV 4 51 GV 4 SUP 10-CSP; 50CHGFA 51Crv4
G61500; 50 CrV 4 735M50; | 51CV4 1450 SUP 10M
H61500 En 47 :
P20; 35CrMo4;
38 151600 1.2330 3 CiMlo 4 708 A 37 340D 4 2234 35CrMo 4 35CrMo4
-

N
M
<
iy
.
O
~
-
~
AR
I
<
>




N
M
<
=
.
O
~
-
~
AR
I
<
>

PYKOBOZACTBO MO
SKCIMNYATALINN

&= > e
= < P4
| CLIA lepmaHus AHrnusa | ®paHuyus | LWseuus WUranua Ucnanusa | SAnonus Poccus EURONORM
g
o
B AISI/SAE/
2| UuNs/
2| ASTM/AA | Werkstoff DIN BS AFNOR SS UNI UNE JIS rocT EN
38
38
38
38|
38 1.8721 26MnCr6-3 26MnCr6-3
38|
38
38
1.2083; X40Cr14; X40Cr14; F.5263;
38 e Pvie S 2814 | xar0riaky | 0% | sUs 42042 X400r14
300M;
38 43:0M; 16928 H1SNICIMOV7-6 S 155
K44220
38 30ChGSA
) X100CrMoVs5; ) F.536;
39 Ts/é)%oz 12363 X100CrMoV5-1; Bz [ g)gooém/g 20 (X1 C}{L'Y“’V 5| Fsor: SKD 12 X100GrMoV5
X100 CrMoV 5 1 X100 CrMoV 5
, X153CIMoV12; X 160 CrMoV ,
39 o 12379 | Xi55CAWMot2-;; | BD2 12 310 X 1551026""" 2 E50A zﬁ% 10 X153CMoV12
X155 CrvMo 12 1 7160 COV 12
F521.
03; X210Cr12; X200Cr12: ;.
39 30403 1.2080 X210 Cr 12 BD3 7900 G 12 X205 Cr 12 KU F5212; SKD 1 Ch12 X210Cr12
X210 Cr 12
100CI6RR;
102616 *
13; 3 BL3: 100C6; F5230;
39 T61203 1.2067 11 %% %rr % BL3 100016; 102 Cr 6 KU 10061 6 SUJ 2 Ch 102016
Y100C6
Vi
; , HS 2-8-1;
39 el : 1.3346 At BM 1 7 85 DCWV HS2-9-1
T11301; 291 A
T20841
18-0-1;
T, HS18-0-1; HS 18-0.1; F5520;
39| oo 13355 S BT1 | i 2750 HS 1801 | o000 SKH 2 R18 HS18-0-1
18-04-01
02; 90MNCrVg; BO 2; 90 MnV 8; 90 MnCrV 8;
39 13502 [ 90 MnCiV 8 BO? 0 MV8 e SUsliCitE
H13; X40CMov5-1; X 40 CIMoV 5 X40CMoV5 | F5318;
39| e 10344 S mole: BH13 | X0l 204 O gt | kot 4CHEMFIS | X40CIMovs-1
39
39
39
39
39
e X105CMot 7: 7 100 CD 17 Cl: 95ChT18;
39 ?Sij%%‘é iz X105 CiMo 17 Z100CD 17 SUS440C | yyocnigm-schp | X108CMol7
40 A5%2MA 1 50650 GX260Cr27 | Grade3D 0466-00 ChWG
25% Cr
40| NiHad4 | 09630 | GX300CNSI952
40| N-Hard 1 09625 GX330NCr42 | Grade2B 0513-00
a0 A22UA | 09655 | GXB00CMo27 1 | Grade3E 20025N2082
40| NiHad2 | 09620 | GX260NCrd42 | Grade2A 0512-00
A532
09645; , EN-GIN-
41 IID20°LAJCOrMo» 5.5600 G-X 260 CrMoNi 20 2 1| Grade 3C HVB00NCr23)
a1l oo, | 09635 | GX300CMo153; | Grace 3 EN-GIN-
S 09640  |G-X 300 CiMoNi 15 2 1| Grade 3B HVB00NCr14)

ISCAR



qualecedA niaH.LgeLy

s
s
8
5
o
2
2
§
2

\

ANTPABUTHBIVN YKASATEb




qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

P 527

S



qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

P Tl 529

S



qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

P TVl 531

S



qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

P70 533

S



qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

P Tl 535

S



m M N B

qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

s=n= N

S



ISCAR

qualeeeMA MiaH.LmaedLy




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

P Tl 539

S



qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

er IMC Groug

P TVl 541

S



@ =

qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




qualecedA niaH.LgeLy

=

er IMC Groug

P Tl 543

S



= H =

qualeeeMA MiaH.LmaedLy

ISCAR




ISCAR LTD.

Israel

Headquarters

Tel +972 (0)4 997 0311
Fax+972 (0)4 987 3741
headquarter@iscar.co.il

Argentina

ISCAR TOOLS ARGENTINA SA
Tel +54 114 912 2200

Fax+54 114 912 4411
admin@iscararg.com.ar

Australia

ISCAR AUSTRALIA PTY. LTD
Tel +61 (0) 2 8848 3500
Fax+61 (0) 2 8848 3511
iscaraus@iscar.com.au

Austria

ISCAR AUSTRIA GmbH
Tel +43 7252 71200-0
Fax+43 7252 71200-999
office@iscar.at

Belarus

JV ALC “TWING-M"

Tel +375 17 506-32-38
+375 17 506-33-31/65
Tel/Fax +375 17 506-32-37
info@twing.by
www.twing.by

Belgium

n.v. ISCAR BENELUX s.a.
Tel +32 (0) 2 464 2020
Fax+32 (0) 2 522 5121
info@iscar.be

Bosnia
(Representative Office)
Tel +387 32 201 100
Fax+387 32 201 101
info@iscar.ba

Brazil

ISCAR DO BRASIL COML. LTDA.

Tel +55 19 3826-7100
Fax+55 19 3826-7171
DDG 0800 701 8877
iscar@iscarbrasil.com.br

Bulgaria

ISCAR BULGARIA
Tel/Fax +359 431 62557
aa_iscar@infotel.bg

Canada

ISCAR TOOLS INC.
Tel +1 905 829 9000
Fax+1 905 829 9100
admin@iscar.ca

Chile

J&A INTERNATIONAL
Tel +56 2 2232 5838
amedina@jya.cl
www.jya.cl

China

ISCAR CHINA

Tel +86 21 8024 8888
iscar@iscar.com.cn

Colombia

ISCAR Andina

Tel +57 310 380 9932
Tel/fax +57 1 896 65 78
iscar@iscar.com.co

Croatia

ISCAR ALATI d.o.0.

Tel +385 (0) 1 33 23 301
Fax+385 (0) 1 33 76 145
iscar@zg.t-com.hr

Cyprus

WAMET (Demetriades) Ltd.
Tel +357 (0) 2 336660/5498
Fax+357 (0) 2 333386
wamet@cytanet.com.cy

Czech Republic
ISCAR CR s.r.o.

Tel +420 377 420 625
Fax+420 377 420 630
iscar@iscar.cz

Denmark

KJ VAERKTOEJ AS/ISCAR DENMARK
Tel +45 70 11 22 44

Fax+45 46 98 67 10

ki@kj.dk

Ecuador

ISCAR Andina

Tel/fax +57 1 821 93 38
iscar@iscar.com.co
atencioncliente@iscar.com.co

Estonia
KATOMSK AS

Tel +372 6775 671
Fax+372 6720 266
aleksei@katomsk.ee

Finland

ISCAR FINLAND OY

Tel +358-(0)9-439 1420
Fax+358-(0)9-466 328
info@iscar.fi

France

ISCAR FRANCE SAS

Tel +33 (0)1 30 12 92 92
Fax+33 (0)1 30 12 95 82
info@iscar.fr

Germany

ISCAR Germany GmbH
Tel +49 (0) 72 43 9908-0
Fax+49 (0) 72 43 9908-93
gmbh@iscar.de
www.iscar.de

Greece

INTERNATIONAL TOOLS

K.-X. GEORGOPOULOS & SIA O.E
Tel +30 210 346 0133

Fax+30 210 342 5621
info@internationaltools.gr

VIMA

V. Mazloumian & Sons

Tel +30 2310 517-117 / 544-521
Fax+30 2310 529-107
vimaco@otenet.gr
http://www.vimaco.gr

Hong Kong

MTC TOOLING SYSTEMS LTD
Tel +85-2-23054838
Fax+85-2-27988789
yoongkamsing@hotmail.com

Hungary

ISCAR HUNGARY KFT.
Tel +36 28 887 700
Fax+36 28 887 710
iscar@iscar.hu

India

ISCAR India Ltd.

Tel +91 77009 63707
sales@iscar.in

Indonesia

CV MULTI TEKNIK

Tel +62-21-29206242/44/45/59
Fax+62-21-29206243
contact@muilti-teknik.co.id

Ireland

HARD METAL MACHINE TOOLS
Tel +353 (0) 1 286 2466
Fax+353 (0) 1 286 1514
phannigan@hardmetal.ie
www.hardmetal.ie

Italy

ISCAR ITALIA srl

Tel +39 02 93 528 1
Fax+39 02 93 528 213
marketing@iscaritalia.it

Japan

ISCAR JAPAN LTD.
Tel +81 6 6835 5471
Fax+81 6 6835 5472
iscar@iscar.co.jp

Latvia

MECHA, UAB

Tel +370 37 407 230
Fax+370 37 407 231
info@mecha.lt

Lithuania

MECHA, UAB

Tel +370 37 407 230
Fax+370 37 407 231
sigitas@mecha.lt

Mexico ,

ISCAR DE MEXICO

Tel +52 (442) 214 5505
Fax+52 (442) 214 5510
iscarmex@iscar.com.mx

The Netherlands
ISCAR NEDERLAND B.V.
Tel +31 (0) 182 535523
Fax+31 (0) 182 572777
info@iscar.nl

New Zealand

ISCAR PACIFIC LTD.
Tel +64 (0) 9 573 1280
Fax+64 (0) 9 573 0781
iscar@iscarpac.co.nz

North Macedonia
(Representative Office)
Tel +389 2 309 02 52
Fax+389 2 309 02 54
info@iscar.com.mk

Norway

SVEA MASKINER AS

Tel +47 32277750

Fax+47 32277751
per.martin.bakken@svea.no

Peru

HARTMETALL SAC

Tel: (511) 6612699
otorres@hartmetallgroup.com

Philippines

MESCO

Tel +63 2631 1775
Fax+63 2635 0276
mesco@mesco.com.ph

Poland

ISCAR POLAND Sp. z 0.0.
Tel +48 32 735 7700
Fax+48 32 735 7701
iscar@iscar.pl

Portugal

ISCAR Portugal, SA
Tel +351 256 579950
Fax+351 256 586764
info@iscarportugal.pt

Romania

ISCAR Tools SRL

Tel +40 (0)312 286 614
Fax+40 (0)312 286 615
iscar-romania@iscar.com

Russia

Moscow

ISCAR LLC

Tel/fax +7 495 660 91 25/31
iscar@iscar.ru

Serbia

ISCAR TOOLS d.o.o.
Tel +381 11 314 90 38
Fax+381 11 314 91 47
info@iscartools.rs

Singapore

SINO TOOLING SYSTEM
Tel +65 6566 7668
Fax+65 6567 7336
sinotool@singnet.com.sg

Slovakia

ISCAR SR, s.r.o.

Tel +421 (0) 41 5074301
Fax+421 (0) 41 5074311
info@iscar.sk

Slovenia

ISCAR SLOVENIJA d.0.0.
Tel +386 1 580 92 30
Fax+386 1 562 21 84
info@iscar.si

South Africa

ISCAR SOUTH AFRICA (PTY) LTD.
ShareCall 08600-47227

Tel +27 11 997 2700

Fax+27 11 388 9750
iscar@iscarsa.co.za

South Korea
ISCAR KOREA
Tel +82 53 760 7594
Fax+82 53 760 7500
leeyj@taegutec.co.kr

Spain

ISCAR IBERICA SA
Tel +34 93 594 6484
Fax+34 93 582 4458
iscar@iscarib.es

Sweden

ISCAR SVERIGE AB

Tel +46 (0) 18 66 90 60
Fax+46 (0) 18 122 920
info@iscar.se

Switzerland
ISCAR HARTMETALL AG
Tel +41 (0) 52 728 0850
Fax+41 (0) 52 728 0855
office@iscar.ch

Taiwan

ISCAR Taiwan Ltd.

Tel +886 (0)4-24731573
Fax+886 (0)4-24731530
iscar.taiwan@msa.hinet.net

Thailand

ISCAR Thailand Ltd.

Tel +66 (2) 7136633-8
Fax+66 (2) 7136632
iscar@iscarthailand.com

Turkey

ISCAR Kesici Takim

TIC. VE. IML. LTD

Tel +90 (262) 751 04 84 (Pbx)
Fax+90 (262) 751 04 85
iscar@iscar.com.tr

Ukraine

ISCAR UKRAINE LLC
Tel +38 (050) 440 23 91
info@iscar.com.ua

United Arab Emirates
SVRS General Trading LLC
Tel +971 4 342 6699
WWW.SVIs-mena.com

United Kingdom
ISCAR TOOLS LTD.

Tel +44 (0) 121 422 8585
Fax+44 (0) 121 423 2789
sales@iscar.co.uk

United States

ISCAR METALS INC.

Tel +1 817 258 3200
Tech Tel 1-877-BY-ISCAR
Fax+1 817 258 3221
info@iscarmetals.com

Venezuela

FERREINDUSTRIAL ISO-DIN C.A.
Tel +58 2 632 8211/633 4657
Fax+58 2 632 5277
iso-din@cantv.net

Vietham

ISCAR VIETNAM
(Representative Office)
Tel +84 8 38 123 519/20
Fax+84 8 38 123 521
iscarvn@hcm.fpt.vn

Camyro nocnegHioo nHdbopmauuio o npoaykuum ISCAR cmoTpuTe B OHNalH-KaTanore Ha cTpaHvue

www.iscar.com

“© 2013 Iscar Ltd. HacToswmin JOKyMeHT 1 BCS MHCOpMaLMs 1 ApYrvie AaHHble, COAepKalMecs B AOKYMEHTE U/ BbITEKaIOLLME 13 HYX, BKIKOYast, MOMUMO MPOYEro, BCe TOProBble Mapkw, NOroTurbI,
TOProBble HAMMEHOBAHIS, KOHLIENLMW, U30BPaXEHISl, KOHCTPYKLMM /v YCTPOICTBA, a Takke Ntobble JaHHble, Ha KOTOPbIe MOTYT PacrpoCTPaHsTLCS NpaBa COGCTBEHHOCTW W/ MHTENNEKTYaNbHON
COBCTBEHHOCTY (“MHOpMALWS”), SBASIKOTCS @AVHONMHHON W NCKMNIOYMTENBHOM COBCTBEHHOCTHIO Iscar Ltd. v 3almiatoTes 3akoHaMu 06 aBTOPCKUX NpaBax 1 ApYryMW MPUMEHEHUMbBIMY 3aKOHaMM.

Hukakas YacTb Nto6oi HEOPMALMI HE MOXET 1CNOoNB30BaTLCS UMW PAcrpPOCTPAHATECS NloBbIM 06pPa3oM B MioBbIX Liensx 6e3 MMCbMEHHOro paspelueHus Iscar Ltd.”.
[M03VLMM, NPEACTABNEHHbIE B 3TOM KaTasore, MOryT BbiTb YNyHLLEHbI, N3MEHEHbI WK yaarneHs! 6e3 NpeasapuTenHOro YBEAOMIEHS.

2022
AR

3431627 G



ISCARO6paboTka oTBepcTUiA

MeTpryeckuin karanor

YcTaHoBuTe rnpunoXxeHne

ISCAR WORLD E-CAT
[=] s [m]

[m]:de
.’ ;}\D;:V)’gasdto(;;’hee :Elie%lc CATALOG

DRILLING O TELTIGENTLY

Member IMC Group
LN i e rocerved E--'.-
A ]| ]

Recyclable paper

WWW.iscar.com




	ADBH
	ADBH - SPARE PARTS
	AMT MB-MT
	AOMT/AOGT
	AOMT-Chamfering
	BBH 30/40
	BBH 63
	BBH D16
	BBH-D - SPARE PARTS
	BHC MB
	BHC - SPARE PARTS
	BHD 50 L200
	BHD MB
	BHEH
	BHEH - SPARE PARTS
	BHE MB
	BHE MB-H
	BHE MB - SPARE PARTS
	BHE - SPARE PARTS
	BHFH
	BHFH - SPARE PARTS
	BHF L200
	BHF MB16-MB50 Dia. 2.5-108
	BHF MB50-MB80 Dia. 2.5-500
	BHF MB-BL
	BHF - SPARE PARTS
	BH MB COUPLING SET
	BHR MB
	BHR - SPARE PARTS
	BH WASHER - SPARE PARTS
	BLANK MB
	BTB-MB
	BT-FC-MB
	BT-MB
	CAID
	CAOD
	CAORC
	CATM-MB
	CCET-WF
	CCGT-AF
	CCGT-AS
	CCGW/CCMT (CBN)
	CC MB-ER
	CCMT-14
	CCMT/CCGT
	CCMT/CCGT-SM
	CCMT (PCD)
	CCMT-PF
	CCMT-WG
	CC - SPARE PARTS
	CHAMRING
	CHR MB
	C#-MB
	CR LNHT
	CR SOMT
	CW32
	CW200
	D3N A-1.5D
	D3N A-3D
	D3N A-5D
	D3N A-8D
	D3N R-1.5D
	D3N R-3D
	D3N R-5D
	D3N R-8D
	DCM-3.5D (7.5-20.9 mm)
	DCM-3D (7.5-25.9 mm)
	DCM-5D (7.5-25.9 mm)
	DCM-8D (10-25.9 mm)
	DC MB
	DCMT-14
	DCMT/DCGT
	DCMT/DCGT-PF
	DCN A-1.5D
	DCN A-3D
	DCN A-5D
	DCN A-8D
	DCN C-3D
	DCN C-5D
	DCN C-8D
	DCN C-12D
	DCNM
	DCN R-1.5D
	DCN R-3D
	DCN R-5D
	DCN R-8D
	DCN R-10D
	DCN R-12D
	DCNS-3D
	DCNS-5D
	DCNT (M8-M24)
	DCT (M8-M24)
	DDC-EA
	DDC-EC
	DDD-E3
	DDD-EC
	DDD-EF-FB
	DDD-EF-FT
	DFN A-1.5D-IQ
	DFN A-3D-IQ
	DFN A-5D-IQ
	DFN A-8D-IQ
	DIN2079-MB
	DR-2D-N
	DR-3D-N
	DR-4D-N
	DR-4D-T
	DR-5D-N
	DR-CA
	DRG-MF
	Drilling Eccenter Sleeves
	DSC-EA
	DSC-EC
	DSC-IA
	DSC-IC
	DSD-E0
	DSD-E1
	DSD-E2/E3
	DSD-EC
	DSD-EF-FB
	DSD-EF-FT
	DSD-IC
	DSD-IF-FB
	DSD-IF-FT
	DSTR-EC
	DSTR-IC
	EMH MB
	EMH - SPARE PARTS 
	EX-MB
	F3P
	FCP
	FLEXFIT HOLDER
	GD-DH
	GD-DH (12-13.5)
	GD-DHL
	GDH-MKT
	GDV
	GPP
	GPS
	H3P
	HCP-IQ
	HFP-IQ
	HSK A-MB
	HSK E-MB
	HSK F-MB
	HTP LN.. 1006
	ICG
	ICK
	ICK-2M
	ICM
	ICN
	ICP
	ICP-2M
	IDI-SG
	IDI-SK
	IFP-IQ
	IHAXF
	IHAXF-AVI
	IHAXF-E
	IHBR
	IHCR
	IHFF
	IHFF-C
	IHPR
	IHRF
	IHRF-BW
	IHRF-C
	IHRF-CH
	IHSR
	IHSR-BW
	IHSR-C
	IHSR-CH
	IHSR-MIFR
	IHWF
	ISO-MB
	ISOM-MB
	KIT BHD-MB
	KIT BHE MB
	KIT BHFH-MB
	KIT BHF-MB
	KIT BHF MB-BL
	LOGT
	MD-BODY
	MD-DFN-HEAD
	MD-DR-DH-HEAD
	MD-EXTENSION
	MNC-5D
	MNC-7/8D
	MNSNT
	MTD-MB
	MTT-MB
	NPHT
	NPMT
	NPMX 0803 RB/RG
	PICCO ACE-BH
	PICCO-MF
	PICCO-MFT
	PICCO R 050.20
	PICCO R 050 (CBN)
	PICCO R/L 047
	PICCO R/L 050, 053, 055
	PICCO R/L 050-C
	PICCO R/L 090
	PICCO R/L 520
	PICCO R/LHD 050
	PICCO R/LX050
	PLT
	QCP-2M
	RE MB-AVI
	RE MB-MB
	RGP
	RING DCM
	RM-BN-H7LB
	RM-BN-H7SA
	RM-BN-RC-RING
	RM-BNT (Shanks)
	RM-FCR-H7N-CS-C
	RM-FCR-H7S-CS-C
	RM-MTR-H7N-CS-C
	RM-MTR-H7S-CS-C
	RM-SEI-A
	RM-SEI-B
	RM-SEI-C
	RM-SET-B-B
	RM-SET-T-B
	RM SETTING DEVICE
	RM-SHR-H7N-MT
	RM-SHR-H7S-MT
	RM-SR-H7S
	RM-SRH-Q-MT
	SCCD-ACP3
	SCCD-ACP5
	SCD-ACG8 (8xD)
	SCD-ACP3N (3XD)
	SCD-ACP5 (5xD)
	SCD-ACP5N (5xD)
	SCD-ACP8 (8xD)
	SCD-ACP8N (8xD)
	SCD-ACP20 (20xD)
	SCD-ACP-CS (20xD)
	SCD-AH5 (5xD)
	SCD-AP3 (3xD)
	SCD-AP3N (3xD)
	SCD-AP4 (4xD)
	SCD-AP5 (5xD)
	SCD-AP5N (5xD)
	SCD-AP6 (6xD)
	SCD-CVD
	SCD-FNPCD
	SCD-SXC30
	SCD-SXC40
	SCD-SXC50
	SCDT
	SCD-WPCD
	SCGT-AS
	SCMT-14
	SCMT-19
	SCMT-SM
	SGP
	SHIM GPS
	SKA-FC-MB
	SKA-MB
	SKB-MB
	SLEEVE
	SMH MB
	SOGT-W
	SOGX/T-AL
	SOGX-W
	SOMT-DT
	SOMT-GF
	SOMT-HD
	SOMX-DT
	SOMX-GF
	SOMX-HD
	ST-MB
	ST-MB-E
	TCC-DIN
	TCH AL
	TCH AL - SPARE PARTS(Fine Boring)
	TCH AL - SPARE PARTS (Rough Boring)
	TCHH EX
	TCMT-19
	TCMT-SM
	TCS-DIN
	TDO-I (D18.41-65.00)
	TDO-I (D65.00-171.99)
	TOGT-DT
	TOGT-GF
	TPF M-F (HSS)
	TPG MF (HSS)
	TPG M-H (HSS)
	TPG M (HSS)
	TPG M-S (HSS)
	TPG UNC (HSS)
	TPG UNF (HSS)
	TPGX
	TPGX (CBN)
	TPGX (PCD)
	TPH M-W (HSS)
	TP MB-M
	TPMX
	TPS MF (HSS)
	TPS M-H (HSS)
	TPS M (HSS)
	TPS M-N (HSS)
	TPST MF-G (HSS)
	TPST M-G (HSS)
	TPS UNC (HSS)
	TPS UNF (HSS)
	TS***
	TS-I**
	TS-O**
	WCGT
	XCGT-DT
	XCMT-MF
	XCMT-MG
	XOGX-DT
	XPMT-45
	XPMT-UB



